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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
– Vi håller internationell auktion varje månad, och redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion.
– Vårt kundregister är bland de mest omfattande i Norden. Över 10 000 kunder ser Dina objekt varje månad.
– Phileas hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.  
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras. Tidigare inlämnare behåller gamla 

avtal tills vidare.
– Lägsta utrop är 200:- per objekt. Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.
Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
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20 Nordensamlingar Nordic Collections
20 Europasamlingar European Collections
21 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
22 Motivsamlingar Thematic Collections
23 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
34 Övrigt, diverse Miscellaneous
38 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

KVALITETSAUKTION

Frimärkskompaniets kvalitetsauktion kommer att fortleva som tidigare, med katalog helt i färg. Philea är ekonomiskt ansvarig.

Några förbättringar har vi lagt till:
– Hela auktionen kommer att finnas på Internet med budgivning på samma sätt som för Phileas månatliga auktioner.
– Katalogen kommer sändas ut i större upplaga än tidigare.

Vi tar redan nu emot inlämningar till vårens kvalitetsauktion den 19 mars.

Inlämningsstopp: 1 februari.

Välkomna att kontakta Claes Jonason, Göran Reutlert, eller någon annan av Phileas medarbetare.
Telefon: 08-678 19 20. Fax: 08-678 19 39.
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Onsdagen den 15 december, kl. 17:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Bågstämpel UDDEVALLA 5.8.1831 på rekommenderat brevomslag.   

Praktkvalitet. (Foto sid. 11) 200:-
2P Samling förfilateli med 15 brev/brevomslag, flertalet med   

fastsättarremsor på baksidorna. 300:-
3K ÅBY Blå-grön fyrkantstämpel 13.8.1857. Mycket fräscht brev. 250:-

Frimärken / Stamps
4 2 (x), 4 skill blå, vackert ex. F 12000 (Färgfoto) 1.500:-

5 2 stpl, 4 skill blå, PRAKT-stämplat STOCKHOLM 28.10.1859. Nära sned   
centrering. (Foto) 250:-

6 2c stpl, 4 skill högblå, tunt ppr. På klipp, Sned centrering. F 1600 300:-
7 2d stpl, 4 skill mattblå, medeltjockt ppr, mycket vackert ex på   

brevstycke, praktfyrkantstämpel ULRICEHAMN 23/12 1855, 1-2 korta   
tandspetsar, i övrigt fint. F 1800 (Färgfoto) 400:-

8 2E II x, 4 skill blå eftertryck. Kort tandspets. God centrering. F 2800 300:-
9 2g stpl, 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr. Vackert   

stpl STOCKHOLM 17-2-57 på klipp. Nära sned centrering. F 2200 375:-
10 3e stpl, 6 skill brunaktigt grå, stämplat STOCKHOLM 28.1.1858.   

Hörnveck och några avtrubbade tänder. F 9500 (Färgfoto) 1.100:-
11 4 stpl, 8 skill gul, ktt, stämplad UDDEVALLA 16.3.1855. F 4500 250:-
12 4b stpl, 8 skill brunaktigt orange, vackert ex med hel omvänd   

fyrkantstpl GEFLE 6/9 1855. F 5500 (Foto på framsidan) 1.700:-
13 4E II x, 8 skill gulorange eftertryck. Lätt vikt ht. Medelgod   

centrering. F 2800 (Färgfoto) 400:-
14 4E2 x, 8 skill gul, eftertryck. Kort ht, utan gummi. 250:-
15K 4f stpl, 8 skill bco matt orangegul (min. riss i nedre vänstra ht.),   

sidvänd stpl STOCKHOLM 3.11.1857. Sign Strandell. (Färgfoto) 500:-
16 5E2 x, 24 skill röd, eftertryck. Luckfyllare. 200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
17 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Nära sned centrering. F 2500 400:-
18 6N1 x, 1871 Svart Lokalmärke (3 öre) nytryck, tn 14. F 2200 (Färgfoto) 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
19 7 x, 5 öre grön, nära snedcentrerad. F 1600 325:-
20 7 x, 5 öre grön. F 1600 200:-
21 7 stpl, 5 öre grön, Lyx stämplat HVETLANDA 24.9.1872, tyvärr med en   

bruten hörntand. 200:-
22 7 stpl, 5 öre grön, Prakt stämplat LULEÅ 28.8.1871. (Foto) 200:-
23 7 stpl, 5 öre grön, Prakt stämplat KALMAR 16.11.1869. (Foto) 200:-
24 7 stpl, 5 öre grön, Prakt-stpl SKENINGE 11.10.1872. (Foto) 200:-
25 7-12 stpl, serie i mest god kvalitet, 9 ö har en kht+fläck, 24 och   

50 ö vardera ktt. F 3700 300:-
26 7-12N x, SET Nytryck perf 13 (6), 30 öre med obetydl. gula fläckar,   

övriga fina. F 5500 (Färgfoto) 900:-
27 7a1 x, 5 öre mörkgrön. Mycket vackert ex! F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
28 7c2 x, 5 öre gulgrön. F 1600 450:-
29 8 stpl, 9 öre violett. God centrering men otydlig stpl. F 2200 400:-
30 8 x, 9 öre violett. F 3500 200:-
31 8 (x), 9 öre violett. Utan gummi. Sned centrering. F 3500 200:-
32 8 (x), 9 öre violett. Utan gummi. Nära sned centrering. F 3500 200:-
33 8a stpl, 9 öre rödviolett. Medelgod centrering, en halvkort tand.   

F 3000 (Färgfoto) 400:-
34 8c stpl, 9 öre blålila. Medelgod centrering. Nästan hel men sidställd stpl.   

Två reparerade tänder. F 2200 300:-
35 9 x, 12 öre, blå. En kort tand. F 1700 350:-
36 9 (x), 12 öre blå. Utan gummi. 250:-
37 9 x, 12 öre, blå. Perf. 1855. God centr. Ett veck tvärs över märket. F 1700 250:-
38 9 x, 12 öre blå. F 1700 200:-
39 9c2 x, 12 öre blå. F 1700 300:-
40 9h1 stpl, 12 öre klar ultramarin med LYX-stämpel ÅHUS 30.5.1862. 400:-
41 9k stpl, 12 öre blå-ultramarin. Medelgod centr., stpl NYKÖPING. F 950 250:-
42 9m x, 12 öre blå-grönaktigt blå. Tunn och sned centrering. F 1700 200:-

43 10 stpl, 24 öre orange. Prakt SKENE 5-1-69. Liten förtunning, annars   
nära 5.5.5. (Foto) 200:-

44 10b1 stpl, 24 öre brungul, lätt oxiderat. Mycket ovanlig nyans! F 1000 250:-
46 11 x, 30 öre brun. Kht. F 3800 300:-
47 11 stpl, 30 öre brun, tunn fl. LYX-stämplat WISBY 10.4.1872. F 275 (Foto) 250:-
48 11 x, 30 öre brun. Luckfyllare. F 3800 200:-
49 11 stpl, 30 öre brun. Mycket vacker stpl HUDIKSVALL 20.10.66 och   

medelgod centrering. Liten åldersfläck. (Foto) 200:-
51 12f1 x, 50 öre karminrosa. Felfritt ex med originalgummi till   

största delen. Medelgod centrering, intyg Sjöman F 5500 (Färgfoto) 1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
52 13N2 x, 1885 Lokalpost 3 öre brun, nytryck tn 13. God centrering,   

men med en tunn fläck. F 1400 200:-

Liggande lejon / Lying lion
53 14Aa stpl, 3 öre brun, typ I. Sned centrering och litet riss. F 5500 400:-
54 14Ac x, 3 öre brun, typ I. Luckfyllare. F 6500 230:-
55 14B (x), 3 öre brun, typ II. Sned centrering. Minimal gummiskada. F 1500 250:-

56 14B x, 3 öre brun, typ II. En ngt kort tand. Sned centrering. F 1500 250:-
57 14B x, 3 öre brun, typ II. Kht. F 1700 250:-
58 14B x, 3 öre brun, typ II. Tunn och med veck. F 1700 200:-
59 14B, 16 x, 3 öre, typ II samt 1866 20 öre. Bägge märken utan gummi.   

20 öre med obetydligt riss. F 3700 300:-
60 14B c2 x, 3 öre Brun Typ II, Perf. 1865. Sned centr. En kort tand. F 1600 325:-
61 14Bb stpl, 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Nära sned centrering.   

Aningen kladdig men prakt STOCKHOLM 2.TUR F 1600 (Färgfoto) 350:-
62 14Bc2 x, 3 öre, vackert ex. F 2000 300:-
63 15 (x), 17 öre violett. God centrering, utan gummi. 400:-
64 15 stpl, 17 öre violett. Vackert stpl VALDEMARSVIK 10-2-68, god   

centrering men med ett hörnveck. F 1300 200:-
65 15b2 stpl, 17 öre rödaktigt lila, praktex med ovanlig stpl PKXP N:r   

10. F 1300 (Färgfoto) 600:-
66 15c xx, 17 öre grå. F 12000 (Foto på framsidan) 4.000:-
67 16c x, 20 öre orangeröd. Marginalex med MYCKET FIN centrering och   

tandning. Prakt. F 3000 (Färgfoto) 700:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
68 17 stpl, 3 öre brun, PRAKT-stämplat SKABERSJÖ 24.3.1877. (Foto) 200:-
69 17, 20-22, 24-27 stpl, 3, 6, 12, 20, 24, 30, 50 öre och 1 kr (8). 6   

öre defekt, 50 öre något ofräsch. F 2150 200:-
70 17-22, 24-27 stpl, 3-20 ö samt 24 ö-1 Kr, totalt 26 märken, flera   

vackra stämplar, god kvalitet, med bl.a. 6 ö grå samt bra 4 ö. 525:-
71 17-27 stpl, SET tandning 14 utom 20 på 20 öre (10). Ngt blandad   

kvalitet. F 3750 350:-
72 18 (x), 4 öre grå. Sned centrering och utan gummi. F 4000 400:-

73 18 stpl, 4 öre grå, fint ex i medelgod–nära sned centrering, litet   
ojämn tandning upptill. F 1300 (Foto) 300:-

74 18 stpl, 4 öre grå. God centrering. F 1300 300:-
75 18 stpl, 4 öre grå, god centrering. F 1300 275:-
76 18 stpl, 4 öre grå, dubbelstämplat MALMÖ 17.9.1879. F 4000 250:-
77 18a stpl, 4 öre, grå. STOCKH(OLM) NORR 6.2 187X. Del av en andra   

stämpel. God centrering. F 1300 250:-
78 19 (x), 5 öre grön. Utan gummi. F 3000 200:-
79 20 xx, 6 öre violett. Omgummerad. Nära sned centr. F 7000 (Färgfoto) 600:-
80 20 (x), 6 öre violett. Sunkiga ex i två nyanser. F 6000 300:-
81 20 x, 6 öre violett, förbättrad tandning. F 3000 250:-
82 20 x, 6 öre violett. Reparerad, omgummerad. F 3000 230:-
83 20d x, 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. God centrering. F 3500 (Färgfoto) 600:-
84 20g (x), 6 öre olivgrå, kt. Sned centrering. F 8000 400:-
85 20i x, 6 öre matt blålila. God centrering. F 3000 (Färgfoto) 800:-
86 22 stpl, 20 öre orange, LYX-stämplad NYAKOPPARBERGET 1.8.1877. Lyx. 250:-
87 22a x, 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. God centrering.   

F 8000 (Färgfoto) 1.200:-
88 24 (x), 24 öre gul. Luckfyllare. F 7000 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
89 28-33, 35 stpl, 3-20 ö samt fyra 30 ö i olika nyanser, mest vackra   

stämplar, delvis praktstämplar. 200:-
90 28-34 x, 3-24 öre, 5 öre utan gummering, övriga ostämplade. F 7900 700:-
91 28-35 stpl, 18 märken 3-30 ö, alla med vackra stämplar. 250:-
92 29c1 x, 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar på baksidan.   

Nära sned centrering. F 3000 400:-
93 30 x, 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1200 250:-
94P 31 stpl, 6 öre violett. 31 ex i mest bra kvalitet. 300:-
95 31 x, 6 öre violett. F 1300 250:-
96 31 x, 6 öre violett. F 1300 250:-
97 31 x, 6 öre violett. Bra centrering. F 1300 250:-
98 32 stpl, 12 öre blå, roligt “dragspel”. 200:-
99 33 x, 20 öre röd. Tunn. F 2000 250:-
100 33 x, 20 öre röd. Ngt tunn. F 2000 200:-
101 33a x, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Nära sned centrering. F 2400 400:-
102 34 xx, 24 öre gul. Medelgod centrering. F 1200 250:-
103 34 xx, 24 öre gul. F 1200 250:-
104 35 x, 30 öre brun. Ngt ofräsch. F 3500 (Färgfoto) 600:-
105 36 x, 50 öre röd, vackert ex, svaga gummiveck. F 2500 (Färgfoto) 350:-
106 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, fint ex i medelgod centrering, omvänd   

hel stpl ÖREBRO 7/2 1878, spår av anilinskrift på baksidan. F 4000   
(Färgfoto) 1.300:-

107 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, sidvänd nästan hel stpl STOCKHOLM   
PAKET 9/11 1877. God centrering. F 4000 (Färgfoto) 1.200:-

108 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Fint ex. F 4000 (Färgfoto) 550:-
109 37N x, 1 Riksdaler brun/blå, nytryck. F 2700 (Färgfoto) 500:-
110 38 x, 1 Krona brun/blå. Ojämn gummering. Praktcentrering. F 5000 300:-
111 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. F 1800 400:-
112 39 x, 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre röd, MYCKET   

fräscht ex. F 1700 300:-
113 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd, en ngt kt. F 1800 250:-
114 39 stpl, 1885 Oscar II 10 öre röd med LYX-stämpel STOCKHOLM   

1.1.1885. FÖRSTA DAGEN! 250:-
115 39a x, 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. F 1800 300:-
116 39b x, 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II, felfritt ex centr.   

uppåt. F 1800 (Färgfoto) 350:-
117 39v4 stpl, 1885 Oscar II 10 öre röd, hela mustaschen synlig, bruten   

hörntand. F 1100 200:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
118 40-44, 46-49 xx-x, SET (9). 2-4 öre xx, 30 öre defekt. F 4250 (Färgfoto) 500:-
119 43 xx, 5 öre grön. F 1200 250:-
120 43 xx, 5 öre grön. F 1200 250:-
121 43 xx, 5 öre grön. Gummiveck. F 1200 200:-
122 45 x, 10 öre röd med och utan posthorn på baksidan. F 45 med visst   

gummibortfall. F 2580 400:-
123 45 xx, 10 öre röd. F 1700 300:-
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124 45 xx, 10 öre röd, MYCKET fräscht ex. F 1700 250:-
125 45 x, 10 öre röd. F 700 200:-
126 45 stpl, 10 öre röd, LYX-stämplad LINKÖPING 10.1.1889. 200:-
127 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
128 46 x, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900 200:-
129 46 x, 20 öre röd. God centrering. F 900 200:-
130 46 xx, 20 öre röd. Kt. F 2200 200:-
131 47 x, 30 öre brun. God centrering. F 1600 350:-
132 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600 250:-
133 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600 250:-
135 48 x, 50 öre röd. Obetydligt tunn. F 1400 200:-
136 49 xx, 1 Krona blå/brun. Medelgod centrering. F 1800 300:-
137 49d stpl, 1 Krona brun/mörkblå. FINSPONG 15.3 1891. God-perfekt   

centrering. F 250 250:-
138 51 xx, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre gul, tre   

fyrblock i fin kvalitet. F 1560 200:-

Oscar II – Lilla Riksvapnet / Oscar II – Small Coat-of-Arms
139 52-59, 66-67 x, 1891 Oscar II komplett utom 1 Kr (10). F 2290 350:-
140 52cv1 x, 1893 Oscar II 5 öre blågrön, otandad i par med marginal.   

KPV i marginalen. F 1600 400:-
141 52vm5 stpl, 1891 Oscar II 5 öre grön, utan vm. (Färgfoto) 350:-
142 P54 (x), 1891 Oscar II 10 öre röd i otandat pappersprov, fyrblock. 300:-
143 54cv1 xx, 1891 Oscar 10 ö rosakarmin, fint otandat hörnpar,   

fasts.-spår i marg., märkena xx. F 1400 (Foto sid. 11) 400:-
144 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. Sned centrering. Fyrblock med   

arkmarginal. F 5600 275:-
145 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. Sned centrering och med ett litet   

veck. F 1350 200:-
146 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun, fräscht ex, nära sned centr.   

nedåt. F 1400 200:-
147 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå. Nära sned centrering. F 2200 350:-
148 59c xx, 1898 Oscar II 50 öre blågrå. God centrering. F 2400 450:-
149 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Sned centrering nedåt.   

Obetydligt gummibortfall. F 2200 300:-
150 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 1300 250:-
151 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. LYX-centrering! (Foto på framsidan) 2.500:-
152 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
153 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900 400:-
154 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Nära sned centrering. F 1900 350:-
155 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Något gulnat gummi. Medelgod centr. F 1900 275:-
156 65vm x, 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm, gott ex i medelgod   

centrering. F 3000 (Färgfoto) 600:-
157 66-67 xx, 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 och 25 öre. F 925 200:-
158 70vm xx, 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm i 4-block.   

F 1800 (Foto sid. 11) 350:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
159 91 xx, 50 öre normalcentrerad. F 1300 300:-
160 91 xx, 50 öre grå. F 1300 300:-
161 91 xx, 50 öre. Medelgod centrering. Lätt gummiveck. F 1300 300:-
162 95 stpl, 90 öre grön, PRAKT-stämplad BÖKÖ 29.6.1920. (Foto) 200:-
163 96 xx, 1 Kr. Nära sned centrering. F 1500 400:-
164 96 xx, 1 Kr. Kht. F 1600 200:-
165 96 xx, 1 Kr. En ngt kort tand. F 1600 200:-
166 97v2 xx, Påtryck 1,98 på 5Kr, förskjutet påtryck nedåt. Naturligt   

gummiveck. Ovanligt. F 500 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm - Air Mail
167 115-25 xx, 1916 Landstorm II SET (11), god kvalitet, nyckelvalörerna   

i god centrering. F 6500 (Färgfoto) 1.500:-
168 115-25 x, 1916 Landstorm II SET (11). Fin serie. F 3600 (Färgfoto) 1.000:-
169 115-25 stpl, 1916 Landstorm II SET (11), normal centrering (medelgod -   

sned), i övrigt bra kvalitet. F 7600 (Färgfoto) 1.000:-
170 115-25 x, 1916 Landstorm II SET (11), Fin serie. F 3600 (Färgfoto) 700:-
171 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod centrering. F 1300 300:-
172 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod centrering. F 1300 300:-
173 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1300 275:-
174 136-38 xx, 1920 Luftpost SET (3) i 4-block vm cc. F 2320 250:-

Stående lejon / Standing lion
175 140Aa xx-x, 5 öre gulaktigt grön, typ I, 2-sid tandning, Agry-ppr   

samt en med vm våglinjer, det med vm är x, det andra xx. LYX. F 250 200:-
176 140Acx xx-x, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer.   

Prakt-LYX-centrerat par med skarvlinje. (Foto) 275:-
177 140C xx, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm samt cx och cxz.   

3 ex med mycket fin centrering. F 1210 275:-
178P 140C-145C xx, fem olika fyrblock, mest god tandning och centr. F 2940 450:-
179 141 xx, 5 öre brunröd, typ I, som alltid medelgod-nära sned   

centrering, i övrigt fräscht och vackert. F 1200 200:-
180 141 xx, 5 öre brunröd, typ I, som alltid medelgod-nära sned   

centrering, i övrigt fräscht och vackert. F 1200 200:-
181 141a xx, 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Prakt. (Färgfoto) 400:-
182 141b (x), 5 öre brunröd, typ I. 5 ex i olika nyanser. F 2000 400:-

183 141B xx, 5 öre brunröd, typ I på B-papper. Prakt. (Foto) 400:-
184 141b xx, 5 öre brunröd på B-papper. LYX-centrering 275:-
185 141b xx, 5 öre brunröd, typ I. F 1200 250:-
186 142A xx-x, 5 öre brunröd, typ II, 6 ex bl.a. cc. Mycket fina ex, olika nyanser. 200:-
187 142Abz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Mycket vackert ex! F 6000   

(Färgfoto) 1.100:-
188 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, ändmärke i medelgod   

centrering. F 2400 (Färgfoto) 500:-
189 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i 4-strip. Sned   

centrering. F 650 300:-
190 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer, i 4-strip (ett   

ex med veck). F 2600 250:-

191 142Ea x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Mycket vackert ex! F 3500   
(Färgfoto) 700:-

192 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm normalcentrerad.   
Liten tunn fläck. F 1400 300:-

193 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned centr. F 1400 300:-
194 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Sned centrering. F 1400 250:-
195 143Abz xx, 5 öre grön typ II med vm KPV. Sned centr. F 6500 (Färgfoto) 1.000:-
196 144Abz x, 10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned centrering. 200:-
197 144Abz x, 10 öre grön typ I med vm KPV. Knappt synligt fastsättarspår. 200:-
198 144Acc xx, 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i 5-strip. F 3750 350:-
199 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1400 300:-
200 144Cbz x, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Medelgod   

centrering. F 1100 230:-
201 144Ccx stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. Välcentrerat   

par. F 1600 300:-
202 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. Några   

lite nötta tänder. 400:-
203 144Ccxz x, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV, något   

snedcentrerad. F 1200 (Foto) 200:-
204 144cx,cxz xx, 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer. och vm   

våglinjer och KPV. LYX-centrerade och postfriska. 200:-
205 144Ecxz xx, 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer och dito med   

dessutom KPV. F 1000 250:-
206 145A xx, 10 öre violett typ I. 8 ex med olika tandn nyanser, varav   

ett par. Alla prakt-LYX-centrerade. (Foto) 200:-
207 146Ecxz xx, 10 öre tn13, vm våglinjer + KPV, femstrip i medelgod   

centrering. F 875 200:-
208 147 xx, 25 öre orange, Agrg-ppr, fräscht femstrip i medelgod centr. F 1375 300:-
209 148Acxz, C xx, 30 öre brun med vm linjer + KPV och 4-sid tandning.   

F 1050 200:-
210 148C xx, 30 öre brun 4-sidig tn. 2 ex i något olika nyans. F 1400 200:-

En face – Gustaf Vasa
211 151A, C xx-x, 1920 En face 20 ö, två postfriska av vardera 2- och   

4-sid tandning, dessutom 6 resp. 3 st x. F 5550 525:-
212 151A+C xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre. Medelgod centrering. F 1350 275:-
213 151A+C xx-x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre. Goda marginaler. F 1350 275:-
214 151Aa xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 2-sid tn,   

Agrg-ppr. F 7500 (Färgfoto) 2.000:-
216 151Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid, med vm KPV.   

F 2000 (Färgfoto) 500:-
217 151Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid, med vm KPV.   

Nära sned centrering. F 2000 200:-
218 151C xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn, fyrblock i   

medelgod – nära sned centrering, ett märke med ktt. F 2000 250:-
219 151Cb xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn, B-ppr i   

sexblock. Medelgod centrering. F 3000 350:-
220 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. F 1400 350:-
221 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. Några ojämna tänder. F 1300 230:-
222 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Nära sned centrering. F 1400 300:-
223 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Medelgod centrering. F 1400 300:-
224 152Acx x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. Påverkad gummering. F 1400 250:-
225 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Nära sned centrering. F 1400 220:-
226 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm   

linjer + KPV. F 2400 450:-
227 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm   

linjer + KPV, snedcentrerad. F 2200 400:-
228 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2040 400:-
229 153-55 x, 1921 Gustaf Vasa SET (3), alla med vm KPV. F 895 300:-
230 153-55 xx-x, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Även två extra 20 öre. De   

flesta xx. 200:-
231 153-55bz x, 1921 Gustaf Vasa SET med vm KPV (3). Medelgoda   

centreringar. 400:-
232 153C xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå 4-sid tn i 4-block och   

Gustaf Vasa 20 öre ljust violett, B-ppr i 3-strip. God centrering. 200:-
233 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod centrering. F 1200 250:-
234 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, två ex i medelgod till god   

centrering, båda med en sida rufftandad och möjligen med någon kort   
tandspets, i övrigt fina. F 2400 250:-

235 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned centrering. F 1200 200:-
236 154b x, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr, medelgod   

centrering. F 1200 250:-
237 155a x, 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart, Agrg-ppr. F 1000 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
238 156 xx, 35 ö typ I, felfritt ex i nära sned centrering. F 900 200:-
239 156cx xx, 35 öre gul, typ I med vm linjer. Medelgod centrering. F 1400 275:-
240 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Sned centrering. F 1400 220:-
241 157 xx, 35 öre gul typ II. F 850 230:-
242 157 xx, 35 öre gul typ II, fint ex i medelgod centrering. F 900 200:-
243 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centrering. F 900 220:-
244 160 xx, 45 öre brun typ I, fint ex. F 1400 (Foto) 300:-
245 160 xx, 45 öre brun typ I, medelgod centr. F 1400 300:-
246 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centr. F 1800 400:-
247 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, trestrip centr. ngt   

uppåt, god kvalitet. F 3600 (Färgfoto) 350:-
248 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centr. F 1800 300:-
249 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. 250:-
250 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centrering. F 900 200:-
251 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, medelgod centrering,   

en kort tand. F 1300 200:-
252 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1-ppr, lätt rufftandat och med   

en kt. Medelgod centrering. F 1600 (Foto sid. 6) 300:-
253 163a (A2) xx, 60 öre violettkarmin, fräscht par centr. nedåt. F 3000 350:-
254 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God centrering. F 1400 325:-
255 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God centrering. F 1400 300:-
256 165cxz xx-x, 80 öre blågrön med vm linjer + KPV, fräscht femstrip i   

nära sned centr., ena ändmärket x, övriga xx. F 3800 (Färgfoto) 800:-
257 167b x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Praktcentrering. F 1400 300:-
258 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr, en ngt kt. F 1400 240:-
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259 168bz stpl, 1 Krona orange med vm KPV. Vackert par stämplat   
DJURSHOLM. F 1200 220:-

260 168e xx, 1 Krona rödaktigt orange, B-ppr. Obetydl. svarta fläckar på   
gummeringen. F 2500 (Färgfoto) 500:-

261 171 xx, 120 öre svart, Mycket vackert ex med fin tandning. F 1700 400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
262 175Acx stpl, 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer, ngt trubbiga   

tänder. F 8000 (Färgfoto) 600:-
263 176-193 xx, 16 olika valörer, varierande centrering, mest bra   

tandning. F 5940 450:-
264 179 stpl, 20 öre violett, tre ex på brevstycke, vackra stpl LONDON   

F S PAQUEBOT 10/11-21, Hoskings 72. 450:-
265 180a xx, 20 öre mattröd. God centrering. F 1350 200:-
266 180a stpl, 20 öre mattröd Lyx-stämpel OXBERG 10.8.1925. 200:-
267 183 stpl, 25 öre blå på brevstycke, stpl NEW YORK NY PAQUEBOT   

30/10-28 (Hoskings 957). 250:-
268 187a xx, 35 öre karminviolett, A1, A2-ppr. Nära sned centrering. F 900 200:-
269 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. F 1100 250:-
270 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Ngt ojämn tandning. F 1100 200:-
271 192a xx, 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. 5-strip i medelgod   

centrering. F 5500 (Färgfoto) 550:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
272 196-207 stpl, 5-80 ö (ej 25 och 60 ö men 10 ö även cx), några med   

någon kt men bra 1 Kr. F 2465 300:-
273 197cxz, cx xx, 10 öre grön 2 ex med vm linjer + KPV resp vm   

våglinjer. F 1450 300:-
274 201b stpl, 30 öre grönblå. Hel men omvänd stpl HÄLSINGBORG 8.12.24.   

F 1100 300:-
275 201b xx, 30 öre grönblå. F 1400 300:-
276 208 xx, 1 Kr grön. F 1000 230:-
277 208-10 x, 1-5 Kr (3). F 4400 (Färgfoto) 800:-
278 208-10 xx-x, 1-5 Kr (3), 1 och 2 Kr xx, 5 Kr x, god centrering och   

även i övrigt bra kvalitet. F 6100 (Färgfoto) 800:-
279 209 xx, 2 Kr röd, vackert ex! F 2400 (Färgfoto) 500:-
280 209 x, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400 (Färgfoto) 475:-
281 209 x, 2 Kr röd. F 1200 230:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
282 211-15, 218-21 stpl, 5-60 ö (ej 35 och 40 ö), några med någon kt men   

bra 60 ö. F 2465 300:-
283 211-23 x, 5 ö-1 Kr (ej 20, 30, 50-60 ö men 10 ö även cx), några med   

någon kt men bra 1 Kr. F 2235 300:-
284 211-24 stpl, 5 öre-2 Kr. Bra kvalitet. 800:-
285 212cxz,cx xx, 10 öre grön 2 ex med vm linjer + KPV resp vm   

våglinjer. F 1450 275:-
286 214-22 o/x, 20-80 öre. 400:-
287 216b xx, 30 öre grönblå. F 1400 275:-
288 216b xx, 30 öre grönblå, kt. F 1400 250:-
289 223 xx, 1-5 Kr. 5 Kr med mycket obetydl. gummiveck. F 9200 (Färgfoto) 1.600:-
290 223-25 x, 1-5 Kr (3). F 4300 (Färgfoto) 1.000:-
291 224 xx, 2 Kr röd. Gummiveck. F 2900 (Färgfoto) 500:-
292 224 x, 2 Kr röd. F 1200 250:-
293 224 x, 2 Kr röd. God centrering. F 1200 250:-
294 224 x, 2 Kr röd. F 1200 230:-
295 225 x, 5 Kr blå. Gummiveck. F 2500 (Färgfoto) 500:-
296 225 xx, 5 Kr blå, kt. F 5000 (Färgfoto) 500:-
297 225 x, 5 Kr blå. Svaga gummiveck. F 2500 400:-
298 225 stpl, 5 Kr blå. Kt, men god centrering. F 2000 350:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
299 226-30v xx, 1928 Gustaf V 70 år SET övertryck “MAKULERAS”. (5).   

POSTFRISK SERIE! 200:-
300 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper, medelgod   

centrering, bra kvalitet. F 2500 (Färgfoto) 500:-
301K 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. Sign BG. F 2500 300:-
302 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr tonat papper, god centrering,   

skarvdel. F 900 230:-
303 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr tonat papper, god centrering. F 900 200:-
304 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. Obetydl.   

fläckar på baksidan. F 2500 200:-
305 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. F 900 200:-
306 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centr. F 900 200:-
307 233a+b x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön och vitt och tonat papper.   

233b har några ngt korta tandspetsar. God centrering på båda. 400:-
308 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-
309 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 230:-
310 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 200:-
311 240-45 xx, 1935 Riksdagen, komplett serie (9) i bra kvalitet, någon   

valör kan ha litet ojämn tandning. F 1100 200:-
312 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Färgfoto) 475:-
313 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker serie. 1 Kr med   

sned centrering, övriga bra. Någon kortare tandspets kan förekomma.   
F 2800 (Färgfoto) 475:-

314 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 450:-
315 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 450:-
316 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 450:-
317K 246-57 stpl, 1936 Postverket 300 år SET (15). 5 kompletta serier i   

mest bra kvalitet. En del vackra stämplar finns. F 1250 200:-
318 251-57 xx, 1936 Postverket 300 år 30 öre - 1 Kr (7). F 2400 300:-
319 256 xx, 1936 Postverket 300 år 60 öre. F 750 200:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
320 261-62 BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre, 3+4- resp   

4+3-sidig tandning. Fina marginaler. F 1200 250:-
321 261-62 BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre, 3+4- resp   

4+3-sidig tandning. Fina marginaler. F 1200 250:-
322 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par 3+4 och 4+3. 250:-
323 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). 15 öre BC troligen klippt. 200:-
324 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre i 3+4 och   

4+3-sidiga par. F 2100 450:-
325 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   

F 2100 400:-
326 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). Samtliga par med en stämpel. Breda marginaler. F 1400 300:-

327 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   
(4). 5 öre BC och 15 öre CB med två stpl. F 1400 300:-

328 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   
(4). 5 öre CB med en stpl, övriga lätt maskinstämplade. Breda   
marginaler. F 1400 300:-

329 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   
Godkända marginaler utom 15öCB som är klippt. F 1950 250:-

330 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   
(4). Breda marginaler, alla med en stämpel. F 1400 250:-

331 267BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid x 2. Breda   
marginaler. BC en ngt kort tand. F 2200 300:-

332 267CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 4-3, fin kvalitet. F 650 200:-
333 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. F 2000 400:-
334 269BC/CB x, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. 200:-
335 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. CB med   

något nötta tänder. F 1000 300:-
336 269CB stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. Del av 2:a   

stämpel. Bred marginal. 250:-
337 269CCB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre trestrip 4+4+3 (ur   

helark, såldes bara på PFFS), god marginal, ovanligt objekt. F 1030 200:-
338 273BC1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med   

färgad linje, vackert par. F 2200 400:-
339 273BC2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   

streck i rockkanten. F 1800 400:-
340 273BC2 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   

streck i rockkanten. 2 ngt kladdiga stämplar. 300:-
341 273BC2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   

streck i rockkanten. F 1800 250:-
342 320B x, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid h+v. 230:-
343 320B xx, 1939 Berzelius 10 öre violett ot.h., fint ex med bred   

marginal. F 1100 230:-
344 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1600 350:-
345 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, Rättvänd stpl. F 1800 250:-
346 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. En ngt kort ht. F 1800 250:-
347 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda   

marginaler. F 3200 (Färgfoto) 600:-
348 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre par. 5 par, 4 med två stämplar, en med   

lätt veck. F 1750 200:-
349 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par.   

Medelgoda-goda marginaler F 975 250:-
350 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par. Goda   

marginaler. F 975 250:-
351 321bc xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 och Linné 15 öre par   

3+4. 15 öre med någon kort tand. 450:-
352 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Vackert ex med bra marg. F 1600 300:-
353 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. F 1600 300:-
354 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal, liten brun punkt   

på baksidan. F 1600 250:-
355 321BC/CB/BB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3. F 3600   

(Färgfoto) 800:-
356 324BB,BC,CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+3, 4+3,   

3+4. Fina marginaler. F 320 350:-
357 324BC/CB xx-x, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Ett   

märke med fastsättarspår. Alla med goda marginaler. F 1400 275:-
358 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. BC med   

en ngt kort tand. Breda marginaler. F 1400 275:-
359 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.   

Breda marginaler. F 1300 275:-
360 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. F 1400 250:-
361 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.   

Maskinstämpel resp. 2 stämplar. F 1300 250:-
362 324BC/CB/BB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4, 4+3 och 3+3. 350:-

Modernare märken / Modern stamps
363 332CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred marginal, en   

stämpel och några obetydligt korta tandspetsar. F 1500 300:-
364 332CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Ktt. F 3300 250:-
365 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 230:-
366 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 230:-
367 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 200:-
368K 761 (x), 1972 Personjubileer 65 öre mörkblå (Alfvén), svartavdrag   

signerat av Arne Wallhorn. (Färgfoto) 800:-
369 1253 stpl, 1983 Rabattmärke 1.60 kr. Märke med kraftigt förskjutet   

tryck. Älgen har “dubbelrygg”. Ovanligt objekt. 200:-
370 1721 stpl, 1992 Friluftsfrämjandet 100 år 2.30 Kr. Tandad på tre   

sidor istället för normalt två. Tyvärr vikt och en liten skada, men   
intressant och ovanlig avart ej katalogiserad i Facit. 250:-

Tjänste / Officials
371 Tj1-3 x, 1874 Stort format 3, 4, 5 öre brun tandn 14. (Färgfoto) 500:-

372 Tj2 stpl, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Lyx-stämpel LULEÅ   
4-3-82. Medelgod centrering. (Foto) 300:-

373 Tj2 stpl, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Prakt-stämplat   
MULSERYD 27.1.1881. F 700 (Foto) 250:-
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374 Tj2 stpl, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Prakt-stämplat   
MULSERYD 27.1.1881. F 700 (Foto) 250:-

375 Tj2 stpl, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Prakt-stämplat   
MULSERYD 19.10.1882. F 700 (Foto) 200:-

376 Tj2b stpl, 1877 Stort format 4 öre ljusgrå tandn 14, medelgod   
centrering, vacker stpl SUNNE 29/7 1880. F 700 200:-

378 Tj4b stpl, 1874 Stort format 6 öre ljusgrå tandn 14. Prakt-stämplad   
MULSERYD 11.1.1877. F 1600 (Foto) 300:-

379 Tj4f x, 1879 Stort format 6 öre lila tandn 14, gulaktigt papper.   
Nära sned centrering. F 1900 300:-

380 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14. Ofräsch. F 4200 300:-
381 Tj12 xx, 1881 Stort format 12 öre blå perf 13, sned men fräscht. F 1000 200:-
382 Tj17 stpl, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå, Lyx-stämplat   

KUNGSBACKA 11.7.1883. (Foto) 250:-
383 Tj17 x, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Sned centrering. F 450 250:-
384 Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Åldersfläckad   

gummering. Sned centrering. F 1000 200:-
385 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Nära sned centrering. 300:-
386 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. 300:-
387 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Medelgod centr. F 1600 300:-
388 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Ett hörn har   

försvunnit. F 3800 200:-
389 Tj18g x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Fint ex i bra centrering. 350:-
390 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, gul. Medelgod centr. F 1200 250:-
391 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, i postfriskt fint ex,   

ojämn gummering. 200:-
392 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul. Fyrblock, bra   

centrerat. F 4800 (Foto sid. 11) 700:-
393 Tj22A x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centrering. 250:-
394 Tj22B xx, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod   

centrering. F 3000 (Färgfoto) 600:-
395 Tj22B stpl, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2 med en liten   

stämpel Filipstad 16.12.1893. MYCKET VACKERT EX! F 1500 350:-
396 Tj24A x, 1881 Stort format 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Veck. F 4500 300:-
397 Tj27-39 xx, 1911 Tjänstemärken litet format SET vm krona (13). F 1300 250:-
398 Tj27-54 xx, Kpl postfrisk serie lilla tjänste. 350:-
399 Tj46 stpl, 1918 Tjänstemärken litet format 8 öre violett vm våglinjer,   

fyrblock med oklar mittstämpel, medelgod centrering. F 1100 200:-

Lösen / Postage Due
400 L1-10 xx-x, 1874 SET perf 14 (10). 6 och 12 öre utan gummi, 3 och 5   

öre xx, 1 Kr xx med gummiveck, övriga x. (Färgfoto) 500:-
401 L8a xx, 1874 Lösenfrimärket 30 öre blåaktigt grön. Tandn. 14. Nära   

sned centrering. F 1100 220:-
402 L9 x, 1874 50 öre brun perf 14. F 1600 250:-
403 L11-20 xx, 1877 SET perf 13 (10). F 2120 450:-
404 L11-20 x, 1877 SET perf 13 (10). Fin serie med mestadels bra   

centrering. 20 öre xx, övr. x. F 900 250:-
405 L17a x, 1882 24 öre grålila tn 13, fräscht men snedcentrerat ex,   

dessutom sju andra valörer (x)-x i mest god kvalitet, F c:a 1600,-. 200:-

Stämpelmärken / Revenues: Enkla beläggningsstämplar
406 40 xx, 40 öre i par (mycket ovanligt i obeg. skick), utan vm, god   

kvalitet, R i Facit. 200:-
407 101 stpl, 110:- Kr grönblå, glättat ppr, tn 12,75, vackert beg. ex,   

tryckt i Holland, varianten ej upptagen i Facit. 250:-
408 102, 115-16 stpl, Typ 1895: 5000 och 10000 Kr, dessutom dubbel   

beläggningsstämpel typ 1907, A-del av 10000 Kr, goda beg. ex. F 425 200:-
409 158 (x), 2:50 Kr röd, otandat provtryck i fyrblock med goda   

marginaler, tryckt på mycket tunt papper utan vm, såvitt känt aldrig   
dokumenterat. (Färgfoto) 1.200:-

410 166 (x), 9 Kr röd, otandat provtryck i par med goda marginaler,   
tryckt på mycket tunt rosafärgat papper utan vm, diagonalt omvänt   
grått påtryck “Specimen Proftryck Makuleras”, såvitt känt aldrig   
dokumenterat. (Färgfoto) 1.200:-

411 188 xx, 1968 1 Kr mörkbrun, mycket fint postfriskt ex, obeg. märken   
mycket sällsynta. 250:-

412 189 xx, 1968 2 Kr mörkbrun, blankt gummi, mycket fint postfriskt ex,   
obeg. märken mycket sällsynta. 250:-

413 189 xx, 1968 2 Kr mörkbrun, matt gummi, mycket fint postfriskt ex,   
obeg. märken mycket sällsynta. 250:-

414 190 xx, 1968 3 Kr mörkbrun, blankt gummi, mycket fint postfriskt ex,   
obeg. märken mycket sällsynta. 250:-

415 190 xx, 1968 3 Kr mörkbrun, matt gummi, mycket fint postfriskt ex,   
obeg. märken mycket sällsynta. 250:-

416 190 xx, 1968 3 Kr rödakt. brun, matt gummi, mycket fint postfriskt   
ex, obeg. märken mycket sällsynta. 250:-

417 191 xx, 1968 4 Kr rödakt. brun (ovanlig nyans), matt gummi, mycket   
fint postfriskt fyrstrip, ovanlig enhet, obeg. märken mycket sällsynta.   
(Färgfoto) 1.200:-

418 191 xx, 1968 4 Kr mörkbrun, blankt gummi, mycket fint postfriskt   
sexstrip med hörnmarginal, med cyls + kn, obeg. märken mycket   
sällsynta. (Färgfoto) 800:-

419 192 xx, 1968 5 Kr rödakt. brun (ovanlig nyans), matt gummi, obeg.   
märken mycket sällsynta. (Färgfoto) 400:-

420 192, 208 stpl, 1968 5 Kr rödakt. brun (ovanlig nyans) i par samt 100   
Kr ljusblå i par på klipp, stpl Norrköpings Tingsrätt 1986, ovanligt   
och vackert objekt. (Färgfoto) 600:-

421 193 xx, 1968 8 Kr mörkbrun, blankt gummi, vackert par med marg.   
upptill, obeg. märken mycket sällsynta. 300:-

422 194 xx, 1968 10 Kr röd, vackert par med marg. upptill, obeg. märken   
mycket sällsynta. 300:-

423 196 xx, 1968 20 Kr röd, vackert ex, obeg. märken mycket sällsynta. 250:-
424 199 xx, 1968 35 Kr röd, vackert ex, obeg. märken mycket sällsynta. 250:-

425 200 xx, 1968 40 Kr röd, vackert ex, obeg. märken mycket sällsynta. 250:-
426 201, 209 stpl, 1968 50 Kr röd + 110 Kr ljusblå på vackert klipp   

stämplat Norrköpings Tingsrätt 1984. 200:-
427 203 xx, 1968 60 Kr röd, vackert ex, obeg. märken mycket sällsynta. 300:-
428 205 xx, 1968 75 Kr mörkröd, vackert fyrstrip, obeg. märken mycket   

sällsynta, i synnerhet i större enheter. (Färgfoto) 600:-
429 211 stpl, 1968 120 Kr grönakt. blå på vackert klipp stämplat   

Norrköpings Tingsrätt 1982, nyansen ej noterad i Facit. 200:-
430 213 stpl, 1968 135 Kr blå på vackert passklipp stämplat   

Polismyndigheten i Östersund 1986. 200:-
431 214 stpl, 1968 150 Kr blå på vackert klipp stämplat Norrköpings   

Tingsrätt 1983. 200:-
432 215 stpl, 1968 160 Kr blå på vackert klipp stämplat Norrköpings   

Tingsrätt 1985, svår valör. F 450 300:-
433 215 stpl, 1968 160 Kr blå på vackert klipp stämplat Norrköpings   

Tingsrätt 1985, svår valör. F 450 300:-
434 216 stpl, 1968 175 Kr blå på vackert klipp stämplat Norrköpings   

Tingsrätt 1987, svår valör. F 400 300:-
435 218 xx, 1968 200 Kr ljusblå, intressant ex med flera plåtsprickor i   

vapenskölden, obeg. ex dessutom mycket sällsynta. (Färgfoto) 600:-

Stämpelmärken / Revenues: Dubbla beläggningsstämplar
436 28, 32-33 stpl, 1907 Provisorier, A-delar av 5/50 ö, 2/8 Kr, 2/9 Kr   

samt 12 Kr/75 öre, det senare ej noterat i Facit. 250:-
437 36-37, 41 stpl, Typ 1907, A-delar av 5 ö, 10 ö och 30 ö, de två   

senare DOK i Faclt. (Färgfoto) 350:-

Stämpelmärken / Revenues: Lyxstämplar
438 2 x, 10 Kr, R i Facit, som alla lyxstämplar ytterst ovanlig inte   

minst obeg. Veck. (Färgfoto) 600:-
439 4 xx, 20 Kr svart och grå, extremt sällsynt. Lyxstämplar tillhör det   

svåraste inom svensk stämpelmärkesfilateli. R i Facit. (Färgfoto) 1.500:-
440 5 xx, 50 Kr svart och grå, extremt sällsynt. R i Facit. (Färgfoto) 1.800:-
441 6 xx, 80 Kr svart och grå, extremt sällsynt. R i Facit. (Färgfoto) 2.000:-
442 7 xx, 100 Kr svart och brun, extremt sällsynt. R i Facit. (Foto på   

framsidan) 3.000:-
443 11 xx, 1000 Kr svart och orange, extremt sällsynt. Lyxstämplar   

tillhör det svåraste inom svensk stämpelmärkesfilateli. R i Facit.   
(Färgfoto) 3.000:-

Stämpelmärken / Revenues: Tobaksstämplar
444 (x), utan valör, grön färg, inom ramen texten “1 st 25 öre - 10 st   

2.50 kr”, vertikalt par, mycket ovanligt stämpelmärke, ej katalogiserat   
i Facit. (Foto) 500:-

445K (x), utan valör, grön färg, ingen text, marginal upptill, diagonala veck,   
mycket ovanligt stämpelmärke, ej katalogiserat i Facit. (Foto sid. 11) 500:-

446K (x), utan valör, orangegul färg, ingen text, marginal upptill, litet hörnveck,   
mycket ovanligt stämpelmärke, ej katalogiserat i Facit. (Foto sid. 11) 500:-

447K (x), 2:90 Kr grön, inom ramen texten “N:r 901 ETTAN” (snusstämpel?),   
bred nedre marginal, vertikalt mittveck, mycket ovanligt   
stämpelmärke, ej katalogiserat i Facit. (Färgfoto) 500:-

Stämpelmärken / Revenues: Radio- och TV-licensmärken
448K 5 xx, 1954 Radiolicensmärke 20 kr grågrön, helark om 20 märken med   

kontrollmärken. F 600 200:-
449 7 (x), 1960 TV-licensmärke + kontrollmärke 5 Kr orange, fyra vertikalt   

operforerade par utan gummi sammanhängande i horisontellt fyrstrip,  
kontrollmärkena ej värderade i Facit och operforerade ex ej tidigare   
dokumenterade. (Färgfoto) 2.000:-

450 7 (x), 1960 TV-licensmärke 5 Kr orange, operforerat obeg. par utan   
gummering, operforerade ex ej tidigare kända. (Färgfoto) 1.500:-

451 7 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke 5 Kr orange, operforerat horisontellt   
par utan gummering, kontrollmärkena ej prisnoterade i F, operforerade   
ex ej tidigare kända. (Färgfoto) 1.500:-

452 7 (x), 1960 TV-licensmärke + kontrollmärke 5 Kr orange, vertikalt   
operforerat par utan gummi, kontrollmärkena ej värderade i Facit och   
opeforerade ex ej tidigare dokumenterade. (Färgfoto) 1.500:-

453 7 xx, 1960 TV-licensmärke 5 Kr orange, häftesomslag med nio par   
(märke + kontrollmärke), således ej komplett, inlagan stämplad   
“Makuleras” på baksidan. F 2700 (Färgfoto) 1.000:-

454 7 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke 5 Kr orange, operforerat obeg. ex   
utan gummering, kontrollmärkena ej prisnoterade i F, operforerade ex   
ej tidigare kända. (Färgfoto) 1.000:-

455 8 (x), 1960 TV-licensmärke + kontrollmärke 25 Kr brun, horisontellt   
operforerat par utan gummi, bred övre marginal med styrmärke,   
kontrollmärkena ej värderade i Facit och opeforerade ex ej tidigare   
dokumenterade. (Färgfoto) 1.000:-

456 8 (x), 1960 TV-licensmärke 25 Kr brun, vertikalt operforerat par   
utan gummi, opeforerade ex ej tidigare dokumenterade. (Färgfoto) 1.000:-

457 8 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke i brun färg, vertikalt operforerat par   
utan gummi, opeforerade ex ej tidigare dokumenterade och kontroll-  
märkena ej prisnoterade i Facit. (Färgfoto) 1.000:-

Stadslösen / Town ransom
458 Borås 14 stpl, 5.50 Kr röd, fint ex, R i Facit. 200:-
459 Borås 25-26 stpl, 6 Kr brun, 6 Kr gul, fina ex, R resp. 50,- i Facit. 200:-
460 Eskilstuna 2, 6-7 stpl, 2 Kr, 6 Kr (fintandad), 10 Kr, goda beg. ex. 200:-
461 Falkenberg 5 xx-x, 2 Kr blå, stor falk, vackert fyrblock med undre   

paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 200:-
462 Halmstad 11 stpl, 3.75 Kr blå, tre goda beg. ex i resp. 2-sid.,   

3-sid. och 4-sid. tandning. 300:-
463 Halmstad 12 stpl, 4 Kr blå, beg. par i 3-sid. + 4-sid. tandning, ett   

par korta tandspetsar. 250:-
464 Halmstad 16 stpl, 5.75 Kr orange, R i Facit. 200:-
465 Halmstad 21 stpl, 10 Kr violett, lodrätt beg. par i 3-sid. tandning,   

ett par korta tandspetsar. 300:-
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466 Halmstad 23 stpl, 20 Kr violett, otandat nedtill, ett par korta   
tänder, mycket ovanligt märke, R i Facit. (Foto) 300:-

467 Härnösand 2, 6 stpl, 1 och 6 Kr, goda ex. F 250 200:-
468 Katrineholm 1 xx-x, 1 Kr röd, vackert par, x resp. xx. F 500 200:-
469 Kristinehamn 4, 10 stpl, 1 och 6 Kr, goda streckperforerade ex. F 185 200:-
470 Köping 7 stpl, 25 Kr orange och svart, vackert ex, R i Facit. (Färgfoto) 400:-
471 Lidköping 3 stpl, 1 och 6 Kr blå, goda ex, 1 Kr DOK i Facit, 6 Kr F 125,-. 250:-
472 Linköping 4-5 stpl, 50 öre orange och 50 öre blå, goda ex. 200:-
473 Linköping 7-9, 11-12 stpl, 1, 2, 3, 6 och 7 Kr, goda ex. F 475 200:-
474K Linköping 8, 10, 13, 14 stpl, Handlingsklipp med 2, 5, 10 och 20 Kr,   

fina ex. F 675 300:-
475 Luleå 1, 7-8 (x), 50 ö ljusgrå, fint ex, R i Facit. 200:-
476P Motala 4, 6, 7, 9 stpl, 50 öre, 2, 3 och 5 Kr på gravationsbevis   

från 1963, 3 Kr är en mycket svår valör. (Färgfoto) 600:-
477P Motala 9 stpl, 5 Kr orange på gravationsbevis från 1959, vacker handling. 250:-
478 Norrköping 1, 6 stpl, 1 KRONOR grön, 1 KRONA brunorange, 6 Kr   

ljusbrun, den första okänd i F, övriga F 160,-. 200:-
479 Norrköping 3, 13 stpl, 1 Kr grön (små ringar), vinkeltandat, + 10 Kr   

brun (stora ringar) på vackert klipp. 250:-
480 Norrköping 4 stpl, 1.50 Kr brun, små hörnringar, fint ex. 250:-
481 Norrköping 7, 15 stpl, 4 Kr brun (stora ringar), vinkeltandat, + 20   

Kr brun (stora ringar) på vackert klipp. 250:-
482 Sundsvall 9 stpl, 6 Kr brun resp. rödlila, den senare okänd i F, en kt. 200:-
483 Visby 2 stpl, 5 Kr grön, vackert ex av ytterst ovanligt märke (R i   

Facit). (Färgfoto) 1.200:-
484 Västerås 12 stpl, Äldre stadsvapen 5.75 Kr röd, vackert ex, R i Facit. 200:-
485 Västerås 27 stpl, Nytt stadsvapen 6 Kr ljusbrun (streckperf.) samt 6   

Kr mörkbrun (tandat), det senare ej noterat i Facit, vackra ex. 250:-
486 Västerås 28 stpl, Nytt stadsvapen 7 Kr ljusbrun (tandat), med denna   

färg ej noterat i Facit, vackert ex. 200:-
487 Örebro 6, 32 stpl, Stora siffror 50 öre, små siffror 6 Kr, 50 ö har   

en kt, i övrigt bra. 200:-

Lokalpost / Local post
488 Skara 1C, 2bB, C stpl, 1945 Tre bruksstämplade märken, 8-öres båda   

på brevstycken. 675 (Foto) 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
489K H3 xx, 1913 Oscar II 30 x 5 öre “Pris 1 krona 50 öre” på omslaget.   

Märkena snedcentrerade. F 4500 625:-
490 H21R xx, G V 70 år, häfte 5+10+15 ö i god kvalitet. F 2500 500:-
491 H32B O xx, 1936 Profil vänster 15 ö brun, spår av blyertsanteckn. på   

omslaget, i övrigt fint. F 4000 625:-
492 H35BC xx, 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4 sid tn. Bred   

marginal. F 3600 400:-
493 H99 xx, Stockholms slott II 5 kr + H 120A 3 xx Sjöpost 15 öre med   

delad sneds. F 1500 275:-
494K H103 xx, 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank gummering,   

främre omslagssidan litet “böljig”. Sällsynt och eftersökt häfte. 1.000:-
495 H117B2b xx, Gustaf VI Adolf 30 ö typ II, häfte med halvfet skiljelinje   

39 mm. F 2600 525:-
496K H211BIII xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, med cyls 1. 300:-
497K H311 xx, 1978 Gamla leksaker. 2 handgjorda häften i fotomontage med   

delvis avvikande motiv och valör samt häftesomslag i olika nyanser mm. 200:-
498K H364v xx, 1986 Stockholmia 86 IV där stålgravyrtrycket saknas. 200:-
499K H411 xx, 1990 Julpost, trippel (cyls1). 250:-
500 H466 xx, 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL. F 100 250:-
501 HA1 xx, rättvänt häfte i normalkvalitet. 300:-
502 HA1 xx, rättvänt häfte i normalkvalitet. 300:-
503 HA1R xx, ett par delvis särat. 200:-

Brevmärken mm / Seals etc
504P Brevmärke xx, 1938 Malmö Barnens Dag, fullständigt häfte med 128   

märken (64 olika) med stadsvyer, övertryck på äldre märken, mycket   
gott skick. 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
505 F 9b1. T-län. ASKERSUND fyrkant typ II 31-7-5?. Placerad mitt på,   

men ngt otydlig. fyrkantstämpel. (Foto) 200:-
506 F 9d1. T-län. ÖREBRO fyrkant typ V i blå färg 20-2-6?. Något otydlig.   

fyrkantstämpel. (Foto) 200:-

507 F 9e2. X-län. THORSÅKER fyrkantstpl ?-4-63. På brevstycke. (Foto) 200:-
508 F 9d3. AC-län. NORDMALING 21-3-72. Hel men sidställd. cirkelstpl. (Foto) 200:-
509 F 9d3. C-län. EKOLSUND typ II 16-8-71. Prakt, cirkelstämpel. (Foto) 200:-
510 F 9m. I-län. RONEHAMN 11-?-70. cirkelstämpel. (Foto) 200:-
511 F 9c3. X-län. KUNGSGÅRD 20-7-70, cirkelstämpel. (Foto) 200:-
512 F 9d3. P-län. LJUNG 19-3-70. Praktplacerad stämpel, märket nära sned   

centrering på brevstycke. cirkelstämpel. (Foto) 200:-
513 F 9b3. S-län. BJÖRNEBORG 28-6-71. Hel men sidställd. cirkelstpl. (Foto) 200:-
514 F 9c3. S-län. OTTEBOL 30-11-71. cirkelstämpel. (Foto) 200:-
515 F 9m. U-län. UTTERSBERG på par fasthållet med en fastsättare.   

cirkelstämpel. (Foto) 200:-

516 F 9m. X-län. UGGELBO 10-8-72. Hel men sidställd. cirkelstämpel. (Foto) 200:-
517 F 9c3. W-län. SVÄRDSJÖ 7-2-72. På brevstycke. cirkelstämpel. (Foto) 200:-
518 F 9. S-län. BODA 26.6.1872. Praktstämpel. (Färgfoto) 400:-
519 F TJ 4d. L-län. BORRBY 29/9 1875. Lyxstämpel på vackert märke med en   

kort hörntand. F för märket 550. Postal: 400. (Foto) 250:-
520 F 54. BD-län. JÄNKISJÄRVI 28.10.1908. kt. (Foto) 200:-
521 F 52. B-län. KARLSTENS FÄSTNING 24.7.1904. Fräscht vykort med foto   

av fästningstornet och 2 stämpelavtryck. (Foto sid. 11) 200:-
522K F 52. B-län. KARLSTENS FÄSTNING 9.7.1904. 2 utställningskort från   

Nordiska fiskeriutställningen i Marstrand 1904. Det andra stpl   
23.7.1904 (vikt hörn). (Foto sid. 11) 200:-

523 F 180a. Z-län. NÄCKTEN 24.2.25. (Foto) 200:-
524K F 61-62. R-län. BJÖRNEGÅRDEN 11.7.09. Vykort med 2 st. 2 öre och ett   

1 öre med varsin ngt tunn men utläsbar stämpel. (Foto sid. 11) 550:-
525 F 32. Z-län. STORSJÖ 6.7.1878. Praktstämplat. 200:-

526 F 40. T-län. ÖSKEVIKSBY 23/7 1892 på trestrip Ringtyp 2 ö, två   
stämplar men bara den ena med datum, F för stämpeln 600,-. (Foto) 200:-

527 F 9. G-län. TRAHERYD 24.10.1869. Obetydl. kt. LYX-stämplad. Postal:   
350. (Foto) 200:-

528 F Tj 5. U-län. ÖFVER-GRAN 3.5.1876. (Foto) 250:-
529 F 859. O-län. Postombudet Harestad Nr 1 5/3 1974, postombud.   

Gummistämpel, lyxstämpel på Hans Järta 60 ö. Postal: 400. (Foto) 200:-
530 F 32. Y-län. ÅNGE-ÖSTERSUND 20.7.1882, järnvägsstämpel 1. def hörn.   

(Färgfoto) 750:-

531 F 9. U-län. F.L.J. järnvägsstämpel 2. och K.U.J., N.W.S.B. samt   
U.W.H.J. (Foto) 250:-

532 F 9. U-län. F.L.J. järnvägsstämpel 2. och LYX-stämpel K.U.J   
21.2.1872 (kt). (Foto) 200:-

533 F 9. U-län. K.U.J. 6.10.1871, järnvägsstämpel 2. kt. LYX-stämpel! (Foto) 200:-
534 F 54. AC-län. ORMSJÖ-RISBÄCK 22/5 1900, lantbrevbärarstämpel 2.   

Praktstämpel på Oscar 10 ö. Postal: 2500. (Färgfoto) 900:-
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Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

535 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö,   
med inlaga 10 par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd infästning. 200:-

536 Provhäfte xx, som ovan. 200:-
537 Provhäfte xx, som ovan. 200:-

Försändelser / Covers
538K  Betalt brev från Riga till Motala 1854. Röd stpl “Aus Russland”,   

Transitstpl Stralsund och Ystad. Dekorativ utställningsmonterad   
försändelse, tyvärr riss mellan brevets botten några centimeter upp i   
brevet. (Foto sid. 11) 200:-

539 F 2 f, 4 sk B:co på båtbrev 1857 från Södertälje till Stockholm, med   
Stockholms fyrkantiga ankomststämpel, märket kraftigt snedcentrerat   
och med intressant rufftandning. Brevet med bevarat privatinnehåll.   
(Foto sid. 11) 275:-

540P F 70. 4 öre Lilla Riksvapnet med vm krona på MYCKET dekorativt   
TIDNINGSKORSBAND med innehåll stämplat Göteborg 10.9.10   
(Foto sid. 11) 200:-

541K Brevkuvert med par av 5 öre Medaljong, stpl Arvika 8.1.1912. samt   
OS-brevmärke (eng. text) från konstnären Gustaf Fjaestad i Arvika   
till konstnären Carl Larsson i Falun. Intressant objekt. (Foto sid. 11) 300:-

542K Adresskort frankerat med Luftpost 50 öre i par och 10 öre Lejon.   
(Foto sid. 11) 300:-

543K Adresskort frankerat med Vasa 110 öre och Lejon 30 öre stpl   
STOCKSUND 15.7.22. Kortet är vikt, men ovanlig frankering! (Färgfoto) 800:-

544K 183 b, Gustav V profil vänster 25 öre på VIDIMERING, stpl STOCKHOLM   
19.6.34. (Foto sid. 11) 200:-

545P 3 öre Lilla Riksvapnet singel på kuvert med ant “BLINDSKRIFT”,   
stämplat STOCKHOLM 4.10.55, innehållet medföljer. (Färgfoto) 1.400:-

Helsaker / Postal stationery
546P Fk 11 B 2 öre Lilla Riksvapnet med partiellt SPEGELTRYCK. (Foto sid. 11) 350:-
547K Fk 18. 3:2 öre där påtrycket avger kraftigt relieftryck igenom tre   

lager papper. 200:-

Postala blanketter / Postal documents
548K 332 BC m.fl., 1941 Stockholms slott II 3+4-sid PAR på lösenavi stpl   

STOCKHOLM 14.4.49. (Foto sid. 11) 500:-
549K 4 olika eftertaxeringskort varav 2 sända som rek, dessutom ett   

Il-adresskort med bl.a. 3 par av 10 kr Bildsten. (Foto sid. 11) 250:-

Vykort / Picture post cards
550 “Järnvägsolyckan å Djursholmsbanan den 17 April 1906”. (Obet   

ytskada). Begärligt kort. (Foto sid. 11) 200:-
551K Vykort frankerat med 5 öre Medaljong vm krona stämplat 31.5.11. dvs   

dagen innan 5 öre vm linjer kom ut. Motiv Stockholm Birkastaden. 200:-
552P 1 öre samt 2 öre i par på vykort till Madagaskar, stpl Stockholm   

10.10.12. (Foto sid. 11) 200:-
553 F 143C Julkort utgivet av Ungsvenska Förbundet i Göteborg,   

traditionellt julmotiv sign. Selldin, även diktcitat (Topelius), stpl   
HÄLSINGBORG 1 LBR 1/1 1934 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

555A Imponerande parti i tjock gammal lagerbok, mest 1930-50-tal med   
bl.a. flera strips, t.ex. bra Riksdagen och Postverket, 37st F268,   
34st F322, ngt BC/CB, även en del x. MYCKET HÖGT KATALOG-  
VÄRDE. 7.900:-

556A xx/x samling i album 1858-69. Restsamling med mycket bättre   
kvarlämnat. Bl.a. 12 ö vapen, några ringtyp t 13 och ph, band-  
märken, tjänste osv. Mest bra kval. (700) 4.000:-

557A Ostpl samling i fint Leuchtturmalbum med fickor Oscar-1973.   
Välfylld samling, övervägande x t.o.m. 1943 och sedan i allt   
väsentligt xx, Facit för x ca SEK 18000 och för xx ca SEK 12000,   
då en del utan gummi eller tveksam kvalitet EJ räknats.   
Rekommenderbar samling. Bra kval. 3.400:-

558P xx/x samling på blad 1914-42. Trevlig samling med Kongress till 2   
kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB mm. Mest bra kval. (170) 2.500:-

559A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1862-1959. Mest x samling   
med en hel del bättre material. Ringtyp, Oscar II, bandmärken,   
Kongress, Jubileum komplett, 15 BC/CB, bl.a. Slottet. I början mycket   
blandad kvalitet, från Oscar II något blandad. Blandad kval. (700) 2.500:-

560P x samling på blad 1874-80-tal. Nyanssamling lösen t 14 och 13. Med   
svåra nyanser. Mest bra kval. (50) 2.400:-

561P xx/x samling på blad med fickor 1920-30-tal. Bra bandmärkessamling   
med många bättre xx. Även en del bra vm. Mest bra kval. (120) 2.000:-

562P xx/x samling på blad 1892-1941. Bra restsamling med en del bättre   
Medaljong. Sveriges första flygpost, diverse Kongress/Jubileum,   
Postverket 1936 m.m. Mest bra kval. (180) 2.000:-

563A xx/x samling i album 1900-49. Mest xx samling med bl.a. Kongress och   
Jubileum till 80 öre, Postverket 1936 komplett, ett tiotal BC/CB mm.   
Mest bra kval. (300) 1.800:-

564A xx/x samling i 2 album 1940-72. Trevlig samling med mest äldre,   
inkl. flera häften, bra häftesblock mm. Förmodligen allt xx. Bra kval. 1.800:-

565L xx parti mest 1910-90 i album och insticksböcker, mest efter 1965,   
nominal för moderna obeg. minst c:a 4400,-. Bra kval. 1.800:-

566P Ostpl parti på blad Tvåfärgad siffertyp-Luftpost 1920. Bl.a. många   
4ö tvåfärgad siffertyp, bra Medaljong inkl flera 5ö vm krona, 3st 1kr   
vm krona, 2st 50ö Medaljong, bra landstormsavsnitt etc. Mest bra   
kval. (400-500) 1.700:-

567A xx samling på blad med fickor 1938-41. Bra samling med bl.a. 22   
BC/CB. Bra kval. 1.700:-

568P xx/x samling på blad med fickor 1924. Kongress komplett, Jubileum   
till en kr. Även cx, cxz båda serierna. Mest bra kval. (33) 1.500:-

569A xx/x samling i album 1880-tal-1980. Användbar samling med en del   
äldre, Kongress till 1 kr plus 2 och 5 kr i sämre kvalitet. Även   
många moderna häften. Mest bra kval. (800) 1.400:-

570L Svensk Rokoko, 550 block i originalförpackningar. Nominal 2.777. 1.400:-
571 x- (x) 52-60. Oscar alla valörer, extra nyanser, bl.a. 5 öre (6)   

inkl djupgrön, 25 öre (3), 30 öre (3), 50 öre (5), 1 kr (2). Ngt   
blandad kvalitet vad gäller gummi. F för billigaste nyans SEK 10.145. 1.400:-

572P Ostpl parti Cancer-Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen och   
Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest bra kval. (200) 1.300:-

573P Ostpl lot 1924-års. Ca 50 bättre valörer, (mest x), så högt   
katalogvärde! Ngt blandad kval. (60-70) 1.300:-

574A x samling i album 1891-1962. Restsamling med en bl.a. Oscar II,   
Medaljong, bandmärken. Även trevligt avsnitt Tjänste/Lösen och 10   
BC/CB. Mest bra kval. (500) 1.300:-

575P xx/x samling på blad med fickor 1858-1911. Äldre i blandad kvalitet,   
en del Ringtyp, Oscar II komplett mm. Blandad kval. (32) 1.200:-

576P xx/x samling på blad med fickor 1892-1920. Bra grundsamling med   
bättre Medaljong 4:90/5 kr x mm. Mest bra kval. (70) 1.200:-

577A 7 olika svartavdrag i kasett F nr: 910, 969, 973, 974, 988, 1047, 1145. 1.100:-
578 xx lot. Åtta dyrare märken varav 7 från 1924 års serier, bl.a. 208   

dessutom 6 olika BC/CB-par. 1.000:-
579 x lot 1872-1914. Alla olika bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-44, 45,   

56-59, 77, 90-91. Bra kval. F 7.110 kr (19) 1.000:-
580A xx samling i 2 Estett-album 1939-80. Bra grundsamling med många   

kompletta serier, 9-block 1955 mm. Mest bra kval. (1.000) 1.000:-
581P Två pärmar med modernt ostämplat utan gummering. 1.000:-
582A xx/x samling i insticksbok 1900-2000. Cirka 1.800:- i nominal och en   

del äldre dubbletter, även bättre. En samling julmärken ingår. Mest   
bra kval. 900:-

583P xx samling på blad med fickor 1928-36. Bl.a. Postverket 1936   
komplett xx. Mest bra kval. (42) 800:-

584P xx/x samling på Leuchtturm-blad med fickor 1910-69. Huvudsakligen xx   
samling med bl.a. en del bättre bandmärken, från 1940 välfylld. Mest   
bra kval. (800) 800:-

585A xx/x samling i SAFE-album med fickor 1858-1952. Album som nytt.   
Många bättre märken, men ibland (x). Blandad kval. (500) 800:-

586A xx samling i 2 användbara album 1974-88, med en hel del nominal. Bra   
kval. 800:-

587L xx/x samling/parti i kartong 1900-1940-tal. Parti med till stor del fukt-  
skadade frimärken. Flera bättre häften, högvalörer mm. Blandad kval. 800:-

588A xx parti i insticksbok 1911-78 med en del dubbletter, även bättre.   
Bra kval. F 15044,- (391) 750:-

589 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 202, 204-05,   
212cx, 215, 217, 237-38, 244-45. Bra kval. F 5.675 kr (20) 700:-

590A xx/x samling/parti i insticksbok 1910-88. Mest xx samling med en del   
dubbletter. En del bättre äldre, några BC/CB och en del användbar   
nominal. Mest bra kval. (1.200) 700:-

591A xx/x samling 1938-41 (Gustaf V 80 år t.o.m. S:t Birgitta) i röd   
praktpärm med kassett. Lyxmonterat. Singel, strip, par och 4-block. 700:-

592A xx samling i SAFE-album med fickor 1941-1959. I det närmaste   
komplett samling i fint album. Bra kval. 700:-

593 Vapentyp. 1885 års nytryck. 5 öre, 9 öre (x), 12 öre, 24 öre par, 30   
öre och 50 öre. 700:-

594 x lot 1872-1920. Alla olika bl.a. F 32, 42-43, 57-59, 105-23, 138.   
Bra kval. F 5.065 kr (Ca 40) 650:-

595 x lot 1920-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176A, 177C, 180a,   
184, 186a, 187a+c, 189, 190a+b, 191-92a. Bra kval. F 5.010 kr (21) 625:-

596 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 151C, 193,   
237-38, 243-45, 249-54. Bra kval. F 5.155 kr (28) 600:-

597A xx samling i album 1940-64. Även flera häftesblock. Bra kval. (350) 600:-
598 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 144C,   

147, 148C, 149A+C, 151A+C, 152Cbz, 155. Bra kval. F 4.590 kr (18) 575:-
599 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 266BC,   

318BC/CB, 324CB, 326BB, 327, 328-29. Bra kval. F 4.700 kr (Ca 30) 575:-
600 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika bl.a. F 149A, 151A, 153-57,   

159-60, 163. Bra kval. F 4.415 kr (18) 550:-
601 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika bl.a. F 149A, 153-57, 160,   

163, 167a, 168d. Bra kval. F 4.520 kr (18) 550:-
602 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C, 149C,   

151C, 170b, 172b, 181a, 184, 186a, 187c. Bra kval. F 4.325 kr (18) 525:-
603 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C, 149C,   

151C, 170b, 172b, 190a, 193-95. Bra kval. F 4.250 kr (17) 525:-
604 xx lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 327, 329,   

332C, 336. Bra kval. F 4.510 kr (Ca 30) 525:-
605 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 153-55, 160, 163,   

167a, 168d, 171. Bra kval. F 4.265 kr (19) 525:-
606 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 176-77A+C, 180a+b,   

184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval. F 4.205 kr (23) 525:-
607 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika bl.a. F 148C, 149A, 151A,   

153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18) 500:-
608P xx samling på 17 Visirblad, delvis i block och strip, även rabattmärken.   

Bra kval. F 5100,- 500:-
609P xx/x samling på blad med fickor 1874-1920. Bl.a. 3 och 5 ö t 14, 13   

olika t 13 mm. Mest bra kval. (35) 500:-
610A xx samling/parti i Visiralbum. Nominalvara. Par, strip och block. 500:-
611A xx samling i album 1970-86. Samling i fint Leuchtturm-album med   

fickor. Även en del användbar nominal. Bra kval. (300) 500:-
612A xx samling i SAFE-album med fickor 1960-72. Komplett samling i   

huvudnummer med par i fint album. Bra kval. 500:-
613 xx lot 1938-. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC, 262BC/CB, 266B+B,   

266CB, 318BC/CB, 322-23. Bra kval. F 3.900 kr (Ca 30) 475:-
614 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 176-77A+C, 180a+b,   

184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.830 kr (22) 475:-
615 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176A, 177C, 180a,   

183a+b, 186a, 187a+c, 189-90a, 191a. Bra kval. F 3.835 kr (18) 475:-
616 x lot. Nio dyrare märken bl.a. 233a dessutom 267 CB-par. 450:-
617 xx lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 140A+C,   

144Acxz+C, 145Ea, 146E, 147, 155. Bra kval. F 3.290 kr (18) 450:-
618 xx lot 1924. Kongress och Förening: F 199-200, 201-04, 207. Bra   

kval. F 2.575 kr (6) 450:-
619 xx lot 1938-43. Alla olika, bl.a. F 322-23, 326BB, 327, 329, 332C,   

336, 339. Bra kval. F 3.700 kr (Ca 25) 450:-
620 x lot 1920-34. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144Ccx, 149A,   

151C, 154-55, 155bz, 156, 158. Bra kval. F 3.710 kr (18) 450:-
621 x lot 1924. Kongress alla olika, bl.a. 197cx, 201b, 203-06. Bra   

kval. F 2.890 kr (10) 450:-
622 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C, 147,   

148C, 149C, 151C, 152Cbz. Bra kval. F 3.630 kr (18) 450:-
623 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C, 147,   

148C, 149C, 151C, 170a+b, 172b. Bra kval. F 3.745 kr (18) 450:-
624 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 168d, 176-77A+C,   

180a+b, 183a+b, 184, 186a. Bra kval. F 3.565 kr (23) 450:-
625 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 162, 171,   

176A, 180a+b, 183a+b, 184. Bra kval. F 3.460 kr (18) 425:-
626 x lot 45. 5 ex i varierande gummikvalitet, olika nyanser. 400:-
627 xx lot. 6 olika BC/CB-par. 400:-
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628 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika bl.a. F 140Acx, 141,   
142Ecc, 144Ccx, 148C, 149A+c. Bra kval. F 3.250 kr (19) 400:-

629 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 153-55, 160, 163,   
167a, 168d, 171. Bra kval. F 3.175 kr (18) 400:-

630K xx parti. Sju häften fram till 1942 samt fem 5-strip från bandmärkes-  
perioden. 400:-

631P xx samling på Visirblad 1938-70. Trevlig samling. Även 39 HA-block.   
Bra kval. (200) 400:-

632A xx samling/parti i Visiralbum. Nominalvara. Par, strip och par,   
bl.a. Gustaf VI Adolf. 400:-

633A xx samling i Verbis-album med fickor 1951-73. Komplett samling i   
fint album. Några par delade. Bra kval. 400:-

634A xx/x samling 1972-95. Samling med fåtal märken i 3 st Lindner Falzlos-  
album med fickor. Fräscha blad, men album slitna. Mest bra kval. (100) 400:-

635L Ostpl samling/parti i kartong 1910-modernt. Mest ostämplat parti.   
Även några nominalhäften. Mest bra kval. (500) 400:-

636 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika bl.a. F 141, 148C, 149A+C,   
151A+C, 153bz. Bra kval. F 2.975 kr (19) 375:-

637 x lot 1920-34. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144A+Ccx, 145E,   
149A, 151C+Cbz, 153. Bra kval. F 2.910 kr (18) 350:-

638 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 171, 175A+C,   
177A+C. Bra kval. F 2.790 kr (18) 350:-

639 xx lot 1939-42, mest par och högvalörer. Bra kval. F 3500,- (21) 350:-
640 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 144C,   

165cx, 170a+b, 172b. Bra kval. F 2.775 kr (18) 350:-
641 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 153-55, 167a,   

168d, 176A+C. Bra kval. F 3.075 kr (18) 350:-
642P xx/x samling på Visirblad 1880-1970-tal. Bl.a. 1 kr lösen i 4-block.   

Även 16 häften. Mest bra kval. (50) 350:-
643P Vilda bär 1977. Facit 1011-1015, tre förslagshäften med fotomontage   

samt tre omslagsförslag + bakgrundsinformation. Skräddare 1977. Facit   
992, tre fotoförlagor i frimärksformat. Intressant och unik dokumentation. 350:-

644A Mest ostpl parti i insticksbok 1892-2000, delvis i arkdelar och   
strip, omväxlande innehåll med en del bättre. Bra kval. 300:-

645P NORDEN 77. Facit 989-990. Drygt 25 förslagsfoton, de flesta i   
frimärksstorlek, med olika motiv + annan bakgrundsinformation.  
Intressant och unikt material. 300:-

646A xx/x. Ostämplad samling 1910-70 i album. 300:-
647 xx lot 1920-36. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 144C,   

146E, 147, 148C. Bra kval. F 2.230 kr (13) 275:-
648 Lot xx GV profil höger. Bl.a. 50 öre (F 92b) (12). 275:-
649P x samling/parti på Visirblad 1912-48. Dubblettparti med en del   

bättre, till stor del i dålig kvalitet. Mycket blandad kval. (500) 250:-
650K F 1467-1469 (x), Svensk cirkuskonst 200 år. HBL 1 x 3. Sju gåvofoldrar   

med OTANDADE block. F 1400. 250:-
651 Liten lot xx Stående Lejon i ngt blandad kvalitet. Flera med vm (10). 220:-
652A Insticksbok med postfriska dubbletter, huvudsakligen 1960-talet. 200:-
653 Lot xx/x tjänste bl.a. F 23 a,c och c (19) 200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

654L Mycket trevlig stämplad samling 1855-1987 på Verbisblad i 5 pärmar   
varav 4 R 9 Lyx i brunt skinn. Bl.a. ingår massor av vackra stämplar,   
även innehållsrik med bl.a. 2 st 4 skill bco varav en ultramarin samt   
6 och 8 skill bco, Vapentyp öre kpl, Liggande lejon kpl inkl 17 öre grå,   
Ringtyp kpl inkl 1 Rd t 13, flera även i nyanser, Landstormen kpl, 1924   
års serier kpl, många BC/CB-par osv. LÅGT UTROP! (Färgfoto) 8.000:-

655A Stämplad samling i två gamla album, 1855-1986 i ovanligt fin kval.  
med bl.a. många fina ex. Landstormen kpl, 1924 års serier kpl,   
många BC/CB-par samt tjänste och lösen, dessutom många vackra   
stämplar. Lista finns. F ca 68.000. 7.000:-

656A Tjockt visiralbum om 90, ofta överfulla visirblad med Oscar II-  
Gustaf V i medaljong, massor av vackra - LYX-stämplar från   
småorter. (över 5000) 5.000:-

657A Omfattande dubblettparti på 30 visirblad, skill bco-Ringtyp samt   
Landstorm, tjänste och lösen. Massor av VACKRA stämplar.   
(1500-2000) 4.000:-

658A Insticksbok med stämplade dubbletter, 1855-1960 i normal kvalitet.   
F ca 55.400. 3.800:-

659L 139-95. Stämplad dubblettsamling bandmärken med bl.a. nyanser,   
olika vattenmärken, papper mm. F över 30.000 för märken med ett   
katalogvärde över 100 kr. 2.800:-

660A Stpl samling i Visiralbum 1855-1954. Bra samling med bl.a. defekt 3   
skill, bra tjänste, lösen, Kongress och Jubileum i något blandad   
kvalitet mm. Blandad kval. (800) 2.500:-

661P Stpl samling på blad 1855-1933. Trevlig samling med bl.a. reparerad   
Svart lokal, Vapen kpl, 4ö Ringtyp t.14 med felande tand, ngt   
Tjänste/Lösen, Landstorm I+III, en del bandmärken, 20-talet bättre   
Kongress/UPU inkl 1+2kr Kongress etc. Mest bra kval. (300) 2.000:-

662A Stpl samling i album 1855-1962. Välfylld samling med två 4-skill,   
Vapen, Lejon typ I, diverse Kongress, Jubileum, tjänste, lösen mm.   
Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 20.000:- (900) 2.000:-

663P Dubblettpost 12 öre Vapen på visirblad, ca 475 ex i blandad kvalitet   
men många fina stämplar bl.a. på KOLSVA. 2.000:-

664P Stpl parti på Visirblad Små bandmärken. Många bättre bl.a. 142Ea,   
1148Acxz, 168bz, 179bz. Katalogvärde enligt inlämnaren F 30.000 kr.   
Bra kval. (150) 1.800:-

665P Stpl samling/parti på Visirblad 1855-91. Trevlig samling med bl.a. 4   
st 4 skill, vapentyp i nyanser, t 14 osv. Även en del vackra   
stämplar. Ngt blandad kval. (90) 1.700:-

666A Stpl samling i album 1858-1955. Trevlig samling med bl.a. Ringtyp,   
Tjänste/Lösen, div Kongress/Jubileum, cirka 15 BC/CB mm. Mest bra   
kval. (700) 1.600:-

667A Stpl samling i album 1858-1980-tal. Samling med en del bättre Vapen,   
Ringtyp mm. Mest bra kval. Kat.värde enligt inlämnaren 24.000:- (1.000) 1.500:-

668 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 197cx, 199-204, 206-08, 214-224,   
216b. Bra kval. F 9.100 kr (22) 1.400:-

669P Stpl samling/parti på Visirblad 1930-40-tal. Parti 28 st BC/CB   
Bellman, Linné mm. Mest bra kval. 1.200:-

670P Stpl samling på blad 1855-1955. Flera bättre märken bl.a. Ringtyp   
och 1924-års märken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 15.700 kr. Mest   
bra kval. (300) 1.200:-

671 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 199-201, 203, 207-08, 214-22,   
224, 216b. Bra kval. F 6.700 kr (17) 1.000:-

672A Stpl samling i Verbis-album med fickor 1892-1963. Grundsamling med   
en del bättre, mycket bandmärken, diverse Kongress/Jubileum till 80   
öre mm. Mest bra kval. (700) 1.000:-

673 4 skilling bco, 5 ex varav 2 ultramarina med mycket vackra stämplar. 1.000:-
674K Stpl lot 1938-40 bättre parkombinationer, delvis i dubbletter +   

några bättre tresidigt tandade. Mest bra kval. F 15900,- 900:-
675A Stpl samling/parti i Visiralbum, dubbletter, bl.a. Kongress och   

Förening, BC/ CB-par, block. Högt katalogvärde. 900:-
676 Lot BC/CB-par i bra kvalitet, bl.a. Slottet CB (ngt smutsig i marginalen.   

15 olika, högt värde. 900:-
677P Stpl samling på blad 1855-66, litet restsamlingsbetonad, med bl.a.   

fem 4 sk, fem Svart Lokal, Vapen 9 ö etc., flera med vackra stämplar   
även nyanser etc. Blandad kval. (39) 800:-

678A Stpl samling i Facit-album 1858-1983, med en del bra vattenmärken   
etc. I början blandad, sedan bra kval. F c:a 20000,- 800:-

679A Stpl samling/parti i Visiralbum 1855-1920-tal. Trevligt   
dubblettparti med bl.a. 2 defekta 8 skill, diverse ortstämplar, vm,   
mm. Ngt blandad kval. (800) 800:-

680L Stpl samling/parti i kartong 1858-1970-tal. 52 resturvalshäften från   
cirkulation. I allmänhet välfyllda. Bl.a. bättre par och vm. Mest bra kval. 800:-

681 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz, 144Ecx,   
145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz+cz, 168bz. Bra kval. F 6.050 kr (33) 775:-

682 Stpl lot 1858-1891. Alla olika bl.a. F 7, 10-12, 20, 23-24, 26-27,   
34, 41, 44, 51. Bra kval. F 5.790 kr (18) 750:-

683 Stpl lot 1938-39. Alla olika bl.a. 259BC/CB, 261BC/CB, 262BC, 266BC/CB,   
267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB. Bra kval. F 5.020 kr (Ca 20) 750:-

684A Samling stämplat i mest bra kvalitet 1855-1980 i E.W. Larsson-album   
med 4 skill, en del Vapentyp, Lejontyp, Ringtyp, bandmärken och en   
del 1924 års upp till 80 öre. Sedan relativt komplett, men mest utan par. 750:-

685 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz, 144Acc+Ecx,   
145-46E, 152Acx, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz. Bra kval. F 5.585 (31) 725:-

686 Stpl lot. Tjänste, Lösen, Militär alla olika bl.a. Tj4, 15, 20, 22A,   
25-26, L6-7, 10, M8. Bra kval. F 5.105 kr (26) 700:-

687 Stpl lot. Liten trevlig lot bättre äldre märken, bl.a. 4 skilling (20). 700:-
688 Stpl lot. Sex märken 1868-1891 med PRAKT-LYX-stämplar bl.a. 4 öre   

Ringtyp t.14, samt Norge 3 skill Oscar I. 700:-
689A Stpl samling i 2 album 1960-1989. Många vackra stämplar, bl.a.   

Järfälla. Bra kval. 700:-
690A Stpl parti 1858-2004. Två insticksböcker fulla med stämplade   

dubbletter, bra spridning, stort bandmärkesavsnitt. 700:-
691A Stpl parti i Visiralbum 1858-1972 med en del dubbletter och en del   

bätte material. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 12400,- 650:-
692 Stpl lot 1891-1918. Alla olika bl.a. F 54v6(ktt), 63vm1, 65, 75,   

105-23. Bra kval. F 4.730 kr (34) 600:-
693K Stpl lot Ca 1920-42. Mest bättre märken inkl trasig 17ö, flera olika   

BC/CB-par, F 269BC kt, 332CB ktt, Landstorm, Kongress 1 kr kt.   
Katalogvärde enligt inlämnare ca F 12.000kr. Mest bra kval. (100) 600:-

694P Mest stpl samling på blad 1874-1920 Tjänste och Lösen samt litet   
Lokalpost 1:a perioden, med en hel del bra material, även bättre   
stämplar. Blandad kval. (180) 600:-

695P Stpl lot 1924 Kongress och Jubileum 5-50 ö, parti om 33 märken. Ngt   
blandad kval. F 8200,- 600:-

696A Mest stpl samling i album Oscar till c:a 1930, gammal samling med en   
hel del roligt material, delvis i nyanser, även bättre stämplar etc.   
Ngt blandad kval. 600:-

697L Stpl samling/parti i kartong 1880-1980-tal. Dubblettparti tjänste i kuvert,   
diverse försändelse, moderna FDC mm. Drygt 5 kilo. Mest bra kval. 600:-

698L Stpl samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Flyttlåda fyllod med   
sorterad massvara i pergamynkuvert. Drygt 13 kilo. Mest bra kval. 600:-

699L Stpl parti om 14 buntar, varav 11 med Ringtyp 5 ö, i övrigt medaljongtid. 525:-
700K Stpl lot, bl.a. ingår en praktstämplad 5 kr Posthuset Eskilstuna   

27.2.1915. 500:-
701K Stpl samling/parti i liten insticksbok från Vapen och framåt, med   

bl.a. serie Lejon (F 14B-16), mest vackra och delvis bättre stämplar.   
Mest bra kval. (180) 500:-

702P Stpl samling på blad 1872-91, litet restsamlingsbetonad, med bättre   
nyanser, stämplar etc. Blandad kval. (113) 500:-

703A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-1960-tal. Välfylld lagerbok   
med bl.a. mycket par. Mest bra kval. (1.500) 500:-

704A Stpl samling i 2 album 1941-82. Trevlig samling med en del vackra   
stämplar, dubbletter, och häftesblock. Mest bra kval. (1.200) 500:-

705L Stpl samling i kartong 1950-modernt. Välfylld samling i 5   
visiralbum. Cirka 9,5 kilo. Mest bra kval. 500:-

706L Stpl samling/parti i kartong 1900-60-tal. Äldre klipp, lagda paket   
Sverige. Även en del utländskt. Cirka 3 kilo. Mest bra kval. 500:-

707L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Flyttkartong med mest   
svenska massvaror. Även en del moderna FDC och utländskt. Cirka 12   
kilo. Mest bra kval. 500:-

708L Stpl parti i kartong Oscar-GV Medaljong. Buntar: 1 st Oscar 5ö, 28   
st GV Med, samt 23st L:a Riksvapnet. Mest bra kval. 500:-

709A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1870-1970-tal. Lagerböcker i   
bra variation. Ngt blandad kval. (1.000) 450:-

710A Stpl samling/parti i 2 Leuchtturm-album med fickor 1988-2003.   
Frimärken, par, block och häften. Även en del xx. 400:-

711A Stpl samling 1880-tal-1960-tal. Sverige-album + huvudsakligen   
Sverige i HV-album. Mest bra kval. (600) 400:-

712L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttkartong fylld med   
askar med tvättad massvara och klipp. 6 kilo. Mest bra kval. 400:-

713L Stpl samling/parti i 2 kartonger 1952-68. Dubblettparti i   
pergamynkuvert. Bra variation. Mest bra kval. (10.000) 400:-

714 11 Ringtyp t 13 med vackra - prakt-stämplar på: 30 (3), 32, 35 (7),   
bl.a. GRIMSTORP 1.3.1882. 400:-

715L Stpl samling i Facit S 30 album + litet HAWE-album dito   
(parkombinationer m.m). 375:-

716K Stpl lot 1858-1879. Bättre märken: Vapen, Ringtyp t.13+t.14.   
Katalogvärde enligt inlämnare ca F 5.000 kr. Mest bra kval. (Ca 20) 350:-

717P Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp till moderna,   
god variation. Mest bra kval. (250) 350:-

718P Stpl samling bandmärken med en del nyanser och vattenmärken, totalt   
240 st, dessutom 31 försändelser med en del bättre. Bra kval. 350:-

719A Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp (minst 150)   
till moderna, god variation, även försändelser. Mest bra kval. (750) 350:-

720A Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp till moderna, god  
variation, även försändelser och en del kuriosa. Mest bra kval. (580) 350:-

721L Stpl parti osorterad massvara i två skokartonger. Mest bra kval. 350:-
722 Lot BC/CB i ngt blandad kvalitet, bl.a. Bellman. Högt värde (12) 350:-
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723K Stpl samling Ringtyp t.13 (28 st) och Oscar 10 ö ut. ph (13), alla med   
läsbara och delvis bättre stämplar, F 1300,- (grundpris för märkena).   
Bra kval. (41) 300:-

724K Stpl lot 1938-40. Endast BC/CB-par. Katalogvärde enligt inlämnare ca   
F 4.675 kr. Mest bra kval. (Ca 10) 300:-

725P Stpl samling på blad 1858-1928 Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 5.400 kr. Mest bra kval. (150) 300:-

726P Stpl lot 1858-ca 1970. Adresskort paket med Oscar 30+30+5ö, FDC   
Bromma, en del bra, en del billiga. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 1.900kr. Blandad kval. (22) 300:-

727A Stpl parti i insticksbok, dels litet skyddsperf, dels en del läsbara   
stämplar från Vapen till c:a 1960, bl.a. BB-par G V 85 år. 300:-

728A Stpl samling/parti i Visiralbum. Moderna frimärken i par, block m.m.   
Eftersökt material! 300:-

729A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1980-tal. Grundsamling med   
dubbletter. Även en del stämplar och ngt ostpl. Mest bra kval. (800) 300:-

730A Stpl samling i album 1920-35 bandmärken i album, med en del bättre   
papper och vattenmärken, mycket dubbletter. Mest bra kval. 300:-

731L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Diverse postombuds- och   
andra stämplar, FDC mm. Mest bra kval. 300:-

732L Stpl parti om c:a 4300 märken, över 50% svenska, lagda i paket om   
upp till 700 olika. Mest bra kval. 300:-

733L Stpl parti, svensk äldre och nyare massvara i kuvert, resthäften   
etc. Mest bra kval. 300:-

734P Vackra stämplar på 8 visirblad, tjänste, Ringtyp, Oscar och   
bandmärken. Totalt ca 430 märken 300:-

735K Stpl lot varianter och kuriosa, 23 mest äldre beg. märken, bl.a.   
ventilstpl Örebro på F 33. Mest bra kval. 250:-

736P Stpl parti vackra stämplar, mest praktstämplar på Vapen till c:a   
1970 (några få senare). Bra kval. (161) 250:-

737A Stpl samling i 3 Visiralbum mest 1960-80, tusentals dubbletter. Bra kval. 250:-
738A Stpl samling/parti i insticksbok 1939-70-tal. Dubblettparti cirka 300 par   

i bra variation. Även BC slottet i hygglig kvalitet. Mest bra kval. 250:-
739A Stpl samling/parti i album 1900-1960-tal. Dubblettparti med bl.a.   

bättre bandmärkes-vm. Mest bra kval. (1.500) 250:-
740A Stpl parti i insticksbok 1881-1977 med bl.a. en hel del vackra   

stämplar. Mest bra kval. (över 1000) 250:-
741L Stpl parti om 56 buntar, 1900- till 1970-talet, bl.a. en med F 273   

BB (50 par, ett CB-par överst). 250:-
742L Stpl parti i kartong, med div. brev, brevkort, postanvisningar etc.   

samt tolv visirblad med äldre och nyare märken. 250:-
743L Stpl parti Oscar och Medaljong, c:a 8000 osorterade märken. 250:-
744K Dubblettpost med huvudsakligen stämplade högvalörer bl.a. många   

BB-par av 10 kr Bildsten och 20 kr Svanar, samt många Lyx-stämplade   
50 kr Jaktfalk. 250:-

745 Fem ringtypsmärken med praktstämplar: 46, 47 (4). 250:-
746A Insticksbok med ca 500 stämplade dubbletter, Ringtyp-1980-talet,   

alla med utvalda stämplar, även mindre orter. 250:-
747L Klipp m m. 9,5 kg. 250:-
748 Sju oscarsmärken med praktstämplar. 250:-
749P Stpl samling/parti på blad Äldre-modernt. Restparti med bl.a. dubbletter   

påtryck på medaljong. Även diverse utländskt. Mest bra kval. (500) 200:-
750L Stpl parti om 15 buntar, mest högvalörer från 1950- och 1960-talet. 200:-
751 4 vackra stämplar på Ringtyp. 200:-
752L Ett 30-tal buntar med 100-500 märken i varje. 1940-60-tal. 200:-
753A Insticksbok med stämplade dubbletter, Ringtyp-1980-talet. 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

754A xx/x/o samling i album 1855-1969. Trevlig samling med en del äldre   
bättre, bl.a. vackra stpl, Kongress och UPU till en kr, ett 10-tal   
BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000) 4.000:-

755A xx/x/o samling i album 1858-1971. Trevlig samling med bl.a.   
Kongress/Jubileum till 80 öre, 15 BC/CB, Ringtyp, Tjänste och Lösen   
mest stpl. Mycket xx 30-tal och framåt. Mest bra kval. (1.000) 3.000:-

756A xx/x/o samling i album 1855-1949. Trevlig samling som börjar med 4   
st 4 skill, Vapen, Ringtyp med dubbletter. Även bättre Tjänste/Lösen,   
flera BC/CB mm. Ngt blandad kval. (900) 2.700:-

757P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928-36. Dubblettparti mest ostämplat   
Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta serier. Högt katalogvärde.   
Mest bra kval. (400) 2.200:-

758A xx/x/o samling i Estett-album 1858-1936. Intressant samling med   
ostpl vapentyp, lejon, bandmärken mm. Mycket högt katalogvärde, men   
blandad kvalitet. Blandad kval. (250) 2.000:-

759A xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Trevlig samling med bl.a. en   
del äldre med hyggliga stämplar, bättre lösen, 16 BC/CB mm. Mest bra   
kval. (1.000) 1.900:-

760P x/o samling på blad 1858-1925 med bra klassisk del, 1924 upp till 1   
kr x etc. lågt utropspris. Mycket blandad kval. 1.500:-

761A Samling 1855-1981 i album, blandat stämplat och ostämplat, med bl.a.   
5 öre-1 kr Kongress 1924. 1.500:-

762A xx/x/o samling i album 1855-1963. Restsamling med en del bättre   
äldre, dock i blandad kvalitet. Även modernare x/xx. Mest bra kval. (600) 1.400:-

763A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-1948. Stpl och ostpl samling med en   
del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra kval. (600) 1.300:-

764A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bra grundsamling med bl.a. Vapen,   
Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx. Mest bra kval. (600) 1.200:-

765A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1858-1930-tal. Trevligt dubblettalbum   
med bl.a. bättre stämplade valörer ur Kongress (upp till 2 kr) och   
Jubileum till 1 krona (bl.a. 7 st 30 ö) mm. Mest bra kval. (800) 1.100:-

766P x/o samling på blad 1855-1918. Mest stpl samling med bl.a. Vapen,   
Tjänste, Lösen mm. Mest bra kval. (250) 1.000:-

767P x/o samling på blad 1872-1945. Mest stpl grundsamling med en del   
bättre. Bl.a. Landstorm II, 1 kr och 4:90 x, Världspostföreningen   
1924 10 ö-2 kr mm. Ngt blandad kval. (500) 900:-

768A xx/x/o samling i album 1855-1973. Trevlig grundsamling med en del   
bättre Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen o.s.v. Mest bra kval. (450) 800:-

769L xx/x/o samling i 6 Estett-album Äldre-modernt. Restsamling med   
mycket modernt xx. Cirka 8 kilo. Mest bra kval. 800:-

770A xx/x/o samling 1872-1970. Restsamling i Leuchtturmalbum med fickor.   
Även tomt d:o 1971-90. Ngt blandad kval. (600) 600:-

771L xx/x/o samling/parti i bananlåda 1880-tal-modernt. Trevligt parti   
huvudsakligen Sverige i 13 album/insticksböcker. En del utländskt,   
moderna brev, mm ingår. C:a 16 kg. Mest bra kval. 600:-

772K xx/x/o lot 1929-58. Brev med M1 stämplat 26.0.29, samt 5st   
militärbrevkort bl.a. 1 stämplat Sv FN-bat i Egypten. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 2.350. Bra kval. 500:-

773A xx/x/o samling/parti i 2 Visiralbum 1880-modernt. Bl.a. mycket   
ortstpl, en del bättre i rörigt parti. Även en del HA. Mest bra kval. (1.800) 500:-

774A xx/o samling/parti i album 1970-90-tal. Praktstämplade frimärken,   
nominalvara mm. Hög nom. Bra kval. (800) 500:-

775A xx/o samling i album 1967-81. Nästan komplett stämpat och ostämplat.   
Mest bra kval. 500:-

776A xx/x/o samling/parti Ca 1910-70. Dubblettsamling/samlingar i 4   
insticksböcker, samt på visirblad. Mest bra kval. (2000) 500:-

777L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restsamlingar,   
dubbletter i 11 album, insticksböcker. Mest Sverige, något utländskt.   
C:a 9,5 kg. Mest bra kval. 500:-

778L Låda med diverse lite äldre material o/x/xx, FDC och brev, bl.a.   
militär. En del lite bättre noterat som ett antal x 4-block 1924 års   
märken. Även ngt utländskt. 500:-

779A xx/x/o samling/parti i insticksbok Äldre-modernt. Dubblettparti med   
bl.a. många block, vackra moderna stämplar mm. Mest bra kval. 450:-

780P x/o lot 1924 Kongress 5 ö – 1 Kr beg., 5, 20, 35, 40 och 50 ö x samt   
Jubileum 15, 25, 60 och 80 ö x. Mest bra kval. F 4400,- 400:-

781P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1858-1970-tal. Samling med   
dubbletter med mycket xx. Mest bra kval. (600) 400:-

782A xx/x/o samling i 2 album 1880-1970-tal. Mest stämplad samling med   
samling FDC från 1964. Mest bra kval. 400:-

783A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1880-1970-tal. Glest   
besatt samling med blad 1855-1973. En del bättre som 1 och 2 kr   
Kongress finns. Ngt blandad kval. (400) 400:-

784A xx/x/o samling i 2 Verbis-album 1951-71. Stpl och ostpl samling på   
fina albumblad med fickor. Bra kval. (700) 400:-

785L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Parti   
bältespännarmaterial. Bl.a. mycket julmärken, även några reklammärken   
olympiaden 1912 mm. Drygt 2 kilo. Mest bra kval. 400:-

786L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Fyndlåda med bl.a.   
modernt Sverige i fint album, diverse utländskt på visirblad, klipp   
mm. Cirka 8,5 kilo. Mest bra kval. 400:-

787L Stor kartong med rvå album med FDC, två insticksalbum, tre påsar med   
klipp, ungdomsalbum m.m. Även utlandet. 400:-

788K x/o lot. Endast stora tjänste och lösen, bl.a. Tj 15, 25-26, L11-20.   
Katalogvärde enligt inlämnare ca F 3.200 kr. Mest bra kval. (Ca 10) 350:-

789P xx/x/o samling på Visirblad 1880-1950-tal. Bl.a. ostpl lösen, bättre   
30-40-tal och några HA-block. Mest bra kval. (90) 350:-

790K xx/x/o lot med en del bättre märken, mest 1920- och 1930-talet, även   
Island 1930 Falken xx och beg. Bra kval. F 5630,- 300:-

791P x/o, före 1920. 12 cirkulerade cirkulationshäften med en hel del   
Vapentyp, Ringtyp, tjänste och lösen. Även en del järnvägsstämplar   
med två orter m.m. 300:-

792A xx/x/o samling i album 1870-1950-tal. Restsamling med en del bättre,   
även Tjänste/Lösen. Mest bra kval. (170) 300:-

793A xx/x/o parti, Oscar till modernt, bl.a. några bättre vattenmärken etc. 300:-
794 Liten lot bandmärken med bl.a. felperforerat 5-strip (19). 300:-
795P Liten restpost med bl.a. postfriskt. 300:-
796P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1900-modernt. Samling med en del   

bättre som mellanvalörer kongress, en del nominal mm. Mest bra kval.   
(400) 250:-

797L xx/x/o samling/parti i kartong 1900-modernt. Diverse svenska brev,   
insticksbok dubbletter. Även 3 mindre inst.böcker utländskt. Mest bra   
kval. 250:-

798P xx/x/o parti. Ca 25 militärbrev, ca 10 militärbrevkort, samt ca 40 lösa   
märken stämplade och ostämplade. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 1372 kr. 200:-

799L x/o samling/parti i kartong Modernt. Diverse moderna vykort, klipp.   
Även en del ostpl på klipp. Mest bra kval. 200:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
800K Lot med bl.a. häfte HTU 1-3, lösa märken på vykortsklipp samt ett   

vykort, dessutom ett bruksanvänt “Stingpost”-brev. 400:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
801P Stämpelpapper, helarksstämpel 2 Kr röd/svart, av misstag tryckt på   

papper avsett för 1 Kr (framgår av vattenmärket), vattenmärket 1925,   
mycket ovanligt objekt i fin kondition. 600:-

802A Samling GOD HELG-märken i album bl.a. helark 1958/59 -2003/04,   
Barnens Dags brevmärke, häfte om 100 märken och en samling Svenska   
flaggans dag 250:-

803K Lot med 15 mest olika märken, mest dubbla beläggningsstämplar, alla   
med vackra stämplar från olika rättsmyndigheter. 200:-

804A Dubblettpost stämpelmärken på visirblad, bl.a. reklam, IOGT, även en   
del utländskt. 200:-

805P Dubblettpost stämpelmärken på visirblad, bl.a. reklam och utställningar. 200:-
806P Stämpelpapper, helarksstämpel 2 Kr påtryck på 6 Kr röd/svart, tryckt   

på papper med vattenmärke 1959, kungörelse om konkurs i god kvalitet. 200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
807P Parti på Visirblad, mest tredje perioden, med en hel del bättre material. 500:-
808K Samling 4:e perioden, 232 märken från flera poster, delvis i häften   

och ark, dessutom 37 brev från Piteå Mail. 400:-
809P Samling 4:e perioden: Bollnäs (Snoddas-posten), Borlänge Mail och   

Vännäs (Roines Distribution), totalt 108 märken + 17 brev. Mycket bra kval. 400:-
810A Samling i album med fickor. FDC (dubbletter) från Malmö och Norrköping. 200:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
811P Samling/parti HNJ, Halmstad–Nässjö Järnväg, 1925 och senare, totalt   

165 märken (33 olika), delvis i strip på upp till fem märken. Mycket   
ovanligt material. Bra kval. 2.500:-

812P Samling/parti. Bl.a. 2 fraktsedlar från Nässjö-Oskarshamns Järnväg   
med vardera 2 märken. Även radiolicenser och Det Bästa. 300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
813A Samling i album 1956-2001 svenska julmärken, mest i helark, med bl.a.   

kompletta häften 1955 och 1960. paketmärken 1965 och 1967 i ark   
etc. Bra kval. 350:-

814L Parti i skokartong, mest svenska, med bl.a. en hel del Röda Kors-häften   
etc., även en del postala etiketter och mycket annat. Ngt blandad kval. 350:-

815P Parti på Visirblad, mest julmärken med en del bättre, bl.a.   
paketmärken i helark, provtryck Valkyrian typ I etc. 300:-

816A Samling/parti i Visiralbum. Kulturen i Lund, Höstsol, Ersta m m. 250:-
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817A Samling/parti i Visiralbum. Svenska Flaggans Dag, Sport, bl.a.   
Nordiska Spelen 1909 m m. 250:-

818P Trevlig post med Slanias boxningsserie, Postsparbankens Motbok   
påbörjad 1914 m m. 250:-

819K Parti om några hundra märken, med julmärken, Svenska flaggan,   
Höstsol, utställningar etc., även en del utländska samt fiskala   
märken och postala etiketter. Mest bra kval. 200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
820L Parti. 67 rabatthäften, inga blå-gula. 4.500:-
821L 58 rabatthäften. 4.500:-
822L 50 rabatthäften med landskapsvapen. 4.000:-
823A H 180-293. Specialsamling häften med markeringar bl.a. rektangel,   

kryss, cyls och kn, även i kombinationer. Totalt 35 häften. Utställnings-  
monterat (Foto sid. 11) 2.500:-

824A Dubblettalbum med moderna häften. N ca 4.800. 2.400:-
825A Samling i 3 album 1918-1963. Många dyra häften men oftast ej   

kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr 1.800:-
826L “Mjuka häften” mellan H 9-H 204. Totalt 904 häften, varav 131 olika.   

Facit 43.500. RT, kn m.m. ej räknat. Nominellt värde 2.662.   
Förteckning finns. 1.500:-

827A Dubblettalbum med huvudsakligen 1980-90-talshäften. Nom ca 2.800. 1.400:-
828A Samling i Visiralbum 1918-49. Trevlig samling med 41 mjuka häften   

och 112 st HA. Bra kval. 1.200:-
829K 15 blå-gula rabatthäften. 1.000:-
830A Samling i 2 Visiralbum 1960-70-tal. Cirka 175 häften med en del   

modernare dubbletter. Mest bra kval. 1.000:-
831L Dubblettpost 1970-80-tals häften. Nom ca 2.000. 1.000:-
832L HA 1-26. Samling i 2 album. Flera varianter, bl.a. sneds, kn, kryss,   

cyls. Katv Facit 1993-94 10.983:-. Trevlig samling. 1.000:-
833A Parti. Dubblettpost i pärm, många med markeringar. Nom ca 2000. 900:-
834A Parti. Dubblettpost i pärm mest 1930-70-talen, många ej kompletta. 900:-
835A Parti. Dubblettpost ca 1975-95 i pärm. 900:-
836A Parti. Dubblettpost i pärm mest 1960-70-talen, även automathäften   

t.ex. HA 1 O (2), många med markeringar. 800:-
837A Parti. Dubblettpost i pärm mest 1930-70-talen, många ej kompletta. 800:-
838L Dubblettpost 1960-70-tals häften, bl.a. 15-17 st av Sv sagor, Liljefors   

och Sv fåglar, dessutom många Nobel-häften. Nom drygt 1.500. 800:-
839L Dubblettpost 1970-80-tals häften. Nom ca 1.750. 800:-
840L Dubblettpost 1970-80-tals häften bl.a. 83 st I Roslagens famn. Nom   

ca 1.500. 750:-
841L Dubblettpost Gustaf VI Adolf- och Carl XVI Gustaf-häften från   

1967-70-talet. Nom ca 1.300. 600:-
842K Parti om fem häften: 50 kr Jaktfalk, 20 kr Svanar (2 st), 10 kr   

Bildsten och 5 kr Slottet. 500:-
843A Samling i Visiralbum 1952-74. Välfylld samling. Bra kval. (170) 500:-
844L Liten post med bl.a. H 211 BIII, HA 18 A (11), B (3) 400:-
845L Två askar med mjuka häften och automathäften (En del med   

blyertsant.). Lågt utrop! 400:-
846L Ask med 32 automathäften bl.a. HA 1 omv, 2 ex. F ca 3.500 +   

markeringar för ca 500. 350:-
847K Två Slania-häften med cancerfondens påtryck samt en folder med   

SPECIMEN-påtryck på Stockholmia 86. 300:-
848L Cigarrask med automathäften, HA 1 O (2) samt 4, 6 och 10 i dubbletter. 300:-
849K Parti: HA1 O, HA2A1 R, HA4B R (1) och O (2). 200:-
850L Samling/parti i kartong 1950-70-tal. Cirka 100 HA i bra variation.   

Mest bra kval. 200:-
851L 16 häften 1918-60-tal och 48 HA. 200:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
852L Häftesårssatser 1981 (2), 1982 (2), 1983 (2), 1984, 1986-99. Nominal   

ca 5.285 + tilläggsvärde för rabatthäften. 2.500:-
853L Årssatser 1975-99. Nominal ca 4.500. 2.200:-
854L Oöppnade årssatser 1967-74 700:-
855P Postens årssatser. Frimärken 1989, 1991, 1990. Häften 1989, 1990,   

1991, 2002 (Lindgrenhäftet stpl). 700:-
856K Årssats 1967-81. Flera öppnade bl.a. 1967-70 600:-
857P Årssatser 1967-68. 500:-
858P Årssatser 1970-72 oöppnade samt 1969 och 1973 öppnade. 250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
859L Samling/parti i 3 album 1858-1930-tal. Intressant parti ortstämplar,   

en del bättre äldre. Även album med en del äldre-moderna   
försändelser. Mest bra kval. (1.500) 1.200:-

860A Samling i insticksbok Ca 1881-modernt. Endast läsbara eller vackra   
stämplar: K- till BD-län. Mestadels Oscar II, även mycket med   
boktryck. Mest bra kval. (1000) 1.000:-

861A Samling i insticksbok Ca 1881-modernt. Endast läsbara eller vackra   
stämplar: A- till M-län. Mestadels Oscar II, även mycket med   
boktryck. Mest bra kval. (1000) 1.000:-

862P Samling på blad 1872-91 på Ringtyp till Medaljong, dessutom en del   
andra stämplar även på bandmärken, delvis ovanligt material. Blandad   
kval. (168) 500:-

863A Samling i insticksbok 1920-ca 1960. Endast läsbara eller vackra   
PKP-stämplar. Mest bra kval. (300) 500:-

864K Lot om nio bättre stämplar, Z och AC län, även båtstämplar från   
länen, totalt 9 stämplar, mest på försändelser. Bra kval. F 1380,- 450:-

865K Lot 1940-70. Z-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (64) 450:-

866K Lot 1940-70. P-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (64) 450:-

867K Lot 1940-70. AC-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt sistadagsstämplar. Bra kval. (65) 450:-

868K Lot 1940-70. S-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt sistadagsstämplar. Bra kval. (67) 450:-

869K Lot 1960-90. Endast W-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (49) 400:-
870K Lot 1950-70. H-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   

samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (56) 400:-
871L Post med ca 3500 märken och klipp med vackra stämplar men i blandad   

kvalitet, Oscar II-ca 1980. 400:-
872K Lot 1960-90. Endast G-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (42) 350:-
873K Lot 1940-70. O-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   

samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (52) 350:-
874K Lot 1950-70. M-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   

samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (49) 350:-
875K Lot Moderna. Endast BD-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (42) 300:-
876K Lot Moderna. Endast AC-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (40) 300:-

877K Lot 1960-90. Endast U-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (39) 300:-
878K Lot 1950-70. X-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   

samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (46) 300:-
879A Samling/parti i insticksbok 1858-1970. Mest vapen till bandmärken,   

läsbara till vackra stämplar. Mest bra kval. (700) 300:-
880K Lot 1960-90. Endast X-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (34) 250:-
881K Lot 1960-90. Endast P-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (35) 250:-
882K Lot 1960-90. Endast H-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (31) 250:-
883K Post med vackra stämplar, huvudsakligen Oscar II och Ringtyp. (ca 50) 250:-
884P Lot om sju oscarsvykort med bättre stämplar: fyra HJERTSÄTER, ett   

RÅDANEFORS, ett SALTSJÖ-JERLA och ett KUSTESKADERN ÅBXP   
N:o 184 (1910). Bra kval. F POSTAL 875,- 250:-

885P Parti om 335 läsbara ortsstämplar, många vackra, även bättre orter,   
på Ringtyp till 1960-talet. 250:-

886 Sju olika järnvägsstämplar, bl.a. PKP 221. De flesta på små klipp. 200:-
887K Lot B län, 32 Ringtyp och 1 Tjänste tn13, alla läsbara och många   

vackra, bl.a. Nynäs och Kungsängen. Dessutom 16 goda   
Stockholmsstämplar på Ringtyp. Mest bra kval. (49) 200:-

888 Liten lot vackra stämplar mindre orter. F 179 4 ex, 65 5 ex, 262 och 264. 200:-
889 Lot Bandmärken-1936 med vackra stämplar mindre orter (8). 200:-

FDC-samlingar / FDC collections
890L Samling 1933-ca 90. 1.000:-
891L Stor samling FDC mm i 7 album, även dubbletter, många med vinjetter.   

Högt värde. 1.000:-
892L Samling i bananlåda. Bra variation. 13,7 kg 600:-
893L Samling i 8 album. 11,5 kg. 600:-
894L Samling/parti i kartong 1970-tal-modernt. cirka 12 kilo FDC i bara   

variation. Mest bra kval. 500:-
895L Samling i 7album 1971-2000. Mycket bra kval. (drygt 500) 500:-
896L Samling med dubbletter i 12 album. Cirka 18 kilo. 500:-
897A Samling/parti i två Visiralbum, FDC, maximikort samt   

förstadagsstämplade försändelser från andra orter, totalt c:a 275 st.   
Mest bra kval. 400:-

898L Samling i kartong 1968-93. Trevlig samling i 4 album. 10 kilo. Bra kval. 400:-
899L Samling i 5 album 1938-86 med en del bättre tidiga. Bra kval. F 4800 350:-
900L Parti, från 1940-talet och framåt, mest 1960 till 1990, många med   

vinjetter. Mest bra kval. (672) 350:-
901L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Diverse FDC, PT-kort. Även 3   

förpackningar posten vykort. Cirka 13 kilo. Mest bra kval. 300:-
902L Samling/parti i kartong Modernt. Cirka 100 FDC mest 1990-tal-2003, 2   

böcker om “gula treskillingen” mm. 6,5 kilo. Mest bra kval. 300:-
903L Samling i 5 pärmar ca 1946-86, totalt ca 290 brev. 300:-
904L Samling/parti i kartong. Även maxikort, foldrar m m samt svart album   

WWF i kassett. 250:-
905L Samling i kartong 1970-tal. Cirka 150 FDC i tre album. Mest bra kval. 250:-
906P Lot FDC signerade av formgivare och gravörer, bl.a. “STOCKHOLMIA   

86”, “Konst på Gripsholms slott”. 250:-
907A Samling i 2 album 1972-85. Samling med några dubbletter. Även cirka   

30 maxikort. Mest bra kval. (120) 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
908K Lot 1858-ca 1951. Fyra förfilatelibrev, vapenbrev, äldre luftpost   

till Belg. Kongo 1933, England 1930, Schweiz 1929 m.m. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 2.150 kr. Mest bra kval. (20) 500:-

909K Ca 50 reklamkuvert från STOCKHOLM 1896-ca 1945, många MYCKET   
dekorativa! 500:-

910K Lot 1858-ca 1954. 1:a natt flyg till Köpenhamn 30 maj 29, FDC flera   
olika 1940-talet mm. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2.050kr. Mest   
bra kval. (20) 400:-

911K Lot om 12 försändelser med Ringtyp och/eller Oscar, bl.a. Oscar 50 ö   
och 1 Kr. Mest bra kval. 350:-

912L Kartong med div. försändelser från förfil och framåt. Trevligt   
innehåll, bl.a. anvisningar, luftpost m m. Till stor del även utlandet. 350:-

913K Lot 1876-1935. Brev, kortbrev mm. Bl.a. KB4, brev från Saar-bat.   
1935, Luftpost London 1928, adresskort 1930, m.m. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 1.493kr. Mest bra kval. (Ca 10) 300:-

914K Samling/parti i kuvert 1920-tal. 21 brev från Argentina till   
Sverige, med angivande av fartygsnamnen. Mest bra kval. 275:-

915K Samling/parti om 22 brev med bandmärken ca 1927 till Argentina. 275:-
916K Ca 30 reklamkuvert från SKÅNE 1912-45, många MYCKET dekorativa! 275:-
917K Ca 40 reklamkuvert från GÖTEBORG 1896-ca 1945, många MYCKET   

dekorativa! 275:-
918K Lot 1936 Kugleposten, sju försändelser med olika stämpeldatum, bl.a.   

FDC 1/7 1936, samt en dansk postryttarförsändelse 1938. Bra kval. 250:-
919K Parti brev till Sverige från olika länder, mest litet äldre, bl.a.   

flera från Västaustralien med Svanfrimärken 1911, flertalet med   
innehåll. Blandad kval. 250:-

920L Parti i kartong, äldre och nyare brev, även specialstämplar samt en   
bunt maximikort. 250:-

921L Parti met litet äldre brev och helsaker, bl.a. telegram 1905,   
ångbåtsbrev från Britta Liljefors (konstnärens dotter), bättre   
stämplar etc. 250:-

922L Parti äldre och (mest) nyare, även utländska, drygt 4 kg netto. 250:-
923L Parti i kartong, mest brev men även minnesfoldrar, vykort etc. Mest   

bra kval. 250:-
924K Samling/parti i kuvert 1920-70-tal. 45 brev, flera till utlandet.   

Blandad kval. 200:-
925K Samling/parti i kuvert 1920-30-tal. 16 brev mest till utlandet   

bandmärken mm. Mest bra kval. 200:-
926K  Lot 1859-83 om fem brev, tre med Vapen 12 ö i nyanser samt två med   

Ringtyp 6 ö t.14 resp. 12 ö t.13. Sexöresbrevet har trevligt innehåll   
betr. lantbruksmöte i Arboga 1874, dock med riss. 200:-

927K Parti om 18 brev, Oscar och medaljong, alla U län. Mest bra kval. 200:-
928K Parti om 34 brev eller kort med stämplar B län, flera bättre. Mest   

bra kval. 200:-
929K Parti om 40 försändelser, mycket Oscar och medaljong, även bättre   

stämplar etc. Mest bra kval. 200:-
930K Parti om 20 försändelser, medaljongtid, med bättre frankeringar på   

rek och adresskort etc. Mest bra kval. 200:-
931K Parti om 33 brev, oscars- och medaljongtid, med många bättre   

stämplar. Bra kval. 200:-
932K Parti om 20 brev med stämplar X län, inkl. nio rek och ett   

paketkort. Bra kval. 200:-
933K Parti 1936-63 om 21 postombudsstämplar på försändelser. Ngt blandad   

kval. 200:-
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934P Samling på blad 1940-tal. 14 försändelser, frimärken med   
postanstaltenstämplar. Mest bra kval. 200:-

935P Samling på blad 1916-18. Sju försändelser från   
Folkhushållningskommissionen. Bra kval. 200:-

936K Tre brev från frivilliga i finska fortsättningskriget, 1 med SFK. Bra kval. 200:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
937P Liten samling Frankokuvert med Lilla Riksvapnet. 350:-
938L Parti 1960- till 1980-talet, beg. med specialstämplar, totalt kanske   

500. Dessutom stadslösen Södertälje 1 kr resp. fem 2 kr på klipp.   
F för dessa 700,-. Bra kval. 250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
939A Samling om 300 olika topografiska svartvita kort i mindre formatet,   

i tre vykortsalbum. Bra kval. 1.600:-
940A Samling i album med fickor. JAC EDGREN. 70 olika kort mellan nr   

3-196 samt 6 olika kort i ny serie mellan 160-208. Förteckning finns.   
Trevliga kort. Utmärkt julklapp! 1.500:-

941L Parti i skokartong, kanske 350 kort, 1900-50, mycket topografi, med   
en hel del bra kort, mycket Bohuslän. Mest bra kval. 1.300:-

942L Parti i skokartong, även en del utländska, kanske 350 kort, 1900-50,   
mycket topografi, med en hel del bra kort. Mest bra kval. 1.300:-

943L Samling Stockholm, mest oscarstid, med en hel del bättre kort. Mest   
bra kval. (c:a 250) 1.100:-

944L Parti Uddevalla, mest 1930-50, kanske 1500 svartvita kort av 40   
olika, upp till 100 av varje, obeg. och i god kvalitet. Mest bra kval. 1.000:-

945A Parti i brefkortsalbum, mest svensk topografi men även ngt USA etc.   
mest 1900-10. Flera bättre: järnvägsstationer, industrier etc. Mest   
bra kval. (150) 900:-

946L Parti Uddevalla, över tvåhundra kort c:a 1905-50 med några få   
dubbletter. Mest bra kval. 850:-

947A Samling i album med fickor. Topografi. 103 beg. kort från förra   
sekelskiftet med många trevliga motiv. 800:-

948L Ca 380 kort mest topo från Stockholm, ca 1900-60. 750:-
949A Samling i album med fickor. Stockholm. Vykort av blandad ålder med   

många trevliga motiv. 700:-
950L Parti om drygt 200 ol. topografiska färgkort i äldre lilla formatet. Bra kval. 700:-
951A Trevlig pärm med järnvägsmotiv Oscar II-modernt, bl.a. Budskärs   

station med ånglok och stins 1906. 700:-
952K Lot Stockholms Brandkår, åtta vykort c:a 1910 med motiv från bränder   

eller brandkårens utrustning. Ovanligt och intressant parti. Mest bra kval. 650:-
953P Parti om 43 mest svenska kort med fartygsmotiv, från oscarstid till c:a   

1940, de flesta litet bättre, bl.a. ett med tyska minfartyget Albatross   
på grund vid Östergarn, i övrigt enbart civila fartyg. Bra kval. 600:-

954A Samling i 2 album om 80 kort, mest Oscarstid, dels trevliga helgkort   
(några bra signerade) dels bra topografi, bl.a. mycket Lysekil. Mest   
bra kval. 600:-

955L Samling i kartong 1900-40-tal. Trevligt gammalt parti. Även en del   
utland. Mest bra kval. 600:-

956L Parti 1900-1950 om c:a 150 topografiska kort i äldre lilla formatet,   
mest svart-vita. Bra kval. 550:-

957A Parti i brefkortsalbum, svensk topografi, mycket kyrkor men även en   
del bra hamnmotiv, stationsmotiv etc. Mest bra kval. (94) 500:-

958A Samling i 2 album 1900. Cirka 200 äldre vykort, inklusive en del   
Tyskland mm. Ngt blandad kval. 500:-

959A Pärm med Kungligheter samt Stockholmskort, Oscar II till modernt, ca   
400 st. 500:-

960A Samling i album med plastfickor, delvis topografi men även tecknade   
kort, en del signerade, nästan allt från oscarstiden. Mest bra kval. (69) 450:-

961A Samling i två album med plastfickor, trevligt parti svenska och   
utländska kort, mest äldre, även en del bättre, bl.a. mycket skådespelare   
och rollbilder. Även en del brev och helsaker. Mest bra kval. (127) 450:-

962A  Samling Stockholm, topografiska kort i moderna större formatet, 725   
olika i två pärmar med plastfickor. Bra kval. (450) 450:-

963L Parti, äldre och nyare, bl.a. topografi, båtar, tecknade etc.,   
dessutom bra bunt äldre brev. Mest bra kval. 450:-

964L Samling Stockholm, Gustaf Adolfs Torg, c:a 100 kort från oscarstid   
och framåt, dessutom några andra (mest Stortorget) samt litet   
dokumentation. Mest bra kval. 425:-

965K Lot om 12 kort med flygmotiv, mest svenska, mest äldre bl.a. flera   
olika med baron Cederström och ett “Från flygningarna i Örebro” med   
synbarligen Cederströms plan. Mest bra kval. 400:-

966K Lot 1900-28 med 10 vykort och två brev, mest till eller från   
Sverige, med bra frankeringar, lösen etc. Mest bra kval. 400:-

967K Parti om 28 mest svenska kort från oscarstid till c:a 1940, de   
flesta litet bättre med bl.a. gamla bilar, naket, Disneykort,   
Mussolini etc. Bra kval. 400:-

968A Samling topografiska kort, nästan allt före 1920, i album med   
plastfickor. Mest bra kval. (67) 400:-

969A Samling i album med plastfickor, folkdräkter och liknande motiv,   
nästan allt från oscarstiden. Mest bra kval. (97) 400:-

970A Samling i album med plastfickor, svenska kort till utlandet eller   
utländska till Sverige + några andra utländska, flera bättre kort   
ingår också. Mest bra kval. (55) 400:-

971A Samling/parti i litet album med fickor. Jenny Nyström, 15 olika kort   
av varierande ålder + Einar Nerman, 21 olika kort. Obeg/beg. 400:-

972A Samling i album med fickor. Topografi. 39 beg. kort från förra   
sekelskiftet, många från Stockholm med ovanliga motiv. 400:-

973A Samling i album 1900-modernt. Cirka 150 kort Oscar II till   
bandmärken, ett 20-tal senare. Flera bättre. Något utländskt ingår.   
Ngt blandad kval. 400:-

974A Samling i Visiralbum, 108 tecknade kort, delvis signerade, bl.a. Jac   
Edgren, Bertila, Disneykort etc. Bra kval. 400:-

975L Samling mest svenska vykort samt en del brev och helsaker, mycket   
modernt men också en hel del äldre från oscarstid och framåt, totalt   
kanske 400 försändelser, till stor del i separata plastfickor. Mest bra kval. 400:-

976L Parti om c:a 600 olika småformatiga färgkort, från Oscars- och   
medaljongperioden och framåt. Bra kval. 400:-

977K Samling 1907-42 Jenny Nyström, 30 kort, mest jul- och nyårskort.   
Mest bra kval. 350:-

978P Samling kort avbildande svenska eller utländska sedlar, drygt 70 st,   
dessutom några riktiga sedlar. Bra kval. 350:-

979P Samling Jenny Nyström, 144 olika äldre och nyare kort (delvis olika   
tryckupplagor), i plastficksblad. Bra kval. 350:-

980P Samling Stockholm, 120 kort i äldre lilla formatet + några från 1930   
års utställning. svartvitt eller färg, i blad med plastfickor. Bra kval. 350:-

981P Samling topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån på 1940- och   
1950-talet, även några från AB Alga, 68 olika i plastblad med fickor.   
Bra kval. 350:-

982P Parti JÄRNVÄGSSTATIONER m.m. Källby station med ånglok, Nya Lerdala,   
Göteborg - Elektriska spårvagnen å 1 sta Långgatan m.fl. Totalt 15 kort. 350:-

983A Samling i brefkortsalbum, c:a 200 kort, mest före 1920, delvis topo-  
grafiska men mest familjebilder, festbilder, utflykter etc. Mest bra kval. 350:-

984A Samling i album med plastfickor, svenska eller utländska kort med   
båtmotiv, civila eller militära båtar, mest 1905-15. Mest bra kval. (27) 350:-

985A Samling i album med plastfickor, trevligt parti svenska och   
utländska kort, mest äldre, även en del bättre. Mest bra kval. (64) 350:-

986A Samling om c:a 320 kort, mest större formatet, bl.a. kort från   
Britta Liljefors (Bruno L:s dotter), även några utländska. 350:-

987L Samling om ett hundratal kort, mycket Oscarstid, dels trevliga   
helgkort etc. (några bra signerade) dels bra topografi. Mest bra kval. 350:-

988L Parti Visby, 70 kort c:a 1905-50 (mycket oscarstid). Mest bra kval. 350:-
989 Parti Stockholm, färgkort med 8 små bilder 1903, Operan (obet.   

ytskada) omgiven av kurserande frimärksserie 1904, “Hälsning från det   
vackra Stockholm” med bl.a. spårvagnar 1906 samt Trollhättan “Gruss   
aus”-typ, färgkort av Anna Palm, Totalt 4 kort. 300:-

990P Parti 1900-40 tecknade kort, många signerade, bl.a. fem Albert   
Engström. Mest bra kval. (57) 300:-

991A Samling hälsningskort och topografiska kort, nästan allt före 1920,   
i album med plastfickor, även fyra förfil. brev. Mest bra kval. (55) 300:-

992A Samling i album med plastfickor, något topografi men även tecknade   
kort, artister etc., nästan allt från oscarstiden. Mest bra kval. (45) 300:-

993A Samling i Visiralbum med topografi, flygplan, båtar, tecknade kort   
etc., äldre eller moderna. Bra kval. (184) 300:-

994L Samling/parti i kartong Modernt. Cirka 10,5 kilo obegagnade jul- och   
påskkort mm. Något äldre finns. Bra kval. 300:-

995L Parti Uddevalla, mest 1930-50, kanske 400 svartvita kort av 60   
olika, upp till 20 av varje, obeg. och i god kvalitet. Mest bra kval. 300:-

996L Parti i bananlåda, hundratals brev och (mest) kort, olika format och   
motiv, även reklamkort, PT-kort etc. Vikt c:a 14 kg. 300:-

997L Parti, även brev, mest svenska, i stor kartong, mest moderna men   
även äldre. 300:-

998K Dubblettpost med utställningskort, använda och oanvända, totalt ca 45 st. 300:-
999L Mest moderna svenska vykort. 13,5 kg. 300:-
1000A Tjock pärm med huvudsakligen sportkort, mest moderna bl.a. från OS. 300:-
1001K Lot om sju båtmotiv, bl.a. torpederade Lusitania, White Star Lines’   

Olympic och hjulångaren Gylfe i Öresund. Bra kval. 250:-
1002K Samling/parti om 20 färgkort från omkr 1950 med olika vyer (4 kort   

med veck medföljer). 250:-
1003P Lot om 15 kort, mest med motiv från sjuktransporter och liknande,   

mycket ovanligt parti. Bra kval. 250:-
1004A Samling om c:a 100 av Svenska Turistföreningens vykort (c:a 1920),   

topografiska kort från Dalarna, Jämtland. Skåne och Småland, i   
specialalbum. Bra kval. 250:-

1005A  Samling 1912-78. Vykort med s.k. Turiststämplar, i album med   
plastfickor, 124 st, dessutom c:a 70 från mest 1970- och 1980-talet.   
Bra kval. (190) 250:-

1006L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest moderna vykort. Även en   
del äldre brev mm. Ngt utländskt. Mest bra kval. 250:-

1007L Samling/parti i kartong 1960-tal-modernt. Flera hundra obegagnade   
Stockholms-kort i bra variation. Cirka 6 kilo. Bra kval. 250:-

1008L Parti Uddevalla, ett par hundra kort c:a 1920-50 med rätt mycket   
dubbletter. Mest bra kval. 250:-

1009L Samling golfmotiv, några hundra kort i olika format, moderna, även   
dubbletter. Bra kval. 250:-

1010L Parti om c:a 55 mest äldre handräckningskort. Bra kval. 250:-
1011L Parti om c:a 650 olika topografiska färgkort i nyare större   

formatet. Bra kval. 250:-
1012L Parti om c:a 400 kort, olika motiv med en hel del topografi, även en   

bunt äkta foton på olika bilar. Bra kval. 250:-
1013L Parti 1900-1946 mest topografi. Några med störande   

kulspetsanteckningar. Mest bra kval. 250:-
1014A Tjock pärm med topo-kort, från Skåne till Norrland, Oscar II-modernt. 250:-
1015 Parti i kuvert 1920-tal. 15 tecknade kort till förmån för   

rusdrycksförbud, (2 olika). Bra kval. 200:-
1016K Samling i kuvert 1900-modern. Tecknade stockholmskort, moderna   

kungligheter några brev. Mest bra kval. (35) 200:-
1017K Lot om sju bättre vykort, ett med samemotiv, tre militära samt tre   

lokomotiv (varav två utländska). Mest bra kval. 200:-
1018K Samling/parti. Curt Nyström. 11 kort (1 dubblett), de flesta beg. 200:-
1019P Samling kort tryckta på metallfolie etc., med topografiska, Disney   

mm, över 100 olika i plastblad med fickor. Bra kval. 200:-
1020P Samling Helge Artelius, 73 olika äldre och nyare kort i blad med   

plastfickor. Bra kval. 200:-
1021P Samling/parti. 10 olika obeg. “Jättevykort” i färg med   

Stockholmsmotiv. Ovanliga. 200:-
1022A  Samling äldre och nyare turistsidostämplar, drygt 250 olika i   

kontorspärm med plastficksblad. Bra kval. 200:-
1023A Samling i album med plastfickor, delvis topografi men även tecknade   

kort, en del signerade, nästan allt från oscarstiden. Även några   
utländska, delvis adr. till Sverige samt helsaker. Mest bra kval. (41) 200:-

1024L Parti om c:a 600 mest olika kort svartvita kort i större formatet,   
div. motiv. Bra kval. 200:-

1025L Parti om c:a 1200 kort, olika motiv (även topografi), färg och i   
moderna större formatet. Bra kval. 200:-

1026K 20 obeg kort från Oskarsperioden, de flesta från Stockholm, bl.a.   
“Militära Fästföreställningarna å Skansen 1907” (med bredvidstpl),   
Götgatan med spårvagn, Utställningen 1897 med Prippska Terrassen,   
Brandkårskort (tecknat). Folder med dubbla vybrevkort Gösta Berlings   
saga serie 11 ingår. (Foto sid. 17) 200:-

1027K 20 äldre beg. kort, bl.a. Hötorget i Stockholm med marknad, tecknat   
kort med Oskar II och general Lagerberg “Sven i Helvete” i paradlandå.   
(Foto sid. 11) 200:-

1028L Dubblettpost MAXI-kort 200:-
1029K Jenny Nyström: Nyår- samt påskkort, Max Hänel: Julkort, Curt   

Nyström: Påsk- (2) samt julkort. Totalt 6 kort. 200:-
1030A Pärm med gratulationskort, Oscar II-modernt, flera Jenny Nyströmkort   

ingår. 200:-
1031K Samling kaktusplanteringen från Norrköping, ca 60 + div. 200:-
1032L Samling MAXI-kort 200:-
1033L Samling MAXI-kort 200:-
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1034A Tjock pärm med topo-kort, från Linköping och Norrköping, Oscar   
II-modernt. 200:-

1035K Vykort 1912, invigningen av Olympiska Spelen på Stadion,   
Järnvägsstationen i Upsala, med spårvagn samt 12 st kungliga ca   
1910-1912, bl.a. kronprinsessan Margareta. 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1036L Samling A-kort – Ö-kort, omfattande samling i 6 kontorspärmar,   

c:a 1500 kort, många svåra, värde enligt värderingslista c:a   
40.000,-. Bra kval. 3.000:-

1037L  Omfattande parti med PT-kort, maximikort, fyrsidiga kort, postens   
vykortssats 1984 m.m. Bra kval. 200:-

Kilovara / Kiloware
1038L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 2,5 kilo klipp från   

medaljong och framåt. Mest bra kval. 250:-
1039L Samling i kartong 1940-80-tal. Cirka 3 kilo. Även en del kuvert med   

tvättat. Mest bra kval. 250:-
1040L Kilovaror. 11 kg. 250:-
1041L Parti i kartong 1960-80-tal. Cirka 4,5 kilo i bra variation. Mest bra kval. 200:-
1042L Förseglat Postkilo 1979. 200:-
1043L Parti om c:a 3/4 kg brev- och postklipp, 50- och 60-talet, mycket   

stämplar från mindre orter. 200:-
1044L Oöppnad kilovara 1965. 200:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1045P 7 st returnerade POSTFÖRSKOTTSTRYCKSAKER, stämplade   
LILJEHOLMEN 1915, alla samlade på ett “spett” och därefter ihopsydda   
och förslutet med WSB Liljeholmens sigill. Alla med 19 öres porton, 15 +   
4 öre. MYCKET DEKORATIVT! (Foto sid. 17) 700:-

Samlingar övrigt / Miscellaneous collections
1046P Samling om c:a 50 äldre svenska lyxtelegram m.m. Bra kval. 300:-
1047A Samling i insticksbok dels julmärken och andra brevmärken, dels   

lokalpost. En del bättre ingår. Mest bra kval. 300:-
1048L Parti diverse i ask: brevmärken, ransoneringskort, radiolicenser,   

lokalpost, biljett till Ingemar Johansson – Eddie Machen etc. Bra kval. 300:-
1049L Parti i skokartong, blandat innehåll: äldre frimärken, Porto betalt-kort,   

bokmärken mm, även något utländskt, intressant innehåll. Bra kval. 300:-
1050P Åtta reklamationer på blankett nr 329. 6 med 10 öre Gustaf V i   

medaljong och 2 st med 2 x 30 öre Lejon. 250:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 18:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1051 201-12 xx, SATS i 3 olika fyrblock (2x15 öre med ngt oregelb tandn).   

F 1400 (Foto) 250:-
1052 3-5 stpl, 1855 Skilling 2+3+8 skilling. 8 sk nära klippt. F 1125 200:-

1053 23 stpl, 1871 8 sk brun/grå. Felande tand, stpl KB avs DANMARK.   
F 750 (Foto) 200:-

1054 27 stpl, 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun tn 12 1/2. F 2500 450:-
1055 122-23 stpl, 1912 Påtryck på tjänstemärken 35/32 och 80/8 öre öre   

med vm Krona. F 1650 350:-
1056 165 xx, 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering. F 2500 350:-
1057 199-200 xx-x, 1921 Påtryck på Rödakors-frimärken. 5/10 öre och 10/20   

öre i fyrblock, Det undre paret i varje block xx. 250:-
1058 213-15 stpl, 1925 Flyg 5-15 öre, god kvalitet. F 1550 350:-
1059 223 stpl, 1927 Skepp 25 öre ljusblå slät bakgrund, skyddsperforerat   

märke på brevstycke, engelsk paquebotstpl “HARWICH SHIP LETTER”   
i fyrkantig ram, sidostpl HARWICH 21 SP 29. Ovanligt. (Färgfoto) 500:-

1060 246-55 xx, 1930 Christian X 60 år SET (10), 40 ö med hörnskada, i   
övrigt bra kvalitet. F 1750 325:-

1061 278-80 xx, 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). 3 kompletta 4-block ur häfte. 230:-
1062 Lösen L5 xx, 1921 PORTO på Christian X 10 öre röd. Marginalfyrblock   

med nr 95-C. F 2000 400:-
1063 Lösen L10, 14-16, 18, 22-23 xx-x, 1907 Siffertyp (7). L16 och 22 xx,   

övriga x. 210:-
1064 Postfärja PF9 xx, 1930 POSTFÆRGE på Christian X 10 Kr gulgrön/röd,   

Prakt/Lyxexemplar. F 750 (Foto) 250:-
1065K Tidning TI1-10 stpl, 1907 Siffertyp vm krona SET (10). F 1200 210:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1066K Två st 12 öresbrev sända till Sverige 1879 resp 1880, bl.a. med   

violett fyrkantstämpel “Sverige.”, blandad kvalitet. 200:-
1067K Tjänstebrevkort Ringström 21 II med tilläggsfrankering F TJ 16   

(par), stämplat HORNSYLD 1919. Ringström 2500,- (Färgfoto) 500:-
1068K Ostämplat dubbelt brevkort 5+3 ö, Ringström 54 b, katalogvärde   

enligt Ringström 1000,- 200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1069A Stämplad samling 1854-2001 i två fina Leuchtturmalbum med fickor   

med bl.a. Reklammärken, tjänste och lösen samt Danska Västindien.   
F ca 74.000 + för vackra stämplar. (Färgfoto) 9.000:-

1070A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1854-2003, även block,   
häften, postfärja m.m. 1.800:-

1071A xx/x/o samling/parti i Visiralbum Klassiskt-1960-tal. Lagerbok med   
bl.a. ett 20-tal skill, många mellandyra märken. Mycket bra   
variation. Mest bra kval. (450) 1.500:-

1072P x/o samling på blad 1851-1930. En del bättre märken. Bl.a. bägge   
Posthuset 5kr, Luftpost. Katalogvärde enligt inlämnaren F 18.500 kr.   
Mest bra kval. (300) 1.200:-

1073A Stpl samling/parti i album utan fickor 1851-1972. Bra klassiskt,   
båda Posthusen mm bättre märken. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 22.000 ++ kr. Mest bra kval. (500) 1.200:-

1074 Bra lot, endast bättre, bl.a. skillingar, inkl 16 sk, F 49, 123, 191   
etc. Ngt blandad men mest bra kval. 900:-

1075P Stpl samling på blad 1851-1930-tal. Trevlig samling med de flesta   
skillingvalörerna, dock blandad kvalitet. Ngt blandad kval. (100) 800:-

1076A Stpl samling i SAFE-album med fickor 1863-85. Albumet täcker t.o.m.   
1996. En del bättre märken. Mest bra kval. (500) 800:-

1077A Samling Julmärken inkl helark och block fram till ca 2000 i två Lindner-  
album och ett Leuchtturmalbum med fickor, Danmark, Grönland,   
Färöarna och Åland. Mycket högt katalogvärde! 800:-

1078 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 5, 11, 44, 47-48, 50,   
54v1, 67-68. Bra kval. F 5.140 kr (19) 600:-

1079P x/o samling på blad 1920-50-tal. Restsamling, dubbletter i bra variation.   
Bl.a. Dybbøl-Mølle mm i stämplade fyrblock. Ngt blandad kval. (800) 600:-

1080P x/o samling på blad 1854-1927. En del bättre märken. Även DVI.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 10.600 kr. Mest bra kval. (250) 600:-

1081A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1884-1989. Välfylld, en   
del lite bättre, bl.a. F110a. Bra kval. (500) 600:-

1082 Stpl lot 1895-1934. Alla olika bl.a. F 144, 162, 181-86, 192, 199,   
201-12, 248, 264-66. Bra kval. F 4.390kr (34) 525:-

1083 Stpl lot 1895-1930. Alla olika bl.a. F 44-45, 162, 185-87, 201-12,   
248, 266, L14-15, TI7, TI9-10. Bra kval. F 4.320 kr (38) 525:-

1084 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 44, 50, 68, 144, 162, 164,   
168-69, 175-76. Bra kval. F 4.450 kr (21) 525:-

1085P xx parti om elva årssatser 1977-87. F 2100 500:-
1086 x lot 1875-1924. Alla olika bl.a. F 33h, 67, 124-30, 145, 191,   

201-12 (1 skadat). Bra kval. F 3.780 kr (Ca 30) 450:-
1087 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 37, 44-45, 67-68, 144,   

164. Bra kval. F 3.625 kr (18) 450:-
1088A Stpl samling i Visiralbum Klassiskt-1984. Trevlig grundsamling med   

några skillingar, en del annat bättre. Mest bra kval. (800) 450:-
1089 Liten xx/x/o lot bättre märken inkl DVI och Grönland. F ca 5000:- 450:-
1090 x lot 1904-62. Alla olika, bl.a. F 49, 123, 144-45, 252-55, 266,   

Ti6-7. Bra kval. F 3.475 kr (23) 425:-
1091 Stpl lot 1913-. Alla olika bl.a. F 176, 201-12, 248, L5-6, PF6-7,   

16, TI 7, 9-10, Tj9. Bra kval. F 3.435 kr (Ca 30) 425:-
1092 Stpl lot 1895-1934. Alla olika bl.a. F 44, 176, 183, 186-88, 201-12,   

213, 248, TI 7, 9. Bra kval. F 3.305 kr (32) 400:-
1093 x lot 1875-1930. Alla olika bl.a. F 28, 124-30, 148, 214-15, 221-26,   

245-55. Bra kval. F 3.200 kr (Ca 30) 400:-
1094 Stpl lot 1851-1924. Alla olika bl.a. F 2, 35-37, 181, 201-12. Bra   

kval. F 3.155 kr (29) 400:-
1095 Stpl lot 1851-. Alla olika bl.a. F 2, 175-76, 201-12, 248, L14, TI   

7, Tj9. Bra kval. F 3.175 kr (31) 400:-
1096P x/o samling på blad 1854-1955. Restsamling med en del bättre, några   

skill osv. Mest bra kval. (300) 400:-
1097A xx/x/o parti Mest modernt. Dubblettsamling i 2 visiralbum, samt   

SAFE-album 1997-2000 med några märken. (1000) 400:-
1098P xx/x, Grönland, Färöarna och Thule på 16 visirblad. Mest xx. 400:-
1099 Stpl lot 1895-1930. Alla olika, bl.a. F 44-45, 52, 175-76, 201-12,   

248, TI7, Tj23. Bra kval. F 2.950 kr (28) 350:-
1100 x lot 1912-37. Alla olika bl.a. F 130, 225-26, 251-54, 262-72, 277,   

L15. Bra kval. F 2.805 kr (Ca 30) 350:-
1101P Stpl samling/parti på blad 1937-92. Mest bra kval. (400) 300:-
1102A Stpl samling/parti i insticksbok Klassiskt-1960-tal. Dubblettparti i   

bra variation med en del bättre. Mest bra kval. (700) 275:-
1103K Stpl lot 1851-1862, dels stort brevstycke med två Fire RBS, goda   

marginaler, dessutom tre olika andra kvadratiska skillingar. Mest bra   
kval. (5) 250:-

1104P Mest xx samling på Visirblad med Färöarna och Grönland, en del äldre   
men mest nyare märken. Bra kval. F 3000,- (288) 250:-

1105P Stpl parti på visirblad, med några skyddsperf., vackra stämplar etc.   
Mest bra kval. (550) 250:-

1106A xx/o samling/parti i insticksbok. 250:-
1107 xx lot 1920-49. Alla olika bl.a. F 252, 254, 259-61, 276-77, 284.   

Bra kval. F 1.920 kr (13) 230:-
1108K 194-97 xx. Återföreningsminnet i 4-block. F 1640. 200:-
1109A FDC samling i album 1947-72. Cirka 155 FDC, en del ingår. Alla   

illustrerade. Även några andra försändelser. Mest bra kval. 200:-
1110L Parti om c:a 75 brev från utlandet till Danmark, bl.a. från Kina, mest   

1920-talet, dessutom sex gamla urvalshäften med billiga märken.   
Mest bra kval. 200:-

1111A Orört vykortsalbum 1910-15 med ca 220 mest danska vykort. En del med   
intressanta motiv, ganska många Glædelig Jul - ofta signerade - o.s.v.   
1,7 Kg. 500:-
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1112L Parti vykort (mest) och andra försändelser, flera hundra äldre eller   
nyare. Bra kval. 250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1113 Mi 19 stpl, 1862 Queen Victoria new types 4d red, wmk 4. Canc St   

Thomas 1876 (short perf). 200:-
1114 SG Z21 stpl, 1874 Queen Victoria 6d grey. Cancelled St. Thomas   

(Danish West Indies). 300:-
1115 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C 51” at St.   

Thomas (Danish West Indies). On paper cut. 300:-
1116 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C 51” at St.   

Thomas (Danish West Indies). 300:-
1117 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C 51” at St.   

Thomas (Danish West Indies). 300:-
1118 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled both “C 51”   

and St. Thomas (Danish West Indies). 300:-
1119 1b stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi   

(regummerat i St.Thomas). Två dåliga ex och ett något inklippt. 400:-
1120 1b stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi   

(regummerat i St.Thomas). Tre sämre ex. 300:-
1121 1C stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med brunt gummi.   

Praktstämplat ex med marginal runt märket. MYCKET VACKERT EX.   
F 5500 (Färgfoto) 550:-

1122 2+ 4 N1 x, 1930 3 cents + 4 cents Nytryck 1. 3 cents med spår av   
stämpel. F 1800 300:-

1123 6 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tn 14x13 1/2. Ett mycket   
litet riss i höger marginal. 250:-

1124 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2.   
Två trubbiga tänder. F 1600 325:-

1125 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2. 4   
stycken defekta exemplar. F 6400 300:-

1126 13 stpl, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn 14x13 1/2.   
Korta tänder. F 6000 250:-

1127 23bv1 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett exemplar   
med v1. Korta hörntänder mm. 400:-

1128 38-40 x, 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 1100 250:-
1129 41-48 stpl, 1908 Frederik VIII SET (8). F 1100 250:-
1130 41-48 stpl, 1908 Frederik VIII SET (8). 230:-
1131 41-48 x, 1908 Frederik VIII SET (8). F 950 200:-
1132K  4 cents diagonalt halverad på litet visitkortskuvert, stpl ST   

THOMAS 9.2.1903. (Foto sid. 17) 250:-
1133  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada   

i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- 300:-
1134P Stpl samling. Hapag (Hamburg-American Packet Company Ltd)   

1875/79. 7 stycken. Bl.a. 4-strip av 1:a upplagen med stämpel “P”   
Venezuela hamnstämpel, en med varianten “Glaw on S” och   
3-strip och 2-strip upplaga II. En med stämpel La Guaira.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Färgfoto) 18.000:-

1135 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 550:-
1136 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 550:-
1137 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 16 I, 44, L2, L5-L8 tn   

14, men tunn. Mest bra kval. F 3.985 kr (23) 525:-
1138K xx/x/o lot. Mest bättre märken bl.a. F 8-10, 15, 19-20. Katalogvärde   

enligt inlämnaren F 4.210 kr. Mest bra kval. Ca 30 500:-
1139 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 44, L1-2, L5-8. Bra kval. F 3.610 (21) 475:-
1140 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 26, 29-31, 49-56, L5-8, L 8c1. Bra   

kval. F 2.335 kr (25) 350:-
1141P x/o samling på blad Katalogvärde enligt inlämnaren F 6.150 kr. Mest   

bra kval. (50) 350:-

Färöarna / The Faroes
1142A xx samling i album med fickor 1975-88. Även några block och häften.   

Mycket bra kval. (170) 425:-
1143L xx lot. 23 årssatser: 1977, 1978, 1979-82 (2), 1983 (4), 1984 (3),   

1985-87, 1992-93, 1995. 300:-
1144K Diverse årssatser 1981-86, flera av varje (16) 250:-
1145A xx samling 1975-81 samt lösa 4-block och 3 st FDC av varje. 200:-
1146L Årssatser, 15 olika 1978-93 i kartong. Bra kval. 300:-

Grönland / Greenland
1147 28-36, 41, 44 xx, 1950-60 Frederik, Fartyg, komplett fin serie. F 1100 250:-
1148 Paket P5 x, 1915 Thiele II, 2 öre gul, tunn fläck. F 2300 200:-
1149 Paket P8 stpl, 1915 Thiele II 15 öre violett. Liten tunn fläck. 200:-
1150A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1915-1999, med bl.a. Olika   

motiv 1945 och “Danmark befriet” kpl serier (vanl påtrycksfärger) x,  
block samt häften + Färöarna 1975-2003 med block och häften. 1.500:-

1151P xx parti 1930-tal-ca 1980. Bl.a. 3 st isbjörnspåtryck, Frederik   
IX+fartyg, F8, F56 i fyrblock, modernare etc, högt katalogvärde.   
Något Island ingår. Bra kval. (300) 1.400:-

1152K xx/x/o lot. Liten post med tidiga märken från Grönland och Danmark,   
bl.a. vackra stämplar. Bra kval. (50) 600:-

1153A Mest xx samling i Schaubek-album med fickor 1905-2001, efter 1950   
rel. välfyllt, en mindre del beg., resten xx, bl.a. Thule kompl. beg.   
Bra kval. F 3500,- 400:-

1154K x samling i kuvert 1945. F 10-18. Mest bra kval. 300:-
1155K Diverse 1977 (3 st med två typer), 1978, 1981 (3), 1982, 1983 (2),   

1984 (3), 1985-86 och 1000-årsutgåvan 1891-85 (tot 15). 300:-
1156A (x) Pakkeporto-märken. Nytrycksuppsättning med block och ark i   

Lindner-album med fickor. Bra referensmaterial. 300:-
1157P xx/o samling på blad 1935-76. Bra kval. (80) 250:-
1158P Mest xx samling/parti på blad med dels en del del 1938, dels efter   

1950, nom. DKK 525,-. Bra kval. (150) 210:-

Finland singlar / Finland single stamps
1159 7 x, 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på gult papper. Mycket   

vackert ex med liten hörnmarginal. F 6000 (Färgfoto) 1.000:-
1160 8 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått papper, några   

avkortade tänder. Vackra ex. F 1500 200:-
1161 10c3A stpl, 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk gulbrun, genomstick   

III. Nästan fulltandad med ett litet knappnålshål. F 7500 (Färgfoto) 900:-
1162 13S stpl, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p orange tn 11. 2   

dekorativa PAR i olika nyanser. 200:-
1163 19L stpl, 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 1 Mk lila tn 12 1/2,   

Karta Sigillata-kontorets tryckeri, sju goda ex. F 2625 375:-
1164 33 stpl, 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd. Vackert PAR stpl   

HELSINGFORS 10.IX.97. 200:-

1165 33-34 stpl, 1890 Tretaliga 5 Mk och två 10 Mk i olika nyanser, alla   
på brevstycken, god kvalitet. F 2200 375:-

1166 160 I x, 1930 10 Mk ljust violett. (Foto på framsidan) 2.300:-
1167 165 xx, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett.   

Fräscht ex med diskret ägarstpl på baks. 300:-
1168 165 xx, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett. F 1500 300:-
1169 165 x, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett. F 1000 250:-
1170P 520 xx, 1960 Frimärksutställningen 30 (+120) Mk blå/blågrå, helark   

om 50 (ovanligt i större enheter), streckperforeringen har släppt på   
några ställen, i övrigt fin kvalitet. F 2500 750:-

1171 Automathäfte HA3CVkn3 xx, Automathäfte 3 med kn 4+ (1447). F 950 200:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1172K F 3 C1, 5 kop ljusblå på privatbrev med fullständigt svenskspråkigt   

innehåll från Fredrikshamn till Lovisa, märket med felfri tandning   
men dessvärre tudelat vid brevets öppnande. F för felfritt märke på   
brev 10000,- 275:-

1173K  1866 Vapentyp 20 p, genomstick II, vackert ex på brev (två korta   
tandspetsar), stpl TAMMERFORS 6/5 1866, innehållande räkning.   
(Foto sid. 11) 375:-

1174K F 173 Pro Filatelia, brev med lodrätt par, stpl ESBO 27/10 1932. God   
kvalitet, F 1200,- (Foto sid. 17) 200:-

1175K 388, Flygplan 300 mark på rek. FDC stpl HELSINGFORS 13-2-50.   
Eftersökt! (Foto sid. 17) 250:-

1176K 1941 Svenska Frivilligbataljonen i Finland. 1 kort och 2 brev till   
Sverige med violetta “F”-stämplar. (Foto sid. 17) 250:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1177A xx/x/o samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1860-2002. Inne-  

hållsrik med bl.a. Vasa 5 mark stpl, Zeppelin x, Nordingermanland   
Vapentyp kpl x, Karelen Vapentyp kpl x/xx, Busspaket, Militär,   
block och en del häften. 3.000:-

1178A xx/x/o samling 1866-2000. Tre st fina Estettalbum, mest xx. Nära   
komplett från ca 1940. En del bättre märken. Mest bra kval. (1500) 2.500:-

1179A Trevlig välfylld samling i äldre förtrycksalbum 1860-1970 o/x/xx i   
mest bra kvalitet. Bl.a. finns 7 stortandade i hygglig kvalitet,   
Ringar upp till 1 R, 10 M 1901 stpl, Vasa komplett x, Zeppelin 1930   
xx. Värderat av inlämnaren till 23 000:- 2.100:-

1180A  xx/x/o samling i album 1860-1967. 1865-83 i sämre kvalitet eller   
falskt. Senare bra samling med diverse brev stpl/ostpl. Från 1931   
nästan komplett med mycket xx. Även en del FDC. Blandad kval. (900) 2.000:-

1181A Tjockt dubblettalbum med tusentals märken gammalt till modernt,   
bl.a. mycket tuberkolos och Röda Korset bl.a. på ett FDC 1.1.42, även   
lite Åland ingår 1.800:-

1182P Stpl samling på blad 1860-ca 1915. Bl.a. F 60, 20-talet långtandade   
i blandad kval, fyrtaliga, 10st med ringar inkl 1 R, etc. Även ostpl   
Eftertryck 1893 av ryska valörer, 1956 års nytryck av F1+2, och   
5+10mk tretaliga. Mest bra kval. (200) 1.600:-

1183P xx/x samling på blad 1917-62. Bl.a. Vasa 5 mark xx, Zeppelin x.   
Mycket välfylld samling. Från 1940 enbart xx. Mest bra kval. (400) 1.500:-

1184P xx/x/o samling/parti på blad 1866-1931. Många bättre klassiska. Även   
en del senare xx och Nordingermanland. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 11.500 kr. Mest bra kval. (300) 1.200:-

1185A xx/x/o samling i 2 album 1920-tal-91. Trevlig stämplad och mest xx   
samling. Även några block, häften. Mest bra kval. (1.200) 1.200:-

1186A Samling, huvudsakligen stämplat, 1866-1974, flera långtandade märken   
dock i blandad kvalitet. 1.200:-

1187A Trevlig restsamling mest ostämplat 1875-1949 i album. Flera lite bättre,   
men inga riktigt dyra vad vi kan se. Verkar vara komplett från 1930. 900:-

1188A xx/x/o samling i Lindner-album med fickor 1865-1971. Mycket   
Röda-Korsmärken. En del bättre märken. Mest bra kval. (500) 800:-

1189L xx/x/o parti i kartong Klassiskt-modernt. Dubblettsamling/samlingar   
i 6 insticksböcker, visiralbum samt i liten låda. Mest bra kval. (3000) 800:-

1190P Stpl samling på blad 1860-1915. Liten restsamling med bl.a. några   
långtandade, med ringar, 5 mark tretalig mm. Mest bra kval. (50) 700:-

1191A Stpl samling i album 1870-1985. Välfylld samling med mycket   
30-40-tal och en del bättre äldre. Mest bra kval. (800) 700:-

1192 Stpl lot 1860-1922. Alla olika bl.a. F 4, 6-9, 12-13c1, 41, 107. Bra   
kval. F 5.500 kr (19) 650:-

1193P xx lot. 192-194, 1935. Röda Korset. Vetenskapsmän. 100 SET i   
arkenheter. 625:-

1194 Stpl lot 1866-1931. Alla olika bl.a. F 5, 7, 9, 12c1, 16c1, 15c1,   
44, 171-72. Bra kval. F 5.090 kr (22) 600:-

1195P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1929-1965. Något rörig samling med   
dubbletter. Mest bra kval. (1000) 600:-

1196L xx parti. 23 årssatser: 1977-88, inkl Åland 1984 (4), 1985-88, 1999,   
2001, 2002. 4715 600:-

1197P Stpl samling på blad 1856-1901. Ur gammal samling med 1 och 2   
rundklippta, några långtandade och “med ringar”. Ngt blandad kval. (50) 500:-

1198A x/o samling i album utan fickor 1885-1961. Mycket Röda-Korsmärken.   
En del bättre märken. Mest bra kval. (400) 500:-

1199A xx/x/o samling i stor insticksbok 1885-1965. Mycket   
Röda-Kors-märken. En del lite bättre märken. Mest bra kval. (400) 500:-

1200A xx samling i insticksbok 1930-2001 med en del bättre. Bra kval.   
F 7450,- (548) 500:-

1201A x/o samling i insticksbok 1865-ca 1985. En del lite bättre märken.   
Mest bra kval. (500) 400:-

1202A xx samling i Schaubek-album med fickor 1963-86. Nära komplett i fint   
album. Bra kval. (250) 400:-

1203A xx samling i insticksbok Ca 1940-82. Bra kval. (300) 400:-
1204L Lot. Dubblettpost serier och häften. Bra kval. ca 4300 400:-
1205 Stpl lot 1866-1949. Alla olika bl.a. F 9, 16c1, 18c1, 37, 171-72,   

BF1-5. Bra kval. F ca 3.000 kr (23) 375:-
1206K Stpl lot 1891 Ringar, fem 2 kop., fyra av vardera 3, 4 och 14 kop.   

Bra kval. F 2540,- 325:-
1207A xx/x samling i Visiralbum 1900-1960-tal. Mest xx grundsamling med en   

del bättre. Mest bra kval. (500) 300:-
1208A xx/x/o samling/parti i album Äldre-modernt. Restsamlingar i 2   

inst.böcker och på visirblad. Mest bra kval. 300:-
1209P xx lot. 290-294, 1945 Sportfrimärken. 300 SET i arkenheter. 275:-
1210P Lot. 290-294, 1945 Sportfrimärken. 300 SET i arkenheter. 275:-
1211A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-modernt. Grundsamling i fint   

visiralbum. Mest bra kval. (500) 250:-
1212 x lot 1918-39. Alla olika bl.a. F 41, 43-44, 135-36, 203-05, 223.   

Bra kval. F 1.445 kr (18) 230:-
1213K Lot 1891 plåtvarianter på tre- och fyrtaliga, 21 st. Bra kval. 200:-
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1214P xx lot 1956. F 461v3, Frimärksutställningen helark med 10st par   
kronor vända mot varandra. Bra kval. 200:-

1215A x/o samling i album 1885-1970. Mest bra kval. (ca 500) 200:-
1216 Liten xx lot bättre märken. F ca 2000:- 200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1217K Brev lot 1920-26 om 50 försändelser frankerade med påtrycksmärken   

m/17, bl.a. fyra med smal tvåa i 1 1/2 Mk. Bra kval. 350:-
1218P Trevlig lot med 13 försändelser, ca 1888-1914, bl.a. brev från   

Tyskland där frimärket blivit mak. med den finska “FRÅN UTLANDET”-  
stämpeln, 2 fribrefskort 1896-97, posthaltpunktsstpl Yttermark på   
frim. m.m. Tyskt inflabrev till Sv. 1923 m.m ingår. 300:-

1219K Brev lot 1922-28 om 50 postförskottsadresskort, många olika tryck-  
typer och med avsändarnamn ofta som tilltryck eller med firmastämpel,   
de flesta frank. med höga valörer (2 Mk eller högre). Bra kval. 275:-

1220K Brev lot om 8 brev eller kort till Sverige (därav en framsida),   
bl.a. Ringar 4 kop på vykort och 10 kop. på brev. Ngt blandad kval. 275:-

1221P Brev lot 1927-38 om tio försändelser till England (varav en   
framsida), alla med olika och delvis bättre frnkeringar. Bra kval. 275:-

1222K Brev lot 1899-1943 om 47 försändelser stämplade i Kymmene län   
(gamla länsindelningen), bl.a. fem rek samt Fältpost No 39 (sällsynt).   
Bra kval. 250:-

1223K Brev lot 1892-1900 om två brevkort och två brevkuvert till Tyskland,   
två med eftersändning. Bra kval. 250:-

1224K Brev parti 1886-1931 om 22 försändelser från Wiborg, olika   
frankeringar, inkl. några helsaker. Bra kval. 200:-

1225K Brev lot 1924-1988 om 14 försändelser med intressanta reklamtryck   
för klockor, mest stämplade på mindre orter. Bra kval. 200:-

1226K Brev lot 1917-29 om dels tre avier, dels ett brev och tre paketkort   
med stora frankeringar (5-10 märken, delvis i block). Bra kval. 200:-

1227K Brev lot 1919 om tjugo brev frank. med 2 x 5 p (mest i par) m/17,   
alla med ryska ortsnamnet i den trespråkiga Helsingforsstämpeln   
endast delvis avlägsnat, intressant parti. Bra kval. 200:-

1228K Brev lot 1924-26 om 6 postanvisningar/adresskort med stora   
frankeringar bl.a. sexstrip 2 Mk resp. sex par 1 Mk. Bra kval. 200:-

1229K Brev lot 1925-28 om 3 tjänstepostförskottsadresskort med nedsatt   
porto. Intressant och ovanligt. Bra kval. 200:-

1230K Brev lot 1895-1906 om 6 rekbrev från olika orter i Kymmene län, alla   
frankerade med tretaliga. Bra kval. 200:-

1231K Brev lot 1897-1935 om tio försändelser till Frankrike (varav tre   
stora klipp), olika frankeringar, bl.a. Kalevala 2 1/2 Mk par resp.   
single i blandfrankeringar. Bra kval. 200:-

1232K Brev lot 1886-1938 om tio försändelser till Österrike, fyra brevkort   
och i övrigt olika frankeringar, även bättre. Bra kval. 200:-

1233K Brev lot 1896-1944 om tjugo försändelser med stämplar från områden   
som senare avträtts till Ryssland. Bra kval. 200:-

1234K Helsaker lot 1888-1910 om åtta frankokuvert, Tretaliga 20 p och   
Ringar 7 kop, med variationer i papper etc. Bra kval. 200:-

1235K Helsaker lot 1892-1903 om sex helsaker till Norge (4) och Danmark   
(2), bl.a. ett dubbelt brevkort. Bra kval. 200:-

1236K Helsaker lot 1893-1900 om fem helsaker till Frankrike (3) och   
Schweiz (2), bl.a. ett dubbelt brevkort (enbart frågedel). Bra kval. 200:-

1237L Vykort parti om hundratals äldre och nyare försändelser, brev,   
vykort (mest) och en del frimärken. Bra kval. 400:-

1238K Vykort samling 1926-68 om 26 julkort med julmärken, till stor del   
stämpelbundna. Bra kval. 200:-

1239K Postala blanketter parti 1926 om femtio postanvisningar med många   
olika klockstämplar, många olika mottagarorter. Bra kval. 275:-

Åland / The Åland Islands
1240A Åland Mest xx samling i album med fickor 1984-2003. Block och häften   

ingår. Även några finska försändelser. 700:-
1241A Åland xx samling i insticksbok 1984-2001, med mycket Gutter Pairs,   

helark av självklistrande etc. Mycket högt nominellt värde. Mycket   
bra kval. 400:-

1242A Åland xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1984-94, komplett   
enligt bladen, dessutom några dubbletter. Vidare årssatser 1997-2001.   
Mycket bra kval. 300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1243 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Liten tunn fläck. F 1500 200:-
1244 10-15 stpl, 1882 Aur-valörer 5, 6, 10, 16 and 20 aur blå och violett   

(efterstämplat) tn 14 x 13 1/2 (6). 400:-
1245 11 (x), 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2. Utan gummi F 2000 300:-
1246 12 (x), 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2. Utan gummi. F 2000 200:-
1247 13 x, 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13 1/2. F 1000 200:-
1248 13d, 15 c stpl, 1876 Aur-valörer 15 aur gråbrun och 20 aur grönakt.   

blå, tn 14 x 13 1/2, båda stämplade REYKJAVIK, nära sned resp.   
medelgod centrering. F 900 250:-

1249 14 stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur violett tn 14 x 13 1/2. Tunn fläck. F 4400 230:-
1250 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2. Två lätta   

stämplar. F 2000 400:-
1251 16 x, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2, bra tandning,   

medelgod centrering. F 900 250:-

1175

1174
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ex 1026

1927

1364

ex 1176

1132

1928

2167
ex 2299

ex 2328
1806
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1252 17c xx, 1891 Aur-valörer 40 aur brunlila tn 14 x 13 1/2, fräscht men   
snedcentrerat ex. F 1100 (Foto sid. 15) 325:-

1253 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2, nära sned   
centr., hörnstpl (Reykjavik). F 900 250:-

1254 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
1255 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. Sned   

centrering. F 900 200:-
1256 18 x, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 800 200:-
1257 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
1258 19 stpl, 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2, flera   

stämplar, medelgod centrering. F 1200 (Färgfoto) 375:-
1259 20 x, 1897 Aur-valörer 3 aur orange liten “3” tn 12 3/4. F 800 200:-
1260 22 stpl, 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4. Fyrblock med två   

brostämplar REYKJAVIK 27.2.1909. F 1080 200:-
1261 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Utan gummi,   

bra centrerad. 400:-
1262 27 xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. Sned centrering. F 1500 300:-
1263 27 stpl, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 900 200:-
1264 42b stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 aur brun-lila tn 14 x 13 1/2,   

svart påtryck, ovanligt välcentrerat fyrblock. F 1250 250:-
1265 43 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2, svart   

påtryck. F 800 200:-
1266 43-44 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå och 100 aur   

lila/brun tn 14 x 13 1/2, svart påtryck. F 1750 350:-
1267 44 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2,   

svart påtryck, fint ex med marginal nedtill (fasts. i marg.). Nära   
sned centrering. F 1100 200:-

1268 54, 58 stpl, 1902 Påtryck “í gildi” 16 aur brun och 50 aur röd/blå,   
perf 12 3/4, svart övertryck, goda beg. ex. F 950 300:-

1269 73-74 xx, 1902 Christian IX 1 Kr brun/gråblå och 2 Kr blå/brun,   
mycket god resp. sned centr., fräscha ex. F 750 230:-

1270 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 2000 450:-
1271 75 xx-x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 1300 275:-
1272 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. God centrering. F 1300 250:-
1273 81 x, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona, fräscht ex. Nära sned   

centrering. F 1200 (Foto sid. 15) 250:-
1274 81 (x), 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Utan gummi. 200:-
1275 85-88 xx, 1907 Två kungar 25 aur – 1 Kr vm krona, fräscha ex. F 880 250:-
1276 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Medelgod   

centrering. F 1700 350:-
1277 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors, litet suddig   

Reykjavikstpl. Medelgod centrering. F 2200 (Färgfoto) 450:-
1278 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100 230:-
1279 98-102 stpl, 1922 Påtryck på Christian IX 5 /16 aur brun – 50 aur /   

5 Kr, goda beg. ex. F 1270 375:-
1280 98-103 x, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600 300:-
1281 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 250:-
1282 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). 10 Kr med   

Tollurstämpel. 250:-
1283 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 250:-
1284 103 stpl, 1929 Påtryck på Christian IX 10 Kr / 2 Kr blå/olivbrun i   

fint 4-block. F 1100 200:-
1285 114-19 stpl, 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950 400:-
1286 116 stpl, 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Omvänt vm, ej i Facit. 250:-
1287 117 stpl, 1912 Frederik VIII 50 aur – 2 Kr, goda beg. ex. F 1600 (Färgfoto) 375:-
1288 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Sned centrering. F 1300 250:-

1289 121 x, 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange, bra ex i medelgod   
centrering. F 1100 (Foto) 300:-

1290 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. På klipp. F 1200 250:-
1291 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 250:-
1292 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 240:-
1293 121-23 stpl, 1924 Påtryck SET (3). 250:-
1294 121-23 stpl, 1926 Påtryck 2, 10 och 10 Kr (3). Alla med Tollurstämpel.   

F 1050 (Foto) 220:-
1295 124-44 x, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen (21).   

F 7500 (Färgfoto) 1.200:-
1296K 124-44 stpl, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen (21),   

1, 10 och 30 ö litet blekta men i övrigt bra kvalitet. F 1600 250:-
1297P 124-44 stpl, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen (21). F 1600 200:-
1298 139 xx-x, 1920 Christian X 40 aur lila glesa linjer i medaljongen.   

Postfriskt? 200:-
1299 147 stpl, 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer, fyrblock i   

medelgod centrering, mittstämpel REYKJAVIK 11/6 1936. F 625 200:-
1300 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i medaljongen. F 1200 250:-
1301 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen,   

fräscht ex i medelgod centrering. F 2000 (Färgfoto) 475:-
1302 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen. F 2000 400:-
1303 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen. Nära   

sned centrering. F 2000 400:-
1304 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300 250:-
1305 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300 250:-
1306 159 stpl, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. Fyrblock, del av tre   

otydliga stämplar. F 1200 200:-
1307 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå i hörnsexblock.   

F 7200 (Färgfoto) 1.300:-
1308 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. F 1300 (Färgfoto) 425:-
1309 161 stpl, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. Otydlig stpl. F 950 200:-
1310 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1850 400:-
1311 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960 230:-
1312 162-64 x, “Zeppelin 1931”, SET (3). 200:-

1313 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960 200:-
1314 163 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun. F 1300 300:-
1315 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 400:-
1316 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 350:-
1317 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur med brun fläck.   

F 1900 300:-
1318 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader, fin serie (5). F 1900 275:-
1319 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5), medelgod till god   

centrering, 50 aur har en ngt kortare tand. F 1900 230:-
1320 169 xx, 1925 Vyer och byggnader 10 aur brun/blå, välcentr. ex, ngt   

ojämn tandning nedtill. F 1000 200:-
1321 171 stpl, 1925 Vyer och byggnader 35 aur blå på brevstycke, tysk   

stämpel Schiffsbrief/Paquebot/über HAMBURG, Hoskings 400, sällsynt.   
(Färgfoto) 400:-

1322 171 stpl, 1925 Vyer och byggnader 35 aur blå på brevstycke, praktstpl   
EDINBURGH 3 30/7 1929 samt sidostpl PAQUEBOT, (Hoskings 160).   
(Foto) 250:-

1323 173-87 x, 1930 Alltinget, fin serie (utan Falken). F 2800 (Färgfoto) 550:-
1324 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). En halvkort tand. F 3000 (Färgfoto) 400:-
1325 181 stpl, 1930 Alltinget 35 aur ultramarin på brevstycke, stpl   

EDINBURGH 32 30/6 1929 och sidostpl PAQUEBOT (Hoskings 161). 230:-
1326 183-85 x, 1930 Alltinget 50 aur, 1 och 2 Kr, medelgod till god   

centrering. F 1700 400:-
1327 186-87 x, 1930 Alltinget 5 och 10 Kr, medelgod till god centrering,   

fräscha ex. F 800 200:-
1328 187 xx, 1930 Alltinget 10 Kr rödlila, fint ex i medelgod centrering. F 900 200:-
1329 187 xx, 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. F 900 200:-
1330 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5), medelgod till god   

centrering. F 1700 (Färgfoto) 400:-
1331 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 400:-
1332 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 350:-
1333 194-99 x, 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 250:-
1334 199 xx, 1932 Gullfoss 75 aur blå, fint ex. Medelgod centr. F 2600 (Färgfoto) 700:-
1335 204-09 stpl, 1934 Luftpost 10, 20, 25 aur och 2 Kr. Fyrblock. F 1460 200:-
1336 204-09 xx, 1934 Luftpost SET (6). F 950 200:-
1337 212-15 xx, 1935 M Jochumsson SET (4), fin kvalitet. F 850 230:-
1338 228 stpl, 1938 Geysir 20 aur röd, 1-2 korta tandspetsar, sällsynt   

stämpel HAMBURG 1938. (Färgfoto) 400:-

1339 255 stpl, 1939 New York-utställningen 2 Kr grå, fint ex med marg. nedtill.   
F 1300 (Foto) 325:-

1340 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 230:-
1341 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 230:-
1342 259 xx, 1939 Påtryck “1940” 2 Kr grå. F 1800 400:-
1343 259 x, 1939 Påtryck “1940” 2 Kr grå, fint ex. God centrering. F 850 200:-
1344 260-62 xx, 1939 Viking SET tn 14 (3). F 750 250:-
1345 260-62, 63-64, 80 xx, 1939 Viking komplett båda tandningarna (6).   

F 2050 400:-
1346 263-64, 280 xx, 1947 Viking SET tn 11 1/2 (3), fin kvalitet. F 1300   

(Färgfoto) 375:-
1347 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600 300:-
1348 312-14 stpl, 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 800 200:-
1349 312-14, 337-44 xx, 1952 Jöklar och 1956 Kraftverk, fina serier. F 950 250:-
1350 414v1, 424v xx, 1964 Gullfoss 10 Kr utan accent över “e”, två ex,   

det ena i par med vanligt, samt Olympiad med “rosett”, tre ex. Fin   
kvalitet. F 1070 230:-

1351 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2, två   
stpl REYKJAVIK typ A, felande tänder och tunn fläck. F 5500 450:-

1352 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2. Delar   
av 3 stämplar och liten tunn fläck. F 5500 (Färgfoto) 400:-

1353 Tjänste Tj7a, 8c stpl, 1876 Vapentyp 16 aur karmin och 20 aur   
gulgrön, goda ex. F 875 250:-

1354 Tjänste Tj8b stpl, 1881 Vapentyp 20 aur grön-djupgrön tunt papper tn   
14 x 13 1/2, sned centr. uppåt, i övrigt bra. F 800 200:-

1355 Tjänste Tj9 stpl, 1894 Vapentyp 50 aur lila tn 14 x 13 1/2, fint ex   
i god centrering. F 750 250:-

1356 Tjänste Tj10-11 stpl, 1896 Vapentyp 3 och 4 aur tn 12 3/4, ovanligt   
god centrering. F 650 200:-

1357 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. F 2200 400:-
1358K Tjänste Tj59-74 x, 1930 Alltinget Tjänste, komplett serie, god   

kvalitet. F 6500 (Färgfoto) 1.200:-
1359 Tjänste Tj59-74 x, 1930 Övertryck SET (16). F 6500 (Färgfoto) 1.100:-
1360 Tjänste Tj65, 67-68 stpl, 1930 Övertryck 25 aur brun, 35 aur   

ultramarin och 40 aur röd/blå/grön, fina ex. F 600 200:-
1361 Tjänste Tj74 xx, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå i 4-strip. F 1600 275:-
1362 Tjänste Tj74 xx, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå i par. F 800 200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1363K 1929, ofrankerat paketkort från Tyskland till Island, stämplar   

BERLIN, KJØBENHAVN och REYKJAVIK. 200:-
1364K Brev (fönsterkuvert) till Danmark frankerat med F 213, 195 och 210   

stpl. FRA ISLAND och KÖBENHAVN 5-4-37. Vikt och slarvigt öppnat på   
baksidan. Ovanlig försändelse. (Foto sid. 17) 200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1365A xx Lagerbok i tjock insticksbok 1930-80-tal. F ca 84.000. 4.200:-
1366A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1950-tal. Lagerbok i bra   

variation. Mest stämplat och en del bättre. Mycket blandad kval.   
(1.000) 2.800:-

1367P xx/x/o samling på blad 1873-1980 med en hel del bättre märken.   
Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 32800,- 2.600:-

1368A x/o samling i album 1873-1956. Välfylld restsamling med en hel del   
bättre äldre, allting flyg, N.Y. med och utan påtryck komplett mm.   
Mest bra kval. (300) 2.000:-

1369A x/o samling i album 1875-1966. Bl.a. bättre kungamärken, block 1 och   
2 mm. En del xx. Mest bra kval. (400) 2.000:-
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1370 Liten bra mest äldre stämplad lot i kuvert. Bra variation och bara   
märken F > 50:- Värderad till ca 22-24000:- 1.900:-

1371A x/o samling i Estett-album 1890-1980-tal. Trevlig samling med en del   
bättre 20-40-tal mm. Mest bra kval. (500) 1.600:-

1372K Liten trevlig samling 1873-1905 inkl tjänste med flera svåra märken.   
Totalt 79 märken. 1.500:-

1373A Trevlig samling 1873-2003 i fint Leuchtturmalbum med fickor i   
kassett, äldre delen mest stämplat och det moderna postfriskt, nästan   
komplett fr.o.m. 1940. Högt katalogvärde. 1.500:-

1374A xx samling i Schaubek-album med fickor 1944-85. Nästan komplett   
samling med undantag av F 311, 306 och några billigare. Bra kval. 1.400:-

1375A xx/x/o parti i insticksbok 1876-1980 med en del bättre. Mest bra   
kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 16600,- 1.300:-

1376A xx/x/o samling i album 1870-tal-1934. Bra grundsamling med en hel   
del bättre. Mycket ostpl. Mest bra kval. (170) 1.200:-

1377A  xx/x/o samling i album 1903-1998. Bra samling med en del bättre   
äldre. Även flera block och FDC. Mest bra kval. (650) 1.200:-

1378P x/o samling på blad 1873-ca 1920. Flera bättre märken. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 13.500 kr. Mest bra kval. (200) 1.100:-

1379A Stpl samling i insticksbok med bl.a., bra äldre etc, även många   
fyrblock. Bra kval. F 18057, (1170) 1.000:-

1380A  xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Restsamling med en del bättre   
och fyra helsaker. Mest bra kval. (400) 1.000:-

1381A xx/x/o parti i insticksbok 1903-90 med en del dubbletter. Bra kval.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 13300,- 950:-

1382 Stpl lot 1876-1902. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17, 20-21, 28-29,   
44, 50, 53-54, 57-58. Bra kval. F 5.730 kr (19) 800:-

1383 x lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 3, 4, 7, 13, 31-32, 39-40,   
47-49, 51-52. F 4.940 kr (20) 700:-

1384 Stpl lot 1902-12. Alla olika bl.a. F 71-74, 83, 88, 98, 101-06,   
111-13. Bra kval. F 4.790 kr (21) 675:-

1385 x lot 1876-1933. Alla olika bl.a. F 19, 27, 28, 44, 82-89, 102-03,   
161. F 4.965 kr (18) 675:-

1386 Stpl lot 1876-1929. Alla olika bl.a. F 15, 17, 83-89, 97-102. Bra   
kval. F 4.485 kr (21) 625:-

1387P x/o samling Ca 1907-39. Alla olika. flera bättre bl.a. 101-02,   
108-13, 183, 252-55, 311-14, block 1. Bra kval. F 7.110 kr (50) 625:-

1388 Stpl lot 1907-37. Alla olika bl.a. F 105-06, 107v, 112-15, 137, 143,   
153-56. Bra kval. F 4.245 kr (23) 575:-

1389 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj7-8, 10-11, 18, 37-45, 53. Bra   
kval. F 4.005 kr (18) 550:-

1390 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7-8, 30-31, 37-39, 47-48,   
52-53, 56, 58. Bra kval. F 4.030 kr (17) 550:-

1391 Stpl lot 1876-1965. Alla olika bl.a. F 11, 113-15, 114, 230, 299,   
318, Tj8-9. Bra kval. F 4.245 kr (23) 525:-

1392P x/o samling 1876-1930. Endast tjänste, alla olika. flera bättre   
bl.a. 5-11, 59-68. Bra kval. F 5.770 kr (Ca 30) 525:-

1393 x lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 3 (x), 4-6, 9-11, 13, 55, 63-65.   
Bra kval. F 3.870 kr (19) 500:-

1394P x/o samling på blad 1870-1930-tal. Restsamling med en del bättre.   
Mest bra kval. (70) 500:-

1395 x lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 3, 4, 9, 13, 19, 48, 52. F 3.640 kr (15) 475:-
1396 Stpl lot 1902-37. Alla olika bl.a. F 72-74, 83, 111, 113, 122-23v,   

159-60. Bra kval. F 3.760 kr (18) 475:-
1397 x lot 1902-12. Alla olika bl.a. F 42, 50, 54, 65, 88, 103, 111-12,   

116-19. Bra kval. F 3.595 kr (19) 475:-
1398 x lot 1902-33. Alla olika bl.a. F 65-66, 88-89, 111-13, 116-17,   

152-53, 162-63. Bra kval. F 3.360 kr (18) 475:-
1399 x lot 1930-54. Alla olika bl.a. F 228, 232, 245c2, 256-58, 264, 273,   

305-06, 311-14. Bra kval. F 3.720 kr (29) 475:-
1400 xx lot 1912. F 114-15, 118-19 Frederik VIII, 5+10aur, 1+2 kr. Bra   

kval. F 2.450 kr (1) 475:-
1401 xx lot 1902-30. Alla olika bl.a. F 42, 50, 54, 162, 188, 189. Bra   

kval. F 3.845 kr (14) 475:-
1402 xx lot 1902-40. Alla olika bl.a. F 162, 205, 207-09, 228, 230, 232,   

256-58. Bra kval. F 3.730 kr (25) 475:-
1403 xx lot 1940-57. Alla olika bl.a. F 256-58, 302-06, 312-14, 317-18,   

324-25, 328-29, 340. Bra kval. F 3.815 kr (25) 475:-
1404 xx lot 1940-67. Alla olika bl.a. F 256, 258, 302-06, 317-18, 324-25,   

327-29, 340, 353. Bra kval. F 3.875 kr (27) 475:-
1405 x lot 1911-40. Alla olika bl.a. F 108-03, 204-09, 245c1+c2, 255-58.   

F 3.415 kr (26) 450:-
1406 x lot 1934-57. Alla olika bl.a. F 204-09, 213-14, 255, 263-65, 311,   

327-29. F 3.455 kr (27) 450:-
1407 Stpl lot 1876-1930. Alla olika bl.a. F 8, 15, 22, 83-88, 97, 104-06,   

107v. Bra kval. F 3.465 kr (20) 450:-
1408 x lot 1902-30. Alla olika bl.a. F 88, 163-64, 169, 171, 178, 183.   

Bra kval. F 3.290 kr (16) 450:-
1409 x lot 1907-34. Alla olika bl.a. F 88, 178-84, 186-88. Bra kval.   

F 3.235 kr (16) 450:-
1410K xx/x/o lot bättre märken, bl.a. mycket Alltinget men även Fiskar,   

Geysir etc. samt en del äldre material. Bra kval. F 5900,- 450:-
1411 Stpl lot 1911-25. Alla olika bl.a. F 109, 114, 137, 143-44, 154-56,   

159-60, 171. Bra kval. F 3.330 kr (18) 425:-
1412 x lot 1902-33. Alla olika bl.a. F 65, 72-74, 86-89, 102, 111-13,   

161. Bra kval. F 3.200 kr (19) 425:-
1413 Stpl lot 1920-44. Alla olika, bl.a. F 159, 199-209, 230, 235-39,   

Block 2. Bra kval. F 3.310 kr (27) 400:-
1414 x lot 1902-37. Alla olika, bl.a. F 54, 79-80, 82-87, 99-101, 135,   

137, 152. Bra kval. F 3.310 kr (19) 400:-
1415 Stpl lot 1913-25. Alla olika bl.a. F 113, 137, 143-44, 153-55. Bra   

kval. F 2.945 kr (20) 400:-
1416 Stpl lot 1930-39. Alla olika bl.a. F 173-77, 188, 196, 199, 207-09,   

218-20, 230, 252-54. Bra kval. F 3.220 kr (25) 400:-
1417 xx lot 1913-52. Alla olika bl.a. F 256-58, 273, 280, 302-06, 312-14.   

Bra kval. F 3.085 kr (17) 400:-
1418A xx samling i Visiralbum 1900-88 400:-
1419 Stpl lot 1920-34. Alla olika bl.a. F 159, 188, 196, 199, 204-09. Bra   

kval. F 3.010 kr (21) 375:-
1420 x lot 1873-1954. Alla olika bl.a. F 208-09, 273, 311, Tj 3. F 2.950 kr (19) 375:-
1421 xx lot 1876-1957. Alla olika bl.a. F 26, 111, 302-03, 305-06,   

312-14, 327-29. F 3.090 kr (24) 375:-
1422 x lot 1930-38. Alla olika bl.a. F 179-82, 188-90, 208-10, 213-14,   

227-28, 232. Bra kval. F 2.765 kr (23) 375:-
1423K xx lot 1913-71. Alla olika bl.a. F 303, 312-14, 324-25, 353, Block   

1. F 3.095 kr (21) 375:-

1424 x lot 1913-38. Alla olika, bl.a. F 95, 161-62, 188, 213-14, 221-23,   
227-28. Bra kval. F 2.785 kr (21) 350:-

1425 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 10, 36, 40, 53, 55, 60-63. F 2.410 (21) 350:-
1426 x lot 1930-44. Alla olika bl.a. F 190-91, 227-29, 237-39, 245c2,   

263-64, 273. Bra kval. F 2.730 kr (19) 350:-
1427A Stpl parti i insticksbok 1970-80 klipp från kilovaror, mycket   

högvalörer. Bra kval. 350:-
1428 Stpl lot 1925-67. Alla olika, bl.a. F 199, 280, 299, 312-14, 328,   

Block 2. Bra kval. F 2.765 kr (18) 325:-
1429 x lot 1876-1954. Alla olika, bl.a. F 161, 287, 305-06, 311, Tj4-5,   

41. Bra kval. F 2.765 kr (18) 325:-
1430 x lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 4, 26-41, 49, 53, 55, 58, 64-65.   

Bra kval. F 2.440 kr (25) 325:-
1431 x lot 1876-1930. Tjänste: Alla olika, bl.a. Tj11, 19, 33-39, 59-61,   

63-68. Bra kval. F 2.485 kr (25) 300:-
1432 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 11, 45, 53, 67. Bra kval. F 2.135 kr (7) 300:-
1433 Stpl lot, F 168 och 171 i par samt 170 och 181, alla stämplade   

KÖBENHAVN. 300:-
1434P x/o samling på blad med fickor 1920-50. Bra kval. (70) 300:-
1435 x lot 1938-56. Alla olika bl.a. F 232, 256-58, 264, 311-14, 345. Bra   

kval. F 2.160 kr (18) 275:-
1436 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 8, 53, 56, 58. Bra kval. F 1.735 kr (8) 250:-
1437P xx/x/o samling på Visirblad Äldre-modernt. Samling med dubbletter   

med bl.a. block 1 xx. Mest bra kval. (300) 250:-
1438 Stpl lot 1925-67. Alla olika bl.a. F 230, 235-36, 312-14, 318,   

337-39, 373. Bra kval. F 2.020 kr (18) 230:-
1439 Stpl lot 1931-65. Alla olika bl.a. F 199, 206, 238, 252-54. Bra   

kval. F 1.700 kr (15) 200:-
1440K x/o lot Ca 1930-56. En del bättre märken bl.a. F 151 utan gummi och   

med ktt, F 188, 350-53. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2.570kr.   
Blandad kval. (Ca 20) 200:-

1441 Fyra olika amerikanska stämplar varav ett på fyrblock. 200:-
1442K Liten samling xx/x på visirkort. 200:-
1443K FDC lot med fyra bättre FDC: F 252-54, 268-93, 311 och 353. Bra   

kval. F 3450,- 450:-
1444L Samling FDC 1975-2000 i 3 album. 400:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1445K LM1a xx, “Lykkebrevet” A-serie. F 800 250:-
1446 2 stpl, 1857 Oscar I 2 skilling orange. F 1200 250:-
1447 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Nära sned centrering,   

liten del av 2:a stämpel. F 1000 200:-
1448 15 stpl, 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa Praktstpl BERGEN   

18.10.1872 + 18 stpl,1871 Skuggat posthorn 3 skilling, vackert stpl   
1877. (Foto) 200:-

1449 16-21 o/x, 1871-75 Posthorn skilling: 1 sk x, övriga stämplade. F 2330 350:-
1450 37 x, 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul. Medelgod centr. F 1200 250:-
1451 38c x, 1883 Oskuggat posthorn 5 öre grön, oklart tryck. God centrering. 200:-
1452 43vm1 xx, 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, liggande vm. En   

bruten/skadad tand. Medelgod centrering. F 8000 700:-
1453 50a, b xx, 1890-91 2 ö nötbrun och orangebrun, goda ex. F 1575 325:-
1454 52 IVa x, 1892 Oskuggat posthorn 5 öre plåt IV gulaktigt grön, vm 1.   

God centrering. 200:-
1455 54 stpl, 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå på brevstycke, sällsynt   

engelsk stämpel TYNE-DOCKS-SOUTHSHIELDS 2/3 1891 som bredvid-  
stämpel. På märket “killer” E89, mycket ovanlig avstämpling på norskt   
märke. (Färgfoto) 750:-

1456 54 stpl, 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå på brevstycke, på märket   
praktstämpel BERGEN 16/7 1887, bredvid ankomststämpel HULL   
SHIP-LETTER 18/7 1887, Hoskings 45, sällsynt. (Färgfoto) 500:-

1457 62 stpl, 1895 Posthorn 10 öre tn 13 1/2 x 12 1/2, två ex på   
brevstycke, på ena märket praktstämpel HULL 18/3 1896, på andra   
“killer” 383 (Hull). (Färgfoto) 500:-

1458 72 (x), 1897 Posthorn 50 öre tn 13 1/2 x 12 1/2, karminbrun. Utan   
gummi. Medelgod centrering. 300:-

1459 77 stpl, 1898 Posthorn 10 öre tn 14 1/2 x 13 1/2, karmin, fyrstrip   
på brevstycke, stämplar HULL 22/9 -01 samt Paquebotstämpel Hull   
(Hoskings 46). 300:-

1460 93-95 stpl, 1909 Haakon VII profil II SET (3), 1 kr tveksam kvalitet,   
övriga bra. F 4775 700:-

1461 96-99 xx, 1910 Haakon VII profil III SET, alla med övertyck T i   
cirkel. Ett extra par 1 Kr medföljer med samma övertryck. 200:-

1462 97a xx, 1910 Haakon VII profil III 1.50 Kr ultramarin, rent tryck.   
Medelgod centrering. F 7500 (Färgfoto) 1.000:-

1463 167var x, 1929 Påtryck på lösen 20 öre lila med vit linje till   
vänster om posthornet. 200:-

1464 189 xx, 1931 Radiumsjukhuset 20+10 öre röd, hörnfyrblock, svaga   
gummiveck. F 1500 350:-

1465 277 x, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn “Posthornsstämpel”   
på baks. 300:-

1466 279-98 xx, 1941 “V”-märken SET utan vm (20). Ett par billigare   
märken med veck. F 750 200:-

1467 355 xx, 1946 Haakon VII 5 Kr violett. Fyrblock. F 1200 300:-
1468 Lösen L5Cb x, 1893 “at betale” 10 öre brunaktigt karminröd tn 14 1/2   

x 13 1/2. F 900 200:-
1469 Lösen L8C x, 1890 “at betale” 20 öre ultramarin tn 14 1/2 x 13 1/2. F 900 200:-
1470 Lösen L10c (x), 1889 “at betale” 50 öre karminbrun perf 14 1/2 x 13   

1/2. Vackert 8-block med flera varianter: Bruten ram under 50 (pos   
75), streck i G i NORGE mm. Dessutom överstämplat “T”. (Färgfoto) 500:-

1471 Brevmärke xx, 1895 “Local Scotland Post”, märken utgivna till det   
nordiska filatelistmötets båtutflykt på Oslofjorden med s/s Scotland,   
mycket tidigt “Festfilateli”-objekt, dessutom mycket ovanligt   
eftersom extremt få märken finns bevarade. Denna lot omfattar dels   
ett lodrätt postfriskt marginalpar 10 ö + textruta + valörlöst märke,   
dessutom två olika 5 ö obeg. x- (x). (Färgfoto) 1.500:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1472 1901 F 77, Posthorn 10 ö på vykort till England, stämpel BUREAU DE   

MER 11/6 01, ankomststpl STREATHAM. 230:-
1473 1914 F 106, Posthorn 10 ö på vykort till England, skeppsstämpel   

BERGEN–STAVANGER, NATRUTEN 3/4 1914, adresserat till Manchester. 230:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1474A xx/x/o samling i 3 album med fickor 1855-2003, fr.o.m. 1945 i   

princip xx/x. 2.800:-
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1475A xx/x/o samling/parti i album Klassiskt-1980-tal. Mycket trevligt   
parti tre restsamlingar med skillingar, xx serier, två lykkebrev mm.   
Även användbar nominal. Mest bra kval. (2.000) 1.500:-

1476A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1943-1970 i stort sett   
komplett (utom de dyraste) upplagd efter Norgekatalogen inklusive ett   
antal varianter. Ofta flera av varje både x/xx och stämplat, mest bra   
kvalitet. 1.500:-

1477P Stpl samling på blad 1854-1929. Mycket trevlig gammal samling med   
alla skill och annat bättre. Mest bra kval. (100) 1.400:-

1478P Stpl samling på blad 1856-1930. Flera skillingar, 1½+2 kr små   
pärlor, provisorier, Svalbard mm. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 16.000 kr. Blandad kval. (250) 1.300:-

1479A xx/x/o samling i Visiralbum 1870-1960-tal. Bl.a. en del skillingar,   
modernare ostämplat mm. Även dubbletter. Mest bra kval. (800) 1.200:-

1480A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1971-1985 i stort sett   
komplett (utom de dyraste) upplagd efter Norgekatalogen. Ofta flera   
av varje både x/xx och stämplat, mest bra kvalitet. 1.000:-

1481P Stpl samling på blad 1856-1925. Flera bättre märken. Mycket skillingar.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 10.000 kr. Blandad kval. (200) 800:-

1482P xx lot. 186-87, Nordkap III. 100 SET i arkenheter. 700:-
1483 xx lot 1927-ca 1950. Alla olika bl.a. F 152-53, 156-57, 172-75,   

198-201, 217, 264-65. Bra kval. F 4.105 kr (32) 525:-
1484K Mest stpl lot 1856-1932 på blad ur urvalshäften, med en del skillingar   

etc., dessutom (oräknat) en del obeg. med “postfrisch”-fläckar. Mest bra   
kval. (55) 500:-

1485A xx/x samling på blad 1926-ca 1990. Mest postfriskt. Bra kval. (300) 500:-
1486L xx parti. Årssatser: 1975-87. 3150 500:-
1487 xx lot 1926-58. Alla olika bl.a. F 201, 217, 295-97, 406, 415,   

426-28, 928, L 13, H46, H50. Bra kval. F 3.740 kr (Ca 30) 475:-
1488P x/o parti 1850-Ca 1990. Lot med äldre och nyare brev, samt lösa   

märken Nordkap F 181-85. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2.920. Ngt   
blandad kval. 400:-

1489L xx/x lot. Samling i pergamynkuvert 1950-60 talen, mest postfriskt   
bl.a. “Lykkebrevet” A. Bra kval. F ca 3000 400:-

1490P xx lot. 377-79, Världspostföreningen 75 år. 300 SET i arkenheter. 375:-
1491P xx lot. 237-39, 1937-38 Haakon VII en face 1.00, 1.50 och 2.00 kr,   

100 av vardera valören i arkenheter. 275:-
1492 x lot 1871-1955. Alla olika bl.a. F 24, 79, 154-55, 198-201, 352-55,   

426-28. Bra kval. F 2.030 kr (25) 250:-
1493K xx/x lot 50- och 60-talet, enbart bruksmärken med en del bättre,   

totalt ett hundratal märken. Blandad kval. (34) 250:-
1494P xx lot. 377-79, Världspostföreningen 75 år. 200 SET i arkenheter. 250:-
1495P xx samling på blad 1940-tal. Trevlig samling med bl.a. bra   

bruksmärken mm. Högt kat. värde. Bra kval. (100) 250:-
1496P xx/x Lot på 10 visirblad, mest stiliserade motiv 1963 i bl.a.   

4-block samt tjänste. 250:-
1497P Liten post på 3 visirblad, mest postfriskt. 200:-
1498 Lokalpost lot om två olika lokalmärken, två Spetsbergenvinjetter,   

tre brevmärken och ett stämpelmärke, enbart äldre. Ngt blandad kval. (8) 350:-
1499K Häften lot 1975-83 med 22 häften inkl. några dubbletter. Bra kval. 350:-
1500P Brev lot 1915-19 med 11 brev varav 6 rek, alla sända till England   

och med engelsk censur, ovanligt material. Bra kval. 1.000:-
1501K Liten lot mest ostämplade helsaker. Bl.a. Eidsvollsminnet och   

Lejontyp (11) 250:-
1502L Kilovara parti om c:a 2 kg sorterade brevklipp från tidigt 1970-tal,   

mest högvalörer men även en del Tjänste etc., i kuvert och askar.   
Blandad kval. 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1503A x/o samling i album Klassiskt-1959. Innehållsrik samling med flera   

bättre, delvis i blandad kvalitet. Högt katalogvärde. Ngt blandad   
kval. (3.000) 2.300:-

1504A Stpl samling i album Klassiskt-1960. Välfylld restsamling, utom   
Sverige, med en del bättre. Ngt blandad kval. (1.200) 1.500:-

1505A Stpl samling i 2 album Klassiskt-1970. Välfylld samling med en del   
bättre. Sverige från 1877. Mest bra kval. (2.500) 1.200:-

1506L xx stpl. Parti. Restsamlingar Norden i 9 album. 13,5 kg. 900:-
1507A x/o samling Danmark, Grönland, DVI och Island, med en del bättre.   

Mest bra kval. 800:-
1508A xx/x samling i Visiralbum Äldre-modernt. Trevlig, mest xx samling   

Danmark och Norge med en del bättre serier och märken. Mest bra kval.   
(800) 800:-

1509A x/o samling i album Klassiskt-1960-tal. Bra samling med flera bättre   
serier och märken. Ngt blandad kval. (1.200) 800:-

1510A Stpl samling i album 1855-1945. Trevlig samling i Norma-album, med   
en del bättre äldre. Mest bra kval. (1.200) 800:-

1511L xx/x/stpl i 14 album. Restsamlingar med en del bättre. 17,5 kg. 800:-
1512A xx/x/o samling i album 1870-1960-tal. Grundsamling Finland och Norge   

med mest modernt ostämplat. Bl.a. obegagnat lykkebrev, bruksmärken   
mm. Mest bra kval. (700) 700:-

1513A x samling i album 1880-tal-1950. Restsamling mest Sverige, Finland,   
Danmark med en del bättre.l. Mest bra kval. (600) 700:-

1514L x/o samling/parti i kartong 1855-modernt. Intressant dubblettparti   
på cirka 65 instickskort med flera bättre märken. Mycket Sverige,   
även en del stämplar. 700:-

1515A Leuchtturmalbum med mest danska häften, även Färöarna, Grönland samt   
Sverige svartavdrag m m. 700:-

1516A xx/x samling/parti i insticksbok Äldre-modernt. Dubblettparti Sverige,   
Island, Finland mm. Bl.a. flera block och häften. Blandad kval. (1.000) 600:-

1517L xx samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Skokartong med bl.a. danska   
årssatser, svenska häften. Även en del amerikanska häften. Bra kval. 600:-

1518L Stpl samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Flyttlåda fylld med   
sorterad massvara i pergamynkuvert. Cirka 10 kilo. Mest bra kval. 600:-

1519L Mest Sverige i kuvert, klipp. Något utländskt. 11,5 kg. 600:-
1520A x/o samling i album 1880-1960-tal. Välfylld grundsamling med bl.a.   

en del bättre Sverige. Mest bra kval. (3.400) 550:-
1521A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1900-60-tal. med dubbletter.   

Finland, Island mm. Ngt blandad kval. (1.000) 500:-
1522L Stpl samling/parti i kartong 1880’s-modern. 8 album med   

restsamlingar Norden, dubbletter Sverige med en del vackra stämplar.   
Även en del utländskt. Cirka 8 kilo. Mest bra kval. 500:-

1523L Stpl samling i kartong 1880-1960-tal. 3 delvis glest besatta   
restsamlingar samt 2 inst.böcker dubbletter. Mest bra kval. 500:-

1524L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttkartong fylld med   
mindre askar med sorterad massvara i pergamyn kuvert. Drygt 12 kilo.   
Mest bra kval. 500:-

1525K Stpl parti på blad 1858 mest litet bättre märken, katalogvärde över   
13.000,-. Blandad kval. (116) 400:-

1526A x/o samling i album 1870-1960-tal. Användbar restsamling Island,   
Finland med en del bättre. Mest bra kval. (800) 400:-

1527A Stpl samling i album 1858-1940. En del lite bättre. Ej Finland. Ej   
Island. Mest bra kval. (600) 400:-

1528L Div. restsamlingar, moderna vykort, kilovaror, m.m. 14,5 kg. 400:-
1529A Tjockt visiralbum med dubbletter av Jul-märken från Danmark samt 2   

visirblad med Isländska. 400:-
1530P xx/x/stpl. Mestadels postfriskt på drygt 20 visirblad. Även något   

övriga utlandet. 400:-
1531A x/o samling i album 1850-1950-tal. Restsamling med en del bättre.   

Mest bra kval. (500) 300:-
1532A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1900-80-tal. Samling Norge,   

Island med en del dubbletter. Mest bra kval. (800) 300:-
1533A Stpl samling i album 1855-1963. Restsamling Sverige-Norge med   

enstaka bättre. Mest bra kval. (500) 300:-
1534A Stpl samling 1900-1970-tal. Grundsamling i 2 album med en del   

användbart. Island och Finland. Mest bra kval. (800) 300:-
1535A Stpl samling/parti i 3 Visiralbum 1880-tal-modernt. Stort dubblettparti   

Danmark, Finland, Norge i 3 välfyllda album. Mest bra kval. (3.000) 300:-
1536A Stpl samling/parti i insticksbok klassiskt-ca 1960. Enbart Finland   

och Sverige. Mest bra kval. (500) 300:-
1537L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Finsk massvara, äldre   

svenska, utländska brev och vykort mm. Drygt 10 kilo. Mest bra kval. 300:-
1538L xx/x/o samling/parti i kartong 1900-70-tal. Restparti med bl.a.   

äldre svensk massvara, en del xx Norge, Sverige m.m. i 3 album. Mest   
bra kval. (1.500) 300:-

1539A x/o samling i album Äldre-modernt. Grundsamling (ej Sverige) i   
användbart album. Mest bra kval. (800) 250:-

1540A xx/x/o samling i album 1850-tal-till modernt. Trevligt parti med mest   
svensk lokalpost, inklusive några FDC, xx Finland mm. Mest bra   
kval. (250) 250:-

1541A Stpl samling i album Ca 1858-1940. Enstaka lite bättre märken. Mest   
bra kval. (300) 250:-

1542L Stpl samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Mest nordisk massvara   
i kuvert, kartonger mm. En del utländskt. Bra variation. Mest bra kval. 250:-

1543L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 0,7 kilo danska   
klipp, ett 40-tal mest svenska brev och kort. Mest bra kval. 250:-

1544A xx/x/o samling i insticksbok 1900-modernt. 200 mest xx Danmark,   
diverse stämplade dubbletter Sverige. Mest bra kval. 200:-

1545K Diverse årssatser från Finland, Norge och Island (12) 200:-
1546A Finland och Norge. Tjockt visiralbum med BREVMÄRKEN. Äldre och   

nyare. Provtryck förekommer. Lågt utrop. Inspektera! 300:-
1547L Samling/parti i kartong 1981-90-tal. 13 isländska, 30 grönländska   

och fyra färöiska årssatser. Även ett par urvalshäften och diverse i   
kuvert. Mest bra kval. 1.200:-

1548L FDC samling i kartong 1970-89. Island, Färöarna i 6 album. Cirka 8   
kilo. Mest bra kval. 400:-

1549L FDC parti, från 1940-talet och framåt. Bra kval. (250) 200:-
1550L Låda med huvudsakligen adresskort, många till utlandet eller från   

utlandet t.ex. FN i Libanon, Grönland, Färöarna, Åland och Finland,   
många höga frankeringar 400:-

1551L Brev samling/parti i kartong 1950-80-tal. Diverse FDC,   
specialstämplar Island, Sverige, Grönland. Mest bra kval. (150) 250:-

1552L Brev samling i kartong 1970-80-tal. Litet parti norska, danska FDC,   
bl.a. med block, brev. Mest bra kval. 250:-

1553K Brev parti. Bunt med huvudsakligen svenska försändelser, många med   
spec stpl bl.a. Vasaloppet och Scouting. (ca 60) 200:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 19:15
Europasamlingar / European collections

1554L xx/used collection in box 1970’s-80’s. Appr 270 souvenir sheets,   
mostly xx. Also some booklets. In 4 nice Lindner albums. Appr 11   
kilos. Fine quality. 2.500:-

1555A xx/x/used collection in Visir Album Classic-1960’s. Collection   
mostly better sets and stamps from Greece, Switzerland, Italy,   
others. Mostly fine quality. (260) 2.000:-

1556A xx collection in album 1960’s-1980’s. Comprehensive collection mostly   
CEPT co-runner material with e.g. good souvenir sheets, imperf.   
issues etc, very high catalogue value. Also the Dutch New Guinea   
UNTEA issue cpl. Excellent quality. (70-80 s/s and some sets) 1.800:-

1557A xx collection/accumulation in album 1970-90’s. Mostly Europa cept   
forerunners. Appr 200 souvenir/mini sheets and 250 stamps. Also   
imperfs. Fine quality. 1.800:-

1558K Lot around 30 unsold auction lots from previous auctions, e.g. Turkey,   
Switzerland, Italy and Luxembourg, many nice items and mainly good   
quality, used and unused, previous auction reserve more than SEK 4500. 1.600:-

1559A Used accumulation in stockbook, beautiful cancellations on stamps   
from Sweden, Germany, Netherlands and France. Mostly fine quality.   
(1000) 1.500:-

1560A xx collection in album 1980’s. Appr 90 souvenir sheets, including   
Portugal cept, other better. Fine quality. 1.200:-

1561A xx collection in album 1980’s. Appr 90 souvenir sheets, including   
Portugal cept, other better. Fine quality. 1.200:-

1562L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders   
including mini sheets Liechtenstein, Scandinavia including used   
booklets, others. Appr 5 kilos. Mostly fine quality. 1.000:-

1563A xx/x/used collection in album 1936-modern. Collection 110 souvenir   
sheets, 12 booklets, including much Scandinavia, Germany. Also some   
United Nations. Mostly fine quality. 900:-

1564L Mostly used in 5 albums with Visir leaves. Interesting lot. 15,5 kg 800:-
1565P x/used accumulation in four approval booklets, with several better   

stamps. 700:-
1566L Mostly used in 8 albums. Sweden, Germany and others. 13,8 kg. 700:-
1567K xx/x collection 1920-79 on stock cards, few duplicates. Excellent   

quality. (417) 650:-
1568K xx collection/accumulation on stock cards, mostly xx, incl. some   

duplicates. Excellent quality. 600:-
1569A Used collection in album Old-1960’s. Remainder collection including   

good 1950’s BRD. Mostly fine quality. (1.000) 600:-
1570L Used collection/accumulation in box 1950’s-modern. Moving box filled   

with stamps sorted in envelopes in small boxes. Appr 17,5 kilos.   
Mostly fine quality. 600:-
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1571P xx/used collection on Visir leaves, old and new incl. some better.   
Fine quality. Mi € 1111,- (224) 500:-

1572L x/used collection/accumulation in box Old-1960’s. Remainders in 30   
approval books and small stockbook, including much Scandinavia.   
Mostly fine quality. 500:-

1573L x/used collection/accumulation of remainder collections in box, 4   
albums and loose leaves, mainly Austria and eastern Europe. Mostly   
fine quality. 500:-

1574L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with stamps, sorted in envelopes. Fair variation. Appr 13,5 kilos.   
Mostly fine quality. 500:-

1575A x/used collection in big Borek-album P-U. Fine quality. 500:-
1576A xx/used accumulation in stockbook of mostly older stamps until about   

1960, including some better. Mostly fine quality. Catalogue value   
acc. to vendor Mi DEM 4300,- 475:-

1577K xx collection/accumulation, Austria and GFR/BRD on stock cards,   
mostly different. Excellent quality. (240) 400:-

1578K xx/used collection on stock cards, mostly xx, few duplicates.   
Excellent quality. (56) 400:-

1579A x/used collection in stockbook 1880’s-1930’s. Starter’s collection   
Italy, San Marino, including some better. Mostly fine quality. (300) 400:-

1580K x/used accumulation in two approval booklets (not circulated), with   
better Portugal, Spain, Hungary, Romania etc. Mostly fine quality. 300:-

1581P xx/x/used collection on Visir leaves Classic-1970’s. Remainder   
collection France, Netherlands, others. Also 4 souv.sheets. Mostly   
fine quality. (250) 300:-

1582A Collection in album, Italy and Portugal, remainder collection, many   
stamps. Mostly fine quality. 300:-

1583A xx collection in two albums Modern. Appr 90 souvenir sheets from   
different European countries in nice albums. Fine quality. 300:-

1584A xx/x/used collection in stockbook Classic-modern. Starter’s   
collection France and Austria. Mostly fine quality. (1.300) 300:-

1585L x/used collection/accumulation Older-modern. 2 cigar boxes with stamps.   
Mostly Scandinavia and Hungary. Mostly fine quality. (Thousands) 300:-

1586L Used collection/accumulation in box Classic-modern. Remainders in   
approval books, stockbook, others. Also 2 empty albums, FDCs, others.   
Much Germany. Mostly fine quality. 300:-

1587K Belgium, Luxembourg and Netherlands with Colonies. x/used/covers. 6   
uncirculated approval booklets. 300:-

1588K Accumulation before 1945, in three approval booklets. Mostly fine   
quality. 250:-

1589A Mostly used collection in three albums from Finland, France, Germany   
and Sweden. 250:-

1590A xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Starter’s collection   
Great Britain, xx France, others. Mostly fine quality. (700) 200:-

1591L Used accumulation in box 1920’s-modern. Appr 300 bundles in good   
variation. Mostly fine quality. 200:-

1592L Used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates in   
envelopes, sorted in countries. 1,2 kilos. Mostly fine quality. 200:-

1593L  Cover collection/accumulation in box 1930-80-tal. Interesting lot,   
including sport FDCs, s/s 8 Switzerland FDC, others. Mostly fine   
quality. (50) 500:-

1594A  Cover accumulation in album about 1878-99. many send to Stockholm.   
Fine quality. (40) 400:-

1595A  48 covers and postcards, send to or from Sweden about 1900-25 250:-
1596K  10 unstamped covers from the mid-1800’s. 200:-
1597K  Censorship. 2 Norwegian covers from 1941 to Finland with   

“V”-stamps, cover to Sweden 1943 with 40+10 öre Landshjelpen 1943 +   
Cover from UK to Austria 1938 with mixed stamps from both countries   
and propaganda canc. “Mit Schussnigg für ein freies Österreich ? Ja !   
“ Interesting lot. 200:-

1598P  Postcards collection 1950’s, movie stars and rock’n’roll musicians,   
many Tommy Steele, few duplicates, also large size. Fine quality. (60) 500:-

1599A  Postcards collection in stockbook, not Sweden, 132 topographic   
cards, from about 1960 and onwards, also 13 covers. Fine quality. 300:-

1600L  Postcards accumulation of about 100 topographic cards in older   
smaller size. Fine quality. 250:-

1601L  Postcards collection/accumulation in box 1920’s-40’s. Appr 150   
unused post cards from Spain, Greece, others. Mostly fine quality. 200:-

1602L  Mostly modern cards, e.g. “NK, En Julhälsning från Gambla Stockholm   
1928”. 200:-

1603L Kiloware collection/accumulation in box 1900-70’s. Appr 1 kilo,   
including some covers. Mostly fine quality. 250:-

1604L BALTIC STATES x/used collection/accumulation in box 1919-40’s.   
Interesting duplication on album pages, lot in very good variation.   
Mostly fine quality. (1.200) 800:-

1605K BALTIC STATES x/used accumulation 1918-40 in seven approval   
booklets. Many better stamps. Mostly fine quality. 400:-

1606L  BALTIC STATES Cover collection/accumulation in box 1920’s-modern.   
Box filled with mostly modern covers. Good variation. Appr 4 kilos.   
Mostly fine quality. 300:-

1607A EAST EUROPE xx collection in album 1980’s. Appr 90 souvenir sheets,   
including better, imperfs. Fine quality. 1.500:-

1608A EAST EUROPE xx collection in album 1980’s. Appr 90 souvenir sheets,   
including better, imperfs. Fine quality. 1.400:-

1609A EAST EUROPE xx/x/used collection Appr 1900-modern. In 4 stockbooks   
(1 very big). (2500) 400:-

1610A EAST EUROPE Used collection/accumulation in two stockbooks   
1950’s-60’s. Stockbook with complete sets, mostly Soviet. Also   
Albania, Bulgaria. Good variation. Mostly fine quality. (1.500) 350:-

1611L EAST EUROPE Used accumulation in stockbook, also loose stamps etc.   
from Sweden and other countries, all in box. 300:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1612P x/used collection on Visir leaves Classic-1920’s. Remainder   

collection including better USA, Greece, colonies, others. Somewhat   
mixed quality. (100) 2.000:-

1613A x/used collection in album Classic-1940’s. Interesting old   
collection Egypt, Iran, Turkey, others. Mostly fine quality. (800) 1.900:-

1614L Christmas seals, collection in 5 albums of mostly TB seals from   
several countries such as USA (national and local), Canada,   
Argentina, France, India, Ireland, Venezuela, Guatemala, Germany,   
Estonia etc., partly scarce material, some thousands stamps. 1.600:-

1615A x/used collection in two albums Classic-1890’s. Including better   
Scandinavia, Germany, USA, others. The stamps needs washing to   
come loose. Somewhat mixed quality. (1.200) 1.500:-

1616A x/used collection in album Classic-1920’s. Remainders in album,   
including mostly classic stamps from Asia, Italy, British colonies,   
others. Mostly fine quality. 1.200:-

1617A Used collection/accumulation Mostly before 1910. Nothing from   
Europe. Red/golden-album from appr 1896. Some better, but often bad   
quality. (300) 1.000:-

1618A Used collection Classicals-older. Many better stamps in Lincoln   
album from approx. 1900. Well-filled. Mostly fine quality. (1000) 1.000:-

1619A Used collection in old album Classic-1900. Including much Europe,   
USA. Somewhat mixed quality. (800) 1.000:-

1620L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with boxes with sorted stamps. Appr 17 kilos. Mostly fine quality. 1.000:-

1621L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with stamps, sorted in envelopes. Fair variation. Appr 13,5 kilos.   
Mostly fine quality. 1.000:-

1622A xx/x/used collection in Visir Album. Comprehensive with stamps, sets   
and blocks. Britain, Commonwealth, including Omnibus sets, Belgium   
etc. Please inspect. 900:-

1623A xx/used collection in Lindner Album with pockets Modern. Mostly xx   
collection 115 souvenir sheets. Asia, arab states, others. Fine quality. 900:-

1624A Used collection Mostly before 1900. In red/golden album from 1875?   
Some better stamps. Somewhat mixed quality. (600) 800:-

1625L xx/x/used collection/accumulation in banana box Classic-modern.   
Great Britain, Scandinavia, Switzerland, others in 15 albums. Appr   
15,5 kilos. Mostly fine quality. 800:-

1626L xx/x/used accumulation of 83 approval booklets, remaining stamps   
priced to SEK 41100,-. Mostly fine quality. 800:-

1627L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Appr 7 visir   
albums, including Swedish face value. Also some empty albums. Appr 25   
kilos. Mostly fine quality. 800:-

1628L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with stamps, including Norway, USA, sorted in envelopes. Appr 9,5   
kilos. Mostly fine quality. 800:-

1629L 9 albums, mostly good quality. Interesting lot. 18,2 kg. 800:-
1630P Used/x/xx. Accumulation on approx. 40 Visir-sheets. Mixed countries,   

e.g. Sweden, USA, France. Interesting lot. 800:-
1631L xx/x/used. Interesting lot in stockbooks etc. 13,5 kg. 800:-
1632A Mostly xx collection of compl. sets and souvenir sheets, all   

thematic (several topics). Excellent quality. (76) 750:-
1633A xx/used collection of souvenir sheets and miniature sheets from   

several countries. Excellent quality. (76) 700:-
1634A x/used collection in album 1870’s-1930’s. Interesting collection,   

including better Sweden, Norway. Mostly fine quality. (1.000) 700:-
1635L Collection/accumulation 1992 and onwards on stock cards, more than   

1000 stamps, all with overprints, sets from former Soviet republics.   
Excellent quality. 700:-

1636L 10 albums and 1 box, mostly used. Interesting lot. 5,2 kg. 700:-
1637L Used in 15 albums, including Sweden. 17,5 kg. 700:-
1638L xx/x/used collection/accumulation in banana box Classic-modern.   

Interesting collection in 13 albums. British colonies, USA, Scandinavia,   
others. Appr 17 kilos. Mostly fine quality. 600:-

1639L xx/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders,   
duplicates in 12 album, including USA, Scandinavia. Mostly fine quality. 600:-

1640L Mostly used accumulation in box, used Swedish stamps, stationery and   
covers, also old album All World etc. 600:-

1641L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with stamps, sorted in envelopes. USA, Reich, others. Appr kilos.   
Appr 12 kilos. Mostly fine quality. 600:-

1642L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with stamps, sorted in envelopes. Eastern states, others. Appr 14   
kilos. Mostly fine quality. 600:-

1643L Good collection coin-FDCs, xx and FDCs with animals. Appr 10,5 kilos. 600:-
1644L Remainder collections in 8 albums, also Swedish FDCs, others. 18,5 kg. 600:-
1645K xx collection/accumulation 1992 and onwards on stock cards, of   

former Soviet republics. Excellent quality. (570) 550:-
1646A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Classic-modern.   

Including Asia, Italy, British colonies, others. Mostly fine quality. (1.000) 500:-
1647A Used collection Classicals-older. Many better stamps in   

Lincoln-album from approx. 1910. Mostly fine quality. (500) 500:-
1648A x/used collection on leaves Mostly modern. Mostly stamps from   

Germany, Luxembourg, Vietnam and Korea. Fine quality. (1000) 500:-
1649L Used accumulation in box Older-modern. Much older material, much   

motives and more. Somewhat mixed quality. (5000) 500:-
1650L Used collection in box Old-modern. Mostly modern collection in 20   

stockbooks. Appr 12 kilos. Mostly fine quality. 500:-
1651L Used collection in box Old-modern. Mostly modern collection in 19   

stockbooks. Appr 13 kilos. Mostly fine quality. 500:-
1652L Used accumulation, mostly in envelopes. 11 kg. 500:-
1653K Used/x/xx. Accumulation on 26 stock cards. Germany, USA and China.   

Interesting lot. 500:-
1654K Collection 1992 and onwards on stock cards, sets from Abchasia,   

Armenia, Belarus and Ukraina etc. Excellent quality. (460) 450:-
1655P Collection on leaves. e.g. Russia, USA and Australia. Fine quality. (1500) 450:-
1656P Used collection on leaves Older-about 1965. On appr 500 leaves.   

Mostly Schweiz, Italy, Belgium, France. Mostly fine quality. (3000) 400:-
1657A Used accumulation in three albums. 400:-
1658A xx/x/used collection/accumulation Andorra on leaves and in   

stock-book, also album with stamps from various countries. 400:-
1659L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. All world in   

envelopes, remainder collection Sweden, others. Appr 6 kilos. Mostly   
fine quality. 400:-

1660L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders in   
13 albums, including Scandinavia, some thematics, others. Approx.   
13,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1661L Lot in box. UK Year book 1985, “Espamer 80” special album, USA   
“Birds and flowers of the Fifty States, “The Stanley Gibbons Book of   
Stamps and Stamp Collecting”, Swedish stamps in albums (damaged by   
water) etc. Please inspect. Weight 11,5 kg. 400:-

1662L Used collection/accumulation in box Old-modern. Moving box filled   
with stamps, sorted in envelopes. USA, Great Britain, othersFair   
variation. Appr 11,0 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1663L Mostly Scandinavia in envelopes and boxes. 8 kg. 400:-
1664K Mostly used accumulation in small stockbook, with several better.   

Somewhat mixed quality. (approx. 400) 350:-
1665K Mostly used accumulation in small stockbook, with some better.   

Somewhat mixed quality. (approx. 400) 350:-
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1666A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern. Mostly   
USA. Also some Romania, Serbia, others. Somewhat mixed quality. (700) 300:-

1667A xx/x collection in stockbook 1960’s-modern. Some Swedish face value,   
thematics, Baltic states, others. Mostly fine quality. (500) 300:-

1668A Mostly xx collection in stockbook, old and new, good variation. Fine   
quality. (900) 300:-

1669A Used collection in album 1870-1950-tal. Remainder collection, incl.   
some useful Sweden, Germany, others. Somewhat mixed quality. (500) 300:-

1670L Used collection/accumulation in box Old-1960’s. Interesting   
duplication lot in envelopes. Very good variation. Mostly fine quality. 300:-

1671L Accumulation covers and Kiloware, incl. good Germany etc., also good   
sets from Switzerland (o/xx), in banana box. Mixed quality. 300:-

1672L Mostly used accumulation in large shoe-box, good variation. Mostly   
fine quality. 300:-

1673L Mostly used accumulation in box, good variation. Mostly fine quality. 300:-
1674L New issues, presentation packs, year sets, gifts from Postal   

Departments, engravings etc. 300:-
1675L Remainders in 20 approval booklets. 1,6 kg. 300:-
1676A x/used collection/accumulation in two albums. 275:-
1677K Accumulation in three approval booklets, mainly Belgium and British   

Commonwealth. Mostly fine quality. 250:-
1678A Used collection/accumulation in album without pockets Mostly before   

1910. In a Maury-album from appr 1890. Somewhat mixed quality. (300) 250:-
1679L Used collection/accumulation in box Old-modern. Covers, duplicates   

in envelopes. Mostly fine quality. 250:-
1680L Mostly used accumulation in box, with stamps in envelopes and   

bundles, covers etc. from several countries. 250:-
1681L Mostly used collection in box from various countries in 7 small   

albums or stock-books. 250:-
1682K Mostly used accumulation on stock cards, with some better. Somewhat   

mixed quality. (approx. 400) 200:-
1683K xx/x lot. Reich Block 4 xx and 7 x, Indonesia Mi 94-99 xx, China   

Revenues. 200:-
1684P xx/used collection on leaves 1980’s-90’s. Sweden xx/FDC’s, xx   

Israel, others. Fine quality. (200) 200:-
1685L Used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders in 2   

stockbooks, on visir pages, others. Appr 3 kilos. Mostly fine quality. 200:-
1686L Accumulation in box. Postal cards, covers etc. Weight approx. 2,7 kg. 200:-
1687P 32 mostly unused British international Reply Coupons. Also some USA. 200:-
1688L  FDC collection/accumulation in banana box 1930’s-modern. Collection   

in 9 albums and loose. Mostly Sweden, Norway. 12,5 kilos. Mostly fine   
quality. 600:-

1689L  FDC accumulation, from several countries, about 1948-90. Mostly   
fine quality. (586) 300:-

1690L  FDC collection in box Modern. Three albums coin-FDCs. Fine quality. 300:-
1691L  FDC collection/accum. in box. Also Maximum cards, folders etc. 200:-
1692A  Cover collection/accumulation in two albums 1880-1950-tal.   

Interesting collection, mostly Sweden. Also interesting Germany,   
Finland, others. Mostly fine quality. (150) 600:-

1693A  Cover collection/accumulation in two albums prephilately-modern.   
Interesting collection covers, post cards, others. Mixed quality. (220) 600:-

1694A  Cover collection in two albums, including some Swedish or sent to   
Sweden. Mostly fine quality. (119) 400:-

1695  Cover collection/accumulation in two boxes 1950’s-modern. Modern   
postcards, Swedish FDCs, others. Appr 6,5 kilos. Mostly fine quality.   
(800) 300:-

1696K  Postcards lot 1904-30 of 16 Zeppelin picture post-cards, very   
unusual lot, with LZ 127, LZ129, “Italia”, “Norge” etc. Mostly fine quality. 800:-

1697A  Postcards collection mostly topographic picture post-cards, mainly   
sent to Sweden from several countries, mainly before 1920. Mostly   
fine quality. (78) 600:-

1698L  Postcards accumulation of 1300 topographic colour cards in modern   
larger size. Fine quality. 300:-

1699L  Postcards accumulation of about 240 picture post-cards from several   
countries, also some Swedish FDCs etc. Mostly fine quality. 250:-

1700L  Postcards accumulation of about 1200 cards, partly topographic, all   
in colour. Fine quality. 250:-

1701L  Postcards accumulation of about 650 topographic cards in older   
smaller size, about 50% coloured. Fine quality. 250:-

1702L  Postcards accumulation of about 400 different topographic colour   
cards in modern larger size. Fine quality. 250:-

1703A  Postcards collection Art on picture post-cards, mostly from   
Germany, Italy and Sweden and before 1920. Mostly fine quality. (50) 200:-

1704L  Postcards accumulation of about 1000 cards, older or modern, much   
topograpy but also other. Mostly fine quality. 200:-

1705L Kiloware accumulation in large box, also some loose stamps, from   
Sweden and various other countries. Net weight over 5 kg. 450:-

1706L Kiloware accumulation from Britain, Ireland, Germany, Sweden and   
USA. Net weight about 3 kg. Mostly fine quality. 200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1707A AFRICA x/used collection in album, including good Portuguese   

colonies. Mostly fine quality. 400:-
1708L AFRICA used. 17 uncirculated approval booklets with Ethiopia,   

Liberia, Libya, Burundi, Somalia etc. 350:-
1709A ARAB STATES xx/x/used collection Modern. In album and stockbook.   

(2500) 400:-
1710K ASIA xx collection on stock cards, mainly Laos, Mongolia and former   

Soviet republics, also souvenir sheets, incl. some duplicates.   
Excellent quality. (526) 450:-

1711A ASIA Used collection in stockbook mainly East Asia, with some   
better. Mostly fine quality. (910) 400:-

1712P ASIA Small lot with e.g. some complete CTO sets 1960’s, machine   
cancel test on Junk and Reaper 1923 and some older covers from China. 250:-

1713L EAST ASIA xx/used lot in box. Presentation packs, exhibition folders etc. 250:-
1714K Overseas lot. Twelve different unsold auction lots from e.g. UN   

(block 1 used), South America, India etc, previous auction reserve   
price SEK 1950. 600:-

1715A Overseas accumulation in stockbook of mostly older stamps, including   
some better. Mostly fine quality. Catalogue value acc. to vendor   
Mi DEM 3300,- 350:-

1716A Overseas xx collection/accumulation in stockbook. Modern British   
Commonwealth. Hong Kong etc. 300:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1717K  Aeroplanes. Postal stationery lot 1979-92 Aviation History, 33   

different Soviet mint postal stationery covers. Excellent quality. 200:-
1718A Air mail. Unused collection in two albums 1910-91. Very compre-  

hensive collection with emphasis on BETTER material, e.g. Iceland   
F 161 in xx pair, Yugoslavia Mi 27-29+64-65 x, s/s 6 xx, Italy Mi 291-  
407 cpl x, Hungary bl 13 xx, some France etc. Favourable reserve!   
Fine quality. (About 100 sets, 10 s/s and some single stamps) 5.000:-

1719P Air mail. xx/x collection on Visir leaves. Bolivia, 51 air mail   
stamps and 6 blocks. Fine quality. 350:-

1720A  Air mail. Cover collection in album 1929-84. Most first flights   
from Sweden. (approx. 120) 250:-

1721A Animals. xx collection in stockbook, mostly birds incl. several WWF,   
some better like N. Vietnam 1963 Birds perf. + imperf. + souv. sheet   
(Mi € 171,-) etc. Excellent quality. 1.000:-

1722L Animals. xx/x/used collection in box Old-modern. Fair collection in   
7 albums, partly unused, including some better China, others. Appr   
7,5 kilos. Mostly fine quality. 600:-

1723L Animals. WWF official collections in 7 albums. Also some other   
thematics in 3 albums. Appr 25 kilos. 600:-

1724A Animals. Unused collection in stockbook 1950’s-modern. Including 27   
souvenir sheets. Fine quality. (1.100) 300:-

1725K  Animals. Soviet mint and used postal stationeries with different   
wildlife reserves topics like endangered animal species. Fine quality (32). 200:-

1726L  Animals. Cover collection in box Modern. Appr. 200 cards, covers   
with mostly whales, including Antarctic, others. Mostly fine quality. 300:-

1727A Antarctic. xx/used collection in stockbook 1950’s-modern. Mostly xx   
collection, including some gutter pairs. Fine quality. (250) 500:-

1728K  Antarctic. South Pole expeditions, scientists and more on 22 mint   
or used special cancelled Soviet and Ukrainian postal stationeries. 200:-

1729K  Architecture. 49 mint or used special cancelled Soviet postal   
stationeries. 200:-

1730P Art. xx/used collection on leaves Modern. Also 36 souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (500) 250:-

1731K  Cars. Cars, motorcycles, tractors and more on 37 mint or used   
special cancelled Soviet postal stationeries. Used. 200:-

1732K  Cinematography. Famous movie producers, actors, studios and more.   
Over 30 used/mint Soviet covers, cancels and postal stationeries. 200:-

1733K Europa CEPT. xx collection on 14 stock cards, from different   
countries and years. Fine quality. (180) 500:-

1734K Europa CEPT. xx collection on stock cards, incl. some duplicates.   
Excellent quality. (252) 500:-

1735K Field Post. 10 items from Austria, Poland, Ukraine and Italy from   
the first world war. 300:-

1736K First flights. 15 first flight covers from USA and Central America   
1932-46. Most of them with arr. cds. 300:-

1737P Flora and Fauna xx/used collection on leaves Modern. Also 27   
souvenir sheets. Fine quality. (1.100) 300:-

1738L  Flora and Fauna FDC collection in box Modern. Collection in 3   
albums. Also 1 album “Exclusive collection” xx. Mostly fine quality. 350:-

1739K  Geology. Soviet postal stationeries used and mint with different   
themes about mineral production and processing including natural   
resources (32). 200:-

1740K Hammarskjöld. xx collection of mint sets and souvenir sheets, also   
two FDC’s. Fine quality. 200:-

1741K  Heraldry. Coat of arms and more on 34 mint or used special   
cancelled Soviet postal stationeries. Fine quality. 200:-

1742K  Horses. 35 mint or used special cancelled Soviet postal stationeries   
and postcards. Fine quality. 200:-

1743K Judaica. Coloured postcard 1912 franked with Austrian stamp. Topic:   
“The praying” Jews”. 200:-

1744A Militaria. xx collection in two albums Modern. Collection 2nd world   
war in 2 nice albums. Fine quality. 300:-

1745K Militaria. “Lotta Svärd” Card (small folds) written in 1931, special   
vignette “Lotta Svärd” and Swastika + special private cancellation.   
Two private photos of Norwegian SS-officers included. Unusual and   
scarce items. 200:-

1746K  Mountains. 18 mint or used special cancelled Soviet postal   
stationeries. 200:-

1747A Music. xx/x/used collection in stockbook 1930’s-70’s. Also some   
covers. Mostly fine quality. (200) 300:-

1748K  Music. Composers, instruments and more on 36 mint or used special   
cancelled Soviet postal stationeries. Fine quality. 200:-

1749K Olympics. accumulation. 1952 Helsinki. 3 different programmes and 16   
entrance tickets (duplicates). 250:-

1750L Olympics. Helsingfors 1952. 2 large identical “medals” made of   
chocolate (Hellas) and with metallic wrapper. Scarce items! 200:-

1751K  Olympics. Cover lot 1984-96. Bobsleigh/toboggan: sign Angelika &   
Doris Neuner, Stefan Krausse/Jan Behrendt, Georg Hackl, Hans Stang- 
gassinger/Franz Neubacher, and two covers with printed autographs. 200:-

1752P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster stamps for the   
Olympic Games 1912 in Stockholm, set of 15 (only Hungarian is   
missing), mint NH, fine quality. Fine quality. 900:-

1753P Olympics. Poster stamps collection as above, incomplete set of 13. 625:-
1754P Olympics. Poster stamps collection as above, incomplete set of 13. 625:-
1755P Olympics. Poster stamps collection as above, incomplete set of 11. 450:-
1756P Olympics. Poster stamps collection as above, incomplete set of 11. 450:-
1757P Olympics. Poster stamps collection as above, incomplete set of 11. 450:-
1758P Olympics. Poster stamps collection as above, incomplete set of 11. 450:-
1759K Polar. Russian North Pole Bases. 18 covers/cards 1974-2002,   

including 5 beautiful Maximum cards from 20.7.1983. 200:-
1760A Portraits xx/x/used collection in album 1930’s-modern. European   

writers, mostly xx. Also some FDCs. Fine quality. 500:-
1761K  Postal service. Postmen, boxes and more on 35 mint or used special   

cancelled Soviet and Ukrainian postal stationeries. Fine quality. 200:-
1762K  Science. Scientists and more on 41 mint or used special cancelled   

Soviet postal stationeries. Fine quality. 200:-
1763K Scouting. Intersting small lot with cards, cancels and other   

hard-to-get objects from Poland, DDR, Thailand and more (22). 500:-
1764K  Scouting. 28 mint or used special cancelled Soviet postal stationeries. 200:-
1765K  Ships. Postal stationery lot 1978-92 of 34 different Soviet mint or   

special cancelled postal stationery covers. Excellent quality. 200:-
1766P  Ships. Postcards lot of 22 picture post-cards, about 1900-15, all   

depicting ships, civil or war-ships, from several countries. Fine quality. 300:-
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1767P Space. Used accumulation in album 1960-90. 67 autographs of Soviet   
cosmonauts on 58 covers, photos etc. Mostly of the early names is   
included for example Gagarin, Titov, Nicolaiev, Popvich, Bykowski,   
Tereskkova, and 1 flown cover to Salyut 7. 4.000:-

1768K Space. xx/x/used lot. 9 stamps and 1 minisheet with autographs of 10   
different cosmonauts. For example Titov, Tereshkova, Leonov. 1.000:-

1769K Space. Used lot. Autograph of Gagarin on Soviet cover cancelled in   
Minsk on the 2nd Anniversary of his flight aboard Vostok 1. 1.000:-

1770P  Space. 7 covers and one postcard with 20 autographs by cosmonauts.   
A list over the 20 names is enclosed. 475:-

1771K  Space. MIR space station cover. USSR-Syria joint manned space   
flight cancel on a souvenir sheet and special cover. 375:-

1772K  Space. 3 rocket flown covers: Niagra Falls Canada-USA 1936, Dutch   
flight 17th May 1946 and Valja rocket flight autographed by Zucker.   
Envelope autographed by Tereshkova. 350:-

1773K  Space. Baikonur Cosmodrome joint space USSR/Japan flights.   
Specially cancelled prepaired covers (28). 325:-

1774K Space. lot e.g. Romania s/s 89 and 103. Mixed quality. 300:-
1775A Space. Used collection in two albums 1960’s-70’s. Including some   

souvenir sheets, duplicates and covers. Mostly fine quality. (1.200) 300:-
1776K  Space. lot about 1971-89. 50 covers, mainly USA and Soviet. Also 4   

cosmonaut autographs (two crews) on two covers. Excellent quality. 250:-
1777K Space. 50 covers 1960-2001, mostly US and Soviet Union. Very good   

quality. Also 3 autographs by one astronaut and two cosmonauts. 250:-
1778K  Space. 34 mint or used special cancelled Soviet postal stationeries. 200:-
1779K  Space. Soviet mint 4 k postal stationery autographed by the   

cosmonaut Dyomin Lev Stepanovich, with M.K. Yangel cachet. 200:-
1780P  Space. Cover lot. 9,35 $ on cover, canc. Launched Aboard Challenger   

30 Aug 1983, and Returned to Earth Edwards AFB, CA 5 SEP 1983 in a   
sepc folder from USPA/NASA. (10) 1.200:-

1781K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope: Baikonour Lollini no:   
318, 383, 465 and Moscou Lollini no: 2A, 36, 85 red, 85 blue, 86 red,   
333, two FDC TITOV Cachet des Villes Lollini nr: 1850 A, and 1852. (12) 850:-

1782K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope, Baikonour Lollini no:   
36, 37, 331, 332, 333, 336, 337, 345, 348, and 349. (10) 800:-

1783K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope, Moscou no: 15, 24, 32,   
33, 36, 37, 46 and 49. (8) 750:-

1784K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelopes, Baikonour   
Cosmodromen. (14) 650:-

1785K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope, Moscou Lollini no: 50,   
52, 53, 56, 58, 59, 70 and 71. (8) 650:-

1786K  Space. Cover lot. 4 covers signed by: Artioukhine + Popovich (Soyouz   
14), Sarafanov + Demin (Soyouz 15), Klimouk + Lebedev, Gueorgui   
Beregovoy (Soyouz 3), three with certificate. (4) 600:-

1787K  Space. Cover lot. 30 Russia covers with space-canc. 1972-86. (30) 350:-
1788K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelopes, Baikonour   

Cosmodromen. Lollini no: 33, 331, 332, 336, and 465. (14) 275:-
1789K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope: 1 R CCCP Mi no 2540   

and Mi no 2541 2 ex. (3) 230:-
1790A Sport. xx/x/used collection in three albums. Nice collection with   

many good stamps and sets. Please inspect! 2.500:-
1791A Sport. xx/x/used collection in Visir Album 1930’s-70’s. Mostly xx   

collection, incl. many medium priced stamps. Mostly fine quality. (600) 800:-
1792L Sport. xx/x/used collection in 8 Visir albums 1940’s-modern. Nice   

collection different sports. Low reserve. Mostly fine quality. 800:-
1793A Sport. xx/x/used collection in 2 Visir albums. 700:-
1794A Sport. xx/x/used collection in stockbook 1950’s-modern. Also 34   

souvenir sheets and 10 covers. Mostly fine quality. (800) 350:-
1795A Sport. xx/x/used collection in Visir Album. 300:-

Onsdagen den 15 december, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Ajman
1796K xx/x/used accumulation in envelopes about 1966-80. Different   

minisheets and stamps. Mostly fine quality. (200) 200:-

Albania
1797 2A used, 1913 Office cancel 1 Gr blue, imperf. Square cut, but   

creased. EUR 800 (Colour photo) 500:-
1798 47-52 III used, 1919 Star Control Op III SET (6) incl Mi 50 IIIb.   

EUR 325 (Colour photo) 500:-
1799 50 Ia used, 1919 Star Control Op I, 25/64. Nice copy. EUR 120 230:-
1800 385-90 used, 1946 Red Cross Congress SET (6). EUR 200 300:-
1801 647-49 xx, 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p. (3). EUR 110 250:-
1802 Postage Due 34 I + II x, 1936/39 ovpt Takse type I and II. EUR 245 250:-
1803 Semi-postal 1 used, 1947 Red Cross 1 L. EUR 400 (Colour photo) 600:-
1804 x collection 1925-46. All different e.g. Mi 126-32, 171-87, 233-39,   

309-11, 385-90. Fine quality. Mi € 440 (approx. 30) 475:-
1805 Used collection 1927-61. All different e.g. Mi 144-50, 198, Postage   

Due 1-5, 14-17. Fine quality. Mi € 223 (approx. 45) 275:-
1806K  Shkodra Unaddressed cover franked with the first set Mi 1-5 tied by   

SHKODËR and LESH 20-3-1915 cds. A bit creased (22,5 x 15 cm)   
(Photo page 17) 400:-

Algeria – Ascension
1807L Algeria 1899-1977, 60 covers, including several old postal cards. 300:-
1808P Antigua (& Barbuda) Used accumulation on leaves 1876-1982. Fine   

quality. (250) 400:-
1809 Argentina Used lot on leaves 1858-1939. All different e.g. Mi 1, 11,   

23, 26, 29, 41, 62, 78, 447. Mostly fine quality. Mi € 225 (14) 200:-
1810P Ascension collection/accumulation on Visir leaves. Approx. 40 stamps   

and 6 blocks, air mail and other motives. Excellent quality. 250:-

Australia
1811A x/used collection/accumulation in stockbook Start-1988. Much from   

earliest issues. Also some covers. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 5.000 ++. (2000) 1.500:-

1812A x/used collection in album 1923-96. Fair starter’s collection,   
partly used and mint. Mostly fine quality. (800) 900:-

1813A Used collection in stockbook before 1900. Duplicates. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 4.700. Mostly fine quality. (1000) 800:-

1814A Used collection in stockbook 1913-2000, mostly modern. Fine quality.   
(980) 450:-

1815L Used accumulation in box Mostly older. Mostly states. Interesting   
lot. Somewhat mixed quality. (3000) 400:-

1816P States Used collection on leaves 1849-1935. Many expensive   
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 9.000. Somewhat   
mixed quality. (200) (Photo page 37) 3.000:-

1817P States Used collection on leaves 1851-1937. Strong “Victoria-part”   
part, high values and more. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 6.700. Somewhat mixed quality. (250) 2.500:-

1818P States Used collection on leaves 1850-1949. Strong “Victoria-part”   
part, high values and more. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 6.100. Somewhat mixed quality. (250) 2.200:-

1819P States Used collection on leaves 1850-1937. Good classics,   
canguroos, high values and more. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 3.200. Somewhat mixed quality. (200) 1.600:-

1820P States Used collection on leaves 1850-1919. Good classics, cangaroos   
and more. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.940. Somewhat mixed   
quality. (150) 1.500:-

1821P States Used collection on leaves 1850-1937. Good “Victoria-part”   
part, high values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.800.   
Somewhat mixed quality. (200) (Colour photo) 1.100:-

1822P States Used collection on leaves 1850-1915. Good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 2.460. Somewhat mixed quality. (150) 1.100:-

1823P States Used collection on leaves 1851-1920. Good classical part, high   
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.100. Somewhat mixed   
quality. (200) 800:-

1824P States collection on leaves 1851-1920. Good classical part, high   
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.900. Somewhat mixed   
quality. (200) 700:-

1825P States Used collection on leaves 1852-1936. Good Victoria, cangaroos.   
Cat. value acc. to vendor SG £ 1.640. Somewhat mixed quality. (150) 700:-

Austria
1826 6 II used, 1851 Paperstamp (0,6Kr) blue type II. EUR 225 300:-
1827 16 used, 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. Fine copy tied by   

TRIEST 6.10. EUR 600 (Colour photo) 1.000:-
1828 35-41 I used, 1867 Franz Joseph typ I SET (7). EUR 150 200:-
1829 40 II used, 1867 Franz Joseph 25 Kr violet perf 9 1/2. EUR 120 200:-
1830 170-77 xx, 1910 80th birthday of Franz Joseph 30 H-10 Kr (8). EUR   

approx 460 if x; EUR 1100 for xx according to Austrian catalogue.   
(Colour photo) 1.500:-

1831 175-77 used, 1910 80th birthday of Franz Joseph 2-10 Kr (3). Key   
values in fine quality. EUR 800 (Colour photo) 1.500:-

1832 290C xx, 1919 10 Kr olive/brown perf 11 1/2 x 12 1/2. EUR 450   
(Colour photo) 800:-

1833 518-23 xx, 1931 Rotary congress SET (6). All with faults. EUR 650 300:-
1834 984-87 used, 1953 Birds SET (4). EUR 260 400:-
1835 985-86 used, 1953 Birds 3 and 5 S (2). EUR 200 400:-
1836 Official 48D used, 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10 1/2.   

EUR 280 250:-
1837K Lot prephilatelic covers, mostly former Polish areas (12). 250:-
1838A Used collection in album Classic-1969. Fair collection, including   

most sets 1947-modern. Mostly fine quality. (1.000) 1.300:-
1839P Used collection on leaves 1850-1900. Fair collection, including   

Mi 1-5, 10-15, others. Mostly fine quality. (100) 800:-
1840P x/used collection on leaves 1853-1929. Many classics and also post   

in Turkey. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.600. Mostly fine   
quality. (400) 800:-

1841A x/used collection in album Classic-1918. Fair starter’s collection,   
includingb Bosnia, P.O. abroad, others. Somewhat mixed quality. (600) 800:-

1842A Used collection in two albums without pockets Classic-1980. Fine   
quality. (600) 550:-

1843K xx collection 1946-91 on stock cards, no duplicates. Excellent quality.   
(292) 450:-

1844K xx accumulation 1946-69 on stock cards, incl. some better. Fine   
quality. (173) 325:-

1845P x/used collection on leaves 1850-1925. Some a little bit better stamps.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 620. Mostly fine quality. (250) 300:-

1846A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1950’s. Fair   
starter’s collection, includin some modern xx. Mostly fine quality. (1.000) 250:-

1847 Used lot on leaves. All different e.g. Mi Levant Porto 1-5,   
Lombardia 5, 10-11 II, 13, 23, Field 48. Mostly fine quality. Mi € 189 (19) 200:-

1848K Used lot. Mi 1012-16 Autonomy on FDC 27/4 1955, also cover with set   
1954 Health care, Mi 999–1004. Fine quality. Mi € 120 (2) 200:-

1849L  Postcards collection of some hundreds of mostly modern picture   
post-cards. Fine quality. 200:-

1850 Bosnia-Herzegovina Official 18B x, 1900 Double Eagle 30 H light   
brown perf 10 1/2. EUR 200 200:-

Azerbajdzjan – Belgian Congo
1851K Azerbajdzjan xx collection on stock cards, also Turkmenistan and   

other former Soviet republics, post-Soviet time. Excellent quality. 500:-
1852P Bangladesh Used collection on leaves 1971-87. Fine quality. (100) 250:-
1853P Belgian Congo xx/x collection on Visir leaves 1894-1960. Fine   

quality. (100) 300:-

Belgium
1854 3A used, 1849 King Leopold 10 c brown watermark 1. EUR 100 200:-
1855 6 II used, 1858 King Leopold 1 C green. EUR 130 200:-
1856 9 I used, 1858 Leopold I 40 centimes carmine without watermark. EUR   

120 200:-
1857 9 I/II used, 1858 King Leopold I 40 c carmine-rose. 3 copies. EUR 180 200:-
1858 43 x, 1884 Leopold II 20 C. olive, a few short perfs. EUR 190 200:-
1859 76a x, 1905 King Leopold II 1 Fr orange-yellow. EUR 150 200:-
1860 81-88 II o/x, 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8). Mi 88 II is   

mint, others used. 250:-
1861 Railway 1-19 x, 1928 JOURNAUX DAGBLADEN overprint SET, missing Mi 8   

(18). EUR 165 275:-
1862 Postage due 1 used, 1870 10 c green half stamp on piece cancelled   

BRUXELLES 16 AOUT 9-M 1884. 200:-
1863K  Cover franked with 25 c olive (Mi 29C) tied by ANVERS 21-10-82 sent   

to Italy. Arr cds on reverse and transit cds at front. 210:-
1864P x/used collection on leaves 1849-1931. Many better classics and sets.   

Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.000. Mostly fine quality. (500) 1.100:-
1865K x/used lot Older. Better stamps, 1-5A, 53-59, 61-68, 70, 89-98.   

Catalogue value acc. to vendor Mi € 975. Fine quality. (approx. 40) 1.000:-
1866A x/used collection in Schaubek Album without pockets 1849-1949.   

Several better stamps and sets. Mostly fine quality. (600) 1.000:-
1867 x collection 1910-49. All different e.g. Mi 106, 111-12, 248-49,   

345-46, 380-81, 512-13, 845. Fine quality. Mi € 421 (21) 475:-
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1868P x/used collection on leaves 1863-1963. Remainder collection on   
KaBe-pages. Mostly fine quality. (600) 475:-

1869 Used collection 1849-1910. All different e.g. Mi 2, 13, 17, 38, 47,   
57-59, 77. Fine quality. Mi € 383 (16) 450:-

1870 x collection 1884-1910. All different e.g. Mi 47, 56, 58, 72-73,   
81-88 I, 81-88 III. Fine quality. Mi € 354 (22) 450:-

1871 Used collection 1849-1910. All different e.g. Mi 2, 13, 17, 38, 47,   
57, 58, 77, 81-88 I, 81-88 III. Fine quality. Mi € 376 (33) 425:-

1872P Used collection on leaves 1849-1900. Fair collection, including some   
better. Mostly fine quality. (100) 400:-

1873A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1966-82. With   
approx. 30 souvenir sheets. Fine quality. 400:-

1874 Used collection 1849-1912. All different e.g. Mi 2, 47, 98-99,   
Railway 5, 14. Fine quality. Mi € 332 (14) 375:-

1875 Used collection 1849-1932. All different e.g. Mi 2, 17, 47, 77,   
98-99. Fine quality. Mi € 300 (16) 350:-

1876 x collection 1893-1920. All different e.g. Mi 98, 106, 111-12,   
125-26, 128, 137-38, 153-54. Fine quality. Mi € 308 (19) 350:-

1877K Used accumulation 1947. 3 covers sent by balloon, 2 covers first   
flight and 3 different flight sets. (8) 350:-

1878K Used accumulation 1947-49. 6 covers first flight and and 1 cover   
Voie de la Liberte 1947. (7) 350:-

1879 xx/x lot 1914-49. All different e.g. Mi 106, 112A, 266-69, 291-97,   
841-45 xx. Fine quality. Mi € 275 (22) 325:-

1880A Used collection in four stockbooks Classic-1980’s. Fair collection,   
including some better. Mostly fine quality. (1.000) 325:-

1881P x/used collection on Visir leaves 1914-20. Mi 107-12. Mint and used   
lot. Fine quality. 200 € (15) 200:-

1882A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album. including   
trainpacket stamps. Fine quality. (600) 200:-

Bermuda – Brazil
1883 Bermuda 47 used, 1918 King George V 10 Sh red/green on green. Short   

perfs. EUR 500 200:-
1884 Bermuda 115b (x), 1939 King George VI 12 Sh 6p yellow/grey, without   

gum. 200:-
1885 Bermuda collection 1880-1938. All different e.g. Mi 14, 18-19, 26,   

28, 41, 88, 103. Fine quality. Mi € 275 (15) 325:-
1886P Bosnia - Herzegovina x/used collection on leaves Older-about 1930.   

Also Montenegro, Serbia and Yugoslavia. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 1.200. Mostly fine quality. (400) 500:-

1887P Bosnia - Herzegovina x/used collection on leaves Older-about 1930.   
Also Montenegro and Yugoslavia. Catalogue value acc. to vendor SG £   
400. Mostly fine quality. (400) 300:-

1888K Bosnia - Herzegovina Serb Republic xx collection 1991-97 on stock   
cards. Excellent quality. (204) 450:-

1889 Brazil 13A used, 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. DM 440 400:-
1890 Brazil 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. DM 280 250:-
1891 Brazil 21-22 used, 1861 Numerals 280 R orange-red and 430 R orange.   

Fine copies. (Colour photo) 600:-
1892 Brazil 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow. DM 400 350:-
1893 Brazil 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow. DM 400 350:-
1894 Brazil 46 x, 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown rouletted.   

Off-centered. DM 460 400:-
1895 Brazil 55b x, 200 Reis, fine copy. DM 1600 275:-

Britain
1896 1 used, 1840, 1 d (D - B) with red Maltese - canc. 300:-

1897 7 used, 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green. Square cut,   
but partly into the picture. EUR 500 (Photo) 300:-

1898 17 I x, 1858 Queen Victoria, with corner letters 2d. blue, thick   
lines. Minor climate affection on gum. EUR 180 200:-

1899 27 (x), 1865 Queen Victoria new types, large white letters 1s.   
green, wmk 5 (Emblems). EUR 900 if x. 300:-

1900 39 used, 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. With two   
different cancels. EUR 150 200:-

1901 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 200:-
1902 53 used, 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s. brown-orange,   

nice copy. EUR 300 450:-
1903 73, 76 xx-x, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 1/2d and 3d   

lilac. 1 1/2d xx but stained, 3 d with minor paper remains and some   
staining. EUR 230 250:-

1904 77 used, 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. On piece. EUR 150 250:-
1905 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green. EUR 150 250:-
1906 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green. EUR 150 210:-
1907 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150   

(Photo) 200:-
1908 78-79 used, 1883, 5+6 p. EUR 300 425:-
1909 79 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d green. EUR 160 250:-
1910 79 x, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green, creased on   

back. EUR 440 200:-
1911 79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green, perf   

“DE & D”. EUR 150 200:-
1912 79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green. EUR 150 200:-
1913 83 used, 1883 Victoria 5 shilling rose-lilac. EUR 100 200:-
1914 83 used, 1883 Victoria 5 shillings. EUR 100 200:-
1915 86-97 used, 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). EUR 180 300:-
1916K 86-97 used, 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). EUR 180 210:-
1917 115 x, 1902 King Edward VII 2s. 6d purple perf 14 wmk Ancor. EUR 150 300:-
1918 141-43 III used, 1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180 200:-
1919 141 II x, 1915 Sea Horses by De La Rue 2s. 6d black-brown. Minor   

hinge mark. 400:-
1920 197 (x), 1937 King George VI and Stalin war propaganda forgeries.   

One creased corner perf. 250:-

1921 201y xx, 1938 King George VI horizontal wmk Block Cyper 2d orange.   
EUR 80 200:-

1922 212-14 xx-x, 1939 King George VI high values SET (3). 10 Sh x,   
others xx. 300:-

1923 251-54 xx, 1951 King George VI high values SET (4). EUR 100 200:-
1924 257-73 xx, 1952 Queen Elizabeth II wmk Tudor Crown SET (17). EUR 140 300:-
1925 278-81 I xx, 1955 British Castles wmk ST. Edward´s Crown 5 and 10 Sh   

(2). EUR 175 300:-
1926 282-98 xx, 1955 Queen Elizabeth II wmk St. Edward´s Crown SET (17).   

EUR 200 300:-
1927K  Beautiful cover franked with one penny brown type I with private   

line perf, cancelled by Maltese cross and two types of GLAGOW 14 dec   
1841 on back side. (Photo page 17) 400:-

1928K  Air mail cover sent to Essex in England from British Zone in Germany   
1948 franked with 50 pf green. Then sent further to Argentina and franked   
with British stamps. Arr cds on reverse. Small damages. (Photo page 17) 200:-

1929K  Mi 197 Wedding 1937, 6 fine FDCs. Mi 180€. 250:-
1930K  British field post letter, cancelled “RECEIVED FROM H.M.SHIPS”,   

very nice censors’ cachet, signed and dated 1940. Written remark “On   
active service”. 200:-

1931P x/used collection on leaves 1840-1953. Many better stamps. Cat.   
value acc. to vendor SG £ 13.300. Mostly fine quality. (300) 4.000:-

1932P Used collection on leaves 1840-1949. Good classical part. Also   
“areas” Catalogue value acc. to vendor SG £ 11.200. Mostly fine   
quality. (300) 4.000:-

1933P Used collection on leaves 1840-1911. Many better stamps Victoria   
£ 1 and more. Catalogue value acc. to vendor SG £ 8.600. Mostly   
fine quality. (150) 4.000:-

1934P Used collection on leaves 1840-appr 1910. Good classical part.   
Also “areas” and some platings of 1 p 1884. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 13.200. Mostly fine quality. (300) 4.000:-

1935P Used collection on leaves 1840-1940. Many better stamps with   
high values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 8.200. Mostly   
fine quality. (150) 3.500:-

1936A x/used collection in KABE Album without pockets 1840-1958. Good   
classicals. Also areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 12.500.   
Mostly fine quality. (500) 3.000:-

1937A xx/x/used collection in album without pockets 1840-1980. Better   
classics. Catalogue value acc. to vendor SG £ 10.700. Mostly fine   
quality. (800) 3.000:-

1938P Used collection on leaves 1840-apppr 1930. Many better stamps.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 8.500. Mostly fine quality. (150) 2.500:-

1939P Used collection on leaves 1840-1913. Good classical part. Also areas.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 9.500. Mostly fine quality. (300) 2.500:-

1940P Used collection on leaves 1840-1924. Good classical part. Edward £ 1   
and more. Also areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.900.   
Mostly fine quality. (300) 2.300:-

1941P x/used collection on leaves 1840-1940. Many better stamps. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 8.000. Mostly fine quality. (200) 2.000:-

1942P Used collection on leaves 1840-appr1913. Good classical part. Also   
areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.900. Mostly fine   
quality. (300) 2.000:-

1943P Collection on leaves 1840-1913. Good classical part. Also areas.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.500. Mostly fine quality. (300) 2.000:-

1944P Used collection on leaves 1840-1913. Good classical part. Also areas.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 7.500. Mostly fine quality. (300) 2.000:-

1945A x/used collection in album 1840-1970’s. Fair collection, including 2   
one penny black, many plate numbers and better Victoria. Mostly fine   
quality. (800) 2.000:-

1946P x/used collection on leaves 1840-1940. Also from British Morocco and   
Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 7.100. Mostly fine quality. (300) 1.600:-

1947P x/used collection on leaves 1840-1940. Also from British Morocco and   
Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 6.800. Mostly fine quality. (250) 1.500:-

1948P x/used collection on leaves 1840-1940. Also from British Morocco.   
Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.700. Mostly   
fine quality. (250) 1.500:-

1949P x/used collection on leaves 1840-1930. Also from British Morocco.   
Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.600. Mostly   
fine quality. (250) 1.500:-

1950P x/used collection on leaves 1840-1957. Also from British Morocco and   
Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 5.000. Mostly fine quality. (300) 1.400:-

1951P x/used collection on leaves 1840-appr 1945. Also from British Morocco   
and Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 6.100. Mostly fine quality. (300) 1.400:-

1952K Used lot. 20 classical covers with some good cancellations.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.500. Fine quality. 1.200:-

1953P Used collection on leaves 1873-1924. Also from British Levant. Many   
better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 4.600. Mostly fine   
quality. (300) 1.200:-

1954P x/used collection on leaves 1840-1924. Also from British Morocco and   
Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £   
5.000. Mostly fine quality. (300) 1.200:-

1955P x/used collection on leaves 1840-1913. Also from British Levant.   
Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.100. Mostly   
fine quality. (200) 1.200:-

1956A xx/x/used collection in album 1840’s-1970’s. Fair starter’s collection   
including some better old and modern xx. Mostly fine quality. (500) 1.000:-

1957P Used collection on leaves 1840-1900. Interesting collection mostly   
Victoria stampa, including better. Mostly fine quality. (100) 900:-

1958 Collection/lot mostly used older stamps in envelopes with some   
duplication. Only somewhat better stamps valued over € 5. Mostly good   
quality. Mi € almost 1300. 800:-

1959 Used lot 1840-1854. Better stamps: Mi 1, 5-7 and more. Mi 5-6: 8   
sides. Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.040. Mostly fine quality. (7) 600:-

1960A Used collection/accumulation in album 1840-1976. Some better stamps   
Mi 1, high values and more. Catalogue value acc. to vendor SG £   
1.470. Mostly fine quality. (500) 600:-

1961P Used accumulation 1890-1951 of perfins, including high values etc.   
Mostly fine quality. Mi € 1000,- (42) 500:-

1962P Used accumulation Victoria – early Elizabeth, many better. Mostly   
fine quality. Mi € 1117,- (107) 500:-

1963L Used accumulation in box Mostly older. Ought to be seen. Somewhat   
mixed quality. (10000) 500:-
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1964L Used collection/accumulation in box 1900-modern. Moving box filled   
with stamps, sorted in envelopes. Appr 14 kilos. Mostly fine quality. 500:-

1965K Lot of 20 covers sent to France 1850-70’s with different cancels.   
Interesting, valued by SG to £ 3000 by the vendor. 500:-

1966 Used lot 1855-. All different e.g. Mi 13, 24, 139, 141 III, 186,   
280, IR39, 41-42. Fine quality. Mi € 395 (29) 400:-

1967 Used lot 1873-76. Better stamps Mi 40-42, 44-46. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 515. Mostly fine quality. (6) 300:-

1968K Used lot Classics-appr 1950. Better stamps Mi 70-71, 80-84   
(defective), High values. Catalogue value acc. to vendor Mi € 840.   
Mixed quality. (approx. 15) 300:-

1969P Appr 60 philatelistic objects, covers, early FDCs etc, from about   
1950-1980, minisheets and more. 300:-

1970P Appr 80 postal documents, covers etc, from prephilately to about   
1950, early Victoria and more. 300:-

1971P Used accumulation on leaves 1841-1910, also Malta and British post i   
Turkey, with some good material. Somewhat mixed quality. 200:-

1972K  Lot of 20 covers 1860-70’s with different cancels. 250:-
1973K Alderney 18-22 xx, 1985 Alderney Airport SET (5). EUR 350 275:-
1974K  Alderney 10 FDCs Mi 18-22 50th Anniv of Airport. 350:-
1975A Jersey xx collection in Lindner Album with pockets 1969-1985. Well   

filled collection, including some souvenir sheets. Fine quality. 800:-
1976A Channel Islands xx collection in stockbook. Nominal value £ 165 acc   

to vendor. Fine quality. (300) 600:-
1977L Channel Islands xx collection in two stockbooks 1969-81. Fair   

collection. Also appr 30 booklets. Fine quality. (450) 600:-
1978A Channel Islands Postally used collection in Visir album. Also some   

Cyprus, Malta and Gibraltar. Mostly good quality (500). 275:-

British Colonies
1979K British Antarctic Territory xx collection on stock cards, incl.   

gutter-pairs, some duplicates. Excellent quality. (260) 600:-
1980A Collection in two New Age albums 1953-1970. British Africa. A very   

beautiful, comprehensive and with FEW exceptions complete   
collection from this area. A unique opportunity to acquire such a   
collection. E.g. Ascension, St Helena, Tristan, a very compre-  
hensive Sierra Leone (without the scarce overprint though), the   
Rhodesias, Biafra, etc. Excellent quality. (4000) 9.500:-

1981A x collection in New Age album 1953-1970. British America. A very   
beautiful, comprehensive and with FEW exceptions complete   
collection from this area. A unique opportunity to acquire such a   
collection. E.g. Canada, the British West Indies, the Falkland Islands   
incl Bird set, as well as the Ship set of Falkland Dependencies.   
Excellent quality. (3000) 5.800:-

1982A x collection in two Minkus albums 1971-81. British Oceania. Very   
comprehensive and with FEW exceptions complete collection with   
many sets and souvenir sheets, a very nice opportunity to aquire   
stamps from this collecting area. E.g. much Aitutaki, Solomon,   
Cook, New Zealand (incl some slightly older issues (incl Health   
souvenir sheets)), Papua, Pitcairn etc. Tonga is the only area   
with somewhat weak representation, otherwise lot of material.   
Fine quality. (3500) 5.400:-

1983A Collection in two Minkus albums 1968-1978. British America. Very   
comprehensive and with FEW exceptions complete collection with   
many sets and souvenir sheets, a very nice opportunity to aquire   
stamps from this collecting area. E.g. much Grenada, St. Lucia,   
St. Vincent, South Georgia incl £1 penguins, Trinidad & Tobago,   
Virgin Islands, Anguilla, Antigua, Br. Antarctic incl the 1963 set,   
Dominica and much more. Fine quality. (4500) 5.000:-

1984A x collection in New Age album 1953-1970. British Oceania. A very   
beautiful, comprehensive and with FEW exceptions complete   
collection from this area. A unique opportunity to acquire such a   
collection. E.g. Papua, New Zealand, Fiji, Norfolk and many more,   
with many long sets. Excellent quality. (3000) 4.000:-

1985A x collection in Minkus album 1971-77. British Africa. Very comprehensive   
and with FEW exceptions complete collection with many sets and   
souvenir sheets, a very nice opportunity to aqure stamps from this   
collecting area. E.g. Ascension, Gambia, Tristan, Sierra Leone and   
much more. Fine quality. (2000) 2.500:-

1986A xx/used collection in stockbook Old-modern. Good collection, mostly   
xx. Many complete sets with high values. Mostly fine quality. (1.000) 2.500:-

1987P x collection on leaves 1953-1971. Very comprehsive collection   
Malayan States, North Borneo, Sarawak and Quatar, seems to be (with   
FEW exceptions) complete for the period with many high values and   
long sets. Fine quality. (500) 1.800:-

1988A x/used collection in two albums Classic-1950. Remainder collection,   
including Malta, Australian states, others. Mixed quality. (700) 1.500:-

1989A x/used collection in two albums Classic-1950’s. Remainder   
collection, including better. Mostly fine quality. (550) 1.400:-

1990A xx/x collection in stockbook Old-modern. Interesting collection,   
including better xx sets. Mostly fine quality. (800) 1.000:-

1991L xx/x/used collection in box Old-modern. Virgin Islands, Antarctic,   
Africa, others in 12 stockbooks. Mostly xx. Mostly fine quality. 900:-

1992P Mostly used accumulation, in approval booklet and envelopes. perhaps   
two thousand stamps, good variation. Mostly fine quality. 850:-

1993L xx collection in box 1970’s-80’s. Interesting collection 75 souvenir   
sheets, 15 booklets, some sets. Australia, St Vincent, Tonga, others.   
Fine quality. 700:-

1994A Mostly used collection/accumulation in stockbook Ceylon and (mostly)   
Cyprus, collection with duplicates, including better. Mostly fine   
quality. (700) 500:-

1995P Appr 120 FDCs from about 1930-50. Coronation and more. High cat.   
value. 500:-

1996K xx lot of souvenir sheets and miniature sheets connected with the   
Royal family, high catalogue value. Mostly fine quality. 300:-

1997A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-modern. Remainders   
including Falkland Islands. Mostly fine quality. (200) 300:-

1998P Appr 90 FDCs from about 1940-50. Falkland Islands and more. 300:-

British Guyana – Brunei
1999 British Guyana 93 used, 96 c violet/red. DM 240 250:-
2000 British Guyana x/used lot Older. All different e.g. Mi 16, 29C,   

89-90, 92, 100-02, 125, 155. Fine quality. Mi € 435 (12) 475:-
2001 Brunei 35 used, $1 grey/red cancelled BRUNEI 26 JUN 1912. EUR 120 250:-

Bulgaria
2002 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 500 (Colour photo) 600:-
2003 6-11 used, 1881 Lion in Coat-of-arms SET (6). EUR 260 400:-
2004 6-11 used, 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200 300:-
2005 21-24 used, 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on piece with blue   

cancel. EUR 750 (Colour photo) 1.000:-
2006 242-48 x, 1931 Balkan Olympics SET (7).€ 360 if xx. 200:-
2007 2754-57 xx, 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300 200:-
2008 2754-57 xx, 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300 200:-
2009P xx/x/used collection on leaves with Italian text 1879-1964.   

Comprehensive and appealing collection with many good stamps,   
in the beginning used, from around 1920 more unused and with xx   
stamps in later parts. E.g. good classics incl first two sets, the “50”   
overprint 1884 unused climate affected, the three other overprints   
in this set used, air mail, some back of the book etc. Some pockets   
are loose. Fine quality. (1200) 2.800:-

2010A xx collection in Lindner Album with pockets 1960’s-80’s. Appr 100   
souvenir sheets, including better imperfs. E.g. 40-41. Fine quality. 2.500:-

2011A xx collection in Lindner Album with pockets 1960’s-80’s. Appr 100   
souvenir sheets, including better imperfs. E.g. 40-41, 43, 478. Fine   
quality. 2.500:-

2012A xx/x/used collection in two Visir albums, with minisheets. Fine   
quality. Mi € 2950 1.500:-

2013L Dealers stock varieties used and mint, old and modern on 16   
stockcards in metal holder. 650:-

2014A xx/x/used collection in two albums 1945-70’s. Fair starter’s collection in 2   
good albums, including some souvenir sheets. Mostly fine quality. (800) 600:-

2015P x/used collection on leaves 1879-1938. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.240. Fine quality. (300) 500:-

2016P x/used collection on leaves 1879-1922. Almost complete. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 610. Fine quality. (200) 350:-

2017P x/used collection on leaves 1879-1946. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 630. Fine quality. (400) 325:-

2018P x/used collection on leaves 1881-1930. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 530. Fine quality. (200) 300:-

2019P x/used collection on leaves 1879-about 1965. Good classical part and   
some better sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 560. Fine   
quality. (400) 300:-

2020P x/used collection on leaves 1881-1930. Some a little bit better classics.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 380. Mostly fine quality. (300) 300:-

2021P x/used collection on leaves 1879-about 1940. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 470. Fine quality. (250) 250:-

2022P x/used collection on leaves 1879-1947. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 550. Fine quality. (300) 250:-

2023P x/used collection on leaves 1879-1929. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 500. Fine quality. (200) 250:-

2024P x/used collection on leaves 1879-about 1955. Catalogue value acc. to   
vendor SG approx. £ 440. Fine quality. (400) 250:-

2025P x/used collection on leaves 1879-1938. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 260. Fine quality. (300) 200:-

2026P x/used collection on leaves 1881-1940. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 200. Fine quality. (250) 200:-

2027P x/used collection on leaves 1879-about 1950. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 330. Fine quality. (250) 200:-

2028P x/used collection on leaves 1881-1937. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 170. Fine quality. (200) 200:-

2029P x/used collection on leaves 1879-1926. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 260. Fine quality. (200) 200:-

2030P x/used collection on leaves 1881-1921. Catalogue value acc. to   
vendor SG approx. £ 150. Fine quality. (200) 200:-

2031P x/used collection on leaves 1879-about 1965. Catalogue value acc. to   
vendor SG approx. £ 150. Fine quality. (300) 200:-

2032P Used collection on leaves 1879-1934 Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 210. Fine quality. (250) 200:-

2033P Used collection on leaves 1879-1926 Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 130. Fine quality. (200) 200:-

2034P x/used collection on leaves 1879-1922. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 200. Fine quality. (200) 200:-

Cameroon – Chile
2035L Cameroon 1938-1979. 37 covers, including numbered FDCs. 200:-
2036 Canada 11 used, 1864 Queen Victoria 2 c red-rose. Short perf. EUR 220 250:-
2037 Canada 13c (x), 1859 10 c brown. Cut at one side. EUR 1000 200:-
2038 Canada 46 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c   

black-grey. EUR 160 350:-
2039 Canada 47 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c   

orange-red. EUR 160 350:-
2040 Canada 47 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c   

orange-red. EUR 160 350:-
2041 Canada 77-83 used, 1903 King Edward SET (7), 50c with tear. EUR 280 200:-
2042 Canada 90 x, 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 110 250:-
2043 Canada 90 used, 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 100 230:-
2044 Canada 97 x, 1911 King George V 10 c brown-lilac. EUR 140 300:-
2045 Canada Used lot 1851-1894. All different, e.g. Mi 2 (defective), 10,   

13-17, 19-20, 22-24, 31. Fine quality. Mi € 900 (17) 825:-
2046A Canada x/used collection on Visir leaves Classic-modern. Including   

some better classic and Newfoundland. Mostly fine quality. (1.000) 600:-
2047A Canada xx/x/used collection/accumulation in stockbook. Also New   

Zealand. 400:-
2048A Canada xx/x/used collection in album 1900-modernt. Mostly modern   

starter’s collection. Also some Nova Scotia. Mostly fine quality. (350) 250:-
2049P Canada Used collection on leaves 1890’s-1970’s. Starter’s   

collection, including some better. Mostly fine quality. (300) 200:-
2050L Cape of Good Hope 1900-1910. 70 mostly postal cards with interesting   

views from a bygone era. 500:-
2051P Cape of Good Hope Used collection on leaves 1853-98. Mostly fine   

quality. (20) 300:-
2052 Central Lithuania Small lot of ESSAYS in pair, all signed. 350:-
2053P Chad x/used collection on leaves 1922-30. Fine quality. (100) 500:-
2054P Chile x/used collection on leaves 1853-appr 1950. Good classics.   

Catalogue value acc. to vendor Mi € 650. Mostly fine quality. (400) 500:-
2055P Chile x/used collection on leaves 1853-1931. Good classics.   

Catalogue value acc. to vendor Mi € 650. Mostly fine quality. (250) 400:-
2056P Chile x/used collection on leaves 1853-1930. Catalogue value acc. to   

vendor Mi € 440. Mostly fine quality. (250) 250:-
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China
2057K 591-94 (x), 1961 Table Tennis, Block 7. EUR 500 (Colour photo) 600:-
2058L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting   

duplication lot in good variation, including small box Taiwan. Mostly   
fine quality. 1.900:-

2059L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. Duplication lot in very   
good variation. Mostly1960’s-modern. Mostly fine quality. (3.000) 1.500:-

2060A xx/x/used collection in stockbook. Fine quality. Mi DM 1750 1.000:-
2061 Used collection on leaves Classic. China 1-6 and 18 and 8 different   

Hongkong. Somewhat mixed quality. 500:-
2062A xx/x/used collection in stockbook. Fine quality. Mi DM 830 (800) 500:-
2063P x/used lot on leaves about 1900-80. Mostly fine quality. (500) 400:-
2064K Four covers/cards 1905-60. 350:-
2065K Peoples Republic. x. Two uncirculated approval booklets. 200:-

Colombia – Cuba
2066 Colombia Compania de Navegacion Aérea 10 (x), 1920 10 c green. One   

fine copy, one near cut and one a bit cresed. DM 420 200:-
2067 Colombia Antioquia 116 xx, 1899 2 P olive in pair imperf between.   

Also Chile Mi 61 with inverted overprint. 220:-
2068P Congo (Kinshasa) xx collection on leaves 1960-71. Leuchtturm leaves   

and visir leaves with many sheets. Excellent quality. (250) 500:-
2069A Cuba xx/x/used collection in Visir Album 1890’s-modern. Collection   

with duplicates. Mostly modern xx. Mostly fine quality. (600) 400:-

Czechoslovakia
2070A xx/x/used collection/accumulation 1918--89. Good used and unused   

collection in two good albums. Including better and some souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (1.200) 1.200:-

2071A xx collection/accumulation in Visir Album 1960’s-70’s. Hundreds of   
complete sets, incl. nice thematics, in big stockbook. Fine quality. 1.000:-

2072A xx collection in Lindner Album with pockets 1940’s-80’s. Good   
collection appr 50 souvenir-mini sheets, incl. imperfs. Fine quality. 1.000:-

2073A xx/used collection/accumulation in three stockbooks 1960’s-80’s.   
Fair starter’s collection, including much xx. Mostly fine quality. (1.500) 675:-

2074A Used collection 1918-71. Fair starter’s collection in two good   
albums. Mostly fine quality. (800) 450:-

2075P x/used collection on leaves 1918-50. Some better stamps. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 540. Mostly fine quality. (500) 325:-

2076K xx/x/used lot about 1940-80. Kleinbogen or minisheets: Mi 681+Bl12,   
2293B. Fine quality. Mi € approx. 300 (3) 300:-

2077P x/used collection on leaves 1918-modern. From remainder collection,   
mostly before 1945. Mostly fine quality. (Thousands) 300:-

2078P x/used collection on leaves 1918-39. Some better stamps and   
minisheets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 520. Fine quality. (300) 300:-

2079P x/used collection on leaves 1919-39. Good from 1:st issue. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 200. Mostly fine quality. (250) 300:-

2080A x/used collection in album with pockets 1918-65. Nice collection.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 520. Mostly fine quality. (600) 300:-

2081L Used accumulation Older- about 1980. In a shoebox. Fine quality. (5000) 300:-
2082P x/used collection on leaves 1918-32. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 200. Mostly fine quality. (300) 210:-
2083P x/used collection on leaves 1918-32. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 210. Fine quality. (300) 200:-
2084P x/used collection on leaves 1918-32. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 170. Fine quality. (300) 200:-
2085P x/used collection on leaves 1918-37. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 140. Mostly fine quality. (200) 200:-
2086P x/used collection on leaves 1918-39. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 220. Fine quality. (300) 200:-
2087P x/used collection on leaves 1918-39. Some better sets. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 350. Fine quality. (300) 200:-

Dominica – El Salvador
2088P  Dominica xx/x/used collection on leaves 1886-1983. Mostly modern.   

Some minisheets and covers. Fine quality. (300) 400:-
2089P Dutch Colonies x/used collection on leaves Older-modern. Curaçao,   

Suriname, Antilles. Also duplicates in envelope. Mostly fine quality. (400) 400:-
2090 Dutch Indies 1 used, 1864 10 c lilac-red tied by FRANCO cancel. EUR   

130 230:-
2091P Dutch Indies x/used accumulation on Visir leaves 1870-1938. Some   

better stamps. Fine quality. (200) 250:-
2092P Ecuador xx/used collection on leaves about 1920-40. Many “official”   

etc. Fine quality. (400) 800:-
2093A Egypt Mostly unused collection in album 1937-65. Partly specialized   

collection incl 1939-48 set in plate block of four, good range of   
Farouk plate blocks, Gaza with 1948 postage and air set, 1953   
postage and air set, 1955-58 set etc, unusual collection! Fine   
quality. (800) 2.800:-

2094A Egypt xx/x/used collection in two stockbooks about 1880-1965. Also   
in 2 circulation booklets. Fine quality. (400) 400:-

2095L El Salvador 1909-1977. 44 covers, including several registered   
covers, air mails and postal cards. 350:-

2096P El Salvador Used collection on leaves 1867-1960. Mostly fine quality.   
(250) 250:-

Estonia
2097 2A used, 1918 First stamps 15 k blue perf 11 1/2. EUR 300 (Colour photo) 500:-
2098 142-45 used, 1939 Coat of arms SET (4). All on pieces, but 15+15. 230:-
2099K  Mi Block 1 (131-34), Caritas souv. sheet on registered First Day   

Cover, fine quality. 300:-
2100A xx/x collection/accumulation 1919-40. Stockbook in good variation,   

including better. Mostly xx. Fine quality. (500) 1.400:-
2101P Mostly used collection on Visir leaves 1919-40 with e.g. many good   

older etc, also many blocks-of-four. Fine quality. Mi € 880,- (99) 350:-
2102P x/used collection on leaves 1919-1930. Also Latvia and Lithuania.   

Catalogue value acc. to vendor SG £ 270. Mostly fine quality. (300) 350:-
2103K xx lot. Mi 152-55, 1940 Caritas. 10 SETS. EUR 360. 325:-
2104P xx lot. Mi 152, Caritas 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
2105P xx lot. Mi 152, Caritas 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
2106P xx lot. Mi 152, Caritas 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
2107P xx lot. Mi 152, Caritas 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
2108L  Cover collection/accumulation in box 1919-40’s. Interesting lot in   

shoe box, including better. Good variation. Mostly fine quality. (400) 800:-
2109L  Cover collection/accumulation in box 1920-38. 67 covers abroad.   

Many with good franking. Mostly fine quality. 800:-

2110L  Cover collection/accumulation in box 1920-25. 39 covers. Many with   
good franking. Mostly fine quality. 800:-

2111L Cover collection/accumulation in box 1919-20’s. 53 covers. Many with   
good franking. Mostly fine quality. 800:-

2112K  Cover collection in envelopes 1919-40. 24 censored covers. Fine   
quality. 500:-

2113K  Cover collection/accumulation in envelopes 1920-40. 23 interesting   
covers in good variation. Mostly fine quality. 400:-

2114K  Cover collection in envelopes 1936-40. 3 covers with Mi 109-12,   
131-34 and 142-45. Fine quality. 300:-

2115K  Cover collection in envelopes 1936-40. 10 covers, including   
Mi 152-55 on reg. letter. Fine quality. 300:-

2116K  Cover collection in envelopes 1936-40’s. 7 covers incl. 138-42 s/s   
2 on reg. letter. Fine quality. 300:-

2117K  Cover collection in envelopes 1920’s-40’s. 15 illustrated covers.   
Mostly fine quality. 300:-

2118L  Cover collection/accumulation in box Modern. Box filled with modern   
covers. Good variation. Appr 6 kilos. Mostly fine quality. 300:-

2119L  Cover collection/accumulation in box Modern. Box filled with modern   
covers. Good variation. Appr 3,5 kilos. Mostly fine quality. 300:-

2120K  Cover collection in envelopes 1936-40. 3 covers with Mi s/s 2,   
131-34 and 120-23. Fine quality. 250:-

2121K  Cover collection in envelopes 1936-40. 3 covers, including 152-55   
and s/s 2 on reg. covers. Fine quality. 250:-

2122K  Cover collection in envelopes 1936-40. 4 covers, including 152-55   
on reg. letter. Fine quality. 250:-

2123L  Postcards accumulation 1920-38 of 100 post-cards, partly topographic,   
some cancelled at small places, also some better frankings. Mostly   
fine quality. 300:-

2124L  Postcards accumulation 1920-38 of 100 post-cards, as above. 300:-
2125L  Postcards accumulation 1920-38 of 100 post-cards, as above. 300:-
2126L  Postcards accumulation 1920-38 of 100 post-cards, as above. 300:-
2127L  Postcards accumulation 1920-38 of 100 post-cards, as above. 300:-
2128L  Postcards accumulation 1920-38 of 97 post-cards, as above. 300:-
2129L  Postcards accumulation 1920-38 of 97 post-cards, as above. 300:-
2130L  Postcards accumulation 1920-38 of 97 post-cards, as above. 300:-

Fiume
2131P x/used collection on leaves 1919-23. Some better high-values.   

Catalogue value acc. to vendor SG £ 380. Mostly fine quality. (150) 250:-

France and colonies
2132 2 used, Ceres 15 C cancelled with ink cross, fine margins, thin spot.   

EUR 1200 250:-
2133 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper.   

EUR 100 200:-
2134 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper. 200:-
2135 10b used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c bronze olive on bluish   

paper. EUR 100 200:-
2136 11 used, 1853, 5 centimes green. EUR 100 200:-
2137 11 used, 1853, 5 centimes green. EUR 100 200:-
2138 11a used, 1853 5 cent green. EUR 100 200:-
2139 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper. EUR   

100 200:-
2140 19a x, 1862 Emperor Napoleon III 5c green on greenish paper. EUR 220 400:-
2141 30a x, 1868 Emperor Napoleon III 40 c orange. Unfresh, thin EUR 900 200:-
2142 36, 39a, 39b, 43a used, 1870 Ceres (Bordeaux) 1 C (fine copy), 5 C   

green (bad margin), 5 C yellow-green (thin spot) and 40 C (bad   
margins), Mi € 590,-. 300:-

2143 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Wide margins. EUR 260 400:-
2144 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260 400:-
2145 43a x, 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. A few small thin spots.   

EUR 500 400:-
2146 93-94 x, 1900 Mouchon 20 c brown-lilac and 25 c blue. EUR 180 275:-
2147 94 II x, 1900 Mouchon 25 c blue one plate print. EUR 110 200:-
2148 100a x, 1900 Merson 5 Fr black-blue/grey. Minor spot on back side.   

EUR 100 200:-
2149 136 x, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 250:-
2150 136 x, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 250:-
2151 144-51 x, 1922 Overprint on War SET (8). EUR 380 if xx. 350:-
2152 183 x, 1926 Allegorie 20Fr. EUR 400 if xx. 400:-
2153 211-14 x, 1926 War aid SET (4). 350:-
2154 220-21 used, 1927 Aviation exhibition SET (2), both with short   

corners. EUR 400 200:-
2155 241 I, III x, 1929 10 Fr blue type I and III. EUR 290 if xx. 250:-
2156 279, 281 x, 1932 Peace allegory 90 c red and1.25 Fr olive. 200:-
2157 327 x, 1936 Aeroplane 10fr green (Ocean flight). EUR 650 if xx. 450:-
2158 359-60 x, 1937 National Museum SET (2). 275:-
2159 861-65 xx, 1949 Air Mail SET (5). 100 Fr x. EUR 240 400:-
2160 Official 19 x, 1882 40 c black. EUR 110 200:-
2161 Official 25 x, 1884 1 Fr red-brown. EUR 600 800:-
2162 Postage due 8 used, 1878 30 c black. Signed Richter. EUR 150 275:-
2163 Postage due 10-20 used, 1881 1-60 cent. black (11). EUR 325 450:-
2164 Postage due 17 used, 1882 20 c black. EUR 120 200:-
2165 Postage due 24 used, 1884 1 Fr red-brown. EUR 120 230:-
2166 Postage due 26 x, 1884 5 fr red-brown. Some missing/short perfs. EUR   

650 200:-
2167K  Algeria. 15 and 25 C on cover from ORAN 27 JUL (18)72 to Italy.   

(Photo page 17) 300:-
2168K  Three Air mail covers sent to Sweden 1930’s with different frankings,   

all with transit cancel MALMÖ LUFTPOST. Interesting contents in   
Swedish. 250:-

2169P x/used collection on leaves 1849-1939. Many better classics and high   
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 9.100. Mostly fine   
quality. (400) 2.500:-

2170P x/used collection on leaves 1849-1946. Many good classics and   
expensive stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 7.000. Mostly   
fine quality. (400) 2.500:-

2171A x/used collection in album 1849-1960. Fair mostly used collection, incl.   
interesting classic, better air, others. Mostly fine quality. (900) 2.400:-

2172 Collection/lot mostly used older stamps in envelopes with   
duplication. Only somewhat better stamps valued over € 5. Mostly good   
quality, the oldest in mixed. Mi € almost 3000. 1.900:-

2173P Accumulation classical stamps. Ceres and Napoleon heads. High   
catalogue value. Somewhat mixed quality. (180) 1.800:-



27

2174P 19 frontside of covers with mostly Napoleon III with different   
specialities for example Paquebot and more. (Colour photo) 1.000:-

2175P x/used collection on leaves Classic-1917. Interesting old collection,   
including better and some colonie stamps. Mostly fine quality. (180) 900:-

2176L Used collection/accumulation in shoebox about 1890-modern crammed   
with stamps in covers. Better souvenir sets and more. Mostly fine   
quality. (Tens of thousands) 800:-

2177 Used lot 1849-1900. All different e.g. Mi 4, 16, 47, 70, 58 I, 65 I,   
66 II, 76, 85, 99. Mi € 637 (19) 700:-

2178A Used collection in Visir Album 1850’s-1940’s. Starter’s collection,   
including some interesting classic. Mostly fine quality. (600) 650:-

2179K xx collection 1940-1992 on stock cards, few duplicates. Excellent   
quality. (504) 600:-

2180P Used collection on leaves 1849-1920’s. Mostly classic, including   
some better. Mostly fine quality. (150) 600:-

2181A Used collection in stockbook, old and new stamps. Mostly fine   
quality. Mi DEM 3200,- (874) 600:-

2182K x/used/covers. 9 uncirculated approval booklets. Also P.O. abroad,   
Colonies, Monaco etc. 600:-

2183 x lot 1877-1930. All different e.g. Mi 73, 85, 100, 122, 149, 166,   
171-72, 212, 262, 287-89. Mi € 492 (18) 525:-

2184 Used lot 1849-1900. All different e.g. Mi 3-4, 16, 26, 47, 85, 99.   
Mi € 460 (18) 500:-

2185 x lot 1934-52. All different e.g. Mi 292-93, 296, 304-10, 415, 495.   
Mi € 457 (26) 500:-

2186K Used lot. 25 older, classical covers, prisoner-of-war, etc. Fine quality. 500:-
2187 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 3-4, 9, 16, 18, 23, 25,   

26, 31. Mi € 413 (18) 475:-
2188K xx collection/accumulation, large-sized art stamps only, face value   

about FRF 650,-, some duplicates included. Excellent quality. (198) 450:-
2189K xx collection on stock cards, incl. duplicates (mostly two of each),   

mostly between 1975 and 1992. Excellent quality. (398) 450:-
2190L Used collection/accumulation Mostly modern. In 2 cigar-boxes. Mostly   

fine quality. (3000) 400:-
2191 xx lot 1924-53. All different e.g. Mi 172, 180, 589-93, 648, Bl 4,   

965-70, 978-63. Mi € 323 (approx. 25) 375:-
2192P Used collection on leaves 1849-1943. Some a little bit better   

stamps. Mostly fine quality. (300) 350:-
2193K xx accumulation large-sized art stamps. High face value. Fine   

quality. (148) 325:-
2194K xx collection, modern material, face value over FRF 700,-. Fine quality. 325:-
2195A xx collection in stockbook, 1935 to modern, also some colonies. Fine   

quality. Mi € 440,- (245) 300:-
2196A x/used collection in album Classic-1950’s. Fair starter’s   

collection. Mostly fine quality. (700) 250:-
2197P FDCs from about 1959- 1985. Many with illustrations. Many better. 200:-
2198K  Colonies Algeria. 20 C imp. on cover to Germany, cancelled ALGER 16   

MARS (18)71. (Photo page 37) 200:-
2199P Colonies Used collection Early issues. Duplicates, some a little bit   

better. Catalogue value acc. to vendor SG £ 940. Mostly fine quality. 300:-

Germany
Old States

2200 Baden 1a used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper, crease   
in margin. EUR 1000 200:-

2201 Baden 2 + 3 used, 1860 Coat-of-arms 3 Kr + 6 Kr on papercut number   
cancellation 37. EUR 118 200:-

2202 Baden Postage due 2x used, 1863 Numeral 3 Kr black on yellow on thin   
paper. On piece. EUR 150 200:-

2203K Baden collection. High catalogue value. Somewhat mixed quality. (34) 600:-
2204P Baden Used collection on Visir leaves Classic. Good variation, but   

mixed quality. Mixed quality. (55) 500:-
2205P Baden Mostly used lot. Mostly different ones incl several better,   

cat. value according to vendor about EUR 1150. Mixed quality. (22) 500:-
2206 Baden Used lot. Mi 6-11, 17-20, 23-25. Fine quality. Mi € 376 (14) 450:-
2207 Baden x lot. All different e.g. Mi 2a-ND, 14 (x), 22, 25, Porto 3.   

Fine quality. Mi € 227 (6) 200:-
2208 Bavaria 109 IIA used, 1916 King Ludvig III 20M brown. EUR 100 200:-
2209P Bavaria x/used collection/accumulation on leaves Classic-1920’s.   

Interesting duplication lot in good variation. Also some Danzig.   
Mostly fine quality. (400) 300:-

2210 Bavaria x/used lot. Small lot postage dues and officials incl dues   
2-3y unused, DEM 446, about 25 stamps. Mostly fine quality. 200:-

2211 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper,   
wmk posthorn. Narrow cut. EUR 400 350:-

2212 Braunschweig 6, 7, 9, 11, 18,19 used, 6 different stamps in somewhat   
mixed quality. EUR 540 450:-

2213 Braunschweig 6-8 used, 1853 Coat-of-arms 1-3 Sgr, wmk posthorn (3).   
1 and 3 Sgr minor near cut. EUR 240 300:-

2214 Braunschweig 8 used, 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,   
wmk posthorn. With two wide margins, and a bit near cut on two. EUR 100 200:-

2215 Braunschweig 9 used, 1857 4/4 GGr/12pf black on greybrown. EUR 120 200:-
2216 Braunschweig 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green   

paper. Small thin spot. EUR 300 250:-
2217 Braunschweig 10-12 used, 1863 Coat-of-arms SET (3). Space fillers.   

EUR 620 250:-
2218 Braunschweig 12 used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white   

paper. One narrow margin. EUR 260 300:-
2219 Braunschweig 17 used, 1865 Coat-of-arms ½ Gr. With a hole. EUR 450 200:-
2220 Braunschweig Small remainder lot in mostly good quality. Mi 6-9, 14A   

and 20 (6) €560 450:-
2221 Bremen 2 used, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper.   

Very small tear in top. EUR 400 450:-
2222 Hamburg 2 used, 1859 Coat-of-arms 1 Sh brown watermark 1. EUR 100 200:-
2223 Hamburg 2 x, 1859 Coat-of-arms of Hamburg 1 Sh brown watermark 1.   

EUR 120 200:-
2224 Hamburg 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. 250:-
2225 Hamburg 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. No gum. EUR 150 250:-
2226 Hamburg 8 used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch violet. Near cut EUR 100 200:-
2227 Hamburg 8b used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey-green. Tied by   

numeral 2 cancel. 250:-
2228 Hamburg 10-11 used, 1864 Coat-of-arms 1/2 and 1 Sch perf 13 1/2 on   

piece. Small rust spot at front. 250:-
2229 Hamburg 22 used, 1867 Coat-of-arms 2 1/2 Sch green sign Berger II.   

EUR 100 200:-

2230 Hannover 1-5 used, 1850-51 Coat-of-arms stamps wmk 1-2 (5). Mi 3 and   
4 in sunky quality, otherwise fine. EUR 308 250:-

2231 Hannover 4 used, 1851 Coat-of-arms 1/15 Th black on grey-blue paper   
wmk 2. Near cut on two sides. EUR 100 200:-

2232 Hannover 13 used, 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk nice   
cancellation. EUR 110 200:-

2233 Lübeck 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, thin. EUR 750 200:-
2234 Mecklenburg-Schwerin 6a used, 1866 Coat-of-Arms 2 Sch red-lilac.   

Narrow margins. EUR 300 300:-
2235 Oldenburg 12 used, 1861 Coat-of-Arms 1 Gr blue. EUR 200 350:-
2236 Oldenburg 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. On piece, a bit cut   

in margin. EUR 530 450:-
2237 Oldenburg 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green   

rouletted 11 3/4. Very small hinge remainder. EUR 250 450:-
2238 Oldenburg 15A used, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green   

rouletted 11 3/4. EUR 240 300:-
2239 Oldenburg 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange rouletted   

11 3/4. Very small tear. EUR 250 230:-
2240 Prussia Small used lot in mixed quality. Several beautiful cancels (17). 300:-
2241 Saxony 1 (x), 1850 Numeral 3 Pf red. Space filler, false. 300:-
2242 Saxony 2 used, 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald. Unclear cancel. EUR 110 200:-
2243 Saxony 12-23 used, 1856 King Johann I 5 and 10 Ngr (2). Narrow   

margins. EUR 340 400:-
2244 Saxony 12b used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. One close cut   

margin. EUR 350 350:-
2245 Saxony 12d used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. Thin. EUR 700   

(Colour photo) 400:-
2246 Saxony 13 x, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. Narrow top margin,   

signed Amend. EUR 250 400:-
2247 Schleswig-Holstein Small lot mostly used in mostly good quality.   

E.g. M 5-8, 13, 18-19, 21, 24-25 (20). 850:-
2248 Thurn and Taxis 1-6 used, 1852 Numeral type 1st issue SET (6). 1/3   

gr with tear. EUR 447 375:-
2249 Thurn and Taxis 4 used, 1852, 1 gr black on blue. EUR 120 200:-
2250 Thurn and Taxis 17 used, 1859 Figure in square 3 Gr brown-red on   

piece. EUR 100 200:-
2251 Thurn and Taxis 17 used, 1859 Figure in square 3 Gr brown-red. EUR 100 200:-
2252 Thurn and Taxis 24-25 used, 1859 Numeral type 2nd issue 15 and 30   

Kr. 15 Kr narrow margin, and 30 Kr cut in picture. EUR 550 400:-
2253 Thurn and Taxis 25 used, 1859 Numeral type 2nd issue 30 Kr orange.   

Narrow margins, else good. EUR 400 400:-
2254 Thurn and Taxis 50 used, 1866 Numeral type 5th issue 3 Gr brown.   

Small thin spot. EUR 250 350:-
2255P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. Nearly complete   

collection, including a few x. Catalogue value acc. to vendor 4.000 €.   
Somewhat mixed quality. (60) 2.000:-

2256 Thurn and Taxis Used lot. All different, among others, Mi 1, 3, 5-6,   
8, 15, 21, 22, 29, 31-34, 51. Fine quality. Mi EUR 570 (approx. 15) 400:-

2257 Thurn and Taxis Small mostly used lot in mixed quality. Several   
beautiful cancels (40). 350:-

2258 Thurn and Taxis Used small lot in good-fair condition. Mi 3, 8,   
10-12, 17, 21-23. Value € 430. 350:-

2259 Württemberg 1 used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper. EUR 120 200:-
2260K Württemberg 1-5 used, 1851 Numerals SET (5). 18 kr cut into the   

picture. Mi DM 2 000. 250:-
2261 Württemberg 2c used, 1851 Numerals 3 Kr black on light middle yellow   

paper. Damage in upper edge. EUR 400 (Colour photo) 400:-
2262 Württemberg 11 used, 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110 200:-
2263 Württemberg 16y used, 1861 Coat-of-arms 1 Kr brown thin paper perf   

13 1/2. EUR 350 300:-
2264 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf   

13 1/2. EUR 1600 (Colour photo) 1.800:-
2265 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf   

13 1/2. A few slightly short perfs. EUR 1600 (Colour photo) 1.300:-
2266 Württemberg 21 used, 1862 Coat-of-arms 1 Kr brown perf 10 (4). Minor   

short corner. EUR 350 400:-
2267 Württemberg 33 used, 1866 Coat-of-arms 9 Kr brown rouletted 10   

STUTTGART 10.?.??. EUR 100 200:-
2268 Württemberg 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 300:-
2269 Württemberg 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 300:-
2270 Württemberg 44-50 used, 1875 Numerals SET (7). 2 Mk creased. EUR 385 250:-
2271 Württemberg 53-54 used, 1883 Numerals 2 and 5 M (2). 5 M one minor   

short perf, and with violet rectangular cancel. 250:-
2272K Württemberg Used collection in envelopes 1851-1906. Fair collection,   

including some better. Somewhat mixed quality. (62) 750:-
2273P Württemberg x/used collection on Visir leaves Classic-1920. Fair   

starter’s collection. Somewhat mixed quality. (200) 500:-
2274 Württemberg Used lot 1851-. All different e.g. Mi 6, 22, 43, 48-49,   

58. Fine quality. Mi € 376 (20) 400:-
2275 North German Confederation 25-26 used, 1869 Numerals SET (2). EUR   

250 400:-
2276 North German Confederation Elsass 1 I, 3 I used, 1870 Numerals 1 c   

and 4 c type I (2). EUR 210 300:-

Collections German States
2277A xx/x/used collection in album with pockets 1849-1949. nice collection   

with e.g. Bavaria, Memel, Württemberg, General Government, Zones,   
etc. Fine quality. 1.500:-

2278 Collection/lot mostly used older stamps in envelopes with some   
duplication. Only somewhat better stamps valued over € 5. Mostly good   
quality. Mi € almost 1600. 1.000:-

2279K x/used collection in small stockbook, with Bavaria, Saxony etc.,   
also some German Reich. Mixed quality. (188) 900:-

2280P x/used collection on leaves Classic. Interesting old collection including   
better. Mostly fine quality. (220) 800:-

2281P Used accumulation mostly Prussia but some better from other states.   
many different cancellations. Mixed quality. (65) 800:-

2282A x/used accumulation on Visir leaves. Mostly Bavaria. Fine quality. (600) 500:-
2283K Mostly used accumulation of stamps from Hannover, Prussia and   

Saxony. Very mixed quality. (140) 350:-
2284P x/used collection on leaves. e.g. Bavaria, Württemburg and some   

Luxembourg. Mostly fine quality. 300:-

Reich
2285 IV f x,  1912 Air mail 1 M / 10 Pf brown-red GELBER HUNA variety.   

Very fine copy, EUR 1500. (Colour photo) 2.500:-
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2286 1 used, 1872 Small Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet. Minor short   
perf. EUR 120 200:-

2287 12 used, 1872 10 Gr grey-brown. Minor round corner, cancelled by   
hand. EUR 180 250:-

2288 13 used, 1872 30 Gr blue-ultramarine. Cancelled by hand 1874. EUR   
700 400:-

2289 16, 17-22 used, 1872 Large Coat-of-arms 8 stamps incl extra 1/3 gr   
(x) with pinhole. 2 1/2 Gr is the darker brown shade (Mi 21b). Mixed   
quality. 1/3 gr and 5 Gr with small perf faults. EUR 845 (Colour photo) 550:-

2290 50I used, 1889 Crown/Eagle 50 Pf grown-red, broken T in POST, fine   
copy. EUR 300 250:-

2291K 385-97 xx, 1926 Famous Germans SET (13), fine set. EUR 1100 (Colour   
photo) 1.600:-

2292 403-06 used, 1927 Charity - Hindenburg SET (4). 3 sets. EUR 192 250:-
2293 423-24 used, 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 110 230:-
2294 427 x, 1928 Charity 15 Pf with tab (W32). EUR 220 if xx, somewhat   

short perfs from booklet on the tab. 200:-
2295 438 x, 1930 1st South America Flight 2 RM blue. Small crease. EUR 320 400:-
2296 452-53 used, 1930 Charity 25 and 50 Pf (2). EUR 130 230:-
2297 548-53 xx, 1934 Death of Hindenburg SET (6). EUR 150 250:-
2298 565-68 xx, 1935 Saar SET (4). EUR 110 230:-
2299K 648 o/xx, 1937 Culture Souvenir sheet 9, mint n.h. and used with   

special cancellation. EUR 390 (Photo page 17) 500:-
2300 672Y used, 1938 Party Day (Hitler) 6+19 pf, fine copy. EUR 150 200:-
2301 716-29 xx, 1939 Overprint incomplete SET, missing the 40 Rpf value   

(13). EUR 210 400:-
2302K  Mi 221, 232, 235 (4), 236 (2) and 237 on registered letter to Switzer-  

land, cancelled TUTTLINGEN N:r 1 17/5 1923, postage due 25 Rp (Mi   
P35), on backside opened-by-customs labels and cachets. (Photo p. 37) 400:-

2303K  Nice reg cover sent to Oberschlöesien 1936 franked with 5 different   
stamps and all cancelled BRESLAU 20.3.36. 200:-

2304K  War prisoner camp mail from Gross-Born 11.9.1939 via Polish Red   
cross. This is one of the earliest known items. (Photo page 37) 300:-

2305K  Postcard from Czech worker employed in Auschwitz concentration   
camp sent to his familly 1942 and a “Kartbrief” from Labour camp Gross   
Wartenberg 1945 with text in Polish reflecting the situation of the   
prisoners. (Photo page 37) 400:-

2306K  Covers from different concentration camps Auschwitz, Mauthaussen   
and Flossenburg. Also a cover from the Politia president in Sosnowice.   
(Photo page 37) 450:-

2307K  Mi 46, Reichspost 5 pf on picture post-card (German troop ship),   
cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST N:o 26 14/7 1900. 200:-

2308K  Mi 55, Germania 5 pf on Turkish picture post-card from   
Constantinople, cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST   
N:o 14 29/7 1901, arrival cancellation WILHELMSHAFEN. 200:-

2309K  Mi 70, Germania 5 pf in pair on picture post-card (SMS Kaiser Karl   
der Grosse), cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST N:o   
56 30/7 1905, sent to Belgium, arrival canc. ANVERS. 200:-

2310K  Turkish picture post-card from Constantinople, without stamp,   
cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST N:o 14 16/1 1915 200:-

2311A xx/x collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s. Dealer’s   
stock officials. E.g. many 149, 150, 162, 173, 177. Some with gum   
damages, but also many in good quality. Catalogue value acc. to   
vendor 9.500 €. Somewhat mixed quality. (1.000) 4.000:-

2312A xx/x/used collection in album 1849-1949 Fine quality. 2.500:-
2313P xx/used collection on leaves 1920’s“Sprung in Rosette” Group C.   

Inflation overprints (partly high values). including several better.   
Mostly fine quality. (40) 1.300:-

2314A xx/x collection/accumulation in stockbook 1920’s-40’s. Interesting   
collection, including booklet combinations, some better xx sets.   
Mostly fine quality. (700) 1.300:-

2315P Used collection on leaves 1872-1920’s. Fair collection, including   
better 1872-75. Mostly fine quality. (200) 700:-

2316A Used collection in two stockbooks 1872-1940’s. Including much   
1930’s-40’s. Mostly fine quality. (1.000) 700:-

2317P xx/x/used collection on leaves 1872-1945. Some better stamps. Fine   
quality. (400) 600:-

2318A Used collection in stockbook Mostly round the inflation period.   
Duplicates. Many nice cancellations. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 2.000. Mostly fine quality. (800) 600:-

2319A xx/x/used collection/accumulation in stockbook. Many complete sets   
and more. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.000. (600) 600:-

2320 Used lot 1920-1945. All different, e.g. Mi 481, 539, 543, 702-13,   
735-37, Officials 14, 53-56. Fine quality. Mi € 500 475:-

2321P x/used accumulation on leaves 1872-1945. Some a little bit better   
stamps. Mostly fine quality. (400) 400:-

2322L Accumulation until 1945 of some thousands of unsorted stamps, partly   
on pieces. 300:-

2323K Military Post. 4 covers, incl 2 “SS” covers and 2 cards + obituary   
notice with the “Iron Cross”. 250:-

2324K Two cards from the Krefeld war camp with scarce censors “The Anchor”   
and “The Swan” sent to Russia. 200:-

2325P Two original 100-bundles off sheets of 100 stamps in ORIGINAL ENVE-  
LOPES 1923 from the “Reichdruckerei”. The stamps are common, but   
the envelopes are rare items. Unfortunately they are in very bad shape. 200:-

2326P Used/x. Small collection on 10 sheets. Good variation. 200:-
2327K  Covers and cards from different war prisoner camps for Polish   

officers. Also some covers to Russia and West Prussia (12). 350:-
2328K  Adolf Hitler. 5 different postal cards, 2 to Sweden and 3 with   

special cancellations. (Photo page 17) 250:-
2329 P.O. in China 8 xx, 1900 Handsurch 3 pfg olive-brown. Signed   

Bothe and Kilian BPP. Luxus quality, SELDOM seen xx. (Photo on   
front cover) 3.800:-

2330 P.O. in China 47A used, 1906 “China” Op on German Stamps 2 1/2 d on   
5Mk green-black/red wmk, peace issue. EUR 75 200:-

2331 P.O. in Morocco 19 I I used, 1900 Overprint on REICHSPOST 6 P 25 c /   
5 M green-black/red, type I. One minor short perf. EUR 380 (Colour photo) 500:-

2332K P.O. in Turkey Small lot used/mint stamps up to 5 Pi / 1 M (15). 250:-
2333A Colonies Collection used/mint on leaves with mostly small stamps,   

but also a few high values in mixed quality (150). 400:-
2334 Southwest Africa 9 used, 1898 Overprint 25 Pf orange. Signed Grobe.   

EUR 500 (Colour photo) 900:-

Associated areas
2335 Marienwerder 22-25 used, 1920 New value overprint “Commission   

Interallieé” SET (4). All on pieces. EUR 120 250:-

2336K Upper Silesia Small interesting lot: Mi 11 with misplaced overprint   
and the “Oppelner Notausgabe” Mi 2 (second issue). Both x and signed.   
Also two reg. covers 1940’s. 400:-

2337 Schleswig Used lot. All different e.g. Mi 4, 6-9, 14, 22. Fine quality.   
Mi € 267 (7) 300:-

2338 Danzig 91 used, 1921 Tuberculosis 60+60 Pf rose-carmine/yellow-orange.   
Cancelled 16.10.21. EUR 140 200:-

2339K  General Government Reg cover 1940 franked with 50 Gr overprint   
stamp with German censor sent to Russia. Content written in Polish.   
(Photo page 37) 300:-

2340K  General Government 3 covers (one registered), documents and mint   
revenues (Prämienmarken) in envelope. 250:-

2341 Albania 1-14 xx-x, Mostly good qual, (a few lower values not so   
good), some are x (But high values are OK). 250:-

2342 Albania 1-14 xx, 1943 Overprint SET (14). EUR 200 250:-
2343 Albania 1-14 xx, 1943 Overprint SET (14). EUR 200 250:-
2344K War Propaganda Forgeries 1, 2 used, 1/2 d Silverjubilee and 1 1/2 d   

Coronation on special sheet. Scarce. Stamps are OK but the sheet has   
multiple creases. (Photo page 37) 350:-

Allied occupation - Soviet Zone
2345P Allied Occupation Used collection on leaves 1945-52. Some a little   

bit better stamps. Fine quality. (250) 400:-
2346 Soviet Zone 93AYz2U used, 1945 Thuringen 4 Pf imperf variety. Signed   

STRÖH.BPP and two others. 200:-
2347 Soviet Zone 96AXwu used, 1945 Thuringen 8Pf red-orange imperf.   

Signed STRÖH.BPP, beautiful copy. 200:-
2348P Soviet Zone x/used collection on leaves 1945-49. Fair starter’s   

collection including some better. Fine quality. (180) 400:-

German Democratic Republic (DDR)
2349 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). 24 Pf short perf. EUR 120 200:-
2350 271-72 used, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. With two   

different exhibition cancels. EUR 170 350:-
2351 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3), fine set. EUR 180 250:-
2352 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3), 50pfg with ugly   

creases. EUR 150 200:-
2353K 485-490 used. EUR 120 200:-
2354 545 I used, 1956 Carl Zeiss Industry 10 pf green with dot after   

REPUBLIC variety. EUR 80 200:-
2355 Official 29-33y x, 1956 Coat-of-arms SET book printing on paper with   

silk threads (5). EUR 2600 if xx. (Colour photo) 1.600:-
2356 Official 335y xx, 1952 Engels 30 pf red with wmk 2 Y I in pair. EUR 150 200:-
2357 Vertrauliche Dienstsache 3 xx, 1965 20 Pf black on red with inverted   

overprint “ZKD 4 a”. 200:-
2358A xx/x collection 1945-66. Nice collection, including Soviet zone and   

some souvenir sheets. In Leuchtturm album. Fine quality. (1.000) 2.500:-
2359A x collection in album 1949-57. Good collection, including better   

sets and some souvenir sheets. Mostly fine quality. (300) 1.300:-
2360A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1949-1957. Stockbook   

including much xx, complete sets. Mostly fine quality. (1.200) 1.000:-
2361A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1950’s-70.   

Interesting collection 170 stamps, mostly booklet combinations, 80   
souvenir sheets. Mostly fine quality. 700:-

2362A Used collection in fine album without pockets 1950-76. Fine quality. (400) 500:-
2363A Used collection in two albums 1961-76. Nearly complete collection,   

including souvenir sheets. Mostly fine quality. 450:-
2364P Lot on leaves 1954-64. Mostly fine quality. (16 blocks) 300:-
2365A Used collection in stockbook about 1955-90, incl. 30 souvenir   

sheets. Mostly fine quality. Mi € 960,- (1058) 300:-
2366A Used accumulation in two stockbooks, no expensive stamps but a large   

number with many thematics. Mostly fine quality. 250:-
2367K xx/x lot 1950-. All different e.g. Mi 261-70, Minisheet 9 (2   

copies), Minisheet 12 xx. Fine quality. Mi € 173 (approx. 10) 200:-
2368P Booklets collection on leaves. H 3-6. Fine quality. (9) 300:-
2369L  FDC collection/accumulation in banana box 1960’s-80’s. Box filled   

with FDCs and some covers. Appr 13,5 kilos. Mostly fine quality. 600:-

Berlin
2370 1, 5, 9, 13 xx, 1949 Stamp Centenary (4). EUR 194 300:-
2371 19 used, 1948 Black BERLIN Overprint 3 M brown-red. Two machine   

cancels. EUR 900 (Colour photo) 600:-
2372 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive. Sign. Schlegel   

EUR 650 (Colour photo) 700:-
2373 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive. One slightly   

short perf, cancelled 1949. EUR 650 200:-
2374 38-41 used, 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf-2 DM. EUR 470 (Colour photo) 600:-
2375 40-41 used, 1949 75th Anniv of UPU 1-2 DM. 2 DM with part of 2nd   

cancel. EUR 310 375:-
2376 41 used, 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple. EUR 120 200:-
2377 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 250 450:-
2378 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 260 400:-
2379 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). 10 Pf with some short perfs. EUR 260 230:-
2380 68-70 x, 1949 Currency SET (3). 250:-
2381 72-73 used, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR 150 300:-
2382 72-73 used, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR 150 250:-
2383 75-79 used, 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200 325:-
2384 82-86 used, 1951 Liberty Bell to the right SET (5). EUR 110 200:-
2385 Small lot mostly used better stamps in good varation. Catalogue   

value approx. 1500 €. 900:-
2386K Lot 1951-53 of eight better singles/sets. Fine quality. Mi € 543,- (23) 550:-
2387P xx/x/used collection on leaves 1948-90. Some a little bit better   

stamps. Fine quality. (400) 500:-
2388A Mostly xx collection in stockbook 1951-90, mostly after 1970. Fine   

quality. Mi DEM 1715,- (475) 425:-
2389 Used lot 1949. Goethe 30 Pf. 5 copies on small pieces. EUR 325. 275:-
2390L Kiloware accumulation 1948, some hundreds of parcel cards pieces,   

mostly with red Berlin overprints (incl. top values) but also black   
overprints and UPU etc., astronomical catalogue value. Mixed quality. 1.500:-

Allied occupation - American and British Zone
2391P Saarland lot. Mostly in blocks of four. Fine quality. (100) 200:-
2392 Württemberg-Hohenzollern 36-37 used, 1949 80 and 90 Pf. 200:-
2393 American and British Zone 36 I DD I, 38 I K, 48 II K o/x/xx, 3   

different varieties and one used 12 Pf with misplaced overprint. 200:-
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2394 American and British Zone 52-68 I x, 1948 Posthorn overprint on   
Numerals incomplete SET type 2 (band), only missing Mi 56 (16). 40 Pf   
with damage, others fine. EUR 150 200:-

2395 American and British Zone 52-68 II o/xx, 1948 Posthorn overprint on   
Numerals incomplete SET type 2 (all over), only missing Mi 56 (16).   
75 Pf used, others xx. Mostly fine. Some values signed by Vogt EUR 420 400:-

German Federal Republic (BRD)
2396 113-15 used, 1949 Stamp Centenary SET (3). 10 Pf short perf. EUR 150 200:-
2397 116 xx, 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. With corner   

margin. EUR 80 200:-
2398 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
2399 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). On card   

tied by red Day of the Stamp special cancel. EUR 190 350:-
2400 141-42 xx, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). Nice margin copies.   

EUR 110 250:-
2401 141-42 x, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 200:-
2402 141-42 used, 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 110 200:-
2403 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 350:-
2404 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 350:-
2405 143-46 xx, 1951 Charity SET (4). 20 Pf with minor gum stains. EUR 170 250:-
2406 143-46 used, 1951 Charity, fine set (4). EUR 170 200:-
2407 146 xx, 1951 Charity 30+10 pf. 200:-
2408 156-59 used, 1953 Charity, fine set (4). EUR 130 240:-
2409 173-76 used, 1953 Charity SET (4). EUR 125 230:-
2410 173-76 used, 1953 Personalities SET (4). EUR 125 200:-
2411 177, 179 used, 1956 Heuss 2 and 5 Pf in 3 different combinations. 200:-
2412A xx/x/used collection in two DAVO albums with pockets 1949-95, almost   

complete incl. blocks. Fine quality. 2.500:-
2413P Used collection on leaves 1949-1958. Almost complete collection,   

e.g. Bach, NBA, Charity 1951-1953, Ifraba and many other good stamps.   
Fine quality. 1.700:-

2414P xx/x/used collection in album 1949-78. Fair collection, including   
better used sets 1949-55. Otherwise mostly xx collection. Mostly fine   
quality. (600) 1.300:-

2415L xx/x collection/accumulation in two boxes 1960’s-80’s. Collection   
with duplicates in very good variation. Mostly fine quality. (1.500) 1.200:-

2416A Collection including some zones, mostly used on leaves in thick   
album 1945-2003. Over 2000 stamps in mostly fine condition with many   
fine cancels, but without expensive stamps with a few exceptions. 1.000:-

2417A Three stockbooks xx 1953-84 e.g. with CFPT. Mi EUR 3000. 600:-
2418 Collection/lot mostly used older stamps in envelopes with some   

duplication. Only somewhat better stamps valued over € 5. Mostly good   
quality. Mi € almost 900. 500:-

2419 Lot used better stamps with duplication in mostly good quality. High   
catalogue quality (33). 500:-

2420K xx collection about 1960-2000 on stock cards, incl. some better,   
also some used souvenir sheets. Fine quality. (300) 400:-

2421P Collection on leaves 1949-77. Some a little bit better stamps. Fine   
quality. (400) 400:-

2422 Used lot 1951-59. All different e.g. Mi 150, 161, 208, 225, 246,   
273. Fine quality. Mi € 205 (16) 230:-

2423 xx lot 1952-55, of 10 better values. Fine quality. Mi € 147,- (10) 200:-
2424A xx/x accumulation in stockbook with some better. Mostly fine   

quality. Cat. value acc. to vendor SEK 3360,- 200:-
2425K  3 cards franked with Mi 122, 141-42 and 140 respectively tied by   

different special cancels. 330 € for stamps only. (The card with NBA   
stamps with small tear and one stamp with slightly short perf. 300:-

General German collections
2426A x/used collection 1852-modern. Several better from small states,   

cover with Chicago-fahrt, Olympic Games 1936 and from occupied   
areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 10.800. Mostly fine   
quality. (800) (Colour photo) 4.000:-

2427A xx/x/used collection in album 1914-58. Danzig, Memel, Saar, occupied   
areas, locals etc. Good collection. Mostly fine quality. (800) 2.000:-

2428A x/used collection/accum. in album 1851-1925. Some better stamps from   
small states. Catalogue value acc. to vendor SG £ 5.600. Also some   
from “areas”, but mostly from “Reich”. Mostly fine quality. (500) 1.500:-

2429K Mostly used lot Classics-about 1950. Lot unsold auction lots from   
previous auctions, e.g. States, Zones, BRD and Berlin, very good   
variation, high value, previous reserve more than SEK 3500. 1.200:-

2430P xx/x/used collection on leaves 1940’s. Associated areas, General   
Governement, Luxembourg, others under occupation. Mostly fine   
quality. (500) 1.100:-

2431P x/used collection on leaves 1890-1910. Good collection P.O. abroad   
and colonies. Including better values. Mostly fine quality. (300) 1.000:-

2432A xx/x/used collection in Visir Album 1880’s-1950’s. Colonies, Danzig,   
zones, others. Mostly fine quality. (900) 1.000:-

2433L Used accumulation in box 1880’s-1950’s. Very unusual lot bundles.   
Mostly Reich. Also Bavaria, Württemberg, Saar, BRD 136 and 138. Low   
reserve. Appr 5 kilos. Mostly fine quality. 1.000:-

2434P Used accumulation of mostly early post-WW2 stamps incl. several   
better, party with duplicares. Mostly fine quality. Mi € 2237,- (233) 900:-

2435A Mostly used collection 1852-1995 in album and two stock-books, with   
states, Reich and related areas, GFR(BRD), GDR(DDR) and Berlin.   
Including some better material. Mostly fine quality. (2775) 900:-

2436P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1930-80’s. Interesting   
lot Reich with better souvenir sheets, covers, others. Mostly before   
1960. Mostly fine quality. 800:-

2437A Mostly used collection in two stockbooks 1872-1997, with stamps from   
different areas (not GDR/DDR). Mostly fine quality. Mi about DEM   
7600,- (About 4000) 800:-

2438L xx/used. Eight albums and a box xx. 7,5 kg. 800:-
2439L x/used collection/accumulation in box Classic-1960’s. Duplication   

lot in very good variation on appr 100 visir pages and small   
stockbook. Including Reich, States, others. Mostly fine quality. 800:-

2440P x/used accumulation on Visir leaves about 1900-50. Fine quality. (600) 500:-
2441A xx/x/used collection in album without pockets 1948-77. Only BRD and   

Berlin. Some a little bit better stamps. Mostly fine quality. (600) 500:-
2442A xx/x collection in stockbook 1920’s-80’s. Fair collection Reich,   

BRD, Berlin, Saar. Mostly fine quality. (600) 500:-
2443A Accumulation in stockbook of older stamps until about 1960,   

including some better. Mostly fine quality. Catalogue value acc. to   
vendor Mi DEM 4000,- (280) 450:-

2444A xx/x/used collection in stockbook 1870’s-modern. Fair Reich, GFR,   
others. Mostly fine quality. (1.500) 400:-

2445K Used lot 1948-53 of some better GFR (BRD) and Berlin, high catalogue.   
Mostly fine quality. (17) 350:-

2446P Used collection on leaves 1875-1974. Reich, GFR, GDR. Also 6   
souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.700) 350:-

2447A Mostly used lot until about 1965, with some better material, good   
variation. Fine quality. 350:-

2448K xx/x/used accumulation incl. GFR/BRD Mi 176 xx, Danzig Mi 231 used,   
Danzig good Air Mail etc. Fine quality. (96) 325:-

2449K xx/x/used accumulation on stock cards, mostly xx GFR/BRD and Berlin.   
Fine quality. (298) 325:-

2450K x/used collection 1872-1944 of better sets and singles. Mostly fine   
quality. (44) 300:-

2451P Used collection Mostly before 1925. Two cigar boxes with stamps from   
states and “reich”. Mostly fine quality. (3000) 300:-

2452A Used collection in stockbook 1872-modern. Reich, Berlin, GFR, GDR.   
Mostly fine quality. (1.500) 300:-

2453A xx/x/used collection in stockbook Reich, BRD, Berlin, DDR and some   
related areas. Somewhat mixed quality. Mi 1890.- DM (approx. 300) 300:-

2454K xx/x/used accumulation on stock cards. (33) 250:-
2455A Used collection/accumulation in Visir Album 1872-1960’s. Collection   

with duplicates Reich, american zone, GFR. Mostly fine quality. (800) 250:-
2456A x/used collection/accumulation in stockbook 1920-70’s. Mostly BRD,   

also some Memel, French zone. Mostly fine quality. (500) 250:-
2457P  Used collection/accumulation on leaves 1951-94. Starter’s   

collection, including some duplictes, souvenir sheets, post cards.   
Fine quality. (1.300) 200:-

2458L  FDC collection in box 1960’s-70’s. Good collection BRD, Berlin.   
Also a few FDC-pages. Mostly fine quality. (500) 425:-

2459L  FDC collection in box 1975-95. Complete collection FDC-pages BRD   
and Berlin. Fine quality. 300:-

2460L  Postcards accumulation picture postcards (mostly), covers, stamps,   
old or modern. Fine quality. 250:-

Ghana – Gibraltar
2461P Ghana Used collection on leaves 1957-83. Fine quality. (150) 250:-
2462P Gibraltar x/used collection on leaves 1853-1928. Catalogue value   

acc. to vendor SG £ 600. Mostly fine quality. (200) 400:-
2463P Gibraltar x/used collection on leaves 1886-appr 1950. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 480. Mostly fine quality. (200) 350:-

Greece
2464 12 I used, 1861 Hermes head 10L orange. EUR 200 400:-
2465K  Air mail cover sent to Prag (in Bohemia and Morevia at the time)   

with four censors. 250:-
2466P x/used collection on leaves 1861-1969. Strong classical part,   

Olympics 1896 complete, better overprints and more. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 4.700. Mostly fine quality. (500) 2.000:-

2467L xx/x/used collection/accumulation in box Older-modern. Duplicates in   
6 stock-books. Modern often xx. Catalogue value acc. to vendor at   
least SG £ 10.000. Mostly fine quality. (3000) 1.500:-

2468P x/used collection on leaves 1861-1935. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.970. Mostly fine quality. (400) 900:-

2469P Used collection on leaves 1861-1920. Good classics. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 1.800. Mostly fine quality. (150) 800:-

2470P x/used collection on leaves 1861-1937. Some good classics. Also from   
connected areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.390. Mostly   
fine quality. (300) 700:-

2471P Used collection on leaves 1861-1937. Some good classics. Also from   
connected areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.580. Mostly   
fine quality. (300) 700:-

2472P x/used collection on leaves 1861-1914. Some classics and high   
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.300. Mostly fine   
quality. (200) 600:-

2473P x/used collection on leaves 1861-1937. Some classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 1.200. Mostly fine quality. (300) 550:-

2474P x/used collection on leaves 1861-1914. Some good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 1.160. Mostly fine quality. (250) 550:-

2475P x/used collection on leaves 1861-1928. Good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 1.150. Mostly fine quality. (400) 500:-

2476P x/used collection on leaves 1861-1937. Some good classics. Also some   
from connected areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.180.   
Mostly fine quality. (300) 500:-

2477L Used collection/accumulation Mostly older. In a metal-box. Much   
classics. Mostly fine quality. (4000) 500:-

2478P x/used collection on leaves 1861-1937. Good classics. Also connected   
areas. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.050. Mostly fine   
quality. (150) 450:-

2479P Collection on leaves 1861-1917. Some classics and high values.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 900. Mostly fine quality. (200) 450:-

2480P x/used collection on leaves 1861-appr 1940. Some good classics. Also   
some from Samos. Catalogue value acc. to vendor SG £ 860. Mostly fine   
quality. (250) 400:-

2481P x/used collection on leaves 1861-1933. Good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 800. Mostly fine quality. (200) 400:-

2482P x/used collection on leaves 1861-1928. Good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 720. Mostly fine quality. (250) 350:-

2483P x/used collection on leaves 1862-1932. Some classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 830. Mostly fine quality. (300) 350:-

2484P x/used collection on leaves 1871-1957. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 730. Mostly fine quality. (300) 350:-

2485P Used collection on leaves 1861-1940. Some good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 740. Mostly fine quality. (250) 350:-

2486P x/used collection on leaves 1861-1937. Also some connected areas.   
Some classics. Catalogue value acc. to vendor SG £ 640. Mostly fine   
quality. (300) 350:-

2487P x/used collection on leaves 1861-1950. Some classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 790. Mostly fine quality. (200) 350:-

2488A Used collection in stockbook including some early material. Mostly   
fine quality. (1418) 350:-

2489P x/used collection on leaves 1861-1946. Some classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 580. Mostly fine quality. (200) 300:-

2490P x/used collection on leaves 1861-1938. Good classical part.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 400. Mostly fine quality. (200) 250:-
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2491P Used collection on leaves 1861-1930. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 510. Mostly fine quality. (250) 250:-

2492P Used collection on leaves 1861-1906. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 540. Mostly fine quality. (150) 250:-

2493P Used collection on leaves 1861-1906. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 380. Mostly fine quality. (150) 200:-

Guatemala – Hong Kong
2494P Guatemala x/used collection on leaves about 1917-45. Incl. many   

better ones. Fine quality. (200) 700:-
2495P Honduras x/used collection on leaves about 1916-40, some unusual   

stamps. Fine quality. (approx. 175) 450:-
2496 Hong Kong 144 I x, 1938 King George VI, First issue 10c light   

violet. EUR 130 200:-
2497 Hong Kong 153 I x, 1938 King George VI, First issue 50c red-purple.   

EUR 120 200:-
2498K  Hong Kong Postcard 1908 “Hong kong Club and adjacent buildings”   

with harbour site franked with 5 c. Also a postcard from Singapore   
(also a harbour site) 1904 sent to France. 200:-

2499P Hong Kong x collection on leaves 1953-1977. Apparently complete   
collection except the 1975 souvenir sheet and a postage due stamps,   
with all the expensive definitive and commemorative sets! Fine quality. 2.300:-

Hungary
2500 1a used, 1871 Franz Joseph 2 Kr orange. EUR 170 300:-
2501 4b used, 1871 Franz Joseph 10 Kr milk blue. Off-centered. EUR 400   

(Colour photo) 600:-
2502 6 used, 25 K. King Franz Josef 1871. EUR 400 (Photo page 24) 350:-
2503 7b x, 1871 Newspaper stamp high orange-red. EUR 200 250:-
2504 13 used, 25 K. King Franz Josef 1871. EUR 110 200:-
2505 13a used, 1871 Franz Joseph 25 Kr blue-violet. EUR 110 200:-
2506 13a used, 1871 25 K blue-violet. EUR 110 200:-
2507 128-44 x, 1913 High Water Aid SET (17). EUR 140 200:-
2508 403-10 x, 1925 Sport SET (8). EUR 475 if xx. 350:-
2509 478-79 xx, 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 200 400:-
2510 487 (x), 1932 Madonna. 10 P in block of 3. 200:-
2511 Hungary 1202-03 used, 1 and 2 Ft 1951 stamp exhibition (souvenir   

sheets 21, 22). 200:-
2512 1761A, B xx, 1961 Space Flights Minisheet, perf and imperf, small   

crease. EUR 152 200:-
2513K 3056 used, 1975 KSZE Conference Souvenir sheet 113 imperf. EUR 90 200:-
2514K 3060-63B xx, 1975 Monument Year SET imperf strip (4). EUR 250 400:-
2515K  First Flight BUDAPEST-SZOLNOK 1937 with arr cds. 250:-
2516A xx/x/used collection in album Classic-1961. Very nice collection,   

including good classic part, many complete sets and better   
1940’s-50’s souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.600) 3.800:-

2517A xx/x/used collection in stockbook 1938-1990’s. Collection appr 250   
souvenir sheets, including better early. Mostly fine quality. 1.700:-

2518A xx/x/used collection in stockbook Classic-1960’s. Stockbook in very   
good variation. Including better complete sets and some imperfs.   
Mostly fine quality. (1.200) 1.500:-

2519A xx collection in Lindner Album with pockets 1970’s-80’s. Appr 100   
different souvenir sheets. Fine quality. 1.000:-

2520A Used collection in two albums without pockets 1871-1979. In the   
beginning mixed, then fine quality. (1500) 900:-

2521A x/used collection/accumulation in Lindner Album with pockets   
1870’s-1920’s. Fair starter’s collection with some duplicates.   
Including Mi 502-10 used. Mostly fine quality. (80) 700:-

2522K xx collection on stock cards, including 19 souvenir sheets.   
Excellent quality. 450:-

2523P x/used collection on leaves 1871-1930. Some good classics and memory   
sets. Cat. value acc. to vendor SG £ 1.000. Mostly fine quality. (400) 450:-

2524L xx collection in box 1977-79. Collection 85 different xx   
souvenir/mini sheets. Fine quality. 450:-

2525L xx collection in box 1970-76. Collection 50 different xx   
souvenir/mini sheets. Also some xx sets. Fine quality. 450:-

2526P x/used collection on leaves 1871-1930. Some good classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 830. Mostly fine quality. (400) 400:-

2527P Used collection on leaves 1871-1900. Old collection, including   
better classic. Mostly fine quality. (60) 300:-

2528A xx/x/used collection in stockbook 1880’s-1960’s. Fair starter’s   
collection, including some better. Mostly fine quality. (400) 300:-

2529A xx/used accumulation 1966-78 in two very large stockbooks, with lots   
of thematic sets etc. Fine quality. 210:-

2530L xx/used accumulation in cigar box, incl. better compl. thematic   
sets.sets. Fine quality. 200:-

India – Israel
2531 India I used, 1854 Victoria ½ Anna red not issued, false stamp and   

cancellation. EUR 1200 250:-
2532A  India x/used collection in album 1900-1960’s. Fair starter’s   

collection, including two FDC cards with Gandhi 1948 complete and one   
10 rupee unused. Mostly fine quality. (600) 1.300:-

2533A India Used collection in album Classic-1940. Starter’s collection,   
including some states. Somewhat mixed quality. (250) 500:-

2534P Indonesia xx/x collection on leaves 1950’s. Starter’s collection,   
including 6 souvenir sheets. Fine quality. (90) 200:-

2535 Iran 163 x, 1902 25 tomans black-grey. EUR 200 200:-
2536K  Iran Cover sent to England 1942 franked with 6 stamps bearing   

different censors including rare Anglo-Soviet-Persian and Iraqi   
censor. (Photo page 37) 350:-

2537L Ireland xx/x/used collection/accumulation in album, also lot   
booklets, duplicates in stockbook etc. Low limit. 500:-

2538K Israel, lot used/x. 5 uncirculated approval booklets. 300:-

Italy
2539K Neaples 5 (x), 1858 10 Gr, fine copy, opinion The Philatelic   

Foundation: Genuine, lightly soiled at top. EUR 3500 (Colour photo) 1.500:-
2540 Parma 10 (x), 1857, 25 cent, sign “Soriani”. EUR 350 300:-
2541 Parma 10 used, 1857/59 25 c. brown. EUR 120 200:-
2542 Pontificial States Used lot. All different, e.g. Mi 4-5, 7-9, 17.   

Mostly good quality. Mi € 237 200:-
2543 Sardinia 10a, b, c used, 1855 Victor Emanuel II 5 c green, emerald   

and olive-green. One with paper remains on back side. EUR 382 300:-
2544 Sicily 3 used, 1859 2 gr, sign “Richter”. EUR 75 200:-
2545 Sicily 3 used, 1859 2 gr, sign “Richter”. EUR 75 200:-

2546 Sicily Used lot. Mi 1-5, Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.725.   
Somewhat mixed quality. (5) 400:-

2547 Toscany 15 used, 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2 watermark   
lying. Near cut at one side. EUR 120 300:-

2548 Toscany 20a+b used, 1860 Coat-of-arms 20c blue + greyblue. EUR 270 450:-
2549 Toscany 21 used, 1860 Coat-of-arms 40c carmine. EUR 200 350:-
2550K  Toscany Michel 8y, 13. 1853/57. 9 Cr in pair and 2 Cr on cover to   

USA, via Liverpool, from Livorno 14 APR 1858. Scarce and attractive   
item. (Colour photo) 1.000:-

2551K Used lot. Small lot: Pontificial states Mi 1, 2, 4, 7,8,16, Sardinia   
Mi 14b, Toscany Mi 5+19, EUR 654. Somewhat mixed quality. 275:-

2552 5 x, 1861 King Emanuel II, 5 Grana carmine-red. EUR 140 (Photo p. 24) 200:-
2553 29 x, 1878 New value overprint 2 c / 0.02 L dark lilac-red. EUR 130 230:-
2554 40A x, 1879 Umberto I 25 C blue, minor faults: short perfs, minimal   

hole. EUR 600 250:-
2555 57 x, 1890 20c on 50c violet. Off-centered. EUR 400 200:-
2556 79 x, 1901 King Victor Emanuelle 25 c blue. Off-centered. EUR 100 230:-
2557 98 x, 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 400:-
2558 148 xx, 1922 Express SET 60/60 c brown-rose in pair with right   

margin. EUR 120 250:-
2559 285-94 x, 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 200:-
2560 352-353, 704 x, Vergil 5+1,50 L and 10+2,50 L + Family 100 L. 250:-
2561 356-57 xx, 1930 Vergil 7.70+1.30 and 9+2 L (2). EUR 205 450:-
2562 479-87 x, 1934 Football Champ. SET (9). EUR 200 400:-
2563 494-513 x, 1934 Medal for bravery SET (20). 230:-
2564 530-31 x, 1935 Aviation Exhibition 50 c and 1.25 L. 230:-
2565 576-90 x, 1937 Emperor Augustus SET (15). 300:-
2566 Official 1-8 x, 1875 SET darklilac-red (8). EUR 250 400:-
2567 Postage Due 7-9 xx, 1, 8 and 15 L. EUR 153 200:-
2568 Parcel 1-6 used, 1884 Parcel stamps SET (6). EUR 250 450:-
2569P x/used collection on leaves 1852-appr 1950. Good classical part,   

overprints and more. Also states and areas. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 3.000. Mostly fine quality. (400) 1.300:-

2570P x/used collection on leaves Classic-1931. Fair starter’s collection,   
including states, Fiume, some San Marino, Luxembourg. Mostly fine   
quality. (400) 900:-

2571P x/used collection on leaves about 1863-1943. Some a little bit   
better stamps. Mostly fine quality. (300) 400:-

2572P x/used lot 5 approval books. Fine quality. (2000) 400:-
2573A Mostly used collection in visir album, 1863-about 1980, fine quality. 350:-
2574 Small lot used classic stamps. 300:-
2575 Small lot used classic stamps. 300:-
2576K x/used collection in envelopes Classic. 12 different stamps, Italy   

and states. Mostly fine quality. 250:-

Jamaica
2577A Jamaica xx/x/used collection in stockbook 1860-appr 1980.   

Duplicates. Much from the first issues. Many modern xx-sets.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.100. Fine quality. (1500) 500:-

2578L Jamaica Used collection/accumulation Mostly before 1950. 2   
cigar-boxes with stamps. 1 box with Jamacia and 1 box from other   
countries. Mostly fine quality. (Thousands) 400:-

2579P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1920. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 260. Mostly fine quality. (100) 300:-

2580P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1922. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 230. Mostly fine quality. (100) 300:-

2581P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1927. Some Victoria from   
1:st issue. Catalogue value acc. to vendor SG £ 360. Mostly fine   
quality. (150) 300:-

2582P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1922. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 200. Mostly fine quality. (100) 275:-

2583P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1930. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 220. Mostly fine quality. (100) 250:-

2584P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1920. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 160. Mostly fine quality. (100) 250:-

2585P Jamaica x/used collection on leaves 1856-1958. Some Victoria high   
values. Cat. value acc. to vendor SG £ 360. Mostly fine quality. (150) 250:-

2586P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1930. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 230. Mostly fine quality. (100) 250:-

2587P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1922. Catalogue value acc.   
to vendor SG £ 160. Mostly fine quality. (100) 200:-

Japan
2588 134 used, 1919 Air mail overprint 1 1/2 S light blue. EUR 200 (Photo) 300:-
2589 409-10 xx, 1948 Red Cross SET and s/s (2+1), sheet with no gum as   

issued. EUR 129 250:-
2590P xx lot, Philatelic Week 1955-58, four mini-sheets. One stamp in one   

sheet with damage gum, one margin in other sheet with unimportant   
pencil mark Fine quality. Mi € 411,- 400:-

2591P Used collection on leaves 1871-1900. Small collection from old   
album. Mostly fine quality. (45) 400:-

2592A Collection/lot with duplication in stockbook with mostly used older   
stamps including some false. Also some other countries and Japanese   
revenues (800). 300:-

2593L Mostly used collection in stockbook. Also South Korea, Manchuria and   
China 1902-1949. 200:-

2594P Lot xx/x older-modern on a few VISIR leaves including some a bit   
better souvenir sheets (175-200). 200:-

2595K  Postcards lot 1900-21 of 12 topographic picture post-cards, all   
sent to Sweden. Unusual lot. Mostly fine quality. 400:-

Katanga – Libya
2596P Katanga xx collection on leaves 1960-62. Leuchtturm leaves and also   

covering Sud-Kasai 1961-62 (empty). Excellent quality. (50) 300:-
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2597P Kenya x/used collection on leaves 1903-80. Fine quality. (200) 300:-
2598P Kenya Used collection on leaves 1963-90. Mostly different stamps.   

Mostly fine quality. (200) 300:-
2599 Kingdom of Yemen 20 xx, 1962 Memorial of Dag Hammarsjoeld Souvenir   

sheet 1a, fine. EUR 300 450:-
2600L Korea Mostly used collection in stockbook, both South and North,   

North Vietnam, Manchuria, Macau and China. 1950-. 300:-
2601P Kuwait Used collection on leaves 1942-1989. Fine quality. (250) 400:-
2602K Laos xx collection on stock cards, all in pairs, mostly 1982-92.   

Excellent quality. (530) 650:-
2603P Laos x/used collection on leaves 1951-89. Fine quality. (250) 400:-
2604 Latvia 6B xx, 1919 3 Kap lilac in block of 4, the lower pair perf 9 3/4.   

EUR 112 250:-
2605P Liberia accumulation, in approval booklet and two envelopes. Perhaps   

a thousand stamps, good variation. Mostly fine quality. 650:-
2606P Liberia x/used collection on leaves 1880-1980. Fine quality. (500) 500:-
2607P Liberia x/used accumulation on leaves 1880- appr 1960. Also unsorted   

in envelope. Fine quality. (400) 450:-
2608 Liberia Interesting lot of SPECIMEN, one x stamp in different stages   

of printing process (11). 250:-
2609  Libya 1951. British occupation. Overprint on G VI 2 M. A. L. on   

wrapper to Visby Airport, Sweden. Scarce item. (Photo page 37) 200:-
2610P Libya xx collection on 14 Visir leaves modern. Excellent quality.   

(220 stamps and 16 blocks) 300:-
2611L Libya 1921-1977. 47 covers and postal cards, including Italian and   

British occupation. 300:-

Liechtenstein
2612 1-3x x, 1912 Furst Johann II SET (3). EUR 150 230:-
2613 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2614 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2615 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2616 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2617 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2618 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). Unimportant 2   

1/2 Rp missing. 300:-
2619 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2620 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2621 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2622 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2623 78-81 used, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 120 230:-
2624 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). Heavy hinges. 230:-
2625 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). EUR 1600   

if xx. (Colour photo) 1.000:-
2626 103 xx, 1930 60 Rp, fine copy. EUR 250 230:-
2627 105A xx, 1930 Different designs 1.20 Fr black-brown perf 10 1/2.   

Regummed. EUR 320 (Photo) 250:-
2628 107 xx, 1930 2 Fr, fine copy. EUR 200 200:-
2629 107A used, 1930 Different designs 2 Fr black-green/brown perf 10   

1/2. Beautiful cancel, but thin. EUR 130 200:-
2630 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). 450:-
2631 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). EUR 500 if xx. 400:-
2632 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). 15 and 45 Rp with small gum   

damages, 25 Rp with heavy hinge. EUR 500 if xx. 250:-
2633 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. 450:-
2634 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). 450:-
2635 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. 400:-
2636 116-18 x, 1932 Youth SET (3). EUR 160 if xx. 200:-
2637 116-18, 122-24 x, 1932 Youth SET (3) and 1933 80th birthday of Franz I   

SET (3). 250:-
2638 122-24 xx-x, 1933 80th birthday of Franz I SET (3). 30 Rp xx, the   

others x. 230:-
2639 140-41 x, 1933 Royalty and Coat-of-arms 2-3 Fr (2). EUR 380 if xx. 300:-
2640 140-42 xx, 1933 Royalties and Coat-of-arms SET (3). Fine. EUR 1000   

(Colour photo) 1.900:-
2641 143-47 x, 1936 Birds SET (5). EUR 220 if xx. 250:-
2642 143-47y xx, 1936 Birds SET (5). 15 Rp with creased corner perf. EUR   

220 200:-
2643 149-50 x, 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr dark   

red-carmine and 1936 Zeppelin SET (3). EUR 300 if xx. 250:-
2644 289-300 xx, 1951 Different designs SET (12). EUR 170 325:-
2645 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2646 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2647 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2648 311-14 x, 1953 Paintings SET (4). 3 sets. EUR 330 if xx. 200:-
2649 Official 10 x, 1933 1.20 Fr red-brown. EUR 200 if xx. 200:-
2650 Official 15a used, 1925 25 Rp brown with red overprint. EUR 100 200:-
2651 Official 15b x, 1935 Overprint 25 Rp sepia, red overprint. 200:-
2652P xx collection on Visir leaves 1984-2000. Excellent quality. Mi EUR 535 600:-
2653A  FDC collection in two albums 1984-2000. Excellent quality. (approx.   

170) 250:-

Lithuania
2654 50-60U used, 1919 Berlin Coat-of-arms imperf incomplete SET on   

pieces (10), only missing the 60 sk value. 200:-
2655 211y used, 1923 5c green without wmk. EUR 300 (Colour photo) 500:-
2656K  Three covers and cards 1920-27 with censor and railway cancels. 250:-

Luxembourg
2657 1a-d used, 1852 Wilhelm III 10 c in four shades (4). All with full   

margins. EUR 310 (Colour photo) 500:-
2658 2a used, 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-brown. One near cut margin, but   

nice copy. EUR 600 (Colour photo) 800:-
2659 2b-f used, 1852 Wilhelm III 1 Sgr in different shades. One on peace   

(5). (Colour photo) 600:-
2660 7 used, 1859 Coat-of-arms in cross 12½ rose. EUR 200 300:-
2661 8 used, 1859 Coat-of arms 25 c brown imperf. Near cut at one side.   

EUR 320 300:-
2662 9 used, 1859 Coat-of arms 30 c violet imperf. Near cut. EUR 280 300:-
2663 39B used, 1880 5 c yellow perf 12 1/2 x 12. EUR 500 (Colour photo) 375:-
2664 399-402 used, 1945 For Luxembourg Souvenir sheet 5. EUR 400 (Colour   

photo) 500:-
2665 490-94 xx, 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110 220:-
2666 Official 6 Ia used, 1875 Coat-of-arms in cross 25 blue. EUR 180 300:-
2667A Used collection in album 1953-1997. Complete used collection with   

many nice cancellations. Fine quality. 1.400:-

2668P x/used collection on leaves 1865-1943. Some a little bit better   
stamps. Mostly fine quality. (300) 350:-

2669P x/used collection on leaves 1859-1931. Many sets. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 460. Mostly fine quality. (250) 350:-

Macau – Morocco
2670 Macau ND4 x, 1905 Crown 25R rose perf 13 1/2 New print. EUR 130 200:-
2671 Macau 9a A x, 1884 Crown 300R brown perf 12 1/2 (no gum as issued).   

EUR 110 200:-
2672 Macau 662 xx, 1990 Compass card of the Former Portuguese Charts s/s   

16. EUR 120 200:-
2673P Macau Collection older mostly used stamps in mixed quality including   

Vasco da Gama mint and used set and many overprints. Also 8 “Director   
de Correiro” emergency labels in mixed quality, all signed by mr   
d´Almeida. One with additional postage cancel, unusual. 500:-

2674P Malawi Used collection on leaves 1964-90. Fine quality. (200) 300:-
2675P Maldives x collection on leaves 1960-84. Also Labuan and Maluku   

Selatan. Fine quality. (200) 300:-
2676K Malta xx collection on stock cards, incl. some souvenir sheets.   

Excellent quality. (420) 650:-
2677K Malta xx/x/used collection sets and souvenir sheets from Central   

Europe. Fine quality. (437) 450:-
2678P Mexico x/used collection on leaves 1856-1979. Some a little bit   

better stamps. Mostly fine quality. (600) 500:-
2679 Mexico xx/x/used lot. Mi 7 I, 79, 153, 897, 904 Postage Due 48. Fine   

quality. Mi € 230 (6) 200:-
2680 Monaco 502-05 xx, Sea birds, SET (4). EUR 220 (Photo) 350:-
2681 Monaco 1315 xx, 1978 Football Champ. 1 Fr perf special sheet 130 x   

90 mm. EUR 400 (Colour photo) 800:-
2682 Monaco 1315 xx, 1978 Football Champ. 1 Fr perf special sheet 130 x   

90 mm. EUR 400 800:-
2683 Monaco 1315 xx, 1978 Football Champ. 1 Fr imperf special sheet 130 x   

90 mm. EUR 350 700:-
2684K Monaco 2019 (x), Prince Rainer 20 F, blackprint signed by engraver   

Slania. (Colour photo) 1.000:-
2685K Monaco 2285 (x), Prince Rainer 15 F, blackprint signed by engraver   

Slania. (Colour photo) 1.000:-
2686A Monaco “1937-1987. CINQUANTENAIRE DE L’OFFICE DES ÉMISSIONS   

DE TIMBRES-POSTE”. Mi 1814-1817, 1820-1822 in DIE PROOFS   
mounted on special sheets with the cypher of Prince Rainer. Rare items   
in a special album. (Colour photo) 1.800:-

2687A Monaco xx/x/used collection in Visir Album. Comprehensive with   
stamps, sets and blocks. 600:-

2688 Monaco x lot 1885-1928. All different, e.g. Mi 1-2, 13, 19-20, 28,   
62, 101-03, 137. Fine quality. Mi € 391 (approx. 20) 400:-

2689P Monaco x/used collection on leaves 1885-1943. Some a little bit   
better stamps. Mostly fine quality. (200) 250:-

2690L Morocco 1906-1973. 60 covers, including several old postcards. 300:-

The Netherlands
2691K  Cover with content sent to France 1819. Tied by single line cancels   

ROTTERDAM and L.PB.4.R (Lettre Pays Bas 4 éme Ragon). Also a   
rectangular shop PAYS-BAS PAR VALENCIENNES. (Photo page 37) 200:-

2692 20D, 23G x, 11872 Willem III 7 1/2 and 15 C, the later with two   
short perfs, else fine. EUR 465 250:-

2693K  Mi 570-74 Castles, compl. set on illustrated FDC 15/5 1951 sent to   
Denmark, Mi € 250,- 230:-

2694P Lot in stockbook 1852-1949. Very good duplicate collection also with   
colonies. Mostly good classics. Cat. value acc to vendor SG £ 2.350.   
Stamps are loose, so looks messy, but high value. Mostly fine   
quality. (300) 1.000:-

2695P Used collection on leaves 1852-1900. Good collection, including   
better values. Mostly fine quality. (9) 800:-

2696A Used collection. Number cancellations between 1-250 on stamps from   
1867-91. 148 different. Price catalogue from 1949 is included and   
indicates several better cancellations. 700:-

2697A Used collection in stockbook Classic-1980’s. Including some better.   
Somewhat mixed quality. (400) 350:-

2698 Collection/lot mostly used older stamps in envelopes with some   
duplication. Only somewhat better stamps valued over € 5. Mostly good   
quality. Mi € almost 400. 350:-

2699P x/used collection on leaves 1868-1943. Some a little bit better   
stamps. Mostly fine quality. (300) 300:-

2700K Used lot 1949. Queen Juliana, Mi 540-43, 110 sets. Catalogue value   
acc. to vendor Mi € 275. Fine quality. 200:-

2701P  FDC collection on leaves 1962-70’s. Good collection. Mostly fine   
quality. (70) 200:-

New Zealand – Peru
2702A New Zealand xx/x/used collection/accumulation in stockbook   

1960’s-1980’s. Stockbook in very good variation, including xx sets   
and some Tokelau. Mostly fine quality. (800) 500:-

2703P New Zealand Used collection on leaves about 1890-1970. Fine quality.   
(200) 300:-

2704P Nicaragua x/used collection on leaves 1869-1978. Mostly fine   
quality. (300) 300:-

2705P Nicaragua x/used collection/accumulation on leaves 1877-about 1940.   
Also in envelope. Mostly fine quality. (250) 250:-

2706P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-machines,   
African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6 sets of each are   
present in a full sheet of 150, and 10 sheets are included in the lot,   
DEM about 8500. 350:-

2708 North Korea Small lot xx: Mi 37, 2321-23B and 3056-58. 250:-
2709P Panama Used collection on leaves 1887-1968. Also Canal Zone. Mostly   

fine quality. (300) 400:-
2710P Panama x/used collection on leaves about 1921-42. Some unusual   

stamps. Fine quality. (125) 250:-
2711 Panama Canal 80 II used, 1929 15c on 1 cent, type II. EUR 180 200:-
2712 Panama Canal 80 II used, 1929-31 15 on 1 cent, “5” type II. EUR 170 200:-
2713P Panama Canal Used collection/accum. on leaves. Fine quality. (200) 300:-
2714K Paraguay 2703, 2804 o/xx, 1975-76 Minisheet 253 cancelled and   

minisheet 277 xx. DM 395 350:-
2715P Paraguay x/used collection on leaves about 1920-40. Fine quality. (200) 400:-
2716P Paraguay Used collection on leaves 1870-1972. Mostly fine quality. (300) 300:-
2717L Paraguay 1904-1975. 31 covers, several registered and air mails. 275:-
2718P Peru Used collection on leaves 1862-1980. Also some duplicates in   

envelope. Mostly fine quality. (300) 300:-
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Poland
2719K A486-H486 xx, 1948 Polish Culture Souvenir sheet 10. Corner damage   

and minor creasing. EUR 260 200:-
2720 3253K xx, 1990 New Value Op 350 on 15 Zl surch reversed. EUR 75 200:-
2721K So called Field post xx. 1941 tete-beche block of 6 “LWOW-WILNO” from   

the defaced plate, print marked with engraver’s tool. (Photo page 37) 400:-
2722 Local post xx, Plebiscit Slask Ciezynski 8 different stamps. (Colour photo) 500:-
2723 Essays xx, 1918 Kingdom of Poland (7). 350:-
2724 Local post xx, 1942 Underground mail “TAJNA POCZTA POLSKA”.   

Four different. 250:-
2725 Local post xx, 1943 Underground mail General Sikorski and Sosnkowski   

+ SWIETO MORZA propaganda stamps (4). 250:-
2726K Essays xx, Fieldpost in Italy. General anders set (4) + WARTOSC   

essay in light brown + Osiedla Polskie ordinary issue + overprint (17). 250:-
2727K  Cover from Görlitz war camp 1914 with different censors and a cover   

from “Polich Committee Münish 1945”. 250:-
2728K  Beautiful postcard “Legion Karte” 1915 with S.M.S. RADETZKY in   

battle. Also a cover franked with 3 stamps (230000 Mk). (Photo page 37) 350:-
2729K  Postal stationery 25 gr brown-lilac with additional franking   

Russian stamp sent by reg. 3.12.40. Arr cds on reverse. 250:-
2730K  Two field post covers 1944-45 from General Berling’s army. One with   

coloured propaganda picture. 250:-
2731K  Reg cover franked with Mi 394 and 396 sent to Grodno in Soviet with   

several cancels and censors, and the returned. Also an air mail cover   
“SWIETO LOTNIKA” with interesting red cancel with aeroplanes and   
parachutes. (Photo page 37) 350:-

2732K  Cover from Polish scouts Refugee Camp Muradabad 1945 with Polish   
and British censors. Also a postcard from Tunisia 1901 with arr cds i   
Poland. 300:-

2733K  Card with prpaganda text franked with unofficial set of 4 stamps   
POMOC ZIMOVA 1946 and Mi 403 tied by CHORZOW cds. Also Mi   
399-402 mint and used set. 300:-

2734K  Cover 1953 to the Polish Mission of Supervising Committee of   
Neutral Countries in North Korea, and a similar one to Vietnam 1959.   
Both reg with “money control” label. 300:-

2735K  Austrian Postal stationery 5 H green with additional 5 H stamp sent   
from Boryslaw 1916. With Polish due, Warsaw city stamp 6 gr green   
stamp. Correct postal usuage, signed by Schmutz. (Photo page 37) 350:-

2736K  Cover sent 1916 franked with Russich Polen 3 pf x 4 and with violet   
due cancel. Also a card with Warsaw due stamp. 300:-

2737K  Unfranked official cover from Kolomya 1933 + West Ukraine overprint   
xx stamps Mi 1-2, signed. (Photo page 37) 350:-

2738K  Intersting Fieldpost 15/8 h green postal stationery overprinted POCZTA   
POLSKA with 11 additional stamps (Polish and East Sclesian) sent by   
recommendation 1920 with censor. Unusual item. (Photo page 37) 350:-

2739A x/used collection in album 1860-1960’s. Good collection, including   
number 1, old souvenir sheets, polish exile, others. Catalogue value   
acc. to vendor £ 2.000. Mostly fine quality. (1.200) 3.000:-

2740P Collection on leaves 1918-50. High-values, mini-sheets etc.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.880. Mostly fine quality. (400) 800:-

2741A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1957-1981.   
Collection 59 mostly xx souvenir sheets. Fine quality. 800:-

2742P xx/x/used collection “GROSZY”-overprint. EUR approx. 1500. 700:-
2743P x/used collection on leaves 1918-39. Many “local” stamps. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 1.260. Mostly fine quality. (300) 600:-
2744A xx collection in Lindner Album with pockets 1971-82. 53 souvenir   

sheets. Fine quality. 600:-
2745L xx/x/used collection/accumulation Older-modern. In a cigar-box. Some   

a little bit better sets, minisheet. Mostly before 1960. Mostly fine   
quality. (2000) 400:-

2746L xx/x/used collection/accum. in two boxes Old-modern. Good duplication   
lot in very good variation. Mostly used. Mostly fine quality. (2.000) 250:-

2747K Interesting lot of 7 documents and covers 1930’s, mostly with   
different revenue stamps. 250:-

2748 P.O. in Levant 1-12 xx-x, 1919 Overprint SET (12). Some of the lower   
values x, others xx. 300:-

2749 Przedborz 3-6B x, 1918 Different Designs SET perf 11 1/2 (4). EUR 134 200:-
2750 Przedborz 11-14 B x, 1918 Different Designs SET Perf 11 1/2 (4). EUR 80 200:-
2751K Przedborz x/used collection. 2 and 4 Grosze, used and unused. Fine   

quality. Mi € 415 400:-
2752 Warsaw Ia x, 1915 Coat of Arms 5gr. EUR 150 200:-
2753 Zarki 4-6 used, 1918 Op on Church SET No guarantee (3). EUR 300 200:-
2754 Lezajsk xx, Overprint on Hitler, 6 different, all signed. 450:-
2755 Woldenberg used, Rare Widow type: IAe in light blue. Signed by Schmutz. 250:-

Portugal
2756 16 used, 1862 King Luis I 100 r lilac. EUR 130 250:-
2757 25 x, 1867 King Luis I 5 R black. Some paper remains on back side.   

EUR 170 300:-
2758 32 used, 1867 King Luis I 120 R blue. EUR 100 200:-
2759 77y used, 1892 King Carlos I 300 R blue on salmon. EUR 100 200:-
2760 94 used, 1893 PROVISORIO overprint on King Carlos I 50/80 R yellow.   

EUR 110 220:-
2761A x/used collection in album 1853-1937. Comprehensive also with   

colonies. Good classicals, high values, postal stationaries and more.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 5.600. Mostly fine quality. (1000) 2.500:-

2762P x/used collection on leaves 1853-1931. Many better classics and sets.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 4.300. Mostly fine quality. (400) 1.800:-

2763A x/used collection in album Start-1930. Mostly colonies. Good classicals.   
Cat. value acc. to vendor SG £ 2.950. Somewhat mixed quality. (500) 1.500:-

2764A x/used collection in two stockbooks Mostly classicals. Mostly colonies.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.000. Mostly fine quality. (300) 500:-

2765L Used collection/accumulation Mostly older. In 2 cigar-boxes. Much   
classics and colonies. Mostly fine quality. (2000) 400:-

Rhodesia and Nyassaland
2766P 1935-1965. 32 covers, including FDC with complete SET Kariba Hydro -   

Electric Scheme 1960. 275:-

Romania
2767 11 used, 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250 400:-
2768 11 used, 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250 400:-
2769 21-25 used, 1869 Karl I SET (5). EUR 207 350:-
2770 1717-20 xx, 1958 Space Exhibition Op SET two strips in block of 6.   

EUR 275 400:-
2771 1717-20 xx, 1958 Space Exhibition Op SET two strips in block of 4.   

EUR 190 300:-

2772P x/used collection on leaves 1865-1928. Some classics. Catalogue   
value acc. to vendor SG £ 510. Mostly fine quality. (200) 3.600:-

2773A xx collection in Lindner Album with pockets 1971-82. Appr 100   
souvenir sheets, including many imperfs. Fine quality. 2.800:-

2774A xx collection in Lindner Album with pockets 1970’s-80’s. Appr 107   
souvenir sheets, including most good imperfs, Romulus and   
others. Fine quality. 2.800:-

2775L xx/x/used collection/accumulation in 4 albums. Approx 100 blocks.   
Fine quality. Mi DM 13.800 (3700) 1.200:-

2776K xx/x/used collection 1866-1936 of better sets and single stamps, on   
stock cards. Mostly fine quality. (149) 800:-

2777 Used lot 1865-1891. All different e.g. Mi 13, 24-26, 28, 52-54,   
67-69, 82, 90-94. Fine quality. Mi € 471 (21) 500:-

2778P x/used lot on leaves about 1860-1920. Mostly fine quality. (500) 500:-
2779A xx/used collection/accumulation in two stockbooks Old-modern. Used   

stamps and 12 xx souvenir sheets, including better. Mostly fine   
quality. (400) 500:-

2780A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1960’s, very   
good variation, including better. Mostly fine quality. (1.000) 400:-

2781P Used collection on leaves 1862-1930. Some classics. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 820. Mostly fine quality. (400) 350:-

2782 Used lot 1872-1932. All different e.g. Mi 42, 169-72, 205-07. Fine   
quality. Mi € 222 (13) 200:-

Russia
2783 38 used, 1884 Coat-of-arms 3.50 R black/grey. One minor short perf.   

Repaired tear. EUR 750 250:-
2784K  Cover sent to Pernau 1863 franked with 10 k (Mi 5) tied by numeral   

1 cancel and a red St. Petersburg cds alongside. 200:-
2785K  Packet card sent to Sweden franked by 2 stamps (Mi 84 and 92) tied   

by ST. PETERSBURG 11-9-13. One stamp damaged. Arr cds on reverse. 200:-
2786P Used collection on leaves 1864-1920. Fair collection, including some   

Latvia and 16 covers/postal stationery. Mostly fine quality. (80) 1.200:-
2787K xx collection 1992 and onwards on stock cards, bogus stamps from   

“Judaic Republic” and Karelia, interesting material. Fine quality.   
(About 500) 500:-

2788P Mixed x/used collection on leaves 1858-1941. Many sets from around   
1935. Also several “areas”. Mostly fine quality. (500) 800:-

2789P Mixed x/used collection on leaves 1865-1930. Some classics,   
revolutionary stamps and many “back-of-the-book”. Catalogue value   
acc. to vendor SG £ 945. Mostly fine quality. (400) 600:-

2790A Mixed Used collection in album 1880’s-1980. Fair collection, mostly   
Soviet Union. Mostly fine quality. (2.000) 425:-

2791A Mixed xx/x collection in album 1900-1980. Fair collection, mostly xx   
Soviet Union. Mostly fine quality. (1.800) 425:-

2792P Mixed Used collection on leaves 1913-1965. Nice with several sets.   
Fine quality. (500) 400:-

2793P Mixed x/used collection on leaves 1858-1930. Also Georgia, Armenia.   
Mostly fine quality. (400) 400:-

2794K  Mixed Cover lot from pre-philately until 1930, interesting material.   
Somewhat mixed quality. (20) 200:-

2795K  Mixed Postcards lot 1941-43 of four picture post-cards from the   
sieged Leningrad, also a German propaganda leaflet (in Russian).   
Mostly fine quality. 250:-

Soviet Union
2796K 1071-73 used, 1947 Stamp jubilee Souvenir sheet 6-8 (3). EUR 225 450:-
2797K 1071-73 xx, 1947 Stamp jubilee Souvenir sheet 6-8 (3). EUR 195 400:-
2798K  Mi 402B-405B, 1931 “Graf Zeppelin”, SET (4) imperforated on   

registered card and cover with special cachets. 250:-
2799A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1968-82. Approx.   

130 mostly xx souvenir/mini sheets. Fine quality. 900:-
2800A xx collection in Lindner Album with pockets 1970-82. Appr 120   

souvenir and mini sheets. Nice collection. Fine quality. 900:-
2801L xx accum. in glassine envelopes 1960’s-1970’s. Many complete sets,   

very good variation with many different. Fine quality. (1000-1500) 675:-
2802K Lot xx sets 1923-58 in envelope. High value, fine quality. 500:-
2803A xx/x collection on leaves 1960-90. Fine quality. (960) 475:-
2804P xx/used collection/accumulation on leaves 1940’s-60’s. Appr 2.000   

mostly xx stamps in sheets, parts of sheets. Mostly fine quality. 400:-
2805A Used collection in stockbook, old and new stamps. Mostly fine   

quality. Mi € 350 (733) 200:-

Saint Helena – Spain
2806  Saint Helena POW. Boer War. Postal card to Sweden from Swedish   

prisoner 1901. Transit canc. PKXP. No 2 A. INR. U. 7. 11. 1901.   
Violet triangular cancellation “PASSED BY CENSOR DEADWOOD” and   
signature of censor. Rare item. (Photo page 37) 300:-

2807  Saint Helena POW. Boer War. Postal card (insignificant folds) to   
Bollnäs, Sweden from Swedish prisoner 1902. Violet triangular   
cancellation “PASSED BY CENSOR DEADWOOD” and signature of censor.   
Rare item. (Photo page 37) 300:-

2808K Saint Helena 1901-1969. 15 covers, including a couple of old postal   
cards and several modern FDCs. 250:-

2809A San Marino xx/x/used collection in album 1877-1984, with some better   
early material. Many better sets and singles. Also some Serbia.   
Mostly fine quality. 200:-

2810K San Marino Two approval cards with unused stamps and sets 1945-1963,   
several xx, for example Mi 409-422, 456 and 503-511. 200:-

2811P Senegal 1904-1978. 31 covers, including some postal cards. 200:-
2812 Serbia 5-6y (x), 1866-68 Michael III 20 with crease + 40 Pa with   

short perforation-not Pelure. EUR 180 200:-
2813 Serbia 84 xx, 1905 King Peter 1 Pa grey/black, imperf and inverted   

head variety. 250:-
2814 Serbia x/used lot 1867-1905. All different e.g. Mi 9A+B, 10B, 15 IB,   

42A. Fine quality. Mi € 287 (17) 300:-
2815P Sierra Leone Used collection on leaves 1880-1986. Also unsorted in   

envelope. Fine quality. (200) 300:-
2816P Slovakia x/used collection/accumulation on leaves 1939-45. Approx.   

40 stamps and 6 blocks, air mail and other motives. Fine quality. (200) 350:-
2817 South Africa Two different vertical pairs 1949 Mi 194-94 och 203-04.   

Mi 98 EUR. 200:-
2818K  South Africa Unfranked cover cancelled Pietermaritzburg 25/5 1915,   

additional cachets “PRISONER OF WAR” in English, Afrikaans and   
French, also “PASSED BY CENSOR” and two arrival cancellations   
LUZERN (Switzerland). 200:-

2819 South Korea 254 xx, 1957 Old and new pictures 440 H lilac. EUR 150 200:-
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2820L South Rhodesia 1925-1972. 50 covers, including a few postal cards. 300:-
2821A Spain x/used collection in album 1853-1995. Fair collection,   

incl. some interesting back of the book. Mostly fine quality. (1.800) 900:-

Switzerland
2822  Cover from 1756. Beautiful. (Photo page 37) 200:-
2823  Cover from 1823 cancelled SION. (Photo page 37) 250:-
2824  Cover from 1832 cancelled BASEL. (Photo page 37) 200:-
2825  Cover franked with imperf Sitting Helvetia 15 c red sent from ZÜRICH   

to ORAN 1856. Rectangular AAMAU 25.1.56.v cancel on reverse.   
(Photo page 37) 200:-

2826 8 II used, 1850 RAYON II 10 Rp in pair. EUR 260 (Colour photo) 450:-
2827 8 II used, 1850 RAYON I 10 Rp on piece cancelled by bars and a   

LUCERN cds alongside. EUR 200 250:-
2828 8 II used, 1850 RAYON I 10 Rp. EUR 200 250:-
2829 10 used, 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Good copy on peice. EUR   

650 (Colour photo) 1.200:-
2830 11 used, 1852 RAYON III 15 c red-orange. Nice full-margined copy.   

EUR 950 (Colour photo) 1.200:-
2831 12 used, 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger numeral. Fine.   

EUR 130 250:-
2832 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and   

40 Rp (5). 20 Rp with damage. EUR 235 300:-
2833 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and   

40 Rp (5). 15 Rp thin. EUR 235 300:-
2834 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and   

40 Rp (5). 10 and 20 Rp with damages. EUR 235 250:-
2835 13 I used, 1854 Sitting Helvetia 5 Rp brown in Munich printing.   

Signed. EUR 120 250:-
2836 13 II Bys used, 1854 5 rappen brown black thread. 200:-
2837 14 II Byoa used, 1854 10 Rappen blue, light-red thread. 200:-
2838 14 II Byoa used, 1854 10 Rappen blue, light-red thread. 200:-
2839 14 II Byoa used, 1854 10 Rappen blue, light-red thread. 200:-
2840 18 II used, 1854 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey. Beautiful copy   

with 3 good margins. EUR 800 (Colour photo) 800:-
2841 19 used, 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. Nice copy,   

used 3.9.1862 EUR 480 (Colour photo) 800:-
2842 26-28 used, 1862 Sitting Helvetia 40c, 60c and 1 Fr(short perf). EUR   

330 (Colour photo) 400:-
2843 27 used, 1862 Helvetia 60 c copper bronze white paper. EUR 150 300:-
2844 27 used, 1862 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 300:-
2845 28 used, 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110 230:-

2846 34 used, 1867-81 40c white paper, cancelled 1882 € 130. (Photo) 200:-
2847 34 used, 1867, Helvetia 40 c. EUR 130 (Photo) 200:-
2848 34 used, 1867 Helvetia 40 c grey white paper cancelled RHEINFELDEN   

1.III.81. EUR 130 200:-
2849 56 x, 1882 Cross over value 15 c yellow. EUR 150 250:-
2850 78 used, 1905, 50 c green, very strong mirror-print. 200:-
2851 122-23 x, 1914 Landscapes 5 and 10 Fr. EUR 160 275:-
2852 128-29 used, 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110 200:-
2853 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 250:-
2854 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 250:-
2855 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 200:-
2856 130-32 xx, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 80 200:-
2857 130-35 used, 1916-17 Pro Juventute SET (3+3). EUR 250 350:-
2858 133-35 used, 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110 230:-
2859 142 x, 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100 230:-
2860 152 used, 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c brown/green.   

(Colour photo) 700:-
2861 152 x, 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c brown/green. EUR 160 275:-
2862 194-97 xx, 1924 Coat-of-arms SET (4). 230:-
2863 234x used, 1929 Air mail 40 c blue-green usual papper, cancelled   

1936. EUR 100 200:-
2864 377-79 x, 1941 Historic Events 50-70 c in blocks of 4. EUR 240 if xx. 200:-
2865 410-11 used, 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. First day special cancel. 400:-
2866 445 xx, 1945 Charity Souvenir sheet 11. EUR 220 450:-

2867 458 used, 1945 PAX 5 Fr, fine copy, canc. Genéve 3 28/5 1946. EUR   
360 (Photo) 500:-

2868 459 used, 1945 PAX 10 Fr. EUR 150 250:-
2869K Franking Label 1A1-4 used, 1976 SET (4). Cancelled to order 20.5.77   

in Zürich, Bern, Grindelwald and Bern EUR 200 300:-
2870 Telegraph 7, 8, 10 x, 1877 5, 10 and 50 c (3). EUR 630 (Photo) 375:-
2871K  Cover franked with s/s 12, small damage in the sheet. 200:-
2872  Five prephilatelic covers 1830-40’s cancelled in Basel with   

different cancels. 250:-
2873A Mostly xx collection in two albums 1852-1993, very comprehensive   

with a lot of better stamps. Mostly fine quality. 3.700:-
2874A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1922-70’s. Good   

collection international organisations. Mostly fine quality. (350) 2.000:-

2875A xx/x/used collection in album 1857-1991. Mostly xx collection. Also   
better classic. High face value. Mostly fine quality. (1.400) 1.800:-

2876P x/used collection on leaves 1850-1934. Sitting Helvetia 1 Fr, good   
Pro Juventute and more. Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.100.   
Mostly fine quality. (300) 1.400:-

2877A Used collection in album Classic-1979. Good collection, including   
some better classic, air, modernt blocks of 4, others. Mostly fine   
quality. (1.500) 900:-

2878 Collection/lot mostly used older stamps in envelopes with some   
duplication. Only somewhat better stamps valued over € 5. Mostly good   
quality. Mi € almost 1500. 900:-

2879A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Classic-modern.   
Very good duplication lot including better Pro Juventute, air,   
international organisations, others. Low reserve. Mostly fine   
quality. (2.000) 800:-

2880L x/used collection/accumulation in six albums. Fine quality. 800:-
2881P Used collection on leaves 1852-1900. Fair remainder collection,   

including Mi 7, 15-18, others. Mostly fine quality. (50) 700:-
2882 Used lot 1882-1936. All different e.g. Mi 73, 188, 191x, 233, 249,   

296, 309. Mi € 606 (approx. 30) 625:-
2883A Used collection in stockbook 1918-98 with some better. Mostly fine   

quality. Mi € 1315,- (820) 500:-
2884 Used lot 1854-1919. All different e.g. Mi 13-17 II, 64, 70D, 73,   

108, 127. Fine quality. Mi € 433 (19) 475:-
2885 Used lot 1882-1924. All different e.g. Mi 48, 61D, 62A, 63B, 64D,   

68, 69-70C+D, 73, 108. Fine quality. Mi € 426 (20) 475:-
2886 Used lot 1882-1923. All different e.g. Mi 64, 73, 143-44, 149-51,   

153-55, 180x, 181-82. Mi € 452 (24) 475:-
2887P Used collection in stockbook 1860’s-1988. Including some better.   

Also some FDCs. Mostly fine quality. (1.200) 400:-
2888A Collection in album 1862-1980 incl. some duplicates, also some   

better. Mostly fine quality. Catalogue value acc. to vendor SEK 8600,- 400:-
2889K x/used/covers. Four uncirculated approval booklets. 400:-
2890 Used lot 1882-1921. All different e.g. Mi 64, 73, 93, 108, 127.   

Mi € 229 (18) 250:-
2891 Used lot, three early forgeries 250:-
2892 x lot 1862-1948. All different e.g. Mi 35, 43-44, 255, 507. Fine   

quality. Mi € 167 (9) 230:-
2893 Used lot of four better early Pro Juventute and duplicates of UN   

Service stamps. Mostly fine quality. 200:-
2894K Used lot. Better BIT-stamps cat. value Mi € 140, approx. 25 copies   

of Mi 449 from Liechtenstein. 200:-
2895K  Three censored covers/card 1940’s. One sent to U.S.A. Zone Germany 300:-
2896K Society of Nations 9, 12, 15, 17 used, 1950 overprint 50, 80 c, 1.20   

Fr and 2 Fr. 10 of each. EUR 600 350:-
2897 Society of Nations 12 used, 1950 overprint 80 c black. 30 fine   

copies. EUR 375 200:-

Tahiti – Tunisia
2898 Tahiti Mi 6-14,16,17. Mostly clearly cancelled Papeete or Haiti. No   

guarantee. 300:-
2899 Taiwan 147 A xx, 1952 President Chiang´s Resumption $5. EUR 250 200:-
2900 Taiwan Saving stamps xx, Old coins, complete set of 3. 200:-
2901L Tanganyika, Kenya, Uganda and Tanzania. 1926-1979. 84 covers,   

including some postal cards. 375:-
2902 Thailand 258 var xx, 1973 Rebellion 2 S brown-orange printed on both   

front and back side variety. Rare. (Photo) 450:-
2903A Thailand xx collection/accumulation in three stockbooks Modern. Good   

collection 143 souvenir sheets, including some duplicates. Face value   
appr 130€. Mostly fine quality. 600:-

2904K  The Philippines First Flight Manilla-San Francisco 1935 and   
Manilla-Hong-Kong 1937. Both with arr cds and beautiful Air mail   
frankings. (Photo page 37) 400:-

2905K The Philippines used/x. 9 uncirculated approval booklets. 250:-
2906P Togo xx/x/used collection on leaves 1915-76. Fine quality. (400) 350:-
2907K Tristan da Cunha 1953-1973. 13 covers and FDCs, including Gough   

Island Scientific Survey 1955-1956 (2) and “Voyage of M.V. Bornholm   
Oct/Nov ´63”. 250:-

2908L Tunisia 1890-1977. 79 covers, including several air mails and postal   
cards (also old). 400:-

Turkey
2909 10 x, 1865 25 Ghr with surcharge type 1 thin. EUR 400 300:-
2910 31 used, 1876 Big crescent 20 Paras violet/green. EUR 100 200:-
2911 31 used, 1876 Big crescent 20 Paras violet/green. EUR 100 200:-
2912 31 used, 1876 Big crescent 20 Paras violet/green. EUR 100 200:-
2913 39 x, 1880 Crescent 20 Pa black/rose. 10 copies, no gum. EUR 600 200:-
2914 100-07 x, 1901 Small Oval SET (8). 50 Pia with thin spot. EUR 500 200:-
2915 136-40 x, 1906, 20 Pa-5 Piasters. EUR 131 200:-
2916 739 x, 1921 1 Piaster. EUR 150 240:-
2917 791-92 x, 1922 2 + 3 Piasters. EUR 130 200:-
2918K xx collection on stock cards, incl. Turkish Cyprus. Excellent quality. (234) 350:-
2919P xx/used collection on Visir leaves 1910-70. Remainder collection.   

Old used, modern xx. Mostly fine quality. (150) 250:-
2920 x lot 1865-. All different, e.g. Mi A85, E85, 357, Postage Due   

42-46. Fine quality. Mi € 202 (approx. 10) 200:-
2921P Mostly used collection mostly a little older stamps. Mostly fine   

quality. (115) 200:-
2922P x/used collection/accumulation on leaves 1865-1930. Mostly fine   

quality. (200) 200:-

Tuvalu – United Nations
2923 Tuvalu Small collection of SPECIMEN stamps and sets in envelopes.   

Unsusual. 250:-
2924L U.N. 1952-1978. Approx. 130 covers, mostly nice illustrated FDCs. 300:-
2925K U.N. xx/x/used accumulation in envelopes. Fine quality. (200) 200:-
2926L U.N. Mixed xx/used collection in box, also blocks and FDCs. EUR   

approx 800. 500:-
2927A U.N. New York xx collection in album 1951-95. Complete collection,   

including s/s 1. Fine quality. 1.200:-
2928L U.N. New York xx accumulation. Nine souvenir sheets of Mi nr 348-63   

and 373-388. Face value $ 200. 500:-
2929A  U.N. Geneva xx/used collection in stockbook Old-modern. Also some   

FDCs. Fine quality. (60) 200:-
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USA
2930 414 used, 1938 Jefferson 3 C, imperforated at right side, with a large   

part of next stamp, and thus not from stamp booklet. (Photo page 33) 300:-
2931 414 xx, 1938 3 c violet with heavy misplaced perforation variety. 220:-
2932A xx/x/used collection in album 1850’s-70’s. Interesting collection,   

including much old with duplicates. Somewhat mixed quality. (1.200) 1.200:-
2933L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting   

duplication lot in three stockbooks, including better and some   
souvenir sheets. Appr 5 kilos. Mostly fine quality. (3.000) 1.000:-

2934P x/used collection on leaves 1857-1901. USA and Canada, including   
better. Mostly used. Somewhat mixed quality. (170) 800:-

2935A xx/x/used collection/accumulation in big stockbook. Comprehensive   
with stamps, sets and blocks. 500:-

2936L xx/x/used collection/accumulation in box 1950’s-modern. Interesting   
duplication lot in three stockbooks. Appr 6 kilos. Mostly fine   
quality. (3.000) 500:-

2937 Small lot better used older stamps in somewhat mixed quality. High value. 300:-
2938A Used accumulation in Visir Album. Fine quality. (1300) 200:-
2939A Used accumulation. in 8 circulation booklets. 200:-
2940P  Cover lot of 12 early franked covers, mostly 1860’s. Fine quality. 300:-
2941A  Postcards collection in album 1900-15 of mostly topographic cards   

sent between Swedish immigrants (messages in Swedish), also some   
Swedish cards used in USA. Mostly fine quality. (74) 300:-

Ukraine – Vietnam
2942K Ukraine xx accumulation 1992. The 1992 local issue with overprints,   

somewhat heavily duplicated but interesting material. Fine quality. (350) 350:-
2943P Ukraine Revenues lot of three entire custom declarations with collection/  

tax stamps. Huge quantity of different face value stamps cancelled by   
customs inspector. Limit about 30% of face value. Fine quality. 275:-

2944P Uruguay Used collection on leaves 1859-1980. Mostly fine quality. (300) 300:-
2945 Vatican 149-60 xx, 1949 Basilicas SET (12). EUR 140 300:-
2946P Vatican x/used collection on leaves 1929-apppr 1960. Catalogue value   

acc. to vendor SG £ 280. Mostly fine quality. (250) 300:-
2947P Vatican xx accumulation 1965-76. Stockbook with sheets/part of   

sheets, blocks. 200:-
2948L  Vatican FDC collection/accumulation in album with pockets 1961-82   

(mostly three of each) + box with mainly mint stamps 1959-76 in sets   
and blocks. 200:-

2949P Venezuela collection on leaves 1859-1970. Also some duplicates in   
envelope. Mostly fine quality. (400) 400:-

2950P Vietnam 1034 IIa used, 1979 5 year plan 12 xu with black numeral in   
sheet of 100. EUR 500 250:-

2951P Vietnam 1738C used, 1986 Communist congress 4 d perf 12 1/2 in block   
of 30. EUR 450 250:-

2952P Vietnam Lot used stamps in sheets or part of sheets 1970-86 in big   
envelope. Very high catalogue value. 300 g. 500:-

2953P Vietnam Used collection on Visir leaves. Fine quality. Mi € 300 (400) 350:-
2954K Vietnam used. 6 uncirculated approval booklets. 200:-

Yugoslavia
2955 587 used, 1949 Railway souv. sheet 4A/B perf and imperf (2). EUR 260 450:-
2956 952var xx, 1961 National Rebellion 15D missing gold var. EUR 75 200:-
2957 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 350:-
2958 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 350:-
2959 1135var xx, 1965 New Value Op on Architecture 50 on 25D damaged   

“50” var, in pair with normal. EUR 75 200:-
2960K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2961K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2962K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2963K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2964 1383-89 xx, 1970 Liberation souvenir sheet 16a II with year 944   

instead of 1944 variety. EUR 200 200:-
2965K 2434-35 xx, 1990 Athletics minisheet, 35 copies. EUR 630 230:-
2966P x/used collection on leaves about 1918-50. Fine quality. (600) 450:-
2967A xx collection in two stockbooks 1986-99. Starter’s collection,   

including som s/s. Mostly fine quality. (300) 250:-
2968P x/used collection on leaves 1919-about 1939. Some a little bit better   

early stamps. Cat. value acc to vendor SG £ 180. Fine quality. (250) 200:-

Zaire – Zanzibar
2969A Zaire xx collection in Leuchtturm Album with pockets. Album as new   

with cassette covering 1971-97. (200) 500:-
2970P Zambia Used collection on leaves 1964-89. Fine quality. (150) 250:-
2971P Zanzibar 1904-1965. 17 covers, including several old postal cards,   

(ivory tusks etc.), and registered covers. 300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Mynt / Coins

2972 Sverige. Gustav II Adolf (1611-1632). 1 öre klipping. Oläsligt   
årtal. 1?-2. (Färgfoto) 200:-

2973K Sverige. Adolf Fredrik (1751-1771). Plåtmynt 1/2 daler silvermynt   
1752. SM 149. 1+. (Foto sid. 37) 1.000:-

2974 Sverige. Oskar II (1872-1907). 5 kr 1901. SMF 46. 1+-01. (Foto) 300:-
2975 Sverige. Oskar II (1872-1907). 5 öre 1877. SM 138.   

Tillverkningsskada på fråns. (God 1+). (Foto) 275:-
2976 Sverige. Gustav V (1907-1950). 1 kr 1942 å.u.b. SMF 61. 1+/01. (Foto) 275:-
2977 Sverige. Gustav V (1907-1950). 1 kr 1942 å.u.b. SMF 61. 1+. 200:-
2978 Sverige. Gustav V (1907-1950). 1 kr 1942 å.u.b. SMF 61. 1+. 200:-
2979 Sverige. Gustav V (1907-1950). 1 kr 1942 å.u.b. SMF 61. 1+. 200:-
2980 Sverige. Gustav V (1907-1950). 1 kr 1942 å.u.b. SMF 61. 1+. 200:-
2981 Sverige. Gustav V (1907-1950) 50 öre 1912. SMF 72. 1+/01 - 01. 250:-
2982 Sverige. Gustav V (1907-1950). 50 öre 1919. SMF 75. 1+/01. 200:-

2983L Sverige. Lembit myntskåp med 8 lådor. Fyllt med mynt i olika   
metaller från 1600-talet och framåt. Ser spännande ut! VK. 1.000:-

2984L Sverige. Lot med silvermynt, bl.a. 200 kr (2), 100 kr (3), 50 kr (4),   
5 kr jub 1962, Årsset, Myntverkets medaljer m m. VK. 900:-

2985A Sverige. Lot med bl.a. 2 kr 80 % (50), därav jub 1897 (2), 1907 (3),   
1921 (5), 1932 (3) + div. modernare sedlar. VK. 500:-

2986L Sverige. Lot med silvermynt. 10 kr 1972 (2), 5 kr 1935-1959 (7), 2   
kr 1877-1938 (15, inkl jub), 2 kr 1944-1964 (37), 1 kr 1875-1941 (9)   
+ div. andra. VK. 500:-

2987A Sverige. Lot med silvermynt i album, bl.a. 2 kr 80% (8), 40 % (18),   
1 kr Oscar II (35), silverdollar 1921 Morgan. VK. 500:-

2988K Sverige. Lot K XI 5 öre 1691 samt K XII Nödmynt: Hoppet, Mars,   
Phoebus, Saturnus och Flink och Färdig. VK. 250:-

2989K Sverige. Lot: 5 kr jub 1962 (2), 2 kr 1913, 1 kr 1942 å.u.b., 5 öre   
1909 med stort och litet kors, 1 öre järn 1917 och 1918. VK. 250:-

2990L Samling/parti. Mynt, medaljer m m. 200:-
2991L Sverige. Lot. Låda med bl.a. årsset, medaljer. 200:-
2992L Sverige. Lot med mest silvermynt (40 %). 200:-
2993P Sverige. Lot med silver och nickelmynt, 5 kr-10 öre, på 4 plastblad   

+ Tyskland, 4 olika 10 mark från OS 1972. VK. 200:-
2994K Danmark. Lot med div. äldre mynt, bl.a. fin 4 skilling 1807. VK.   

(Foto sid. 37) 500:-
2995A Danmark. Album med modernare mynt i blandade valörer och metaller. VK. 250:-
2996A Hela Världen. Album med ca 275 modernare mynt, mest nickel men även   

några silver. VK. 300:-
2997L Hela Världen. Lot med div. mynt i olika valörer. Vikt ca 13 kg. VK. 300:-
2998A “DEUTSCHES NOTGELD”. Album i förstklassig kvalitet, med 720   

sedlar, som legat orört de sista 70 åren. Dessutom medföljer kuvert   
med drygt 50 sedlar från Tyska Riket, Österrike-Ungern m.fl. 5.000:-

2999A Album med mest svenska sedlar, bl.a. 14 kopparskillingar 1804, 16   
skilling banco 1845, 10 kr 1912. Även utlandet, exempelvis tyska   
nödsedlar + album med div. mynt. VK. 500:-

3000P Sverige. Lot med sedlar 100 kr-1 kr, de flesta modernare, bl.a. 5 kr   
jub 1948 (2, varav 1 i originalkuvert). VK. 300:-

3001P Sedlar Hela Världen, bl.a. USA Confederate Richmond 5, 10 (2) och 20   
dollars, Sverige 1 riksdaler 1871, 1 krona 1875, Tyskland inflation. VK. 275:-

3002P Post med huvudsakligen Österrikiska inflationssedlar, totalt ca 50   
st. Bra kval. 250:-

3003K Utlandet. Lot med ca 25 sedlar, modernare, bl.a. Hong Kong, Fiji,   
Norge och Danmark. VK. 200:-

Litteratur / Literature
3004L Samling/parti litteratur i kartong, ca 30 titlar, bl.a. Sven Åhman   

“Den gula treskillingen” i skinnband (111/2000). Förteckning finns.   
Totalvikt 17 kg. 300:-

3005P Soot-Ryen: Norges sportel, juster- og stempelmerker (Oslo 1975),   
samt litet parti nordiska stämpel- och lokalfrimärken samt ett Island   
F 24 med praktstämpel Seydisfjördur. 300:-

3006L Filatelia 1942-1959 i fyra fina linneband, tre olika böcker av S.   
Tullberg samt sju andra böcker, bl.a. “I filateliens värld” av N.   
Strandell. Trevlig julläsning. 250:-

3007L Samling/parti litteratur i kartong rörande frimärken och   
närbesläktade ämnen. Vikt 9 kg. 200:-

3008L Diverse litteratur av Strandell, Lüning, SSPD mm. 16 olika. Cirka 8,5 kg. 200:-
3009L Låda med div litteratur bl.a. “ Die Überwachung des auslandsbrief-  

verkehrs während des II. Weltkriges durch Deutsche Dienststellen”,   
Svenska Aktiebrev före 1850 och flera stämpelkataloger. 200:-

3010L NORDPOSTA 1976, 1980 (3), 1982, 1983 (2) och 1987. Totalt 8 ex.   
Intressant innehåll, även frimärken och helsaker. 200:-

3011A Sveriges Frankotecken 1963 med nytryck. 200:-
3012L Platbarzdis: “Coins and Notes of Estonia, Latvia and Lithuania”,   

Arnold m.fl: “Grosser Deutscher Münzkatalog von 1800 bis heute” samt   
Pick: “Altes Papiergeld”. 200:-

Tillbehör / Utensils
3013L 12 insticksböcker och 2 tomma album. Cirka 13,5 kilo. 250:-
3014L Liten dekorativ silverskål med 5 olika infattade Karl XII:s nödmynt.   

Sällsynt och eftersökt föremål. 400:-

Aktiebrev / Stock certificates
3015P Aktiebrev i Svenska Varvs- & Rederi-Aktiebolaget samt i Svenska   

Landtmännens Rederi Aktiebolag, den senare med påtryckt enkel   
beläggningsstämpel 6 kronor, vackra vinjetter med fartyg. 300:-

3016P SMÅLANDS ENSKILDA BANK. 5 lotter (aktier) å tillsammans 500 kr,   
Jönköping 1917. Vacker vinjett av Smålands landskapsvapen. 200:-

3017P ÅNGFARTYGSAKTIEBOLAGET TIRFING. 2 st aktiebrev (mak,   
ägarnamn överlagt) om vardera 1 aktie á 100 kronor, 1969. Vacker   
vinjett med ett av de första ångfartygen från bolagets bildande. 200:-

Medaljer / Medals
3018L Fem silvermedaljer (vikt ca 220 gr) i originaletuier, bl.a. Svenska   

Medaljgillet G VI A 90 år, SNF Tronskiftesmedalj 1973 + finsk   
bronsmedalj och stor pollett från Sturecompagniet i Stockholm. 300:-

3019L Fem silvermedaljer (ca 215 gr) samt 4 bronsmedaljer bl.a. Axel   
Wallenberg. 250:-

3020P 2nd International Port Exhibition 1985, Set i originaletui med 3   
medaljer (38 mm),sterlingsilver. 0. + XIX Congres Postal Universel   
Hamburg 1984, medalj (40 mm), förgyllt silver i originaletui. Proof. 200:-

3021L Plastask med div. plaketter/medaljer, mest skytte och andra priser +   
liten lot med sigill från off. förvaltningar. 200:-

3022L Sverige, lot om 20 medaljer, mest idrottspriser, plyschdyna med ca   
25 nålmärken, div. litteratur. 200:-

3023K Frimurarmedalj i emalj “Royal Order of Buffalos”. 1800-tal. 200:-
3024K Medalj KUNGL DANSK AUTOMOBIL KLUB ca 1910 i silver/röd emalj 200:-
3025L Sverige. Guldfynds vackra plaketter med avbildningar av frimärken. 4   

i silver och 5 i brons. En prydnad på byrån. 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3026L Parti om c:a 1800 mest tjeckiska tändsticksetiketter uppsatta i tio   

häften, mycket 1950-talet. 275:-
3027L Kartong med ett par hundra mest svenska etiketter, bl.a. några   

dussin storformatiga, delvis s.k. kistebrev, god kvalitet 200:-

Autografer / Autographs
3028K MAX SCHMELING (1905-2003), världsmästare i tungviktsboxning   

1930-1932. Europamästare 1939 till 1942 då han avstod från titeln   
efter att inte ha boxats sedan 1939. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987. 500:-
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3029K ANTHONY QUINN (1915-2001), amerikansk skådespelare. Två Oscar m.m.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven 1995. 400:-

3030K ASTRID LINDGREN (1907-2002), barnboksförfattare. Egenhändig   
namnteckning på FDC med frimärksserien “Astrid Lindgren berättar”   
1987 + ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar av   
samtliga medlemmar på FDC med blocket “Musik i Sverige” 1983. 400:-

3031K MAX SCHMELING (1905-2003?), världsmästare i tungviktsboxning   
1930-1932. Signerat svartvitt foto, 115 x 90 mm, dat. Juni 1987. 350:-

3032K ASTRID LINDGREN (1907-2002), svensk barnboksförfattare. Egenhändigt   
signerat svartvitt foto, 145 x 105 mm, bildyta 75 x 80 mm. 350:-

3033P Två böcker: “Från Blomstergården af Margareta. Kronprinsessa av   
Sverige.” (1917), “Tre filmessayer av prins Wilhelm” (1937). Båda med   
dedikation. 350:-

3034P SVEN RYDELL (1905-1975), fotbollsspelare. Brons i OS 1924. Ansedd   
som en av de bästa forwards Sverige haft. Egenhändig namnteckning i   
boken “Olympiska hopp”. 350:-

3035K “JERSEY” JOE WALCOTT (1914-?), världsmästare i tungviktsboxning   
1951-1952. Egenh. autograf skriven vid besök i Sverige 1949. 400:-

3036K OLOF PALME (1927-1986), statsminister. Egenhändig autograf skriven   
1976 på korrespondenskort med kronemblem från en i dag ej existerande   
kungl. hovlevarantör. 375:-

3037K FEDERICO FELLINI (1920-), italiensk filmregissör. “La Strada, “La   
dolce vita” m.fl. Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. Roma   
-87. Fotokopia av baks. av Fellinis eget kuvert medföljer. 325:-

3038P ANNA LINDH (1957-2003), svensk utrikesminister. Egenhändig autograf,   
och namnförtydligande, på korrespondenskort, daterad 3/11-01 + BO   
HOLMBERG, landshövding, A L:s make, egenh. autograf på   
korrespondenskort samma datum. 375:-

3039K LINUS PAULING (1901-1994), amerikansk kemist. Nobelpris i kemi 1954   
och Fredspriset 1962. Egenhändig namnteckning på samma papper som   
JOHN F. ENDERS (1897-1985), amerikansk bakteriolog. Nobelpris i   
fysiologi och medicin 1954, egenhändig namnteckning, båda skrivna på   
Nobeldagen 1954. 325:-

3040P OSCAR ARIAS-SANCHEZ, president i Costa Rica 1986-1990. Erhöll Nobels   
fredspris 1987. Egenhändigt signerat färgfoto, ca 245 x 200 mm, med   
full namnteckning. 325:-

3041K ASTRID LINDGREN (1907-2002), barnboksförfattare. Egenhändig   
namnteckning på FDC med frimärksserien “Astrid Lindgren berättar” 1987. 300:-

3042K ASTRID LINDGREN (1907-2002), barnboksförfattare. Egenhändig   
namnteckning på FDC med frimärksserien “Astrid Lindgren berättar” 1987. 300:-

3043K LILLIAN GISH (1896-1993), amerikansk skådespelerska. Egenhändig   
namnteckning på korrespondenskort “Du remembrance Lillian Gish”. 300:-

3044P PUTTE KOCK och HENRY “GARVIS” CARLSSON. Boken “Fotbollen -   
mitt öde”, tryckt 1955. Kock blev bronsmedaljör i OS 1924. 2 st   
egenhändiga autografer av “GARVIS” (1917-1999) vid bilderna på sid.   
129 och 224. Boken är rikt illustrerad. 300:-

3045K DOUGLAS FAIRBANKS J:R (1907-), amerikansk filmskådespelare.   
Egenh. autograf på korrespondenskort. Kopia av kuvert med hans   
adressetikett, stpl Palm Beach 1986 medföljer. 350:-

3046K ELEANOR ROOSEVELT (1884-1962), presidenthustru + ELLIOTT   
ROOSEVELT (1910-), son till makarna Roosevelt. Egenhändiga autografer   
av båda skrivna på Grand Hotell, Sthlm 1950. 325:-

3047K ZARAH LEANDER (1907-81), kabarésångerska, filmstjärna hos UFA i   
Berlin 1937-43. Mycket elegant egenhändig autograf på kort. 400:-

3048K WERNER BEST (1903-1989), tysk nazistisk politiker. En av Himmlers   
närmaste medarbetare. Egenhändig autograf på korrespondenskort,   
daterat 4.7.1987. 275:-

3049K ARTUR HÄGGBLAD, skidlöpare, brons i OS 1936, egenhändig autograf   
på korrespondenskort, dat. 1986; TOMAS JOHANSSON, brottare,   
världsmästare 1986; LARS FRÖLANDER, OS-guld simning Sydney 2000;   
ANJA PÄRSON, KIM KÄLLSTRÖM och MARCUS ALLBÄCK. Totalt 6   
autografer. 275:-

3050K NOBELPRISTAGARE: RAGNAR GRANIT, fysiologi eller medicin 1967;   
JOSEPH ROTBLAT, fredspris 1995; J. GEORG BEDNORZ, fysik 1987   
samt GÜNTHER BLOBEL, medicin 1999. Dessutom två st originalskrifter:   
Presentation av 1970 års pristagare samt veckoprogrammet för   
medicinpristagaren 1989, Professor Harold E. Varmus. 275:-

3051K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar av samtliga   
medlemmar på FDC med blocket “Musik i Sverige” 1983. 250:-

3052K ABBA, världsberömd popgrupp. Egenhändiga namnteckningar av samtliga   
medlemmar på FDC med blocket “Musik i Sverige” 1983. 250:-

3053P CARL LEWIS (1961-), amerikansk friidrottare, en av världens främsta   
genom tiderna. 10 OS-medaljer m.m. Egenhändigt signerat färgfoto, 190   
x 150 mm, med full namnteckning. 250:-

3054K ISAAC STERN (1920-2003?), rysk-amerikansk violinist. Egenhändig   
autograf på svartvitt foto, 14 x 12 cm, med dedikation, dat. 1988. 250:-

3055K RENÉ LACOSTE (1905-1996), “Alligatorn”, fransk tennisspelare.   
egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven 1988 + GEORGE   
SCOTT, boxare, OS silver samt tidigare världsmästare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort dat. 1998. 250:-

3056P SOPHIA LOREN, världsberömd italiensk skådespelerska. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort + OLOF WIDGREN (1907-1999),   
Dramatenskådespelare samt filmskådespelare. Egenhändigt signerat   
svartvitt foto. 250:-

3057K STELLAN BENGTSSON och C. ZHENHUA, Kina. Bordtennisspelare.   
Egenhändiga namnteckningar på FDC med frimärksserien “VM i   
bordtennis” 1985, samt namnteckn. av formgivare och gravör. Totalt 2   
identiska brev. 250:-

3058K STELLAN BENGTSSON och C. ZHENHUA, Kina. Bordtennisspelare.   
Egenhändiga namnteckningar på FDC med frimärksserien “VM i   
bordtennis” 1985, samt namnteckn. av formgivare och gravör. Totalt   
två identiska brev. 250:-

3059P SIGNE HASSO (1915-2002), svensk-amerikansk skådespelerska, egenh.   
autograf på korrespondenskort, dat. -88 + VIVECA LINDFORS   
(1920-1995), skådespelerska, egenh. autograf på korresp. kort, enl.   
uppg. skriven 1993 vid besök i Sverige. 230:-

3060K MONTSERRAT CABALLÈ, spansk operasångerska. Egenhändigt sign.   
färgfoto, 160 x 125 mm, daterat 1991. 200:-

3061K SIR JOHN GIELGUD (1904-2000), brittisk skådespelare och teater-  
regissör. Egenhändigt signerat svartvitt foto, 155 x 110 mm, dat. 1988. 200:-

3062K  Opera. 5 vykort med autografer på bildsidan, av Magna Lykseth, Sven   
Nyholm, John Forsell, Vilh. Herold och Edvin Ottoson.   
Dessutomautografer av Mirja Sachs på färgfotografi. Bra kval. (5) 200:-

3063P ALEXANDER (1945-), exkronprins av Jugoslavien. Egenhändigt signerat   
färgfoto, 250 x 200 mm. 200:-

3064P BERTIL (1912-1997), prins, egenhändig autograf, enl. uppgift från 1950-  
talet + SIGVARD BERNADOTTE (1907-2002), egenhändigt sign. med   
full namnteckning, första upplaga av memoarboken “Krona eller klave”   
1975. 200:-

3065K DAME KIRI TE KANAWA, nyzeeländsk operasångerska av maoriskt   
ursprung + EDITA GRUBEROVA, slovakisk operasångerska. Två st   
egenhändigt signerade fotofärgbilder. 200:-

3066K KNUT FRIDELL (1908-?), brottare. OS Guld Berlin 1936. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort. 200:-

3067K ROBERT S. McNAMARA, amerikansk politiker och affärsman.   
Försvarsminister 1961-januari 1968, därefter chef för Världsbanken.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven vid besök i   
Stockholm 1989. 200:-

3068P SIR ROBERT DAVID MULDOON (1921-1984), nyzeeländsk premiär-  
minister. Egenh. signerat färgfoto, 200 x 160 mm; SIMON WIESENTHAL   
(1908-?), dokumenterade bl.a. nazistiska krigsförbrytelser. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort; ARPAD GÖNCZ, president i Ungern   
1990-2000. Egenhändig autograf på korrespondenskort. 200:-

3069K THOR HEYERDAHL (1914-2002), ledare för Kon-Tiki-expeditionen 1947,   
även exp. till Påskön och med vassbåten Ra från Marocko till Barbados.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort skriven vid besök i Stockholm. 200:-

3070K TINA TURNER eg. Annie Mae Bullock (1939-), amerikansk soul- och   
rocksångerska. Egenhändigt signerat, “Love” Tina Turner -96 på   
korrespondenskort. 200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3071L Mycket trevlig frimärksdosa i trä med två fack ca 1890. 250:-

Smycken / Jewellery
3072K Bärnsten: Stor vacker med blad och del av spindelnät, vilket är ovanligt. 500:-
3073K Bärnsten med skalbagge. 300:-
3074K Bärnsten med 6 flugor. 250:-
3075K Bärnsten med skalbagge, mott och 3 flugor. 250:-
3076K Bärnsten med stor spindel. 250:-
3077L Sex bitar av rubiner i moderklyft. Från Indien. 200:-
3078K Bärnsten med fluga eller spindel. 200:-
3079L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert och   

synnerligen välgjort grönt jadesmycke föreställande orm. 750:-
3080L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt/grönt   

jadesmycke föreställande fisk, två “mynt” på baksidan, bra jade, normal-  
pris i Kina ca SEK 1500 650:-

3081L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt/brunt   
jadesmycke föreställande fisk, fint. 450:-

3082L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt/grönt   
jadesmycke föreställande drake, välgjort, normalpris i Kina ca SEK 1200 450:-

3083L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert brunt jade-  
smycke föreställande ätande apa, normalpris i Kina ca SEK 1000-1200 375:-

3084L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert grönt jade-  
smycke föreställande orm, naturlig jade, marknadspris i Kina ca SEK 1500 350:-

3085L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert grönt   
jadesmycke föreställande två fiskar. 300:-

3086L Två äkta jade-smycken (halsband), gröna. Motiv: Gamla kinesiska mynt 250:-

Kungörelser / Proclamations
3087P Parti om 12 st. från 1700-talet, behandlande bl.a. stämpelpapper, hus-  

behovsbränning, våldsamheter mot Posten, anläggning av köping vid   
Arvika etc. 275:-

Böcker / Books
3088A Tysk bok Fälttåget på Balkan med stämpel och tillskrift från tyska   

militärattachen i Stockholm. 450:-
3089L Fem mest äldre böcker med anknytning till Olympiader eller annan idrott. 200:-
3090A ILLUSTRERAD TIDNING, band 13. Januari-Juni 1861, Stockholm. Flera   

av tidningarna med röda tidningsstämplar. 200:-
3091P Tre skrifter behandlande Finska kriget 1939-40, Svenska   

Frivilligkåren i Finland samt Gösta Ekmans (den äldre) liv. Alla   
illusterade och i stort format, utgivna 1938-40. 200:-

3092A Tyskt album “Geschichte Unserer Welt” c:a 1920, med inklistrade   
samlarbilder, c:a 200 st. 200:-

Nålmärken / Pins
3093L 130 svenska nålmärken1920-52. 200:-

Polletter / Tokens
3094P Fyra plastblad, Shell m m. 200:-

Bokmärken / Bookmarks
3095L 17 begagnade spelkortlekar från slutet av 1800-talet till 1920-talet   

i låda. Alla i originalfodral/låda, ngt blandad kvalitet. 1.9 Kg. 500:-
3096A Intressant och tidig samling bokmärken från 1840-talet i slitet och   

lagat album. Här finns ca 70 akvareller i miniatyr, bokmärken i   
större format, landskap. Flera signerade av konstnärer. 300:-

3097A Trevligt album ca 1880 med inklistrade mindre bokmärken med fåglar,   
katter med hyss för sig, barn, blommor, hundar etc. Ca 70. 300:-

3098A Trevligt album ca 1880-90 med inklistrade mindre och större   
bokmärken med blommor, katter, brandvagnar, hästekipage, frukter etc. 300:-

Antikviteter / Antiques
3099L Svensk sockerdosa i koppar märkt “SVERIGE FOSTERLAND” med 3 kronor.   

Daterad till Landstormen 1916. Ovanlig. 200:-
3100L Modelljärnvägslok Fleischmann, boggieellok (BoBo), 17 cm långt, lätt   

defekt (ena boggien lös). 250:-
3101L Teddybjörn, 40 cm, med stilig slips. (Jämför björn “stylad” av Dan   

Wolgers, som såldes av Stockholms Auktionsverk för 120.000 kr.) 200:-
3102K Originalförpackning med ca 30 typ Mulready “vykort” från LONDON ca   

1840. Mycket lågt utrop. 500:-
3103L Tryckmatris (med bl.a. Brunbjörn 1.15 kr) i stål på stativ. Dekorativ på   

byrån! 400:-
3104L 4 st TENNKANNOR, England. 1/4 Gill, 1/2 Gill, 1 Gill, 1/2 Pint, de   

tre senare kontrollstämplade krona CH samt krona VR (Victoria   
Regina), dvs tillverkade senast 1901 + Soppslev i tenn, 1800-talet.   
Dekor på skaftet. Längd 33 cm. 300:-

3105L TENNSTOP, England 1 Quart, höjd 145 m m. Kontrollstämplat krona G IV   
(George IV, 1762-1830), även stämplat VR (Victoria Regina).   
Tillverkat senast 1820-1830. Dekorativt. 300:-

3106L 5 st “Gruss aus Album” med minigravyrer ca 1860 från Chamonix,   
Potsdam, Geneve och Brüssel. Dessutom en från Schweiz med foto-  
grafier ca 1880. Detta är ett förspel till vykort, men är inte avsedda att   
sändas. 250:-
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3107L 5 st “Gruss aus Album” med minigravyrer ca 1860 från Hannover, Berlin,   
Dresden etc. Detta är ett förspel till vykort, men är inte avsedda att sändas. 250:-

3108L 6 st “Gruss aus Album” med minigravyrer ca 1860-80 från Göteborg,   
Trollhättan, Köpenhamn och en konstutställning i Düsseldorf. Dessutom   
en turistkarta Köpenhamn från samma tid. 250:-

3109L Samlartallrikar med frimärksmotiv tillv. av Bing & Gröndahl. 1974,   
75, 78, 79, 80, 81, 83 och 84. Totalt 8 ex. 250:-

3110K 6 st “Gruss aus Album” med minigravyrer ca 1860-80 från Windsor och   
Syney i större format. 200:-

3111L Kul låda med div föremål från 1800-talet till början av 1900-talet. Bl.a.   
ett antal vykort, fotografier, 2 mindre frimärksdosor, medaljer mm. 1,5 kg. 200:-

3112L Samlartallrikar med frimärksmotiv. Nr 1-4, 1983-1986. Totalt 4 ex. 200:-
3113L Tallrik i porslin med metallkant från Hannover, Georgstrasse. Motiv   

Spårvagnar på gatan. Ca 1890-tal. 200:-

Konst / Art
3114P Div. vackra gravyrer av främst franska frimärksgravörer. Parismotiv   

m m. Drygt 10 ex. (Foto sid. 37) 300:-
3115L GLOBEN i Stockholm. Inramad originallitografi, 185/300, signerad av   

Stig Claesson “Slas”. Motsvarande frimärksserie är monterad nedtill   
på passepartouten. 250:-

3116P Två etsningar av den ryske konstnären Ivan Nikolatevitch Pavlov. Den   
ena i färg (med kontrollfläck). 200:-

Fotografier / Photographs
3117L Över 200 tredimensionella vyer 1890-1910. Bl.a. stadsvyer,   

kungligheter mm. Tyvärr medföljer inga tidsenliga glasögon. 4,3 Kg. 300:-
3118L Intressant apparat för att förstora och betrakta tredimensionella   

bilder med objektiv. Ca 1880-90-tal. 250:-
3119L Samling av 45 minifotografier av kungligheter ca 1870 uppsatta på   

samtida “samlarkort”. 200:-

Diverse / Miscellaneous
3120K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker slipad bit   

med dykare (som normalt håller till i dammar). Ovanligt 1.800:-
3121L KINA. Höna av ljusgrön jade ca 6 cm hög. Troligen 1900-tal, dekorativ. 425:-
3122K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker slipad bit   

med två mott. 350:-
3123K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, stor vacker   

slipad bit med fluga. 300:-

3124K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, stor vacker   
slipad bit med ett mott och en stor fluga. 300:-

3125K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, stor vacker   
slipad bit med en termit (ovanligt) och en två flugor. 300:-

3126K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, stor vacker   
slipad bit med en fluga och små vattendroppar. 300:-

3127K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker slipad bit   
med två flugor. 300:-

3128L Cirka 1.200 ölunderlägg i mycket bra variation. Cirka 7,5 kilo. 300:-
3129L Tändsticksplån, 175 olika+200 dubbletter, tändsticksaskar 375   

olika+300 dubbletter. Cirka 12 kilo. 300:-
3130K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, stor vacker   

slipad bit med flera myror. 275:-
3131P xx lot på blad “Raritäten in gold”. 19 kopior av märken i 23 karats   

bladguld. Mest bra kval. (19) 250:-
3132K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, stor vacker   

slipad bit med en cikada. 250:-
3133L Fem olika godkända vikter: 1, 2, 5 hg, 1 och 2 kg. 250:-
3134L Parti diverse: gammalt album med kabinettsfoton c:a 1900, poesibok   

c:a 1900, motbok, ransoneringskort etc. 250:-
3135L Frimärkstavlor, CRONACA FILATELICA AD ITALIA ´85 + Cronaca   

Filatelica at London 1980. 2 frimärkstavlor med resp.   
utställningsblock i silver. Dekorativa! 200:-

3136L Almanackor. 18 st mellan 1880-1939. 200:-
3137K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, slipad bit med   

många små flugor och andra inneslutningar. 200:-
3138K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker slipad bit   

med mott. 200:-
3139P Diverse dokument med anknytning till tåg och fartygsfrakt mm. 200:-
3140P Frimärksplaketter, Taiwan. Elegant rött plyschetui med 12 olika   

blomsterfrimärken i metall, “With Compliments Directorate General of   
Posts December 1988”. 200:-

3141L Frimärkstavla England Europa 1982 19 1/2 p Harlekin monterad   
tillsammans med grafiskt blad med samma motiv, 19/100. Signerad av   
konstnären ADRIAN GEORGE. En prydnad på väggen. 200:-

3142L Tre olika godkända vikter: 1, 2 och 5 hg. 200:-

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du också, 
bland annat:
 - Lägga till, förändra eller ta bort poster.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

PSD�
som tillägg. Vi listar några exempel nedan, alla version 2005:

Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge standard 120:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark standard 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island standard 120:-
Island SPECIAL 240:-
Finland standard 180:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2003 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
special-område. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och till alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

AB PHILEA
Götgatan 23

116 46 Stockholm
 tfn 08-640 09 78  
mail@philea.se

Vi kommer att fortsätta att 
utveckla PSD. Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som du bestämmer, 

inte tvärtom!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2005:

- Alla märken finns med
- Alla häften finns med
- Alla FDC finns med

NYHET! I november släpper vi nya upp-
dateringar för 2005.

PSD 
2005

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.
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2306

ex 2305

ex 1816

23042339

2536
2198

2344

2609 ex 2731

2721

2807
2822

2738

2735

ex 2904

2302
ex 2728

ex 3114

ex 2737

ex 2994

2824

2825

2806

2823

2691

2973
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

15/12-2004

Auktion 227

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :


